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Ata da 209ª Reunião Ordinária do 
Conselho de Desenvolvimento do Estado 
do Amazonas – CODAM, realizada em 28 
de junho de 2007, no auditório da 
Secretaria de Estado de Planejamento e 
Desenvolvimento Econômico – SEPLAN. 

 
Aos (28) vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e sete, às 15h00min horas, no 
Auditório da Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN, 
situado na Rua Major Gabriel, 1.870 – Praça 14 de janeiro, teve início a 209ª Reunião 
Ordinária do Conselho de Desenvolvimento do Estado do Amazonas – CODAM, sob a 
presidência do Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Planejamento e 
Desenvolvimento Econômico, Dr. Denis Minev, com a presença dos seguintes Conselheiros 
ou seus representantes legais: 
 
Isper Abrahim Lima 
Secretário de Estado da Fazenda. 
 
Severino Cavalcante de Souza 
Secretário de Estado do Trabalho e Cidadania. 
  
Sidnéia Aparecida Amadio 
Representante do Secretario de Estado da Ciência e Tecnologia. 
 
João Ferdinando Barreto 
Representante do Secretario de Estado de Produção Rural 
 
Oldemar Ianck 
Representante da Superintendente da SUFRAMA 
 
Milson Paschoalino 
Representante do Prefeito Municipal de Manaus. 
 
Mauricio Elízio Martins Loureiro 
Presidente do Centro das Indústrias do Estado do Amazonas. 
 
Ricardo Alvarez Miranda 
Presidente da Federação dos Trabalhadores das Indústrias do Estado do Amazonas  
 
Eurípides Ferreira Lins 
Presidente da Federação da Agricultura do Estado do Amazonas.  
 
Antonio Carlos Lima 
Presidente da Associação das Indústrias e Empresas de Serviços do Pólo Industrial do 
Amazonas. 
 
Pedro Geraldo Raimundo Falabella 
Presidente da Agencia de Fomento do Estado do amazonas. 
 
José Fernando Pereira da Silva 
Representante do Presidente da Federação do Comércio do Estado do Amazonas. 
 
Flávio José Andrade Dutra 
Representante do Presidente da Federação das Indústrias do Estado do Amazonas. 
 
 
Rui Bananeira. 
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Representante do Presidente da Associação Amazonense de Municípios. 
 
José dos Santos da Silva Azevedo 
Presidente da Associação Comercial do Estado do Amazonas. 
 
A mesa ficou assim composta: Presidente – Dr.Denis Minev, Secretário de Estado de 
Planejamento e Desenvolvimento Econômico, Dr. Isper Abrahim Lima, Secretário de Estado 
da Fazenda, Dr. Severino Cavalcante de Souza, Secretário de Estado do Trabalho e Cidadania, 
Dr. Milson Paschoalino, Representante do Prefeito Municipal de Manaus, Dr. Antonio Carlos 
Lima, Presidente da AFICAM, Dr. José Fernando Pereira da Silva, representante da 
FCOMÉRCIO/AM, Dr. Eurípides Lins, Presidente da Federação da Agricultura do Estado do 
Amazonas e Dr. José dos Santos da Silva Azevedo, Presidente da ACA. O Dr. Denis Minev 
deu inicio aos trabalhos da reunião cumprimentando a todos os presentes. Em seguida 
apresentou um balanço dos projetos aprovados pelo CODAM nas últimas reuniões, incluindo 
os aprovados na presente reunião. O Dr. Denis iniciou a apresentação dizendo: - Inicialmente 
vou apresentar um breve balanço dos projetos aprovados por esse Conselho nas quatro 
últimas reuniões e na atual reunião, que esta vez apresenta um gráfico bastante satisfatório do 
desempenho, do número de projetos que estão sendo introduzidos no Estado nessa reunião.  
Nessa reunião temos um total de quarenta e sete projetos, que é um incremento significativo 
sobre o número de projetos aprovados pelo CODAM nos meses anteriores. Salvo engano, o 
recorde foi de sessenta e três projetos, mas nos últimos tempos essa é a reunião mais efetiva, 
dos quais dezessete projetos são de componentes e trinta projetos de bens finais. No que diz 
respeito à mão de obra, essa reunião também é a mais proveitosa da presente gestão. Nós 
temos cerca de três mil e setecentos novos empregos gerados. Sendo que três mil na área de 
produção e setecentos e quarenta na área administrativa. É um número bastante superior a 
todos os números anteriores, das últimas quatro ou cinco reuniões nas quais os números eram, 
em geral, em torno de dois mil novos empregos. No que diz respeito a investimentos, também é 
uma reunião de sucesso com cerca de oitocentos e trinta e cinco milhões de reais em 
investimentos. Sendo que duzentos e sessenta e sete milhões em investimentos fixos e o 
remanescente em investimentos financeiros. Nas reuniões anteriores nós vínhamos numa 
média de cerca de seiscentos milhões. Então isso representa um acréscimo muito bom em 
relação às reuniões anteriores. Agora eu gostaria de destacar alguns projetos que são 
particularmente interessantes. Não que todos não sejam importantes, mas, esses acredito, 
denotam algumas tendências e alguns itens de interesse especial do Estado. Por exemplo, esse 
projeto da Lam Látex da Amazônia Ltda., em Iranduba. Um dos grandes sonhos do nosso 
Estado é conseguir interiorizar o desenvolvimento. Esse é um projeto, em Iranduba, utilizando 
o látex par fazer preservativos. A idéia é de que se desenvolva essa cadeia de produção para o 
interior. Hoje eles estarão consumindo o látex não do Estado do Amazonas, porque o 
Amazonas ainda não tem o látex da qualidade adequada para se fazer preservativo, mas há 
incentivos adicionais para as indústrias que utilizam mão-de-obra local, e esse é um caso que 
eles têm a intenção de estender essa cadeia. Acho que é uma grata surpresa vê esse tipo de 
projeto ocorrendo em nosso Estado. Um outro item importante, nós temos tido aqui numa 
indústria completamente diferente, bens de informática. Nós temos tido uma série de embates 
com outros estados, dificuldades e ameaças ao nosso modelo. Isso muito nos preocupa pelo 
fato de criar uma instabilidade no mercado que faz com que os investidores não venham 
estabelecer aqui. Mas nós temos a feliz noticia de que grande parte dos novos projetos são 
projetos relacionados a bens de informática, são microcomputadores, notebooks, e uma série 
de produtos da área de informática tanto de bens intermediários como de bens finais. Acho que 
esse é um bom sinal, até nos surpreende que, dadas as ameaças, muitas empresas estejam 
confiando no modelo Zona Franca e nós vamos buscar honrar esse investimento com todo o 
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nosso esforço para fazer com que o Pólo de Informática continue crescendo e pujante em 
nosso Estado. Acredito que parte do motivo desse incremento no setor de informática é uma 
política nacional de desonerarão do setor de informática, tanto de PIS, COFINS bem como a 
redução do ICMS em outros estados. Temos também dois projetos um pouco diferentes do que 
nós estamos mais acostumados, mas são projetos também muito interessantes de um pólo 
farmacêutico, trata-se de  produtos da área de saúde que não tem sido o nosso forte 
historicamente, mas que também são investimentos muito bem vindos, um farmacêutico e o 
outro da área de reciclagem, que em  muito nos interessa como parte da estratégia do Estado, 
de ser um Estado verde, de ser um Estado preservado. Não basta se manter a floresta, também 
é importante que o nosso Pólo Industrial seja um pólo com um viés ambiental, e esse segundo 
investimento é um investimento voltado à área de reciclagem que acredito seja muito 
importante como parte dessa estratégia. Continuando, passemos a discorrer sobre o primeiro 
item da pauta que é o I – EXPEDIENTE: - 1. Discussão e Aprovação da Ata. Foi colocada 
em discussão para aprovação, a Ata da 208ª Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e seis de 
abril do ano de dois mil e sete. Como nenhum dos conselheiros presentes se manifestou em 
contrário, ou fez qualquer observação, a ata foi aprovada por unanimidade. 2. Comunicações: 
2.1 - Em cumprimento do disposto no art. 14, § único, do Regimento Interno do CODAM, 
aprovado pelo Decreto n°. 14.181 de 15.08.1991, dá-se conhecimento a este Egrégio Conselho, 
da decisão tomada ad referendum pelo Excelentíssimo Senhor Governador, através do Decreto 
nº.26.668 de 19 de junho de 2007, que concede incentivo fiscal à sociedade empresária 
Amazon Veículos Especiais Ltda.; 2.2 - Informamos a este Conselho que as habilitações de 
Microempresas Industriais e Empresas de Pequeno Porte Industrial deixam de ser comunicadas 
em razão da aprovação do Estatuto Nacional da Microempresa e Empresa de Pequeno Porte, 
através da Lei Complementar nº. 123, sancionada em quatorze de dezembro de dois mil e seis e 
publicada no Diário Oficial da União, em quinze de dezembro de dois mil e seis. Com a 
aprovação do SIMPLES Nacional, o Estado do Amazonas optou pela aplicação das faixas de 
receita bruta anual para efeito de recolhimento do ICMS, conforme Decreto Estadual nº.26.647, 
de doze de junho de dois mil e sete, e decidiu encaminhar projeto de lei à Assembléia 
Legislativa dispondo sobre a aplicação do Estatuto Nacional e revogando a Lei nº. 2.827, de 
vinte e nove de setembro de dois mil e três. II - ORDEM DO DIA: 3. CONCESSÃO DE 
INCENTIVOS: 3.1 - Projetos Industriais de Implantação: Foram submetidas à apreciação e 
votação do plenário as seguintes proposições: Proposição nº.083 - Lam Látex da Amazônia Ltda.; 
Proposição nº.084 - ACR Componentes Eletrônicos da Amazônia Ltda.; Proposição nº. 085 - Industrial 
Oriente de Polímeros Ltda.; Proposição nº. 086 - Hyssa Abrahim & Cia. Ltda.; Proposição nº. 087 - 
Konmassa Indústria e Comércio de Cimento Ltda.; Proposição nº. 088 - New Technology da Amazônia 
Ltda.; Proposição nº. 089 - Raimex Indústria e Comércio de Produtos de Informática Ltda.; Proposição 
nº. 090 - FCM – Fábrica de Colchões e Móveis Ltda.; Proposição n°.091 - Tecolit da Amazônia Ind. e 
Com. de Telhas e Artefatos de Papel Ltda.                                                                       3.2 - 
Projetos industriais de Diversificação: Proposição nº. 092 - Indústria de Laticínios da Fazenda 
Ltda.; Proposição nº. 093 - Qualitech Indústria, Comércio e Representações Ltda.; Proposição nº. 094 - 
Digitron da Amazônia Indústria e comércio S.A.; Proposição nº. 095 - Termotécnica da Amazônia 
Ltda.; Proposição nº. 096 - Corprint da Amazônia Gráfica e Editora Ltda.; Proposição nº. 097 - Siemens 
VDO Automotive Indústria e Comércio Ltda.; Proposição nº. 098 - Tecplam Indústria Eletrônica Ltda.; 
Proposição nº. 099 - Importadora Exportadora  e Indústria Jimmy Ltda.- Filial; Proposição nº.100 - 
Multiplacas da Amazônia Indústria e Comércio Ltda.; Proposição nº. 101 - Placibrás da Amazônia 
Ltda.; Proposição nº. 102 - H Buster da Amazônia Indústria e Comércio Ltda.; Proposição nº. 103 - 
Evadin Industrias Amazônia S.A.; Proposição nº. 104 - Unicoba da Amazônia Ltda.; Proposição nº. 
105 - Gradiente Eletrônica S.A.; Proposição nº. 106 - Premier Indústria e Comércio de Gêneros 
Alimentícios Ltda.; Proposição nº. 107 - Horos química da Amazônia Ltda.; Proposição nº. 108 - 
Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda.; Proposição nº. 109 - Siemens Eletroeletrônica S.A.; 
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Proposição nº. 110 - Dixtal Biomédica Indústria e Comércio Ltda.; Proposição nº.111 - Sondai 
eletrônica Ltda.; Proposição nº. 112 - Esplanada Indústria e comércio de Colchões Ltda.; Proposição 
nº. 113 - Reflect Indústria e Comércio Ltda.; Proposição nº. 114 - Elgin Industrial da Amazônia Ltda.; 
Proposição nº. 115 - Superior da Amazônia Ltda.; Proposição nº. 116 - Saldanha Rodrigues Ltda.; 
Proposição nº. 117 - Thoten Pac Indústria, Comércio, Importação e Exportação Ltda. 3.3 – Projeto 
Industrial de Diversificação/Atualização: Proposição nº.118 - Amazomix Ltda. 3.4 – Projetos 
Industriais de Atualização: Proposição nº. 119 - Concentrados Paraná Ltda.; Proposição nº. 120 - 
Exnama Extratos Naturais da Amazônia Ltda. 4. OUTROS PLEITOS: 4.1 - Proposições do 
Setor Industrial: Proposição nº. 121 - Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda. 4.2 - 
Proposições Administrativas: Proposição nº. 122 - Elsys Equipamentos Eletrônicos Ltda.; 
Proposição nº. 123 - NTC – Arteprint Ind. e Com. De Embalagens, Cartuchos, Toner, Impressoras e 
Copiadoras Ltda.; Proposição nº. 124 - Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda.; 5. PAUTA 
COMPLEMENTAR: 5.1 – Projetos Industriais de Implantação: Proposição nº. 125 - 
Perfezione Indústria e Comércio de Produtos Eletroeletrônicos e de Informática Ltda.; Proposição nº. 
126 - Trafo Sistem da Amazônia Ltda.; Proposição nº. 127 - Indústria e Comércio de Ferro Rebelo 
Ltda.; Proposição nº. 128 - Boogaerdt Madeiras da Amazônia Ltda. 5.2 – Projetos Industriais de 
Diversificação: Proposição nº. 129 - Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda.; Proposição nº. 
130 - Bertolini da Amazônia Indústria e Comércio Ltda.; Proposição nº. 131 - Uniace Componentes da 
Amazônia Ltda. 5.3 - Projetos Industriais de Atualização: Proposição nº. 132 - Tecal Alumínio da 
Amazônia Ltda.; Proposição nº. 133 - Samsung SDI Brasil Ltda. Após a leitura da pauta o Dr. 
Denis abriu espaço para os Conselheiros que quisessem fazer algum destaque. O Dr. Eurípides 
Lins pediu destaque para as Proposições nºs. 092, 106 e 119, por se tratarem de projetos 
considerados por ele como de interesse do setor agrícola. Disse que como presidente da 
Federação da Agricultura se sentia muito feliz por estar aprovando tais projetos e que com essa 
manifestação queria apenas mostrar aos empresários desse seguimento, que a Federação da 
Agricultura está presente para defender os seus interesses perante todos os órgãos constituídos 
do Estado, como é o caso do CODAM. Manifestou também toda a sua satisfação e alegria pela 
aprovação desses projetos e que espera que nas próximas reuniões tenham mais projetos do 
setor agropecuário para serem aprovados, o que demonstra o interesse pelo desenvolvimento do 
interior do Estado. Pediu destaque para a Proposição nº.083 referente à sociedade empresária 
Lam Látex da Amazônia Ltda., o representante da SUFRAMA, Dr. Oldemar Ianck, para 
parabenizar a SEPLAN pela aprovação do projeto, que é um projeto de interiorização e está 
muito aderente ao desenvolvimento regional. Disse também que gostaria apenas de acrescentar 
um aspecto que talvez os empresários não percebam ou não prestem muita atenção, que é o 
dispositivo da Legislação da Zona Franca de Manaus, que prevê a isenção do IPI para toda a 
área da Amazônia Ocidental, ou seja, além da Zona Franca de Manaus tem o interior do Estado 
do Amazonas, os estados do Acre, Rondônia e Roraima, para produtos produzidos com 
matérias-prima agrícolas e extrativas de produção regional. Este assunto consta no Decreto 
nº.1.435, artigo sexto. O motivo dessa observação é só para lembrar, que a isenção do IPI 
aplicada a este tipo de produto vale também para fora do polígono da Zona Franca de Manaus, 
como é o caso do município de Iranduba onde esse projeto vai ser implantado. Fez também 
referencia a um projeto de um mesmo produto que chegou a receber um incentivo financeiro da 
SUFRAMA, que está em vias de ser inaugurado no Estado do Acre, mais precisamente na 
reserva extrativista de Xapuri, onde a empresa desenvolveu toda a cadeia produtiva, desde o 
modo de cortar a seringueira até os instrumentos a serem utilizados. Foi feito todo um 
desenvolvimento do látex para poder ser aplicado no produto final, já que este é considerado 
sendo medicinal. Esse projeto teve apoio também do Ministério da Saúde, do Ministério de 
Ciência e Tecnologia e de outras entidades voltadas para esta área. Trata-se de um projeto 
construído a muitas mãos. A previsão é de que o Presidente Lula vá inaugurar este projeto lá no 
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Acre no inicio do mês de julho. Toda a tecnologia de produção, armazenamento, organização 
da produção, relativas a esse projeto foi especificamente desenvolvida lá no Acre e que 
observadas as peculiaridades da região, poderá também ser aplicada aqui no Amazonas. As 
cooperativas de seringueiros também vão ser participantes da fábrica, e isso vai fazer com que 
o seringueiro, antes um vendedor do produto in natura, passe a ser também um agente do 
desenvolvimento de forma sustentável e de uma forma de inclusão social. Trata-se de um 
projeto que vem criando muita expectativa em relação ao aspecto de interiorização, de inclusão 
social e de desenvolvimento sustentável. Disse que os incentivos da SUFRAMA estão 
disponíveis, desde que projetos sejam apresentados, pois serão sempre bem vindos e recebidos 
com prazer por aquele Órgão. O Dr. Ianck continuou fazendo destaque também para a 
Proposição nº.091, relativa à sociedade empresária Tecolit da Amazônia Indústria e Comércio 
de Telhas e artefatos de Papel Ltda., dizendo que se observando a NCM/SH, o produto deve se 
tratar de telhas de plástico, salvo algum engano, e nesse caso entendia que deveria ser feita uma 
complementação no próprio nome do produto, porque a SUFRAMA já dispõe de uma 
nomenclatura padronizada e já existe cadastrados em seu Sistema de Nomenclatura Padrão, 
dois tipos de telha que são: telha de barro, com outra NCM/SH e telhas metálicas que também 
tem outra classificação. A não ser que a empresa em questão esteja se habilitando a produzir os 
três tipos de telha, ou então seria conveniente classificar melhor o produto. Nesse momento o 
Dr. Denis interveio explicando que este produto se trata de uma telha produzida a partir de 
papelão reciclado, utilizando material da Petrobras. Dito isso, o Dr. Ianck entendeu que esse 
assunto acaba fechando nas NCM/SH mencionadas, e que ele não havia tido tempo de fazer 
uma análise mais apurada, mas mesmo assim pediu que esse assunto ficasse colocado como um 
registro e que ele não tinha nada contra, muito pelo contrário seu voto era favorável à 
aprovação do projeto. Na seqüência, falou o Dr. Mauricio Loureiro, Presidente do Centro das 
Indústrias, para fazer um destaque à Proposição nº.096 da Corprint da Amazônia Gráfica e 
Editora Ltda. Disse que queria fazer esse destaque não especificamente ao projeto, mas queria 
apenas aproveitar a oportunidade da presença do Dr. Milson Paschoalino, representante da 
Prefeitura de Manaus, para suscitar uma questão, que é a discussão de um assunto de grande 
importância para o Pólo Industrial de Manaus e tem causado uma série de dificuldades com a 
Prefeitura, que é o conflito de competência em relação à cobrança do ISS. O CODAM tem 
aprovado sistematicamente projetos para o setor gráfico. Ocorre que os empresários vêm para 
cá, instalam suas fábricas, vendem seus produtos e aí começa uma discussão que até hoje não 
se conseguiu chegar a um denominador comum entre o Estado e a Prefeitura. Existe uma gama 
de produtos gráficos que fazem parte integrante da cadeia produtiva do Pólo Industrial de 
Manaus, e como tal são contemplados com o incentivo fiscal relativo ao ICMS, conforme 
previsto na legislação vigente. Aí vem a Prefeitura, que entende ser essa atividade considerada 
como serviço, e autua sistematicamente as empresas. Em vista disso, o Dr. Mauricio falou que 
de nada adianta o Estado, a Prefeitura e a Classe Empresarial sentarem-se neste fórum de 
discussões, que é o CODAM, homologarem investimentos e fazerem discursos de que investir 
aqui no Amazonas é muito bom, e depois os empresários serem autuados porque existe esse 
conflito entre o Estado e o Município acerca de quem deve cobrar o imposto. Disse que desse 
jeito não se atrai empresários para investirem aqui, pelo contrário, se está espantando o capital. 
Fez então um apelo ao Governador, ao Prefeito e aos Técnicos para que se sentem à mesa de 
negociações e resolvam esse problema. O que não pode é continuar do jeito que está, ou seja, o 
empresário sendo autuado e tendo que se defender para que possa gozar de um direito seu que é 
o incentivo fiscal devidamente aprovado pelo CODAM. Disse que esse era o apelo do CIEAM. 
Na seqüência também falou o Dr. Pedro Falabella, Presidente da AFEAM, para dizer que 
queria apenas fazer uma complementação acerca de tudo que já havia sido dito sobre a empresa 
Lam Látex da Amazônia Ltda., que está sem instalada no Iranduba e que tem a participação do 
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Governo do Estado através da AFEAM, que está financiando cerca de cinqüenta por cento dos 
investimentos e ele acredita que esse projeto não deverá ficar limitado ao que está constando 
em projeto, uma vez que a idéia do empresário é a de que sejam levadas ao interior do Estado 
pequenas fábricas para processarem o beneficiamento do látex, já que os produtos como 
preservativos e luvas especiais, exigem para a sua fabricação um tipo de látex também especial, 
que terá que ser trabalhado e com isso, infelizmente, a matéria prima extraída aqui na região 
vai ter que ir ainda a São Paulo, e depois voltar já pronta para ser utilizada na confecção dos 
produtos. A idéia era a de que essa fábrica fosse inaugurada ainda nesse semestre, mas 
acorreram alguns problemas de ordem técnica que fizeram com que o fornecedor das máquinas 
atrasasse um pouco a entrega. Mas disse a principio a intenção era a de o Amazonas tivesse o 
privilégio de passar à frente do Acre no que se refere à inauguração dessa fábrica. Agora, a 
proporção dos investimentos é que tem causado algum espanto. Enquanto no Acre serão gastos 
vinte e cinco milhões de reais, para a implantação de uma fábrica similar, aqui no Amazonas, 
num primeiro momento, essa fábrica está sendo implantada para produzir noventa e cinco 
milhões de preservativos, e estão sendo gastos menos de cinco milhões de reais e com a 
participação de cinqüenta por cento do Estado. Trata-se de uma indústria que realmente vai 
causar impacto. O consumo brasileiro de preservativos atinge hoje, a marca de quatrocentos 
milhões de unidades ano. E desse número, sessenta por cento é importado do exterior. Dando 
seqüência fez uso da palavra também o Senhor Ricardo Miranda, Presidente da Federação dos 
Trabalhadores das Indústrias do Estado do Amazonas, para dizer que a grande preocupação da 
classe trabalhadora do Estado do Amazonas era com a instalação dessa fábrica de preservativos 
no Município do Iranduba, uma vez que a vocação econômica daquele município não é látex e 
sim cerâmica. Pois ele esteve presente na reunião do Conselho da SUFRAMA, quando da 
aprovação do projeto de Xapuri, e tomou conhecimento do grande volume de investimentos 
levando-se em conta que o Acre é o maior produtor do látex, ou seja, aquela fábrica terá a 
matéria-prima praticamente na porta. E ele não está conseguindo entender como é que esse 
produto vai ser produzido num local distante da matéria-prima, com um volume tão grande de 
produção e com um investimento tão baixo, em relação à fábrica similar instalada no Acre, que 
tem um investimento de vinte e cinco milhões de reais para produzir trezentos milhões de 
unidades do produto. Disse que os órgãos competentes, como a SEPLAN, SEFAZ e também a 
classe trabalhadora têm que exercerem seus poderes fiscalizadores, para que no futuro esse 
empreendimento não se torne um elefante branco. Ele entende que se justifica a matéria prima 
ser extraída no alto Juruá ser trazida para ser beneficiada no Iranduba, depois vai para São 
Paulo para receber tratamento especial e em seguida voltar novamente para o Iranduba. No seu 
entender esse projeto do Iranduba tem quer ser bem avaliado, tem que ter critérios mais 
rigorosos e a classe dos trabalhadores gostaria de estar presente a essas discussões. Disse serem 
favoráveis a esse projeto, até porque está localizado no interior do Estado. O interior do estado 
deve receber esse tipo de investimento, mas, desde que sejam respeitadas as vocações 
econômicas de cada município, só assim poderá haver um controle sobre o êxodo rural em 
direção à capital do Estado, que já tem sua população inchada. Entende que acima de tudo, 
deva ser preservado o capital, já que o Estado está investindo nesse empreendimento. Em 
resposta aos comentários feitos pelo Senhor Ricardo Miranda, o Dr. Denis falou o seguinte: - A 
postura da SEPLAN e do Estado é de permitir que o empresário escolha onde queira investir. 
Nesse caso, em particular, ele achou melhor investir em Iranduba, é um direito dele. O 
empresário que está pondo seu pescoço na linha talvez saiba onde é melhor investir, já o 
Estado não tem toda essa experiência. O Dr. Pedro Falabella voltou a falar dizendo que é 
preciso deixar bem claro que o Amazonas e a Amazônia deixaram de ter o privilégio de serem 
os primeiros produtores de borracha natural do Brasil. Hoje quem produz borracha, e dá as 
cartas, é o Estado de São Paulo. Então a empresa vai trazer de São Paulo essa matéria-prima 



 
 
 
 

CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DO ESTADO DO 
AMAZONAS 

- CODAM - 

 

 

7 

para ser industrializada no Iranduba, porque ela está muito mais próxima de quem processa. 
Não se pode produzir a partir do látex na forma como vem do seringueiro. Ele tem que passar 
por um processo especial, já vai chegar aqui trabalhado e já pronto para ser colocado nas 
máquinas para a fabricação do produto final. É só uma questão de logística. Para o empresário, 
foi melhor optar por Manaus do que ficar em São Paulo. Já o empreendimento que está sendo 
feito no Acre, trata-se de um empreendimento de risco. O Governo Federal está bancando. É 
bem diferente do nosso aqui. Esse empreendimento do Iranduba com certeza será cobrado, o 
empresário vai ter que pagar já o de lá não sabemos como vai ficar. Existe uma diferença muito 
grande nisso, a própria logística do Acre, eles estão construindo desde estradas para os 
seringais. O valor do investimento de lá é impactante, mas a maior parte é em infra-estrutura, é 
a fundo perdido. Retomando a palavra, o Dr. Denis disse que como todos os destaques haviam 
sido positivos não seriam votados em separados e sim juntamente com os demais. Em seguida 
submeteu à votação as proposições de números 083 a 133.  Como não houve manifestações em 
contrário, foram todas consideradas aprovadas, por unanimidade. III – ASSUNTOS DE 
ORDEM GERAL – Encerrada a pauta, o Dr. Denis passou a fazer uma homenagem especial a 
todas as empresas que tiveram seus projetos aprovados na presente reunião, dizendo: - Este 
Conselho, a SEPLAN e o Governo do Estado do Amazonas congratulam-se com os 
empreendedores que acreditando na Política Industrial do Estado do Amazonas, aqui vêm 
para participar e colaborar com o nosso desenvolvimento econômico e social. È bom que se 
diga que nesse modelo, o risco do empreendimento projetado é assumido integralmente pelo 
empresário. O Estado só concede os incentivos fiscais quando da efetiva realização da 
produção, não obstante esses incentivos serem de extrema significância e variáveis 
importantes na viabilização desses empreendimentos. É, portanto, o nosso desejo registrar 
essa parceria e agradecer a confiança no futuro do nosso Estado, concedendo às sociedades 
empresárias o diploma de “Parceiros do Desenvolvimento”. Desenvolvimento esse sem 
agressão ao meio ambiente, preservando-se noventa e oito por centos de nossas florestas. Em 
seguida solicitou ao Dr. Gilmar Freitas, Diretor do Departamento de Políticas Industriais e 
Comerciais – DPIC, para fazer o convite aos representantes das sociedades empresárias, 
presentes à reunião, para receberem os diplomas. Terminada a entrega de diplomas, o Dr. Denis 
Minev passou a fazer uma breve apresentação de um trabalho que vem tentando executar na 
SEPLAN, no que diz respeito ao futuro da economia do Estado, denominado de “Uma Visão 
Estratégica para a Economia do Amazonas”. Dando inicio, disse que essa apresentação 
significava o inicio da divulgação dessa estratégia, que ainda é só um desenho, não se trata de 
um trabalho terminado, portanto, está aberto a sugestões e idéias adicionais. O conceito 
principal desse trabalho, segundo o Dr. Denis, é tentar imaginar como é que a economia do 
Estado do Amazonas vai evoluir nos próximos anos. Disse que seu entendimento, nós temos 
um fator de grande oportunidade e ao mesmo tempo de grande risco, que é o Pólo Industrial de 
Manaus, que é o grande baluarte da economia, hoje, pois responde por cerca de cinqüenta e 
cinco por cento do PIB amazonense. Alem do mais ele é baseado em uma lei, e como uma lei, 
pode ser alterada a qualquer instante, ainda mais quando se vem sofrendo ataques constantes de 
outros estados da federação. Então o objetivo maior desse trabalho passa a ser o de reduzir esse 
risco constante, na economia local, fazendo com que outros seguimentos da economia cresçam 
na busca de alternativas para o desenvolvimento econômico do Estado. O pólo industrial é 
essencial, é o centro da nossa estratégia, mas precisamos olhar para fora dele para buscar uma 
economia mais pujante e mais segura, até porque a Zona Franca acaba em dois mil e vinte e 
três. São seis os itens principais dessa estratégia: O primeiro, é o Pólo Industrial como já foi 
falado. Nesse item temos alguns pólos consolidados, tais como o de Bebidas e Concentrados, 
Duas rodas, Componentes e Eletroeletrônicos. Para estes, acredita-se que a estratégia deva ser a 
de adensar a caia produtiva. Ou seja, trazer mais indústrias de componentes, mais fabricantes 
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de bens finais e buscar formas de estender essas cadeias produtivas para o interior do Estado. 
Existem também os Pólos em Desenvolvimento, alguns em desenvolvimento crescente outros 
em desenvolvimento descendente. Existem oportunidades na questão da Telefonia, Cosméticos, 
Móveis, Relógios e mais uma série de pólos. A intenção deve ser diferenciada para cada um 
deles. Precisa ser criada uma estratégia para cada um deles. Estão sendo identificados os pólos 
e serão traçadas algumas estratégias no futuro. Outra questão importante para o PIM é a Infra-
Estrutura, que quer dizer mais portos, rodovias, transportes, comunicações, energia. Esses itens 
são importantíssimos para o desenvolvimento e o Estado do Amazonas ainda é deficiente em 
muitos casos. Como exemplo pode-se citar o aeroporto. O aeroporto de Manaus ainda não 
alcançou o nível internacional de qualidade para que possa ser transformado num HUB 
internacional. Os portos do Amazonas, em que pese alguns investimentos que estão sendo 
feitos, ainda não temos um porto considerado de padrão internacional, que possa receber os 
grandes transatlânticos, com a produtividade necessária para baratear o custo de transporte no 
Estado. Também se precisa de um ambiente estável. Hoje sofremos uma série de ataques 
externos ao modelo Zona Franca. Isso gera uma instabilidade no sistema que faz com que os 
empresários fiquem um pouco mais receosos para investirem no Amazonas. É importante que o 
empresário, quando decida investir no Amazonas, veja uma estabilidade de regras. A SEPLAN 
está se esforçando para manter a estabilidade da legislação estadual. SEPLAN e SEFAZ juntas 
têm se esforçado nessa direção, mas existe um âmbito muito amplo no Governo Federal e aqui 
existe uma série de coisas que podem ser feitas, como por exemplo, um bom relacionamento 
com Ministérios. O segundo, refere-se à questão dos Recursos da Natureza, que nós temos em 
abundancia e é uma questão bastante ampla. A questão da Mineração é uma grande 
possibilidade no Estado do Amazonas, em que pese ser ainda pouco mapeado. Embora já tenha 
sido feito um mapeamento pelo Serviço Geológico Brasileiro, mas é um mapeamento com 
pouca densidade, mas ainda existem muitas possibilidades de se encontrar outros minérios, mas 
já temos a silvinita, nióbio, caulim, ouro, cassiterita, calcário e outros já identificados no 
Estado. A água limpa e abundante faz parte dessa estratégia, mas ainda não conseguimos isso 
de forma mais efetiva, mas com certeza esse fato vai ser de grande importância e valia para o 
futuro do Estado do Amazonas. Já temos manejos florestais, manejo de jacaré, manejos 
pesqueiros, piscicultura e uma série de série de possibilidades nessa área. Temos também os 
órgãos ambientais, tais como IBAMA, IPAAM e ONGS que hoje são muito presentes no nosso 
dia a dia. Para que essa estratégia seja eficaz, torna-se importante que esses órgãos sejam 
atuantes e trabalhem lado a lado com as ONGS, que no contexto atual deixaram de inimigas 
ferrenhas, passaram a ser parceiras na busca de soluções para o desenvolvimento do Amazonas. 
Temos também o Projeto Zona Franca Verde que é a valorização dos produtos do interior do 
Estado. Trata-se de uma política tributária diferenciada. Temos também a presença da AFEAM 
– Agencia de Fomento do Estado do Amazonas. Existe a questão da agricultura sustentável que 
engloba a Apicultura, Piscicultura, Frutas, Mandioca, Dendê. O zoneamento ambiental, que é 
muito importante, e a utilização da várzea fazem parte dessa estratégia.   O terceiro, é a questão 
da Geopolítica do Meio ambiente, o mundo mudou e hoje a questão do aquecimento global é 
importantíssima. Para exemplificar essa mudança citou o fato de que a Revista Veja, há dois 
anos a traz, teve quatro capas no ano, que trataram da questão ambiental. No ano de dois mil e 
seis, foram oito capas tratando de questões ambientais. E este ano ele está imaginando que 
serão muito mais que oito, tal a importância que esse assunto vem ganhando dia a dia na grande 
mídia nacional e internacional. Com relação ao aquecimento global e a falta de água, nós temos 
aqui no Amazonas um grande recurso e prestamos um serviço ao mundo pro estarmos 
preservando toda essa riqueza. Nesse caso nada mais justo que sejamos remunerados por esse 
serviço. E é isso que se está buscando, através da adoção de algumas medidas que vêm sendo 
tomadas. Esse é um mercado ainda incipiente, mas deverá ser tão importante, quanto o foi a 
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Zona Franca, dentro de vinte a trinta anos. O importante de tudo isso é que nós estejamos 
dando os passos necessários e certos, para que alcancemos os objetivos esperados dentro de dez 
a vinte anos. O que faz parte dessa estratégia é uma marca forte para o Amazonas. São os 
projetos SIVAM e SIPAM, para que possamos monitorar bem todo o nosso espaço. Faz parte 
da estratégia, manter a floresta preservada. A meta é manter noventa e cinco por cento da 
floresta preservada até o ano dois mil e vinte e três. Essa deverá ser uma grande conquista se 
conseguirmos. O programa Bolsa Floresta é uma nova iniciativa nessa direção, pois queremos 
preservar, mas precisamos enriquecer as pessoas. Esse ainda é um passo ainda pequeno, dadas 
as possibilidades, mas que ainda pode crescer. Temos uma baixa densidade demográfica, mas 
temos a presença do Exercito, da Aeronáutica e da Marinha que é muito importante para 
enriquecer, para monitorar, para adicionar atividades de cidadania, ao interior do Estado que 
apresenta uma série de carências.  O quarto item refere-se à questão do Turismo, que tem 
crescido no Estado do Amazonas, mas temos ainda um potencial muito elevado, que com tudo 
o que já foi feito ainda não chegamos nem perto de aproveitá-lo na sua íntegra. Só para se ter 
uma idéia, na economia espanhola, cerca de quarenta por cento do PIB está ligado à área de 
turismo. Trata-se de um desempenho extraordinário que deve nos servir de alerta para as 
possibilidades desse seguimento. No que se refere a esse tema Turismo, temos outras 
possibilidades como, por exemplo, ainda não temos um aquário adequado para a cidade de 
Manaus. Temos uma variedade enorme de peixes belíssimos, mas não conseguimos ver esses 
peixes. Não temos ainda um zoológico maior e mais educativo. Temos possibilidades de na 
área de museus, aviários, borboletário, centros de convenções, jardim botânico, todos esses 
itens podem muito bem fazer parte de uma estratégia coerente de turismo. Temos também o 
festival de Parintins para o qual também deve ser criada uma estratégia turística. O Amazonas 
recebe hoje, cerca de trezentos mil turistas por ano, é muito pouco, levando-se em conta o 
grande potencial de que dispomos que são as belezas naturais e essas outras grandes 
possibilidades da região; O quinto item está voltado para a questão de Comércio e Serviços. As 
economias modernas, em geral, têm na economia de serviços cerca de sessenta a setenta por 
cento das suas economias. O Brasil tem caminhado nessa direção. O Estado do Amazonas é um 
dos estados que tem a predominância da economia industrial, devido ao modelo econômico 
adotado, mas essa pujança da economia de serviços em outros países indica um caminho no 
qual nós podemos seguir para crescermos. Existem muitas oportunidades, por exemplo, para a 
redução da informalidade, que aqui no Amazonas ainda é bastante elevada. Essa possibilidade 
gira em torno do aumento da arrecadação e da redução de carga tributária se conseguirmos 
fazer com que a informalidade seja reduzida. Existem áreas de serviços como, por exemplo, 
Call Centers, que hoje são os grandes empregadores de mão-de-obra. E outra vantagem 
também é que não teremos o problema da distancia. Um call center, se tivermos um ótimo 
sistema de comunicações, pode ser instalado em qualquer lugar, inclusive no interior do 
Estado, e não fará a menor diferença para o atendimento do cliente que estiver ligando. Temos 
também muitas possibilidades na área de saúde, educação, muitas novas universidades se 
instalando. Isso faz parte da economia, precisa ser encorajado, queremos que mais 
universidades, mais hospitais privados. Existem essas grandes possibilidades que ainda não 
estão sendo exploradas ao máximo, ou que talvez o Estado possa fazer algo para estimular 
esses investimentos. A Construção Civil também é importantíssima neste contexto, pois em 
geral emprega muito mais pessoas do que outros setores. Deve existir mais alguma coisa que 
possa ser feita para estimular ainda mais essa atividade. O sexto e último item diz respeito à 
questão do Petróleo, Gás e Energia. Com a chegada do gasoduto, com outras reservas de gás e 
de petróleo sendo descobertas, grandes investimentos sendo feitos nesse seguimento e a alta no 
preço do petróleo, o Amazonas tem um potencial para ter uma economia bastante pujante 
relacionada a esse item. Com a chegada do gasoduto passamos a ter também a possibilidade de 
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termos indústrias mais pesadas aqui em Manaus. Hoje ainda não temos uma grande indústria de 
cerâmica, de fundição ou de cimento. Em parte isso se deve ao fato de que essas são indústrias 
grandes consumidoras de energia e se existir energia suficiente aqui em Manaus, vai 
possibilitar a vinda de indústrias que têm esse perfil mais energético.  A Petrobrás 
recentemente fez um comunicado de que deverá investir cerca de quinhentos milhões de 
dólares em sua refinaria de Manaus. Esse será um grande beneficio para o Estado, tanto no que 
diz respeito à arrecadação, porque vai aumentar o valor agregado, vai deixar de produzir óleo 
combustível, que é um produto de baixo valor agregado, para produzir mais diesel, mais 
gasolina, mais gás de cozinha e assim agregar mais valor para o Estado do Amazonas. Nesse 
momento, o Dr. Flávio Dutra, representante da FIEAM, interveio para dizer que o Linhão de 
Tucurui talvez devesse ser um dos projetos prioritário para o Governo do Estado, não só pela 
segurança que dá para o suprimento de energia, mas a interligação com o sistema nacional vai 
possibilitar uma melhoria significativa na qualidade do suprimento de energia da cidade de 
Manaus. Disse existir uma exigência legal de que estando interligado ao sistema, o nível de 
qualidade da prestação de serviço tem níveis muito mais elevados. Portanto, esse deveria ser 
um dos projetos ou um dos itens ao qual estava recomendando que o Governo do Estado desse 
uma ênfase especial, para que se possa ter a viabilidade dessa interligação o mais rápido 
possível. O Dr. Denis agradeceu os comentários do representante da FIEAM e disse existirem 
dois outros benefícios do linhão de Tucurui, que são: A melhoria da provisão de energia 
elétrica no médio Amazonas. O outro beneficio é a questão da infra-estrutura na região de 
Nova Olinda, pois esse foi um dos itens que levaram ao fracasso a licitação da silvinita. E essa 
deficiência poderá ser suprida em parte com esse linhão. Um outro beneficio foi também 
levantado pelo Dr. Mauricio Loureiro, que é a redução do custo da Conta de Consumo de 
Combustíveis – CCC, que deverá ser eliminada na interligação nacional e com isso deverá 
reduzir o custo da energia elétrica em Manaus. Dando continuidade, o Dr. Denis disse 
existirem também alguns investidores interessados na região de Carauarí, onde há já a 
comprovação da existência de poços com possibilidade de investimentos, bem como um porto 
de gás natural liquefeito e algumas outras possibilidades. Encerrando, o Dr. Denis ser esta uma 
breve apresentação da estratégia de uma visão de futuro para o Estado do amazonas que está 
tentando montar, e que está aberto a contribuições. Na seqüência, pediu a palavra o Dr. 
Mauricio Loureiro para parabenizar a SEPLAN pela iniciativa de pensar no futuro, uma vez 
que o CIEAM já vem cobrando esse tipo de iniciativa a muito tempo, não só deste governo, 
mas dos anteriores também. Em seguida sugeriu que fosse acrescentado na folha três do 
referido trabalho, o SENAT e o SENAR, Incentivar a Qualidade e a Boa Gestão. Disse também 
que outras sugestões seriam apresentadas por escrito. Em seguida solicitou ao Governo do 
Estado do Amazonas que não cessasse a negociação com o Governo Federal no sentido de o 
Estado, por um acordo com a União, representar o Ministério da Agricultura aqui no Estado do 
Amazonas, evitando assim as constantes paralisações. Até por uma questão de segurança de 
arrecadação e continuidade dos negócios. Isso é uma questão de estabilidade. Vez uso da 
palavra também o Dr. Eurípides Lins, para dizer da sua preocupação com a venda 
indiscriminada de grandes áreas de terras a cidadãos estrangeiros. E apresentou um livro escrito 
por ele, no qual estão catalogadas todas as necessidades do Amazonas. Falou também o Dr. 
José Fernando, representante da Federação do Comercio, para dizer que gostaria, atendendo 
uma solicitação do Dr. Roberto Tadros, Presidente da FCOMERCIO, de fazer um registro de 
que a Federação havia recebido uma modelagem de um mapeamento do setor comercial da 
cidade de Manaus e que com certeza esse trabalho trará muitos subsídios para o seguimento 
comercial de Manaus. Informou que esse trabalho será desenvolvido através de uma parceria 
com todas as entidades de classe voltadas para o comercio, e outros órgãos ligados ao setor 
como a SEFAZ, JUCEA e etc. Disse que deverá ser um trabalho importante porque deverá 
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apresentar em sua conclusão, uma ampla massa crítica para o seguimento do comercio e o que 
é mais importante, vai mostrar uma espécie estrutura do mercado consumidor da cidade de 
Manaus e as suas tendências. Será importante também para estudo de localização e abertura de 
novos empreendimentos, que resulta na geração de emprego e renda. Também falou o Dr. José 
dos Santos da Silva Azevedo, Presidente da Associação Comercial do Estado do Amazonas, 
dizendo que o Dr. Eurípides ficasse tranqüilo, pois o setor primário vai dar uma resposta muito 
grande em termos de futuro para o desenvolvimento econômico do Amazonas. Sabemos que a 
economia amazonense sempre foi movida por ciclos econômicos. Tivemos o ciclo da borracha, 
tivemos o período da Zona Franca com o comércio, depois veio a indústria e hoje estamos 
experimentando já o declínio. Quero homenagear a SEPLAN, na figura de seu Secretário, Dr. 
Denis Minev, por esta exposição que acabamos de assistir aqui. Esta mesma exposição já foi 
apresentada também numa audiência publica que foi feita na Assembléia Legislativa, e com 
isso podemos dizer que o Governo do Estado está preocupado com esse novo ciclo econômico 
que teremos que implementar, pois sabemos que esse modelo Zona Franca de Manaus é um 
modelo finito, e não será no ano dois mil e vinte três, poderá ser com uma reforma tributária, 
ou com uma somatória de todas essas dificuldades e barreiras que enfrentamos todos os dias. 
Não poderemos mais continuar à mercê de tudo isso que aí está. Precisamos urgentemente de 
alternativa econômica, essa é uma responsabilidade nossa, da classe empresarial.  Cabe ao 
governo abrir os caminhos, ao empresariado, principalmente os filhos da terra, cabem 
participarem ativamente desse novo modelo econômico. Quero parabenizar o Dr. Denis por sua 
visão de futuro. Com a palavra agora, o Dr. João Ferdinando Barreto, Representante do 
Secretario de Estado de Produção Rural para dizer que existe essa preocupação com relação à 
greve dos fiscais do Ministério da Agricultura. Disse concordar com a posição do CIEAM, de 
que o Estado do Amazonas deva assumir de forma permanente essa atividade de fiscalizar, 
através da CODESAVE, pois não poderá permanecer como um bombeiro, sendo chamado 
sempre que uma greve é deflagrada e isto vem ocorrendo com muita freqüência, trazendo 
grande prejuízo à economia do Estado e criando uma situação incomoda. Em resposta aos 
comentários do representante da SEPROR, o Dr. Flávio Dutra disse que havia estado no dia 
anterior no gabinete do Ministro e ele já havia determinado à sua assessoria que desse 
andamento na formatação do convenio com o Estado do Amazonas. Isso demonstra que essa é 
uma decisão já tomada a nível ministerial, ali do gabinete mesmo foi feita uma ligação para o 
Secretário Eron Bezerra, na qual foi comunicado o posicionamento do Ministério em relação ao 
convenio com o Estado. E se disse feliz em saber que o Estado e a Secretaria estavam vendo a 
possibilidade de fazer isso de forma permanente. Essa realmente seria a solução definitiva e 
que dessa maneira ninguém mais precisaria ficar refém de qualquer movimento grevista, que 
viesse a prejudicar o andamento da produção industrial. Esgotada a pauta e nada mais havendo 
a tratar, o Dr. Denis agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu Saly de 
Sena Nina, Secretária Executiva, lavrei esta Ata, que será por mim assinada. 
 

 
 
 

Saly de Sena NinaSaly de Sena NinaSaly de Sena NinaSaly de Sena Nina    
Secretária Executiva 

 
 
 
  
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 



Art. 13

Art. 16

Favorável

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

1

70.831

%

Composição do Capital Social:

96%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%
PARECER:
Total - 2.500.000

2.400.000

4%100.000

Valor R$ 1,00

Rafael Brás Firmo Manaus

Partcom Empreendimentos e Participações 
Ltda.

Origem

Total
Mão de Obra Ind. e Adm.

5 1

Total

Valores em R$ 1,00

1o Ano

2

2o Ano

7
20 0

Produto(s)

Investimento Fixo 97.000

5

85.014

104.800

Total 444.154

Mão de Obra Direta 3 1

Unid.

599.999
Investimento Financeiro 347.154 67.231 80.814 495.199

3.600 4.200

1.200 1.440Unid.

1

1.728

Ativa Indústria, Comércio e Importação Ltda

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

1o Ano

Tonalizador

Programa de Produção: 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico 
n° 160/2007-DPIC, constante do Processo n° 2894/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo

incentivo fiscal ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.134/2007-SEPLAN

INTERESSADO: 

VIII

Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, 
de 29.12.2003

2o Ano

Tonalizador 55% (C.E.)8301.20 Final

III

Discriminação 3o Ano



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 160/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

novitas@hotmail.com

Processo nº. 2894, de 13/08/2007

Ativa Indústria, Comércio e Importação Ltda

04.114.183/0001-27

1. Dados da Empresa

Rua Barão de Indaiá

Flores

210

69058-448

8126-3302

13.200.387.759 25.10.2000

1637

ailson.rezende@vivax.com.br

Economista: Gilson Gonçalves Sales da Silva

Fone:

CCA:

Profissional Liberal

2. Dados do Projetista

16.10.2007

06.09.2007



Objetivos sociais e econômicos: Industrialização (montagem ou recondicionamento, reconstrução e remanufatura),

comercialização, importação e exportação de máquinas fotocopiadoras e/ou similares.                                                                                           

Sua capacidade financeira é do Grupo Empreendedor com o capital social de R$ 2.500.000,00

160 Empresa: Ativa Indústria, Comércio e Importação Ltda

4%034.429.037-93 100.000

86%2.400.000

Rafael Brás Firmo

3. Composição e origem do Capital Social 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Acionista / Cotista

100.000
Manaus

CNPJ/CPF

04.986.727/0001-40

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

2.400.000

Parecer:

Partcom Empreendimentos e

Participações Ltda.

Manaus

2.500.000Total

Nacionalidade

2.500.000

Rafael Brás Firmo Brasileira Diretor Residente

Ativa Indústria, Comércio e Importação Ltda, empresa de capital nacional, com contrato social arquivado na JUCEA sob

nº. 13.200.387.759, em 25.10.2006.                                                                                                                                               

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

3o Ano

1.728Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8301.20

Tornalizador reprográfico, constituído de copolímeros a base de estireno, mistura de negro de fumo e resina
termoplástica. Com a finalidade de reprodução de documentos por processo eletrostástico, através de
fotocopiadoras Xeros,Kyocer/Mita, Ricoh,Konica/Minolta,Panasonic, Canon,etc.
Peso do Frasco: 0,110 Kg; Peso da tampa:0,028 Kg; Caixa coletiva: 10 frasco; Dimensão da embalagem:
440mm(L)x310mm(P)x210mm(A).

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Ativa Indústria, Comércio e Importação LtdaParecer: 160

Tonalizador

2o Ano

1.440

Não Valor - R$ : -

Produto: Tonalizador

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Tonalizador

1.200

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 30 / 06: 07 (sete)

As etapas executadas no Processo Protutivo do Projeto que estão em consonância com as previstas no
PPB da Portaria Interministerial supra, caracterizam-se como industrialização.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 03 (três), quais sejam: etapas "e",
"f" e "g", da Portaria supra.



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Renúncia Fiscal (4) 44.519 53.422 64.107

Total das contribuições
26.877 32.253 38.703

(FTI+FMPES+UEA)

UEA 1,5% s/ C.E. 668 801 962

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 23.538 28.246 33.895

5. ICMS devido ( 3-4 ) 36.424 43.709 52.451

55% 44.519 53.422 64.107
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 80.943 97.132 116.558

Crédito Insumos Locais (7%) 1.197 1.436 1.724

Crédito Insumos Nacionais (7%) 862 1.035 1.242

Crédito Ins. Importados (17%) 199.028 238.833 286.600

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 282.030 338.436 406.123

Débito Nacional (_12%) 278.712 334.454 401.345

Débito Local (7%) 3.318 3.982 4.778

2. CRÉDITO FISCAL 201.087 241.304 289.565

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

3.412.800 100%

47.400 2%

2.370.000 100% 2.844.000 100%

56.880 2%

0%

3.344.544 98%

68.256 2%

2.322.600 98% 2.787.120 98%

0% 0%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

1.170.751

12.318

17.100

1.200.169

Importação

Nacional

Local

100%

1.404.901

14.781

20.520

1.440.202

98%

1%

1%

98%

1%

1%

100%

Parecer: 160 Empresa: Ativa Indústria, Comércio e Importação Ltda

100%

1.685.881

17.737

24.624

1.728.242

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 2.671 3.205 3.846

R$ 1,00

98%

1%

1%



5

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

12.024

15.907

2

6.720 20.700

16.032

R$ 1,00

20.700

2º ano 3º ano

20.700

34.299

8.016 8.016

34.299

Mão-de-Obra Indireta

Mão-de-Obra Direta

6.400Salário Médio Anual 6.000

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

27.837 34.299

3.011.181

R$ 1,00

2.520.910

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

2

41.400 41.400

2

19. Retorno do Investimento Ano: 2,79

18. Lucro Líquido do Projeto 166.714 213.238 265.067

(RT - CT) / RT x 100 10,66 11,36 11,77

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 42,36 38,25 35,11

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

97.000 3.600

30%

444.154 70.831

83%

85.014 599.999 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

1.931.799

2.117.402

2.320.809

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1. Receita Total

2. Insumos totais 1.728.243

1.169.831 1.403.797 1.684.557

3.412.8002.370.000

19.200 24.000

19.884

DISCRIMINAÇÃO

3 4

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

294.133

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

420.428 70%

85.014 599.999 100%

66.553

R$ 1,00

5

3o Ano Total %

2

33.600 41.400

20.040 8.016

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Ativa Indústria, Comércio e Importação LtdaParecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

160 Empresa:

2.793.841

Benefícios Sociais

185.603 200.101 217.340

Salários

1.440.203

2.844.000

1.200.169

Custos Variáveis (2)

4.200 104.800 17%

18.461 179.571

347.154 67.231 80.814 495.199

444.154 70.831

59.742

150.021 11.089

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

3 1 1

0 0 2

5 1 1 7



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

NCM/SHProduto

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII VIII

Assist.técnico/Economista

Silvia Rodrigues de MenezesMaria Antônia Alexandre Melo

Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 07 empregos diretos no Estado.

8301.20

Inciso

Tonalizador

Manaus (AM),      

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:160

20. Enquadramento Legal

Ativa Indústria, Comércio e Importação Ltda

27  agosto, 2007

III

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso III Inciso



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Art. 13

Art. 16

Art. 18 I, "e", § 1º, II

16

11

41
14

Total 27 8

Governo do Estado do Amazonas

7

635.514Total 1.975.550

Mão de Obra Direta
Mão de Obra Ind. e Adm.

1.189.440

Investimento Financeiro 1.172.714 480.873

Unid.

3.518.680

4

Inciso:

2o Ano

1 2

Incentivo Fiscal Dispositivo Legal

Inciso:

Final

Tipo de Bem

Obs.: O Produto com a NCM/SH 9612.10 está classificado como Bem Intermediário, em atendimento ao disposto no

Art. 65,§ 4º do Regulamento aprovado pelo Decreto n° 23.994/2003. 

Produto NCM/SH Tipo de Bem

IntermediárioFitas de Poliéster para  impressão 9612.10

Discriminação 1o Ano

27

Investimento Fixo

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico
n° 125 /2007-DPIC, constante do Processo n° 02715/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo

incentivo fiscal ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.135/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Link Card Indúst. de Impressoras da Amazônia Ltda

Impressora deTransferência 
Térmica

Inciso:

Do Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

Inciso:

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

Produto NCM/SH

Inciso:

6

907.616

3o Ano Total

Valores em R$ 1,00

8471.60
Do Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

675.653 2.329.240
802.836 154.641 231.963

Incentivo Fiscal

90,25%(C.E.)

100% (C.E.)

Dispositivo Legal
I

I

I, ''a'', II, "a" e 
"b", § 1º, I

VIII

Inciso: III, c/c § 13, IV



Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

PROPOSIÇÃO Nº.135/2007-SEPLAN

Favorável

Valor R$ 1,00

Impressora deTransferência Térmica

2o Ano

S.Paulo

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

%
50%100.000

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 200.000

50%100.000Jocafe Emiliana da Silva S.Paulo

João de Magalhães Neto

Origem

Composição do Capital Social:

unid. 120.000Fitas de Poliéster para  impressão

Produto(s)
Programa de Produção: 

1o Ano

750 1.125

168.000 235.200

unid. 500



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Economista: Rodemarck de Castello Branco

Fone:

CCA:

RCB Consultoria

2. Dados do Projetista

03.12.2006

137

rcb@rcbconsultoria.com.br

3659-3585

1.2. Documentação Complementar

Link Card Indúst. de Impressoras da Amazônia Ltda

07.693.320/0001-13

13.200.454.146 22.11.2005

06.200.478-6

Centro

1. Dados da Empresa

Av. Tarumã 1.222

69.020-440

Processo nº. 02715, de 31.07.2007

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 125/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN



3. Composição e origem do Capital Social 

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

100%200.000

João de Magalhães Neto Brasil S.Paulo

Diretores Nacionalidade

Total 200.000

João de Magalhães Neto

Acionista / Cotista

Jocafe Emiliana da Silva 129.858.578-30 S.Paulo

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

S.Paulo

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

100.000

CNPJ/CPF

010.511.618-19

Parecer: 125 Empresa: Link Card Indúst. de Impressoras da Amazônia Ltda

100.000 100.000 50%

100.000 50%

Link Card Indústria de Impressoras da Amazônia Ltda, empresa fundada em 22.11.2005 e registrada sob o nº

13.200.454.146-JUCEA.

Cargo

Dir.Superintendente

Jocade Emiliana da Silva Diretora S.PauloBrasil

Domicílio Fiscal

Capacidade financeira será  do grupo empreendedor, com  capital social de R$ 200.000,00.

Objetivos Econômicos e Sociais: Industrializar e comercializar fitas para impressão em poliéster, impressora de

transferência térmica e por sublinação, equipamentos e suprimentos para controle de acesso e cartões com circuito

integrado eletrônico.



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: KCP System CO.

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

sim não

sim não

Impressora deTransferência Térmica

Trata-se de uma impressora cuja sua utilização principal será na personalização de cartões em PVC, uma vez em
funcionamento a impressora aquece os termo-elementos sobre a fita que promove a vaporização difusa no cartão,
permitindo a impressão de elevada resolução tanto para códigos de barra quanto para fotos coloridas ou
monocromáticas. A produção mínima de cartões color usando a fita Ribbon Dye-sublimation é de 120, e para
cartões mono é de 500 por hora.A Impressora de Transferência Térmica pode ser conectada ao computador
através de porta USB e opção de alimentação fullrange 110-230 VAC.

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 37/06:08 (oito); 

Produto: Fitas de Poliéster para  impressão

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto:05 (cinco);

Produto: Impressora deTranferência Térmica

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 118/06: 03 (três); 

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 09 (nove);

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Fitas de Poliéster para  impressão

120.000

6. Programa de Produção

Produto(s)

235.200unid.

Unid. 1o Ano

Revestimento a base de cera ou resina ou cera/resina ou resina pigmentada.Sendo que a fita em tela é constituída
por uma película plástica à base de poliéster e dependendo do tipo de revestimento aplicado esta poderá ser Termo
Transfer 'TTR' ou Ribbon DVE-Sublimation. Isto decorre da variação da intensidade de calor dos Termos elemento
presente na cabeça de impressão que faz com que varie a tonalidade de cada pigmento transferido.

Empresa: Link Card Indúst. de Impressoras da Amazônia LtdaParecer: 125

Fitas de Poliéster para  impressão

2o Ano

168.000

3o Ano

7. Caracterização do(s) Produto(s)

NCM/SH

9612.10

1.125Impressora deTransferência Térmica unid. 8471.60 500 750



Impressora de Transferência Térmica

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Parecer: 125 Empresa: Link Card Indúst. de Impressoras da Amazônia Ltda

R$ 1,00

86%

1%

13%

100%

2.087.955

28.901

305.673

2.422.529

86%

1%

13%

100%100%

203.782

19.267

1.391.970

1.615.019

86%

1%

13%

Total

927.980

12.845

135.855

1.076.680

Importação

Nacional

Local

Governo do Estado do Amazonas

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

240.750 5%

2.033.000 95% 3.049.500 95%

0%

4.574.250 95%

4.815.000 100%

107.000 5%

2.140.000 100% 3.210.000 100%

160.500 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 10.409 98.787 23.420

Débito Local (7%) 7.490 11.235 16.853

Débito Nacional (_12%) 243.960 365.940 548.910

1. DÉBITO FISCAL 251.450 377.175 565.763

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%) 899 1.349 2.023

Crédito Insumos Locais (7%) 9.510 97.438 21.397

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 241.041 278.388 542.342

100% 241.041 278.388 542.342

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FMPES 6% s/ C.E. 14.462 16.703 32.541

Renúncia Fiscal (4) 241.041 278.388 542.342



4. Incentivo Fiscal (*)

10.1 Insumos por Origem

11.1 Faturamento por Destino da Produção

12.1 Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

98%

0%

2%

100%

4.986.240

(*) valores calculados em 95% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 14.252 38.275 27.935

UEA 1,5% s/ C.E. 3.563 9.569 6.984

Renúncia Fiscal (4)

80.814

5.067.054

98%

0%

2%

100%100%

3.561.600

57.724

3.619.324

98%

0%

2%

Total

2.544.000

41.232

2.585.232

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

564.480 5%

5.472.000 95% 7.660.800 95%

0%

10.725.120 95%

11.289.600 100%

288.000 5%

5.760.000 100% 8.064.000 100%

403.200 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 413.598 240.685 810.652

Débito Local (7%) 20.160 28.224 39.514

Débito Nacional (_12%) 656.640 919.296 1.287.014

1. DÉBITO FISCAL 676.800 947.520 1.326.528

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 410.856 236.846 805.278

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 2.742 3.839 5.374

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 263.202 706.835 515.876

237.540 637.919 465.57890,25%

5. ICMS devido ( 3-4 ) 25.662 68.916 50.298

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 50.880 71.232 99.725

237.540 637.919 465.578

Total das contribuições
68.695 119.076 134.643

(FTI+FMPES+UEA)

Fita para Impressão de Poliester

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Parecer: 125 Empresa: Link Card Indust. De Impressoras da Amazônia Ltda



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

218.185 306.762 1.050.763

1.975.550 635.514

417.329

100%

600.854

1.172.714 480.873 675.653 2.329.239

231.963 1.189.439 34%

525.816

Custos Variáveis (2)

Parecer: 125 Empresa:

1o Ano

5.295.601 7.563.393 10.725.588

Benefícios Sociais

775.006 899.158 1.057.110

Salários

5.234.344

11.274.000

3.661.912

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

13. Custo dos Fatores de Produção

Link Card Indúst. de Impressoras da Amazônia Ltda

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

Mão-de-Obra Indireta

2.467.917 70%

907.616 3.518.680

R$ 1,00

27

3o Ano Total %

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

1.449.734

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

3o Ano

16.104.600

1o Ano

7.900.000

Encargos Sociais 77.165

16 23

7.489.584

4.238.088 6.039.656 8.615.016

2. Insumos totais

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

1. Receita Total

R$ 1,00

802.836 154.641

30%

1.975.550 635.514

66%

907.616 3.518.680 100%

11

120.120 162.480

Recursos de Terceiros 

185.520 135.960

2o Ano 3o Ano

7.508Salário Médio Anual

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 29,76 24,23 19,65

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 23,16 24,94 26,84

19. Retorno do Investimento Ano: 1,76

18. Lucro Líquido do Projeto 1.231.399 1.879.555 2.876.454

14

150.360 164.760

12

69.552

104.377

135.240 50.232

119.178 87.340 96.591

11.782.698

R$ 1,00

6.070.607 8.462.551

14. Valor Agregado Bruto - VAB

7.064 6.871 12.360

Mão-de-Obra Direta 16 7 4

11 1 2

1º ano1º ano 2º ano 3º ano

57.960 100.464

1o Ano

R$ 1,00

Total Acumulado

27

14

11.769

2º ano 3º ano

12.530

105.841

61.824

DISCRIMINAÇÃO

DISCRIMINAÇÃO
Projetada

41

15.1 Resumo da Mão-de-obra

Total 27 8 6

Mão-de-Obra Indireta



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

21. Conclusão

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:125

20. Enquadramento Legal

Link Card Indúst. de Impressoras da Amazônia Ltda

NCM/SH

Gera 41 empregos diretos no Estado.

Inciso

Manaus (AM),      

Inciso

27  agosto, 2007

I, "e", § 1º, II

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Produto NCM/SH

Assist. Técnico/Ecomonista

Silvia Rodrigues de MenezesMaria Antônia Alexandre Melo

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Produto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII VIII

Inciso I, "e", § 1º, II

Impressora deTransferência Térmica

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso

Bem Final 100% (C.E.)

Tipo de Bem Incentivo Fiscal

9612.10 Intermediário 90,25%(C.E.)

8471.60

Fitas de Poliéster para  impressão

Inciso III, c/c § 13, IV Inciso III, c/c § 13, IV

I Inciso I

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Inciso I Inciso I

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a
inscrição estadual específica.

Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I

Obs.: O Produto com a NCM/SH 9612.10 está classificado como Bem Intermediário, em atendimento ao disposto no

Art. 65,§ 4º do Regulamento aprovado pelo Decreto n° 23.994/2003. 



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

Microventilador com Área de Carcaça até 144 cm²

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Brasil

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

6

640.149

%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 100.000

95%95.000

5%5.000

Total 1.800.497

Mão de Obra Direta

Jackson Kai Chie Jui Brasil

Cheng Chung Kuang

Origem

Composição do Capital Social:

Total 35 9 8

23

1o Ano

12

2o Ano

52
173 2

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

1.442.830

Investimento Financeiro 1.076.389 277.749

Unid.

3.153.187

6 35

356.322

712.541

Do Regulamento aprovado pelo Decreto 
no 23.994, de 29.12.2003

1o Ano

356.219

2o Ano

1.710.357

3o Ano Total

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico
n° 156/2007-DPIC, constante do Processo n° 02887/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo

incentivo fiscal ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.136/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Akasa Brasil Indústria, Com., Imp. e Exp. de Peças para Informática Ltda.

unid. 1.200.000 1.560.000

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Valores em R$ 1,00

2.028.000

Investimento Fixo 724.108 362.400

Discriminação

Microventilador com Área 
de Carcaça até 144 cm²

Produto

Diferimento

Incentivo FiscalNCM/SH Tipo de Bem

8414.59 Bem Inermediário

Dispositivo Legal

I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I

I

I

Inciso:

Inciso:

Inciso:



Razão Social:

CNPJ: 

Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Endereço:

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 156/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

3233-6775

1. Dados da Empresa

Av. Tarumã 1.222, 1º andar - parte

69.020-440

Processo nº. 02887, de 10.08.2007

Akasa Brasil Indústria, Com., Imp. e Exp. de Peças para Informática Ltda.

07.877.911/0001-40

Praça 14 de Janeiro

Ozias dos Santos Santiago

046

proma@promaprojetos.com.brPROMA

1.2. Documentação Complementar

2. Dados do Projetista

132.004.708-18 01.02.2007

3233-6775



Capital Social: R$ 100.000,00

Jackson Kai Chie Jui

São Paulo - SP

100.000100.000

Cheng Chung Kuang Brasileira Diretor

Parecer:

Total

5.000

156 Empresa: Akasa Brasil Indústria, Com., Imp. e Exp. de Peças para Informática Ltda.

5%

95.000 95%

-

103.149.928-80

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Brasil

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

95.000

Brasileira Diretor Residente São Paulo - SP

A empresa Akasa Brasil, tem como objetivo social, indústria, comércio, importação, exportação de serviços de peças e

materiais para informática e seus periféricos, máquinas, equipamentos.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

-

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

Jackson Kai Chie Jui

5.000Brasil

CNPJ/CPF

3. Composição e origem do Capital Social 

Cheng Chung Kuang

Acionista / Cotista

302.841.818-54



        própria         de terceiro Cedente:

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8414.59

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Akasa Brasil Indústria, Com., Imp. e Exp. de Peças para Informática Ltda.Parecer: 156

Microventilador com Área de Carcaça até
144 cm²

2o Ano

1.560.000

3o Ano

2.028.000

Não Valor - R$ : -

Produto: Microventilador com Área de Carcaça até 144 cm²

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Microventilador com Área de Carcaça até 144 cm²

• CFM;

1.200.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 127 / 07: 05 (cinco);

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
da Portaria Interministerial supra.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 10 (dez);

• Corrente: 0.12 A;

• Peso: 120 gramas.

8. Tecnologia

• Voltagem: 12 v;

• Rotações Por Minuto (RPM): 2500;

Especificações Técnicas:

• Dimensões: 80 x 80 x 25 mm;

Utilizado em ambientes que necessitem dissipação de calor ou exaustão e como solução térmica, indicado para
equipamentos de informática como microcomputadores, nobreaks, estabilizadores e racks para servidores, além de
utilização na indústria mecânica e eletroeletrônica. Os modelos são variáveis, de acordo com a dimensão e vazão do
ventilador, podendo ser fornecidos com dissipadores de alumínio, quando a aplicabilidade técnica for necessária.



Engenheiro: Walter Araújo



4. Incentivo Fiscal (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

339.131 440.871 573.132

Total das contribuições
73.416 95.441 124.074

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 47.982 62.376 81.089

5. ICMS devido ( 3-4 ) 36.637 47.629 61.917

339.131 440.871 573.13290,25%

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 375.769 488.499 635.049

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 4.848 6.303 8.194

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 6.174 8.026 10.434

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 237.209 308.371 400.883

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 624.000 811.200 1.054.560

Débito Nacional (_12%) 449.280 584.064 759.283

Débito Local (7%) 174.720 227.136 295.277

2. CRÉDITO FISCAL 248.231 322.701 419.511

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

10.545.600 100%

2.496.000 40%

6.240.000 100% 8.112.000 100%

3.244.800 40%

0%

6.327.360 60%

4.218.240 40%

3.744.000 60% 4.867.200 60%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

2.325.576

147.000

115.440

2.588.016

Importação

Nacional

Local

100%

3.023.249

191.100

150.072

3.364.421

90%

6%

4% 195.094

4.373.747

90%

6%

4%

100%

Parecer: 156 Empresa: Akasa Brasil Indústria, Com., Imp. e Exp. de Peças para Informática Ltda.

(*) valores calculados em 60% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 20.348 26.452 34.388

UEA 1,5% s/ C.E. 5.087 6.613 8.597

Renúncia Fiscal (4)

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

90%

6%

4%

100%

3.930.223

248.430



9 8Total

Mão-de-Obra Indireta

35

Mão-de-Obra Direta

8.483Salário Médio Anual 8.359

DISCRIMINAÇÃO

131.100

175.608

12

165.300

R$ 1,00

5.520

2º ano 3º ano

6.256

84.456

85.500 96.900

84.456

Mão-de-Obra Indireta

8.290 7.820

Projetada
1o Ano 2o Ano

84.456

7.450.880

R$ 1,00

5.929.779

1º ano2º ano 3º ano

4.373.747

3o Ano

17

93.840 93.840

15

19. Retorno do Investimento Ano: 2,04

18. Lucro Líquido do Projeto 1.023.109 1.494.500 2.129.780

(RT - CT) / RT x 100 24,10 26,90 29,35

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 29,30 21,73 16,50

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

724.108 362.400

34%

1.800.497 640.149

54%

712.541 3.153.187 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

4.112.470

4.735.862

5.324.026Custos Variáveis (2)

1o Ano

3.651.984 4.747.579 6.171.853

6.240.000

3.364.421

8.112.000

2.588.016

10.545.600

195.120 242.400

218.160

DISCRIMINAÇÃO

23 29

Mão-de-Obra Direta

Salários

261.144Encargos Sociais

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

1.170.543

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

2.088.565 66%

712.541 3.153.187 100%

466.859

R$ 1,00

35

3o Ano Total %

12

290.160 93.840

199.500 68.400

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Akasa Brasil Indústria, Com., Imp. e Exp. de Peças para Informática Ltda.Parecer:

605.753 611.556

1.064.622

156 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

6.839.324

Benefícios Sociais

623.392

1.710.357

356.322 1.442.830 46%

188.986

1.076.389 277.749 356.219

245.682

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

1.800.497 640.149

451.163

629.954

52

3o Ano Total Acumulado

23 6 6 35

3 2 17



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Microventilador com Área de Carcaça até 144 cm²

Manaus (AM),      

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

21. Conclusão

I

Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.Inciso I, ''a'', II, § 1º, I

Akasa Brasil Indústria, Com., Imp. e Exp. de Peças para Informática Ltda.

Técn. de Incentivos - 005.215-7

Silvia Rodrigues de MenezesMargarete Jatahy

Bem Inermediário

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 52 empregos diretos no Estado.

8414.59

NCM/SHProduto

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:156

20. Enquadramento Legal

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

27  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Inciso I Inciso I

Inciso I Inciso



Art. 13

Art. 16

Favorável

VIII

Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, 
de 29.12.2003

2o Ano

Tonalizador 55% (C.E.)3707.90 Final

III

Discriminação 3o Ano

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico 
n° 164/2007-DPIC, constante do Processo n° 2904/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo

incentivo fiscal ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.137/2007SEPLAN

INTERESSADO: 

75.000

Ploter Imagem e Impressão da Amazônia Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

1o Ano

Tonalizador

Programa de Produção: 

107.122 97.989

60.000 68.000KLG

2

Unid.

1.207.231
Investimento Financeiro 267.060 26.301 22.890 316.250
Investimento Fixo 685.869

14

120.879

890.980

Total 952.929

Mão de Obra Direta 10 2

Total

Valores em R$ 1,00

1o Ano

11

2o Ano

25
110 0

Produto(s)

Total
Mão de Obra Ind. e Adm.

21 2

Suelem Folgosa Nascimento Manaus

Socorro de Maria D'Avila Lopes

Origem

60.000

50%60.000

Valor R$ 1,00

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 120.000

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

2

133.423

%

Composição do Capital Social:

50%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Economista: Francisco de Assis Mourão

Fone:

CCA:

Assis Mourão Consultoria Econômica

2. Dados do Projetista

23.11.2007

22.08.2007

432

amourao@vivax.com.br

3642-5631

20-010

3642-5631 3642-5702

13.200.438.353 24.08.2004

1.2. Documentação Complementar

amourao@vivax.com.br

Processo nº. 2904, de 13.08.2007

Ploter Imagem e Impressão da Amazônia Ltda.

06.939.799/0001-62

1. Dados da Empresa

Travessa José Bonifácio

Raiz

20

69068-090

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 164/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN



3. Composição e origem do Capital Social 

A empresa Ploter Imagem e Impressão da Amazônia foi fundada em 24.08.2004 e tem Contrato Social arquivado na

JUCEA sob nº. 13.200.438.353.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

CNPJ/CPF

337.089.162-04Socorro de Maria D'Avila Lopes

Acionista / Cotista

50%

120.000

Suelem Folgosa Nascimento Brasileira Diretora

Suelem Folgosa Nascimento Manaus 50%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

60.000 60.000

Parecer: 164 Empresa: Ploter Imagem e Impressão da Amazônia Ltda.

120.000

925.224.082-91

Total

60.000 60.000

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 1.332.476,40 Circulante: R$ 233.101,14

Permanente: R$ 172.257,42 Patrimônio Líquido: R$ 1.173.660,83

Capital Social: R$ 120.000,00

A Capacidade financeira da empresa Ploter da Amazônia, consta no seu Balanço Patrimonial /2006, conforme

principais dados abaixo:

Socorro de Maria D'Avila Lopes Brasileira Diretora Residente Manaus

Sua última alteração contratual, ocorreu por motivo de admissão e retirada de sócios em 21.03.2007.

Manaus



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: Uninet do Brasil Ltda.

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 30 / 06: 07 (sete);  

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto que estão em consonância com as previstas no
PPB da Portaria Interministerial, caracterizam-se como industrialização.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 07 (sete)

Produto: Tonalizador

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Tonalizador

60.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

Pó pigmentado usado em impressoras a laser e fotocopiadoras no processo de impressão ou de formação de
imagem que se funde ao papel por aquecimento.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Ploter Imagem e Impressão da Amazônia Ltda.Parecer: 164

Tonalizador

2o Ano

68.000

3o Ano

75.000KLG

Unid. 1o AnoNCM/SH

3707.90



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 3.194 3.620 3.993

R$ 1,00

88%

1%

11%

100%

479.107

4.125

60.975

544.207

Parecer: 164 Empresa: Ploter Imagem e Impressão da Amazônia Ltda.

88%

1%

11%

100%100%

434.390

3.740

55.284

493.414

88%

1%

11%

Total

383.285

3.300

48.780

435.365

Importação

Nacional

Local

Origem

R$ 1,00

%3o ano%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o Ano

720.000 30% 816.000 30%

900.000 30%

960.000 40% 1.088.000 40%

900.000 30%

1.200.000 40%

3.000.000 100%

720.000 30%

2.400.000 100% 2.720.000 100%

816.000 30%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 68.804 77.978 86.005

Débito Local (7%) 50.400 57.120 63.000

Débito Nacional (_12%) 115.200 130.560 144.000

1. DÉBITO FISCAL 165.600 187.680 207.000

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 65.159 73.846 81.448

Crédito Insumos Nacionais (7%) 231 262 289

Crédito Insumos Locais (7%) 3.415 3.870 4.268

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 96.796 109.702 120.995

55% 53.238 60.336 66.547

5. ICMS devido ( 3-4 ) 43.558 49.366 54.448

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 7.699 8.725 9.623

UEA 1,5% s/ C.E. 799 905 998

Total das contribuições
11.692 13.250 14.614

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 53.238 60.336 66.547



0 0 11

21 2 2 25

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

10 2 2

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

952.929 133.423

107.122

234.421 26.301

267.060 26.301 22.890 316.250

97.989 890.980 74%

22.890 283.611

1.368.305

Benefícios Sociais

403.051 408.231 411.031

Salários

493.414

2.720.000

435.365

Custos Variáveis (2)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Ploter Imagem e Impressão da Amazônia Ltda.Parecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

164 Empresa:

R$ 1,00

14

3o Ano Total %

11

114.000 163.200

59.136 51.840

923.619 77%

120.879 1.207.231 100%

97.989Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

718.508

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

84.000 102.000

99.960

DISCRIMINAÇÃO

10 12

1º ano

1. Receita Total

2. Insumos totais 544.207

1.964.635 2.226.586 2.455.793

3.000.0002.400.000

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

1.111.428

1.514.480

1.247.136

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

R$ 1,00

685.869 107.122

23%

952.929 133.423

26%

120.879 1.207.231 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 31,28 27,72 25,19

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 36,90 39,14 40,69

19. Retorno do Investimento Ano: 1,73

18. Lucro Líquido do Projeto 584.443 702.658 805.638

11

163.200 163.200

11

111.720 159.936

1.779.336

R$ 1,00

1.655.367

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

Mão-de-Obra Direta

8.400Salário Médio Anual 8.500

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

R$ 1,00

14.836

2º ano 3º ano

14.836

159.936

51.840 51.840

159.936

Mão-de-Obra Indireta

14

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

42.240

82.320

11

8.143 14.836

50.688



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

21. Conclusão

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso III Inciso

27  agosto, 2007

III

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:164

20. Enquadramento Legal

Ploter Imagem e Impressão da Amazônia Ltda.

Economista - nº 1.040

Silvia Rodrigues de MenezesMargareth Marinho González

Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 25 empregos diretos no Estado.

3707.90

Inciso

Tonalizador

Manaus (AM),      

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII VIII



Art. 13

Art. 16

Favorável

VIII

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Disjuntor de baixa tensão 55% (C.E.)8536.20 Bem Final
III

Discriminação 3o Ano

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
151/2007-DPIC, constante do Processo n° 2882 /2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.138/2007-SEPLAN

INTERESSADO: 

4.500

Moeller Indústria de Eletroeletrônicos do Amazonas Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

1o Ano

Disjuntor de baixa tensão

Programa de Produção: 

461.960 415.460

2.000 3.000Unid.

48

Unid.

5.651.192
Investimento Financeiro 1.476.826 697.378 1.045.668 3.219.872
Investimento Fixo 1.553.900

160

1.461.128

2.431.320

Total 3.030.726

Mão de Obra Direta 77 47

Total
Valores em R$ 1,00

1o Ano

14

2o Ano

176
161 1

Produto(s)

Total
Mão de Obra Ind. e Adm.

91 37

2

Valor R$ 1,00

Moeller Eletric Ltda São Paulo/Br

Moeller Gebaudeautomation GmbH

Origem

100%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%
PARECER:
Total - 3.000.000

2.999.998

0%

O produto com a NCM/SH 8536.20, listado, faz jus ao Crédito Estímulo de 100%, em conformidade com o Decreto nº. 24.124, art 1º, 
III, de 20 de março de 2004, com validade prorrogada até 31 de dezembro de 2007 pelo Decreto nº. 25.569 de 13 de dezembro de
2005.

Governo do Estado do Amazonas

Áustria

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

36

1.159.338

%

Composição do Capital Social:



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Economista: Ozias dos Santos Santiago

Fone:

CCA:

Proma - Projetos Manaus

2. Dados do Projetista

46

proma@promaprojetos.com.br

20-003

13.200.478.363 01/08/2007

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2882, de 10/08/07

Moeller Indústria de Eletroeletrônicos do Amazonas Ltda.

08.965.305/0001-40

1. Dados da Empresa

Av. Constantino Nery

Flores

2789 - 12º andar - sl. 1203 Ef. Empire Center

69.050-050

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 151/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN



4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Diretores

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Áustria

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

2.999.998 2.999.998 100%

Moeller Eletric Ltda

3. Composição e origem do Capital Social 

São Paulo/Br

CNPJ/CPF

Moeller Gebaudeautomation

GmbH

Acionista / Cotista

3.000.000

Parecer: 151 Empresa: Moeller Indústria de Eletroeletrônicos do Amazonas Ltda.

0%

3.000.000

47.208.368/0001-03

Total

2 2

100%

Diretor Residente

A Moeller Indústria de Eletroeletrônicos do Amazonas Ltda., com contrato de constituição registrado sob nº

13.200.478.363, em 01/08/2007. empresa de capital estrangeiro e nacional, com representações em mais de 90 paises

e 32 filiais nacionais.

Capital Social: R$ 3.000.000,00

São Paulo

Cargo Domicílio FiscalNacionalidade

Gilberto Begena Júnior brasileira



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente:

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 284 / 03, anexo XI: 04
(quatro) 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas na
Portaria Interministerial supra

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 13 (treze)

Produto: Disjuntor de baixa tensão

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Disjuntor de baixa tensão

2.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

Moeller - Áustria

Modelos: monopolar,bipolar e tripolar - faixa de 0,5 a 63A.

É um equipamento eletromagnético de manobra mecânica e de proteção, utilizado em instalações elétricas
residências, comerciais e industriais, que tem como função estabelecer, conduzir e interromper correntes em
condições normais de circuito ou sobrecorrentes anormais, oriundas de sobrecarga ou curto-circuitos.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Moeller Indústria de Eletroeletrônicos do Amazonas Ltda.Parecer: 151

Disjuntor de baixa tensão

2o Ano

3.000

3o Ano

4.500Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8536.20

X



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 0 0 0

R$ 1,00

74%

4%

22%

100%

17.715.505

999.900

5.277.994

23.993.399

Parecer: 151 Empresa: Moeller Indústria de Eletroeletrônicos do Amazonas Ltda.

74%

4%

22%

100%100%

11.810.336

666.600

3.518.663

15.995.599

74%

4%

22%

Total

7.873.558

444.400

2.345.775

10.663.733

Importação

Nacional

Local

Origem

R$ 1,00

%3o ano%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o Ano

7.830.000 45% 11.745.000 45%

0%

9.570.000 55% 14.355.000 55%

17.617.500 45%

21.532.500 55%

39.150.000 100%

0%

17.400.000 100% 26.100.000 100%

0%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 1.533.817 2.300.726 3.451.088

Débito Local (7%) 0 0 0

Débito Nacional (_12%) 1.148.400 1.722.600 2.583.900

1. DÉBITO FISCAL 1.148.400 1.722.600 2.583.900

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 1.338.505 2.007.757 3.011.636

Crédito Insumos Nacionais (7%) 31.108 46.662 69.993

Crédito Insumos Locais (7%) 164.204 246.306 369.460

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

100% 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 )

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 161.915 242.873 364.309

UEA 1,5% s/ C.E. 0 0 0

Total das contribuições
161.915 242.873 364.309

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 0 0 0



1 1 16

91 37 48 176

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

77 36 47

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

3.030.726 1.159.338

461.960

1.476.826 697.378

1.476.826 697.378 1.045.668 3.219.872

415.460 2.431.320 43%

1.045.668 3.219.872

31.580.058

Benefícios Sociais

740.049 681.787 691.222

Salários

15.995.599

26.100.000

10.663.733

Custos Variáveis (2)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Moeller Indústria de Eletroeletrônicos do Amazonas Ltda.Parecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

151 Empresa:

R$ 1,00

160

3o Ano Total %

14

141.120 270.120

142.464 35.088

2.431.320 43%

1.461.128 5.651.192 100%

415.460Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

1.553.900

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

85.860 106.080

95.472

DISCRIMINAÇÃO

77 113

1º ano

1. Receita Total

2. Insumos totais 23.993.399

6.736.267 10.104.401 15.156.601

39.150.00017.400.000

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

14.231.805

14.971.854

21.211.996

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

R$ 1,00

1.553.900 461.960

57%

3.030.726 1.159.338

57%

1.461.128 5.651.192 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 23,36 13,95 9,13

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 13,95 16,12 17,57

19. Retorno do Investimento Ano: 4,42

18. Lucro Líquido do Projeto 506.076 1.168.012 2.164.830

16

286.080 297.600

15

127.008 243.108

32.271.280

R$ 1,00

21.893.783

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

Mão-de-Obra Direta

1.115Salário Médio Anual 939

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

R$ 1,00

18.600

2º ano 3º ano

19.072

267.840

35.244 35.616

257.472

Mão-de-Obra Indireta

160

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

80.659

77.274

14

882 19.294

107.212



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

1.

2.

3.

Margareth Marinho González

Economista nº 1.040 Coordenadora-GACIF

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

Inciso III Inciso

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

O produto com a NCM/SH 8536.20, listado, faz jus ao Crédito Estímulo de 100%, em conformidade com o Decreto nº.
24.124, art 1º, III, de 20 de março de 2004, com validade prorrogada até 31 de dezembro de 2007 pelo Decreto nº.
25.569 de 13 de dezembro de 2005.

27  agosto, 2007

III

21. Conclusão

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:151

20. Enquadramento Legal

Moeller Indústria de Eletroeletrônicos do Amazonas Ltda.

Silvia Rodrigues de Menezes

Bem Final

Gera 176 empregos diretos no Estado.

8536.20

Inciso

Disjuntor de baixa tensão

Manaus (AM),      

NCM/SHProduto

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII VIII

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

355.000Artefato de Borracha - para fins industriais. Unid. 250.000 305.000

 

195.000

Discriminação

Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Investimento Fixo 3.010.824 212.768

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 170/2007-
DPIC, constante do Processo n° 2990/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivos fiscais aos produtos
a seguir indicados:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.139/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Yasufuku Polímeros do Brasil Ltda.

663.647

1o Ano

266.059

Total 4.328.427

Unid. 135.000 165.000

2o Ano

Valores em R$ 1,00

268.671

397.588

5.473.514

2 21

Produto

3.621.181

Investimento Financeiro 1.317.603

Filtro de Ar para Veículos de Duas 
Rodas, Triciclo e Quadriciclo (exceto 

bicicleta)

3o Ano Total

1.852.333

I

I

Mão de Obra Direta
Mão de Obra Ind. e Adm. 17

Unid.

19

2o Ano

38
170 0

1o Ano

0 2

Teruaki Yamagishi Japão

Yasufuku Rubber Industries Co. Ltd.
Origem

Composição do Capital Social:

Total 36

Filtro de Ar para Veículos de Duas Rodas, Triciclo e
Quadriciclo (exceto bicicleta)

Produto(s)

100%1.499.900

0%100

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 1.500.000

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Japão
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

0

481.440

%

I, ''a'', II, "a" e "b", § 
1º, I.

Do Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

Artefato de Borracha - para fins 
industriais.

8421.31

4016.93

DiferimentoBem Intermediário



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 170/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Adrianópolis

215 - sl. 07

69060-650

Projeto de Implantação

Yasufuku Polímeros do Brasil Ltda.

08.741.572/0001-33

1. Dados da Empresa

Rua Guilherme Paranaense

13.200.473.728 03.04.2007

1.2. Documentação Complementar

ailson.rezende@vivax.com.br

Gilson Gonçalves Sales da Silva

1.637

tyamagishi@vivax.com.br

20-004

Processo nº. 02990, de 17.08.2007

3214-5224

06.300.506-9

Yamagishi Consultoria Ltda.

2. Dados do Projetista

Processo nº 2955/T/0, de 14.08.07

16.09.2007

20.09.2007

3214-5223



Manaus

1.500.0001.500.000

Teruaki Yamagishi Japonês Diretor Residente

Capital Social: R$ 1.500.000,00

170 Empresa: Yasufuku Polímeros do Brasil Ltda.

0%

1.499.900 100%

Teruaki Yamagishi 100Japão

CNPJ/CPF

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Japão

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

1.499.900

Parecer:

100

Nacionalidade

Yasufuku Rubber Industries Co.

Ltd.

Acionista / Cotista

018.010.402-06

Total

08.646.644/0001-63

A empresa tem como objetivo sicial a fabricação, importação, exportação, comercialização de artefatos e componentes

de borracha e plásticos, resinas sintéticas e filtro de ar e respectivos serviços de assistência técnica.

3. Composição e origem do Capital Social 

A Yasufuru Polímeros do Brasil Ltda., registrada na JUCEA sob nº. 13.200.473.728, em 03 de abril de 2007.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente:

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

7. Caracterização do(s) Produto(s)

305.000 355.000

Artefato de Borracha - para fins industriais.

O modelo representante dos artefatos de borracha para motocicletas é o pé de apoio, utilizado nas motocicletas
Yamaha YBR de 125 cc.

Artefato de Borracha - para fins industriais. Kg. 4016.93 250.000

O filtro de ar separa e elimina as partículas contidas no ar aspirado pelo motor e cuida para que somente ar
absolutamente limpo entre na câmara de combustão, evitando desgaste excessivo nas partes móveis do motor.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8421.31
Filtro de Ar para Veículos de Duas Rodas,
Triciclo e Quadriciclo (exceto bicicleta)

2o Ano

165.000

3o Ano

195.000

Empresa: Yasufuku Polímeros do Brasil Ltda.Parecer: 170

Não

O pé de apoio é uma peça de borracha encaixada em pequeno tubo soldado no chassi da motocicleta e que serve
para o passageiro apoiar os pés durante o trajeto.

Valor  

Unid.

Produto: Filtro de Ar para Veículos de Duas Rodas, Tricíclo e Quadricíclo (exceto Bicicleta)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Filtro de Ar para Veículos de Duas Rodas, Triciclo e Quadriciclo (exceto bicicleta)

135.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº 182, de 19/07/07 = 08 (oito)

As etapas executadas no Processo produtivo Básico do Projeto estão em consonância com as previstas
no PPB da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 02 (duas)



sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

As etapas executadas no Processo produtivo Básico do Projeto estão em consonância com as previstas
no PPB da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

9.1. Análise do Processo Produtivo
Produto: Artefatos de Borracha

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº 214, de 03/12/02 = 07 (sete)

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 07 (sete)



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Filtro de Ar para Veículos de Duas Rodas, Triciclo e Quadriciclo (exceto bicicleta)

Total das contribuições
124.200 151.800 179.400

(FTI+UEA)

UEA 1,3% s/ Faturamento 70.200 85.800 101.400

Renúncia Fiscal (4) 916.866 1.120.614 1.324.362

FTI 1,00% s/ Faturamento 54.000 66.000 78.000

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

7.800.000 100%

5.400.000 100%

5.400.000 100% 6.600.000 100%

6.600.000 100%

0%

0%

7.800.000 100%

0% 0%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

3.029.152

16.200

3.045.352

Importação

Nacional

Local

100%

3.702.296

19.800

3.722.096

99%

0%

1%

99%

0%

1%

100%

R$ 1,00

99%

0%

1%

100%

4.375.441

23.400

4.398.841

         

Parecer: 170 Empresa: Yasufuku Polímeros do Brasil Ltda.



4. Incentivo Fiscal

151.800 179.400

916.866 1.120.614 1.324.362

66.000

85.800

580.537

78.000

101.400

0 0

491.224401.910

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

54.000

70.200

124.200

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

491.224

743.825

0

1.638

745.463

580.537

629.390

0

1.386

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

19.800 23.400

630.776

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

514.956

0

1.134

516.090

401.910

Crédito Ins. Importados (17%) 

 -  - 

3.722.096 4.398.841

3.702.296 4.375.441

0 0

   Local 16.200

 - 

3.045.352

3.029.152

0

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

1.122.000

0

7.800.000

0

1.326.000

1.326.000

0

6.600.000

0

1.122.000

Total Débito

0

5.400.000

0

918.000

918.000

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação



Artefato de Borracha - para fins industriais.

10.1. Insumos por Origem

11.1. Faturamento por Destino da Produção

12.1. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Parecer: 170 Empresa: Yasufuku Polímeros do Brasil Ltda.

R$ 1,00

89%

0%

11%

100%

1.981.921

234.336

2.216.256

89%

0%

11%

100%100%

1.702.777

201.331

1.904.108

89%

0%

11%

Total

1.395.719

165.025

1.560.744

Importação

Nacional

Local

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

4.863.500 100%

0% 0%

0%

0%

4.863.500 100%

3.425.000 100%

3.425.000 100% 4.178.500 100%

4.178.500 100%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FTI 1,00% s/ Faturamento 34.250 41.785 48.635

UEA 1,3% s/ Faturamento 44.525 54.321 63.226

Renúncia Fiscal (4) 570.698 696.252 810.392

Total das contribuições
78.775 96.106 111.861

(FTI+UEA)



4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Total Débito

0

3.425.000

0

582.250

582.250

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

710.345

0

4.863.500

0

826.795

826.795

0

4.178.500

0

710.345

   Local 165.025

 - 

1.560.744

1.395.719

0

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

1.702.777 1.981.921

0 0

 -  - 

1.904.108 2.216.256

201.331 234.336

303.565

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

237.272

0

11.552

248.824

333.426

Crédito Ins. Importados (17%) 

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

406.780

336.927

0

16.403

353.330

473.465

289.472

0

14.093

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

34.250

44.525

78.775

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

0 0

406.780333.426

41.785

54.321

473.465

48.635

63.226

96.106 111.861

570.698 696.252 810.392



0 2Total

Mão-de-Obra Indireta

36

Mão-de-Obra Direta

7.737Salário Médio Anual 7.737

DISCRIMINAÇÃO

69.768

121.789

17

69.768

R$ 1,00

9.289

2º ano 3º ano

9.289

130.836

62.424 62.424

130.836

Mão-de-Obra Indireta

7.743 9.289

Projetada
1o Ano 2o Ano

130.836

10.561.556

R$ 1,00

9.111.999

1º ano2º ano 3º ano

6.615.098

3o Ano

17

157.920 157.920

17

19. Retorno do Investimento Ano: 5,07

18. Lucro Líquido do Projeto 752.851 1.099.891 1.387.283

(RT - CT) / RT x 100 12,93 15,46 16,60

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 57,38 50,41 47,07

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

3.010.824 212.768

20%

4.328.427 481.440

34%

663.647 5.473.514 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

6.148.604

7.684.316

7.417.900Custos Variáveis (2)

1o Ano

4.218.904 5.152.296 6.048.402

8.825.000

5.626.204

10.778.500

4.606.096

12.663.500

147.000 147.000

121.789

DISCRIMINAÇÃO

19 19

Mão-de-Obra Direta

Salários

134.714Encargos Sociais

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

3.752.665

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

4.363.022 80%

663.647 5.473.514 100%

397.588

R$ 1,00

21

3o Ano Total %

17

162.600 157.920

77.112 62.424

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Yasufuku Polímeros do Brasil Ltda.Parecer:

1.694.099 1.869.457

1.110.492

170 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

8.692.100

Benefícios Sociais

1.535.712

1.852.333

397.588 3.621.181 66%

268.671

1.317.603 268.671 266.059

266.059

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

4.328.427 481.440

212.768

575.762

38

3o Ano Total Acumulado

19 0 2 21

0 0 17



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Bem Intermediário Diferimento

Filtro de Ar para Veículos de Duas Rodas, Triciclo e
Quadriciclo (exceto bicicleta)

Manaus (AM),      

Artefato de Borracha - para fins industriais. 4016.93

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

21. Conclusão

I

Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.Inciso I, ''a'', II, § 1º, I

Quando os produtos acima não se enquadrarem no disposto no art. 14, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº

23.994, de 29 de dezembro de 2003, e destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55%
e a inscrição estadual específica.

Na saída dos Produtos acima para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades da
Federação, o incentivo fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme o previsto no art.16,I do Regulamento
aprovado pelo Decreto nº 23.994/2003.

Yasufuku Polímeros do Brasil Ltda.

Técn. de Incentivos - 005.215-7

Silvia Rodrigues de MenezesMargarete Jatahy

Bem Intermediário

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 38 empregos diretos no Estado.

8421.31

NCM/SHProduto

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:170

20. Enquadramento Legal

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

27  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Inciso I Inciso I

Inciso I Inciso



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Favorável

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

2

2.474.428

%

Composição do Capital Social:

10%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%
PARECER:
Total - 10.000

1.000

90%9.000

Valor R$ 1,00

Luciano da Silva Monteiro Rosalem São Paulo

Fábio  Violin

Origem

Total 3.035.484

Mão de Obra Direta 9

13

2o Ano

26
130 0

Produto(s)

Total
Mão de Obra Ind. e Adm.

22

Valores em R$ 1,00

1o Ano

2 2

2

86.000 88.000

2.664.532

330.000Kg

13

Discriminação

Unid.

8.174.444
Investimento Financeiro 2.218.484 2.388.428 2.576.532

363.000

Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltada.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

1o Ano

Concentrado, Base e Edulcorante para bebidas não
alcóolicas de guaraná

300.000

Programa de Produção: 

I
I, ''a'', II, "a" e "b",
§ 1º, I.

Na saída dos produtos acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal
será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

991.000
7.183.444

Investimento Fixo 817.000

3o Ano Total

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
157/2007-DPIC, constante do Processo n° 2889/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal aos
produtos a seguir indicados:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.140/2007-SEPLAN

INTERESSADO: 

1.190.640

Concentrado, Base e Edulcorante para
bebidas não alcóolicas de guaraná

Extratos aromáticos vegetais naturais
para elaboração de bebidas

2106.90

2106.90

I

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

DiferimentoBem Intermediário

Extratos aromáticos vegetais naturais para elaboração de
bebidas

Kg 984.000 1.082.400



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Economista: Erivaldo Lopes do Vale

Fone:

CCA:

DD&LOPES

2. Dados do Projetista

1679

dd@denyslopes.adv.br

3633-1910

10-004

13200478185 25/08/2007

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 02889, de 13/08/07

Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltada.

08.993.104/0001-56

1. Dados da Empresa

Rua 24 de Maio      -    Edifício Rio Negro Center

Centro

270

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 157/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN



3. Composição e origem do Capital Social 

Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltda., com contrato de constitução registrado na JUCEA. A empresa tem

como objetivos entre outros: fabricação de preparações em pó (e concentrados) ou em xarope para fabricação de

refrigerantes (bebidas não alcoólicas) para fins industriais; fabricação de preparações em pó (e concentrados) ou em

xarope para elaboração de bebidas; fabricação de outros produtos alimentícios não especificados anteriormente

(fabricação de extratos aromáticos vegetais naturais).                                                               

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

CNPJ/CPF

966.497.128-68Fábio  Violin

Acionista / Cotista

10%

10.000

Luciano da Silva Monteiro Rosalem Brasileira Socio

Luciano da Silva Monteiro 

Rosalem
São Paulo 90%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

1.000 1.000

Parecer: 157 Empresa: Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltada.

10.000

256.581.298-18

Total

9.000 9.000

Fabio Violin Brasileira Diretor Residente Manaus

Capital Social: R$ 10.000,00

São Paulo



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

1.082.400 1.190.640

Extratos aromáticos vegetais naturais para elaboração de bebidas

Extratos aromáticos vegetais naturais para
elaboração de bebidas

Kg 2106.90 984.000

Produto utilizado como matérias-primas na fabricação de bebidas não alcoólicas, tais como: Guaraná, Refrigerante,
Suco, Isotônico, Água Tônica etc.                                                                                                                                                                                                                               

Densidade a 25º C(g / mL): 1,34         

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Concentrado, Base e Edulcorante para bebidas não alcóolicas de guaraná

300.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

Não Valor - R$ : -

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Odor e Sabor: Amargo, Adstrimgent                                                                                                                                                                                          

Características Físico-Químicas                                                                                                                                                                                        

Modelo utilizado como parâmetro de cálculo deste projeto: Concentrado Sabor Guaraná                                                                                               

Característica Oganoléptica:                                                                                                                                                                                                       

Aparência: Concentrado                                                                                                                                                                                                          

Cor: marron escuro                                                                                                                                                                                                                      

Empresa: Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltada.Parecer: 157

Concentrado, Base e Edulcorante para
bebidas não alcóolicas de guaraná

2o Ano

330.000

3o Ano

363.000Kg

Unid. 1o AnoNCM/SH

2106.90

Cor: marron escuro

Odor e Sabor: Amargo, Adstringente

Características  Físico-Químicas Densidade a 25º C (g / mL): 1,34

Produto utilizado como matérias-primas na fabricação de bebidas não alcoólicas, tais como: Guaraná, Refrigerante,
Suco, Isotônico, Água Tônica etc. 

Modelo utilizado como parâmetro   de cálculo deste projeto: Extrato Sabor  Guaraná 

Caracterísca Organoléptica

Aparencia: Concentrado



Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Empresa: Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltada.Parecer: 157

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 8 / 98: 03 (três); 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as etapas previstas
no PPB da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 10 (dez);

Produto: Extratos aromáticos vegetais naturaus para elaboração de bebidas

a.1) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 8 / 98: 03 (três); 

b.1) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 16 (dezesseis);

Produto: Concentrado, Base e Edulcorante para bebidas não alcóolicas de guaraná

9. Análise do Processo Produtivo



Extrato Aromáticos Vegetais Naturais para elaboração  de bebidas

4. Incentivo Fiscal (*)

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

0%

98%

2%

100%

7.620.096

(*) valores calculados em 90% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 100.566 110.623 121.685

UEA 1,5% s/ C.E. 25.142 27.656 30.421

Renúncia Fiscal (4)

Parecer: 157 Empresa: Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltada.

178.079

7.798.175

0%

98%

2%

100%100%

6.927.360

161.890

7.089.250

0%

98%

2%

Total

6.297.600

147.173

6.444.773

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

2.381.280 10%

17.712.000 90% 19.483.200 90%

0%

21.431.520 90%

23.812.800 100%

1.968.000 10%

19.680.000 100% 21.648.000 100%

2.164.800 10%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 406.021 446.623 491.285

Débito Local (7%) 137.760 151.536 166.690

Débito Nacional (_12%) 2.125.440 2.337.984 2.571.782

1. DÉBITO FISCAL 2.263.200 2.489.520 2.738.472

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 396.749 436.424 480.066

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 9.272 10.199 11.219

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 1.857.179 2.042.897 2.247.187

1.676.104 1.843.715 2.028.08690,25%

76.201

5. ICMS devido ( 3-4 ) 181.075 199.182 219.101

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 62.976 69.274

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

1.676.104 1.843.715 2.028.086

Total das contribuições
188.684 207.552 228.307



Concentrado, Base e Edulcorante para Bebidas não Alcoólicas de Guaraná

4. Incentivo Fiscal (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

1.872.819 2.060.100 2.266.110

Total das contribuições
189.896 208.885 229.774

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 49.434 54.378 59.815

5. ICMS devido ( 3-4 ) 202.327 222.559 244.815

1.872.819 2.060.100 2.266.11090,25%

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 2.075.145 2.282.660 2.510.926

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 101.988 112.187 123.405

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 24.843 27.327 30.060

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 390.024 429.026 471.929

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 2.592.000 2.851.200 3.136.320

Débito Nacional (_12%) 2.592.000 2.851.200 3.136.320

Débito Local (7%) 0 0 0

2. CRÉDITO FISCAL 516.855 568.540 625.394

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

26.136.000 100%

0%

21.600.000 100% 23.760.000 100%

0%

0%

26.136.000 100%

0%

21.600.000 100% 23.760.000 100%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

2.294.257

354.901

1.456.970

4.106.128

Importação

Nacional

Local

100%

2.523.683

390.391

1.602.667

4.516.741

56%

9%

35% 1.762.933

4.968.415

56%

9%

35%

100%

Parecer: 157 Empresa: Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltada.

(*) valores calculados em 100% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 112.369 123.606 135.967

UEA 1,5% s/ C.E. 28.092 30.902 33.992

Renúncia Fiscal (4)

10.1 Insumos por Origem

11.1 Faturamento por Destino da Produção

12.1 Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

56%

9%

35%

100%

2.776.052

429.430



0 0 13

22 2 2 26

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

9 2 2

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

3.035.484 2.474.428

1.343.920

1.027.735 1.130.508

2.218.484 2.388.428 2.576.532 7.183.444

88.000 991.000 12%

1.119.439 3.277.682

9.031.920

Benefícios Sociais

2.163.472 2.156.664 2.249.664

Salários

11.605.991

45.408.000

10.550.901

Custos Variáveis (2)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltada.Parecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

157 Empresa:

R$ 1,00

13

3o Ano Total %

13

118.800 274.800

63.024 83.915

4.896.762 60%

2.664.532 8.174.444 100%

1.545.093Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

2.007.749

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

85.200 102.000

91.800

DISCRIMINAÇÃO

9 11

1º ano

1. Receita Total

2. Insumos totais 12.766.590

30.729.099 33.802.009 37.182.210

49.948.80041.280.000

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

7.984.917

10.148.389

8.465.220

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

R$ 1,00

817.000 86.000

40%

3.035.484 2.474.428

88%

2.664.532 8.174.444 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 6,50 5,84 5,50

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 75,42 76,61 77,41

19. Retorno do Investimento Ano: 0,62

18. Lucro Líquido do Projeto 11.309.277 13.285.381 15.046.895

13

274.800 274.800

13

106.920 247.320

11.281.584

R$ 1,00

10.621.884

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

Mão-de-Obra Direta

9.467Salário Médio Anual 9.273

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

R$ 1,00

21.138

2º ano 3º ano

21.138

247.320

113.885 137.862

247.320

Mão-de-Obra Indireta

13

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

43.632

76.680

13

9.138 21.138

53.328



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIFTécn. de Incentivos - Mat. 100093-4

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:157

20. Enquadramento Legal

Cibea Manaus - Concentrados da Amazônia Ltada.

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 26 empregos diretos no Estado.

2106.90
Extratos aromáticos vegetais naturais para elaboração
de bebidas

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

Inciso I

Silvia Rodrigues de MenezesGraça Bringel

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Na saída dos produtos acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Bem Intermediário

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso I

Inciso I Inciso I

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

Concentrado, Base e Edulcorante para bebidas não
alcóolicas de guaraná

2106.90 Bem Intermediário Diferimento



Art. 13 VIII

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

inciso

III c/c § 13, IV

100%8471.50 Final
Regulamento aprovado pelo 
Decreto n° 23.994, de 29 de 
dezembro de 2003.

inciso

 I, "e" § 1º, II

Discriminação

16.800

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 162/2007-
DPIC, constante do Processo n° 2902/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao produto a seguir
indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

Valores em R$ 1,00

inciso

PROPOSIÇÃO Nº.141/2007-SEPLAN

INTERESSADO: LM Componentes Eletrônicos LTDA

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Unidade Digital de Processamento de 
Pequeno Porte Montada em um mesmo 

corpo ou Gabinete - (UCP)

1o Ano

324.043 2.093.571

3o Ano Total

640.404 497.375 624.573

2o Ano

Unid.

3.855.922

3 25

948.616

1.762.351

Investimento Financeiro 1.510.175 259.353
Investimento Fixo

1o Ano

9

2o Ano

34
90 0

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

2%12.000

Total 2.150.579

Mão de Obra Direta

Rômulo Silva Borges da Rocha Manaus
Mário de Queiroz Pierre Filho

Origem

Composição do Capital Social:

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 600.000

Manaus
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

%
98%588.000

21.160Unid. 14.000
Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte
Montada em um mesmo corpo ou Gabinete - (UCP)

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

3

756.728

Total 28 3 3

19



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 162/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

amourao@vivax.com.br

Processo nº. 2902, de 13.08.2007

LM Componentes Eletrônicos LTDA

02.143.420/0001-52

1. Dados da Empresa

Av: Ivanete Machado

Parque 10

1027

69055-110

3642-5631 3642-5702

13200344839 25.09.1997

2. Dados do Projetista

Assis Mourão Consultoria

Francisco Assis Mourão

432

amourao@horizon.com

3642-5631

10.026



Domicílio Fiscal

Mário de Queiroz Pierre Filho Brasil Diretor Residente Manaus

162 Empresa: LM Componentes Eletrônicos LTDA

2%641.743.012-04

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

CNPJ/CPF

127.960.262-72Mário de Queiroz Pierre Filho

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

588.000

Parecer:

588.000 98%

A empresa LM Componentes Eletrônicos LTDA, constituída em 25 de setembro de 1997, conforme contrato social

arquivado  na Junta Comercial do Estado do Amazonas - JUCEA sob o nº 132.003.448-39. 

600.000

Rômulo Silva Borges da Rocha 12.000

600.000

A sociedade tem como objetivo a Industrialização, comercialização, montagem, instalação, manutenção, importação e

exportação de equipamentos elétricos e eletrônicos, máquinas, aparelhos e respectivas partes e componentes,

incluindo conectores, fios, isolantes, cabos para produtos eletro-eletrônicos, chicotes elétricos, bobinas em geral, cabo

de força, soquete, chaves eletrônicas, comércio varejista, atacadista e representação comercial de equipamentos e

suprimentos para informática tais como: microcomputadores, impressoras, nobreaks, estabilizadores, cd-room`s,

disquetes, monitores, dvd`s e celulares", dentre outros.

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

100%

Manaus

Total

12.000

Diretores Nacionalidade Cargo

4. Composição da Diretoria



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: Intel Semicondutores do Brasil Ltda.

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

2) Dimensões:

Memória: 256 Pentium;

Sistema Operacional: Microsoft Windows SE ou Linux;

1) CONFIGURAÇÃO:

Processador: Intel 2,2 GHz

3o Ano

21.160Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8471.50

Altura x Largura x Comprimento = 27 cm x 52 cm x 56 cm

Peso: 10 kg

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: LM Componentes Eletrônicos LTDAParecer: 162

Unidade Digital de Processamento de
Pequeno Porte Montada em um mesmo corpo
ou Gabinete - (UCP)

2o Ano

16.800

Não Valor - R$ : -

Produto: Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte Montada em um mesmo corpo ou Gabinete
- (UCP)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte Montada em um mesmo corpo ou Gabinete - (UCP)

14.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 118 / 07: 03 (três)

As estapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
da Portaria Interministerial supra.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 13 (treze)



Engenheiro: Walter Araújo



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Total das contribuições
193.200 231.840 292.008

(FTI+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 1.060.494 1.272.592 1.602.861

UEA 1,3% s/ Faturamento 109.200 131.040 165.048

FTI 1,00% s/ Faturamento 84.000 100.800 126.960

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 705.600 0 0

Débito Nacional (12%) 705.600 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

12.696.000 100%

2.520.000 30%

8.400.000 100% 10.080.000 100%

3.024.000 30%

0%

8.887.200 70%

3.808.800 30%

5.880.000 70% 7.056.000 70%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

3.602.686

746.570

303.520

4.652.775

Importação

Nacional

Local

100%

4.323.223

895.884

364.224

5.583.330

77%

16%

7%

77%

16%

7%

100%

R$ 1,00

76%

17%

7%

100%

5.151.640

1.128.387

458.749

6.738.775

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

         

Parecer: 162 Empresa: LM Componentes Eletrônicos LTDA



4. Incentivo Fiscal

231.840 292.008

1.060.494 1.272.592 1.602.861

100.800

131.040

727.082

126.960

165.048

0 0

537.645448.037

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

84.000

109.200

193.200

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

537.645

875.779

78.987

32.112

986.878

727.082

734.948

62.712

25.496

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

364.224 458.749

823.155

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

612.457

52.260

21.246

685.963

448.037

Crédito Ins. Importados (17%) 

 -  - 

5.583.330 6.738.775

4.323.223 5.151.640

895.884 1.128.387

   Local 303.520

 - 

4.652.775

3.602.686

746.570

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

1.360.800

8.887.200

3.808.800

1.066.464

647.496

1.713.960

7.056.000

3.024.000

846.720

514.080

Total Débito

5.880.000

2.520.000

705.600

428.400

1.134.000

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação



3 3Total

Mão-de-Obra Indireta

28

Mão-de-Obra Direta

5.937Salário Médio Anual 5.836

DISCRIMINAÇÃO

72.192

49.392

9

84.864

R$ 1,00

6.933

2º ano 3º ano

6.933

61.152

24.960 24.960

61.152

Mão-de-Obra Indireta

5.760 6.933

Projetada
1o Ano 2o Ano

61.152

10.190.246

R$ 1,00

8.649.688

1º ano2º ano 3º ano

6.738.775

3o Ano

9

62.400 62.400

9

19. Retorno do Investimento Ano: 3,58

18. Lucro Líquido do Projeto 636.786 944.006 1.653.798

(RT - CT) / RT x 100 11,49 14,19 19,74

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 54,85 45,40 32,66

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

640.404 497.375

42%

2.150.579 756.728

54%

948.616 3.855.922 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

6.262.882

7.435.172

7.460.598Custos Variáveis (2)

1o Ano

3.747.225 4.496.670 5.957.225

8.400.000

5.583.330

10.080.000

4.652.775

12.696.000

112.800 128.400

64.680

DISCRIMINAÇÃO

19 22

Mão-de-Obra Direta

Salários

79.968Encargos Sociais

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

1.097.848

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

2.219.795 58%

948.616 3.855.922 100%

624.573

R$ 1,00

25

3o Ano Total %

9

144.000 62.400

97.536 24.960

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

LM Componentes Eletrônicos LTDAParecer:

1.189.090 1.215.250

1.636.127

162 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

8.974.995

Benefícios Sociais

1.172.290

2.093.571

624.573 1.762.351 46%

259.353

1.510.175 259.353 324.043

324.043

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

2.150.579 756.728

497.375

1.052.731

34

3o Ano Total Acumulado

19 3 3 25

0 0 9



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

III c/c § 13, IV

Inciso

NCM/SH

I, ''e '',  § 1º, II

LM Componentes Eletrônicos LTDA

Inciso

100%

Inciso VIII Inciso

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Técnica de Incentivos

Silvia Rodrigues de MenezesDulce Margarete Jatahy

Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 34 empregos diretos no Estado.

8471.50

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

VIII

Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte
Montada em um mesmo corpo ou Gabinete - (UCP)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:162

20. Enquadramento Legal
Produto

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

27  agosto, 2007

Inciso III c/c § 13, IV Inciso

I, ''e" § 1º, II

Manaus (AM),      

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

21. Conclusão



Art 13

Art 16

Art 13

Art 16

Art 21

Governo do Estado do Amazonas

3o AnoUnid.

16

8.933.088

227 16 19

Total 59.825.684

Mão de Obra Direta 177 19

1o Ano

50

2o Ano

262
500 0

Produto(s)

Total
Mão de Obra Ind. e Adm.

212

9.012.708

5.140.345

3o Ano TotalDiscriminação

Unid.

77.771.480
Investimento Financeiro 54.696.489 8.927.888 9.006.758 72.631.135
Investimento Fixo 5.129.195 5.200 5.950

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)8525.80

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
161/2007-DPIC, constante do Processo n° 2900/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivos fiscais
aos produtos a seguir indicados:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda.

PROPOSIÇÃO Nº.142/2007-SEPLAN

INTERESSADO: 

Câmera de Vídeo de Imagens Fixas

Programa de Produção: 

Valores em R$ 1,00

VIII

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Câmera de Vídeo de Imagens Fixas

Unid.

NCM/SH Tipo de Bem

Final

O produto acima, faz jus ao Crédito Estímulo de 100%, confome artigo 1º, inciso VI, do Decreto nº. 24.195, de 29 de abril de
2004, Alterado pelo Decreto 26.672, de 19.06.2007, com validade prorrogada até 31.12.2007, pelo Decreto nº. 25.569, de 13 de
dezembro de 2005.

III

Dispositivo LegalProduto

Placa de Circuito Impresso (para áudio 
e vídeo)

8518.90  
8521.90  
8522.90  

8527.19 (*)

Intermediário 75% (C.E.)

II

II

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

 I § 2º

(*) 8527.90  8525.80  8529.90

Placa de Circuito Impresso (para áudio e vídeo) Unid. 75.000 87.500 100.000

1.500.000 1.750.000 2.000.000

1o Ano



Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

PROPOSIÇÃO Nº.142/2007-SEPLAN

Favorável

Ilhas Virgens Britanicas

Acionista / Cotista %

Composição do Capital Social:

100%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 10.000.000

9.999.000

0%1.000

Valor R$ 1,00

Bright Ever Holdings Limited Samoa

Fentonbury Corporation

Origem



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 161/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2900, de 13.08.2007

Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda.

08.986.284/0001-49

1. Dados da Empresa

Av. Açaí

Distrito Industria

1.580 - A

4009-4228 4009-4228

13.200.478/0001-49 08.08.2007

1.021

objetiva@internext.com.br

3631-8800

10.010

Economista: José Ricardo Wendling

Fone:

CCA:

Objetiva Consultoria Econômica

2. Dados do Projetista



O capital social é de R$ 10.000.000,00

Objetivos econômicos e sociais, entre outros:

Fabricação, comercialização, importação, exportação e representação de materiais e equipamentos eletrônicos, de

informática, material didáticos, elétricos, suprimentos para escritórios, seus equipamentos e outros produtos afins;

Assistência Técnica, pesquisa técnica e pesquisa de mercado;

Prestação de Serviços;

Fabricação, exportação, importação, comercialização de produtos plásticos, componentes relativos e outros suportes

de operações como decorações plásticas;

Fabricação, importação, exportação, comércio de material eletrônicos, de aparelhos e equipamentos de comunicação.

Agenciamento no comércio de máquinas e equipamentos de moldes, partes, peças e ferramentas industriais;

Manaus

10.000.000

08.330.345/0001-15

Total

1.000 1.000

Parecer: 161 Empresa: Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Ilhas Virgens 

Britanicas

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

9.999.000 9.999.000 100%

10.000.000

Antonio José dos Santos Brasileiro Administrador

Bright Ever Holdings Limited Samoa 0%

CNPJ/CPF

08.327.349/0001-44Fentonbury Corporation

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

A Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda., empresa de capital estrangeiro, com contrato social registrado no

JUCEA / AM sob nº. 13.200.478.681 de 10.08.2007.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade



8. Tecnologia

Produto: Placa de Circuito Impresso (para áudio e vídeo)

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

Produto: Câmera de Vídeo de Imagens Fixas

        própria         de terceiro Cedente:

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

8525.80

Câmera de Vídeo de Imagens Fixas

Máquina fotográfica digital com flash embutido e memória, que permite o armazenamento de imagens sem a
necessidade de filmes e disquetes, podendo ser enviadas para o computador através de cabos USB. A Câmera
pode ser alimentada com pilhas allcalinas comuns.

Unid. 75.000 87.500 100.000

(*) 8527.90  8525.80  8529.90

Placa de Circuito Impresso (para áudio e
vídeo)

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Unid. 1o AnoNCM/SH

8518.90  8521.90  
8522.90  8527.19 (*)

Empresa: Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda.Parecer: 161

2o Ano

1.750.000

3o Ano

2.000.000

-

Utilizado no processo produtivo de áudio e vídeo. É constituído por componentes eletrônicos, tais como: resistores,
diodos, circuitos integrados etc, ligados entre si por meio de condutores elétricos e soldados diretamento na placa.

Produto: Placa de Circuito Impresso (para áudio e vídeo)

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ :

Câmera de Vídeo de Imagens Fixas

Grupo Premier Image Technology 
Corporation

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Placa de Circuito Impresso (para áudio e vídeo)

1.500.000

6. Programa de Produção

Produto(s)

Unid.

Não Valor - R$ : -

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº 783, de 25 de março de 1993, Anexo VI = 02
(duas).

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
do Decreto supra.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto que estão em consonância com o
Decreto supra = 05 (cinco).



Empresa: Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda.Parecer: 161

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Engenheiro:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº 783, de 25 de março de 1993, Anexo XII = 04
(quatro).

Análise do Processo Produtivo
Produto: Câmera de Vídeo de Imagens Fixas

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto que estão em consonância com o
Decreto supra = 08 (oito).

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
do Decreto supra.



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

FMPES 6% s/ C.E. 7.276 8.489 9.702

R$ 1,00

97%

3%

0%

100%

6.420.100

177.000

8.500

6.605.600

Parecer: 161 Empresa: Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda.

97%

3%

0%

100%100%

5.617.588

154.875

7.438

5.779.900

97%

3%

0%

Total

4.815.075

132.750

6.375

4.954.200

Importação

Nacional

Local

Governo do Estado do Amazonas

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

0%

8.250.000 100% 9.625.000 100%

0%

11.000.000 100%

11.000.000 100%

0%

8.250.000 100% 9.625.000 100%

0%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 828.302 966.352 1.104.402

Débito Local (7%) 0 0 0

Débito Nacional (_12%) 990.000 1.155.000 1.320.000

1. DÉBITO FISCAL 990.000 1.155.000 1.320.000

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados 818.563 954.990 1.091.417

Crédito Insumos Nacionais (7%) 9.293 10.841 12.390

Crédito Insumos Locais (7%) 446 521 595

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 161.699 188.648 215.598

75% 121.274 141.486 161.699

5. ICMS devido ( 3-4 ) 40.425 47.162 53.900

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 97.629 113.901 130.172

UEA 1,5% s/ C.E. 1.819 2.122 2.425

Placa de Circuito Impresso (para áudio e vídeo)

Renúncia Fiscal (4) 121.274 141.486 161.699

Total das contribuições
106.725 124.512 142.299

(FTI+FMPES+UEA)



10.1. Insumos por Origem

11.1. Faturamento por Destino da Produção

12.1. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

R$ 1,00

98%

1%

2%

100%

359.884.817

3.540.000

5.660.000

369.084.817

98%

1%

2%

100%100%

4.952.500

3.097.500

314.899.215

322.949.215

98%

1%

2%

Total

269.913.613

2.655.000

4.245.000

276.813.613

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

0%

450.000.000 100% 525.000.000 100%

0%

600.000.000 100%

600.000.000 100%

0%

450.000.000 100% 525.000.000 100%

0%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 483.000 22.259.770 644.000

Débito Local (7%) 0 0 0

Débito Nacional (_12%) 54.000.000 63.000.000 72.000.000

1. DÉBITO FISCAL 54.000.000 63.000.000 72.000.000

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%) 185.850 216.825 247.800

Crédito Insumos Locais (7%) 297.150 22.042.945 396.200

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 53.517.000 40.740.230 71.356.000

0

100% 53.517.000 40.740.230 71.356.000

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

7.135.600

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 9.924.822 5.380.025 13.233.096

UEA 10% s/ C.E. 5.351.700 4.074.023

71.356.000
Total das contribuições #VALOR! 11.898.462 24.650.056

Renúncia Fiscal (4) 53.517.000 40.740.230

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal  2.444.414 4.281.360

Câmera de Vídeo de Imagens Fixas

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Parecer: 161 Empresa: Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda.



212

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

1.122.449

892.080

50

5.581 10.872

1.223.913

R$ 1,00

10.872

2º ano 3º ano

10.872

489.240

285.368 285.368

489.240

Mão-de-Obra Indireta

Mão-de-Obra Direta

5.600Salário Médio Anual 5.596

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

1.064.880 489.240

488.705.875

R$ 1,00

428.635.260

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

50

543.600 543.600

50

19. Retorno do Investimento Ano: 1,22

18. Lucro Líquido do Projeto 53.777.827 64.123.793 73.987.946

(RT - CT) / RT x 100 19,40 19,83 20,02

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 5,83 3,96 3,17

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

5.129.195 5.200

85%

59.825.684 8.933.088

93%

9.012.708 77.771.480 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

363.861.718

369.361.030

424.260.948

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1. Receita Total

2. Insumos totais 375.690.417

176.482.187 205.895.885 235.309.583

611.000.000458.250.000

991.200 1.080.000

972.000

DISCRIMINAÇÃO

177 193

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

10.733.756

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

11.639.153 15%

9.012.708 77.771.480 100%

351.123

R$ 1,00

212

3o Ano Total %

50

1.183.200 543.600

1.344.402 285.368

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda.Parecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

161 Empresa:

484.706.563

Benefícios Sociais

5.499.312 4.374.312 3.999.312

Salários

328.729.115

534.625.000

281.767.813

Custos Variáveis (2)

5.950 5.140.345 7%

8.660.835 66.131.577

54.696.489 8.927.888 9.006.758 72.631.135

59.825.684 8.933.088

554.274

49.091.928 8.378.814

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

177 16 19

0 0 50

227 16 19 262



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 21

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Inciso

Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Inciso III Inciso

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII

NCM/SH

VIII

Placa de Circuito Impresso (para áudio e vídeo)

Técnica de Incentivos

Silvia Rodrigues de MenezesDulce Margarete Jatahy

Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 262 empregos diretos no Estado.

8525.80Câmera de Vídeo de Imagens Fixas

Manaus (AM),      

8518.90  8521.90  
8522.90  8527.19 (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:161

20. Enquadramento Legal

Foxconn Moebg Indústria de Eletrônicos Ltda.

27  agosto, 2007

III

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

O produto acima, faz jus ao Crédito Estímulo de 100%, confome artigo 1º, inciso VI, do Decreto nº. 24.195, de 29 de

abril de 2004, Alterado pelo Decreto 26.672, de 19.06.2007, com validade prorrogada até 31.12.2007, pelo Decreto nº.

25.569, de 13 de dezembro de 2005.

Produto

21. Conclusão

Intermediário 75% (C.E.)

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

(*) 8527.90  8525.80  8529.90

Inciso II Inciso II

Inciso II

I § 2º  Inciso 

Inciso II



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Valores em R$ 1,00

Programa de Produção: 

Favorável

Composição do Capital Social:

          Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Produto(s)

Módulo de Memória

Unid.

Unid.

iMicro Eletronics (HK) Limited
Origem

628.800

Total

 do Regulamento aprovado pelo 
Decreto n° 23.994, de 29.12.2003.

17

723.120

2o Ano

831.588

2.578.560

7
10

0

Módulo de Memória 8473.50
Bem de 

Informática
100% (C.E.)

Incentivo FiscalProduto NCM/SH Tipo de Bem Dispositivo Legal

Inciso III,c/c § 13, 
Inciso IV

I, alínea "e",§ 1º, 
Inciso II

Inciso VIII

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°

124/2007-DPIC, constante do Processo n° 2714 /2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao

produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.143/2007-SEPLAN

INTERESSADO: iMicro Technology Mont. e Com. de Comp. Eletrônicos Ltda.

8
7

Total 15
Mão de Obra Ind. e Adm.
Mão de Obra Direta

Discriminação 1o Ano 3o Ano2o Ano

Investimento Financeiro 8.745.519

Unid.

11.532.563
11.324.079 1.490.630

1.490.6301.296.414

Total 14.111.123

Investimento Fixo 2.578.560 0 0

1º Ano 3º Ano

1
0
1 1

99%
Valor R$ 1,00

632

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

1%
120.760 100%

PARECER:

Total -

Abraham Chih - Kang Ma Estados Unidos

Governo do Estado do Amazonas

China
Acionista / Cotista

1

1.296.414

120.128



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Economista: Rodemarck de Castelo Branco

Fone:

CCA:

RCB Consultoria

2. Dados do Projetista

82

rcb@rcbconsultoria.com.br

3659-3583 / 3659-3584 

10-020

13.900.145.502. 02.08.2007

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2714, de 31/07/2007

iMicro Technology Mont. e Com. de Comp. Eletrônicos Ltda.

07.812.453/0002-42

1. Dados da Empresa

Av. Djalma Batista - Ed. Millennium Shopping Mall

Chapada

1661- 10º andar

69050-010

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 124/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN



5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

120.760

Carlos Matrin Caceres 

Total 120.760

Domicílio Fiscal

4. Composição da Diretoria

100%

São Paulo

07.743.240/0001-25iMicro Eletronics (HK) Limited

Acionista / Cotista

Abraham Chih - Kang Ma 060.024.117-39

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

China

3. Composição e origem do Capital Social 

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

Parecer: 124 Empresa: iMicro Technology Mont. e Com. de Comp. Eletrônicos Ltda.

632 632 1%

120.128 99%120.128

Estados Unidos

CNPJ/CPF

Diretores Nacionalidade

A sociedade tem como objetivo sociais:

A iMicro Technology Montagem e Comércio de Componentes Eletrônicos Ltda - Filial, foi fundada em 02/08/2007, tendo

seu contrato social arquivado na Junta Comercial do Estado do Amazonas - JUCEA, sob NIRE 13.900.145.502.

Cargo

Americano Diretor

(I) Comércio atacadista de equipamentos de informática, peças e componentes eletrônicos para computadores e

monitores de computador

(II) Importação de equipamentos, partes e peças e componentes eletrônicos de informática e de monitores de

computador;

(III) Montagem de equipamentos, partes e peças e componentes eletrônicos de informática e de monitores de

computador;

(VI) Prestação de Serviços de reparo e assistência técnica de equipamentos, partes e peças de componentes

eletrônicos de informática e de monitores de computador.

Capital Social: R$ 120.760,00



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

831.588Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8473.50

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Consiste em Modelo de Memória, usado como parte integrante dos computadores de diversos tipos e marcas, com
finalidade de aumentar a capacidade de leitura ótica.

Empresa: iMicro Technology Mont. e Com. de Comp. Eletrônicos Ltda.Parecer: 124

Módulo de Memória

2o Ano

723.120

3o Ano

Valor - R$ : -

Produto: Módulo de Memória

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Módulo de Memória

628.800

6. Programa de Produção

Produto(s)

9. Análise do Processo Produtivo

Não

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 118 / 07: 03 (três) 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
da Portaria Interministerial supra.

Gilson Siza

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 11 (onze)



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

17

15.1 Resumo da Mão-de-obra

Total 15 1 1

Mão-de-Obra Indireta 7 0 0

R$ 1,00

Total Acumulado

10

7

12.189

2º ano 3º ano

12.189

54.810

24.661

6.000

1º ano1º ano 2º ano 3º ano

6.000

Mão-de-Obra Direta 8 1

DISCRIMINAÇÃO
Projetada

Salário Médio Anual

28.184 31.707

6.000

Benefícios Sociais

54.935.265

R$ 1,00

41.785.274 47.902.524

14. Valor Agregado Bruto - VAB

24.661

34.690

35.230 24.661

38.544 54.810 54.810

19. Retorno do Investimento Ano: 2,17

18. Lucro Líquido do Projeto 5.539.358 6.469.619 7.540.802

(RT - CT) / RT x 100 16,73 16,99 17,22

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 12,58 11,27 10,14

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento

8.745.519

1o Ano

1.296.414

14.111.123 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Recursos Próprios

FONTES

1

Total  (1+2)

2o Ano

1. Receita Total

31.679.148

26.224.253 30.157.891 34.681.574

R$ 1,00

2.578.560

33%

11.324.079 1.296.414

82%

18%

3.491.995

1.490.630

1o Ano

50.178.240

Encargos Sociais 30.835

8

48.000

2. Insumos totais

INDICADORES

DISCRIMINAÇÃO

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

7.832.085

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano
14.111.123

R$ 1,00

10

%

9

54.000 60.000 85.320

12.189

7

2o Ano 3o Ano1o Ano

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

13. Custo dos Fatores de Produção

iMicro Technology Mont. e Com. de Comp. Eletrônicos Ltda.

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1.207.676 1.245.309 1.288.588

Salários

27.547.085

57.704.976

23.953.987

Mão-de-Obra Indireta

3o Ano

66.360.722

Parecer: 124 Empresa:

1o Ano

Custos Variáveis (2) 40.577.598 46.657.214 53.646.676

67%

3o Ano

1.490.630 11.532.563

619.111 4.651.236

2.578.560

100%
Total

11.324.079 1.296.414

756.284

540.130

871.519

7 7

85.320 85.320

1.490.630

9.459.887



Art. 10 Art. 13 VIII

Art. 13 Art. 16 III c/c §13, Inciso IV

Art. 14 I, alínea "e", §1º, Inciso II Art. 18 I, alínea "e", §1º, Inciso II

21. Conclusão

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Advogado OAB/AM. 1163

Silvia Rodrigues de MenezesOtaviano A. C. K. Silva

Bem de Informática

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 17  empregos diretos no Estado.

8473.50Módulo de Memória

Manaus (AM),      

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Incentivo Fiscal

100% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:124

20. Enquadramento Legal

iMicro Technology Mont. e Com. de Comp. Eletrônicos Ltda.

27  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003
Inciso VIII

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso Inciso 

Inciso

Inciso III c/c §13, Inciso IV Inciso



Art. 10 Art. 13 VIII

Art. 13 Art. 16 III c/c §13, Inciso IV

Art. 14 I, alínea "e", §1º, Inciso II Art. 18 I, alínea "e", §1º, Inciso II

21. Conclusão

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Advogado OAB/AM. 1163

Silvia Rodrigues de MenezesOtaviano A. C. K. Silva

Bem de Informática

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 17  empregos diretos no Estado.

8473.50Módulo de Memória

Manaus (AM),      

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Incentivo Fiscal

100% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:124

20. Enquadramento Legal

iMicro Technology Mont. e Com. de Comp. Eletrônicos Ltda.

27  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003
Inciso VIII

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso Inciso 

Inciso

Inciso III c/c §13, Inciso IV Inciso



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Favorável

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Brasil

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

16

485.585

%

99,8%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%
PARECER:
Total - 1.000.000

998.000

0,1%1.000

Total 12.635.505

Mão de Obra Direta

Seishiro Kurita Brasil

Sumidenso do Brasil Ind. Elétricas Ltda.

Origem

450

61

Composição do Capital Social:

Total 511
Mão de Obra Ind. e Adm.

Produto(s)

Condutor Elétrico (chicote) com peças de conexão para
ciclomotores, motonetas, motocicletas, triciclos e
quadriciclos.

Programa de Produção: 
2o Ano

543
630 2

1616

1o Ano

480

750.465

9.969.756

Investimento Financeiro 3.578.604 121.691

363.894 548.962Investimento Fixo 9.056.900

3o Ano Total

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal
I

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Intermediário

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
126/2007-DPIC, constante do Processo n° 02777/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo
fiscal ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.144/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Sumidenso da Amazônia Indústrias Elétricas Ltda.

Discriminação

I

1o Ano

I, ''a'', II, "a" e "b", 
§ 1º, I.

Quando o produto não se enquadrar no disposto do art. 14, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro
de 2003,  e  destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal
será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, Inciso I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de
2003.

Condutor Elétrico (chicote) com peças
de conexão para ciclomotores,
motonetas, motocicletas, triciclos e
quadriciclos.

Diferimento8544.30

Valores em R$ 1,00

Unid. 819.000 850.000 900.000

201.503 3.901.798

Unid.

13.871.555

14

Kanji Iasunaga Brasil 1.000 0,1%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 126/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 02777, de 06/08/2007

Sumidenso da Amazônia Indústrias Elétricas Ltda.

08.962.294/0001-44

1. Dados da Empresa

Rua Abelardo Barbosa

Aleixo

320

69060-100

3236-7728 3236-7728

132.004.783-47 01/08/2007

1.841

Economista: Hélio Pereira da Silva

Fone:

CCA:

PROFINCO

2. Dados do Projetista

proc. 2751 / T / 2007, de 03.08.07



1.000 0,1%

Capital Social: R$ 1.000.000,00

Kanji Iasunaga 040.251.118-29 Brasil 1.000

Kanji Iasunaga Brasileira Diretor Executivo

Seishiro Kurita Japonesa Diretor Executivo São Paulo

0,1%

Manaus

1.000.000

056.967.398-49

Total

1.000 1.000

No Brasil, dispõe de 4 fábricas em Minas Gerais e um escritório em São Paulo. 

Parecer: 126 Empresa: Sumidenso da Amazônia Indústrias Elétricas Ltda.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Brasil

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

998.000 998.000 99,8%

1.000.000

Hélio Pereira da Silva Brasileira Gerente

Seishiro Kurita Brasil

São Paulo

CNPJ/CPF

01.965.363/0001-24
Sumidenso do Brasil Ind.

Elétricas Ltda.

Acionista / Cotista

Nacionalidade

A empresa iniciou suas atividades em 1997 produzindo chicotes elétricos para indústria automobilísticas, tais como

TOYOTA E DENSO CURITIBA, além de clientes instalados em Manaus, como DENSO INDUSTRIAL, MOTO HONDA

DA AMAZÔNIA LTDA., MITSUBA, NIPON SEIKI e YAMAHA DA AMAZÔNIA LTDA,

3. Composição e origem do Capital Social 

A Sumidenso da Amazônia pertence ao grupo japonês Sumitomo Wiring Systems Ltd., que conta com 94 unidades no

mundo, entre escritórios e fábricas, distribuídos em 31 países. O grupo produz chicotes de fiação, terminais,

conectores, fios, caixas de fusível, blocos de junção e unidades de controle eletrônico para diversos fins como

automotivo, comunicação, eletrônico, energia e industrial.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

3o Ano

900.000Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8544.30

Conexão elétrica principal da motocicleta, a fiação é composta de um sistema de proteção elétrica de fusível e
diodo, conectando os seguintes componentes: Interruptor, Painel de instrumentos, Farol, Sinalizadores, Buzina,
Bobina de ignição, Bomba de combustível, Regulador retificador, Lanterna, Unidade Central Eletrônica e sensores. 

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Sumidenso da Amazônia Indústrias Elétricas Ltda.Parecer: 126

Condutor Elétrico (chicote) com peças de
conexão para ciclomotores, motonetas,
motocicletas, triciclos e quadriciclos.

2o Ano

850.000

Não Valor - R$ : -

Produto: Condutor Elétrico (chicote) com peças de conexão para ciclomotores, motonetas, motocicletas,
triciclos e quadriciclos.

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Condutor Elétrico (chicote) com peças de conexão para ciclomotores, motonetas, motocicletas, triciclos e
quadriciclos.

819.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 182 / 04: 04 (quatro); 

As etapas executadas no processo procdutivo do projeto estão em consonância com as previstas na
Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 09 (nove)



480

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

2.257.800

1.713.798

61

6.091 28.446

2.335.944

R$ 1,00

28.448

2º ano 3º ano

28.790

1.145.216

499.416 507.084

1.122.212

Mão-de-Obra Indireta

Mão-de-Obra Direta

5.960Salário Médio Anual 6.040

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

1.868.308 1.108.793

43.503.990

R$ 1,00

41.198.078

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

63

1.756.200 1.792.200

61

19. Retorno do Investimento Ano: 1,73

18. Lucro Líquido do Projeto 7.638.719 7.928.178 8.531.925

(RT - CT) / RT x 100 15,83 16,06 16,28

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 48,12 47,18 46,12

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

9.056.900 363.894

1%

12.635.505 485.585

28%

750.465 13.871.555 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

32.856.345

39.801.539

34.158.311

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1. Receita Total

2. Insumos totais 21.985.189

27.282.539 28.315.211 29.980.811

51.966.00047.289.060

2.682.000 2.814.600

1.798.529

DISCRIMINAÇÃO

450 466

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

12.635.505

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

13.769.779 99%

750.465 13.871.555 100%

648.689

R$ 1,00

480

3o Ano Total %

61

2.923.800 1.735.200

2.404.320 491.748

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Sumidenso da Amazônia Indústrias Elétricas Ltda.Parecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

126 Empresa:

36.261.202

Benefícios Sociais

6.945.194 7.039.767 7.242.789

Salários

20.763.789

49.079.000

20.006.521

Custos Variáveis (2)

548.962 9.969.756 72%

101.776 101.776

3.578.604 121.691 201.503 3.901.798

12.635.505 485.585

485.585

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

450 16 14

0 2 63

511 16 16 543



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Inciso I Inciso I

Gera 543 empregos diretos no Estado.

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º, da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

Inciso

NCM/SHProduto

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Intermediário8544.30
Condutor Elétrico (chicote) com peças de conexão
para ciclomotores, motonetas, motocicletas, triciclos e
quadriciclos.

27  agosto, 2007

Inciso I I

Quando o produto não se enquadrar no disposto do art. 14, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29
de dezembro de 2003, e destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

Inciso

I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:126

20. Enquadramento Legal

Sumidenso da Amazônia Indústrias Elétricas Ltda.

Na saída do produto acima para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, Inciso I, do Regulamento aprovado
pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Técn. de Incentivos

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Silvia Rodrigues de MenezesMargarete Jatahy

Manaus (AM),      



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
139/2007-DPIC, constante do Processo n° 02863/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal
ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.145/2007-SEPLAN

INTERESSADO: 

744.816

Armor Brasil Ind. e Com. de Fitas para Impressão Ltda.

1o Ano

Fita para Impressão de Poliéster

Programa de Produção: 

2o AnoDiscriminação 3o Ano

186.320 216.840

498.410 588.624m²

3

Unid.

2.280.931
Investimento Financeiro 802.133 129.228 221.670 1.153.031
Investimento Fixo 724.740

10

438.510

1.127.900

Total 1.526.873

Mão de Obra Direta 5 3

Total

Valores em R$ 1,00

1o Ano

8

2o Ano

18
80 0

Produto(s)

Total
Mão de Obra Ind. e Adm.

13 2

Governo do Estado do Amazonas

3o AnoUnid.

2

315.548

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal Dispositivo Legal

Fita para impressão de Poliéster 9612.10 Intermediário Diferimento

Inciso: I

Inciso: I

Inciso:

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro
de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.

I, ''a'', II, "a" e 
"b", § 1º, I

Do Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Obs.: O Produto com a NCM/SH 9612.10 está classificado como Bem Intermediário, em atendimento ao disposto no Art. 65,§ 4º
do Regulamento aprovado pelo Decreto n° 23.994/2003. 

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será
do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.



Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

PROPOSIÇÃO Nº.145/2007-SEPLAN

Governo do Estado do Amazonas

Favorável

Armor USA, INC Estados Unidos

Armor S/A.

Origem

759.240

0%760

Valor R$ 1,00

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 760.000

França

Acionista / Cotista %

Composição do Capital Social:

100%



Razão Social:

CNPJ: 

Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 138/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1. Dados da Empresa

Av. Carvalho Leal 1.336

Processo nº. 02863, de 10.08.2007

Endereço:

1.2. Documentação Complementar

Armor Brasil Ind. e Com. de Fitas para Impressão Ltda.

08.979.043/0001-72

3631-8800 3631-8803

13.200.478.045 18.07.2007

Cachoeirinha

1.696

objetiva@internext.com.br

3631- 8800 / 3631-8803

10.011

Economista: Rosangela Bezerra Pacheco

Fone:

CCA:

Objetiva Consultoria Economica

2. Dados do Projetista

14.08.2008



Atividade relacionadas à Organização do Transporte de Cargas de Mercadorias Próprias e de terceiros;

O estudo, a pesquisa, a tomada, aquisição, cessão e exploração; a aquisição, concessão, aporte e a exportação, direta

e indireta, de todas licenças, de todas patentes, relacionadas ao objeto social, a assunção de interesse em que tenham

um objetivo similar ou conexo àqueles ou de natureza a favorecer os próprios comércios ou indústria desta.

Fabricação e Comercialização de Fitas Impressoras para Máquinas;

Fabricação de Artigos de Material Plástico para Escritório;

Comércio Atacadista de Suprimentos para Informática;

Armazenamento de Mercadorias próprias e de terceiros;

Capital Social: R$ 760.000,00

0%

Manaus - AM

760.000Total

760 760

Parecer: 139 Empresa: Armor Brasil Ind. e Com. de Fitas para Impressão Ltda.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

França

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

759.240

3. Composição e origem do Capital Social 

Objetivos Econômicos e Sociais:

759.240 100%

760.000

Eli do Lago Cordeiro Brasileira Diretor-Geral

Armor USA, INC Estados Unidos

CNPJ/CPF

Armor S/A.

Acionista / Cotista

A Armor Brasil Ind. e Com. de Firas para Impressão Ltda., empresa de capital estrangeiro, constituída em 19.07.2007,

registrada na JUCEA sob nº. 13.200.478.045.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

1o AnoNCM/SH

9612.10

• Camada de tinta que se funde termicamente em um substrato por meio de uma fonte de calor;

Parecer: 139

Fita para Impressão de Poliéster

2o Ano

588.624

Armor Brasil Ind. e Com. de Fitas para Impressão Ltda.

3o Ano

744.816m²

Unid.

O produto consiste em fitas para impressão, conhecidas também com Ribbons destinados ao uso em impressoras
de transferência térmica. É formado por três películas, sendo uma proteção, a base de silicone, filme a base de
poliéster e outra que é capa de tinta.

No processo de transferência térmica

• Uma tinta, revestida em um filme de poliéster, é sólida quando exposta em temperatura ambiente. Através do calor
de uma cabeça de impressão, a tinta se torna líquida e é transferida do filme para receptor.

É apresentado em formatos a base de cera, misto resina / cera.

São utilizadas na impressão de etiquetas, rótulos e códigos de barra, como por exemplo:

• Contato com o Alimento: Imperativo na indústria de embalagem, risco de contato entre o alimento e a embalagem
externa;

• Área Farmacêutica: Bolsa de sangue, faixas esterilizadas, etc.;

• Indústria do Varejo: Complexos requisitos para a leitura do código de barras;

• Indústria Química e Automotiva: Etiquetas devem resistir a alta pressão.

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 08 (oito)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Fita para Impressão de Poliéster

498.410

Produto(s)

6. Programa de Produção

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa:

Produto: Fita para Impressão de Poliéster

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

9. Análise do Processo Produtivo

Não

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 37 / 06: 08 (oito); 

Valor - R$ : -



4. Incentivo Fiscal (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

243.569 287.656 363.986

Total das contribuições
80.927 95.575 120.936

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 62.659 74.001 93.637

5. ICMS devido ( 3-4 ) 26.314 31.076 39.323

243.569 287.656 363.98690,25%

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 269.883 318.733 403.309

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 8.091 9.555 12.090

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 436.735 515.785 652.650

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 714.708 844.073 1.068.049

Débito Nacional (_12%) 709.660 838.111 1.060.505

Débito Local (7%) 5.048 5.962 7.544

2. CRÉDITO FISCAL 444.825 525.340 664.740

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

10.777.488 100%

72.120 1%

7.211.993 100% 8.517.389 100%

85.174 1%

1.832.173 17%

8.837.540 82%

107.775 1%

5.913.834 82% 6.984.259 82%

1.226.039 17% 1.447.956 17%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

3.132.962

140.950

3.273.912

Importação

Nacional

Local

100%

3.700.039

166.462

3.866.501

96%

0%

4% 210.633

4.892.481

96%

0%

4%

100%

Parecer: 139 Empresa: Armor Brasil Ind. e Com. de Fitas para Impressão Ltda.

(*) valores calculados em 82% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 14.614 17.259 21.839

UEA 1,5% s/ C.E. 3.654 4.315 5.460

Renúncia Fiscal (4)

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

96%

0%

4%

100%

4.681.848



10

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

39.840

46.440

8

9.240 50.550

55.776

R$ 1,00

50.550

2º ano 3º ano

50.550

363.960

63.744 63.744

363.960

Mão-de-Obra Indireta

Mão-de-Obra Direta

10.320Salário Médio Anual 9.771

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

83.160 363.960

8.627.861

R$ 1,00

7.056.809

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

8

404.400 404.400

8

19. Retorno do Investimento Ano: 2,41

18. Lucro Líquido do Projeto 652.453 885.218 1.302.507

(RT - CT) / RT x 100 #REF! #REF! #REF!

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 #REF! #REF! #REF!

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

724.740 186.320

39%

1.526.873 315.548

51%

438.510 2.280.931 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

4.970.772

6.135.751

5.893.861

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1. Receita Total

2. Insumos totais #REF!

#REF! #REF! #REF!

#REF!#REF!

51.600 68.400

61.560

DISCRIMINAÇÃO

5 7

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

981.221

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

1.384.381 61%

438.510 2.280.931 100%

216.840

R$ 1,00

10

3o Ano Total %

8

92.400 404.400

79.680 63.744

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Armor Brasil Ind. e Com. de Fitas para Impressão Ltda.Parecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

139 Empresa:

7.477.682

Benefícios Sociais

1.164.979 1.162.948 1.150.179

Salários

#REF!

#REF!

#REF!

Custos Variáveis (2)

216.840 1.127.900 49%

221.670 896.550

802.133 129.228 221.670 1.153.031

1.526.873 315.548

186.320

545.652 129.228

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

5 2 3

0 0 8

13 2 3 18



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Obs.: O Produto com a NCM/SH 9612.10 está classificado como Bem Intermediário, em atendimento ao disposto no

Art. 65,§ 4º do Regulamento aprovado pelo Decreto n° 23.994/2003. 

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16 I, do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003 e destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I

Inciso I Inciso I

Inciso I Inciso I

Técn. de Incentivos - 005.215-7

Silvia Rodrigues de MenezesMargarete Jatahy

Intermediário

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 18 empregos diretos no Estado.

9612.10Fita para Impressão de Poliéster

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:139

20. Enquadramento Legal

Armor Brasil Ind. e Com. de Fitas para Impressão Ltda.

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

NCM/SHProduto

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder



Art. 13

Art. 16

Art. 13

Art. 16

Art. 18

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de
2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 75% devido ao § 4º do Art. 16, do
Regulamento supra e a inscrição estadual específica.

I

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

I, ''a'', II, "a" e "b",
§ 1º, I.

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será
do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Paletes para fins Industriais 4415.20 Intermediário Diferimento

Governo do Estado do Amazonas

1

138.100Total 603.678

Mão de Obra Direta

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Madeira Beneficiada 4409.20

Total

27.533

2

10

2

15
20 0

12 1

Discriminação

Mão de Obra Ind. e Adm.

133.100

Investimento Financeiro 487.978 129.400

Unid.

769.311

2 13

18.833 636.211
Investimento Fixo 115.700 8.700 8.700

PROPOSIÇÃO Nº.146/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Petronilo da Silva Ferreira

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 131
/2007-DPIC, constante do Processo n° 02821 /2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

Valores em R$ 1,00

VIII

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

75%Bem Final

III, § 4º

1o Ano 3o Ano Total

Dispositivo Legal
I



Governo do Estado do Amazonas

PROPOSIÇÃO Nº.146/2007-SEPLAN

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Favorável

Composição do Capital Social:

Valor R$ 1,00

35.000

Produto(s)

Paletes para fins Industriais

Madeira Beneficiada

Unid.

Unid.

%

100%100.000

Origem

43.00030.000

3.000m3 2.500

- 100.000

Manacapuru / Am

Acionista / Cotista

Petronio da Silva  Ferreira

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total

1o Ano 2o Ano 3o Ano

2.700

Programa de Produção: 



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Economista: Jânio de Andrade Lima

Fone:

CCA:

2. Dados do Projetista

13/06/2008

1.059

physovida@yahoo.com.br

3648-6003/8111-0061

10-003

3361-3675

13.100.932.909 19/10/2007

1.2. Documentação Complementar

arc_assessoria@hotmail.com

Processo nº. 02821, de 09/08/07

Petronilo da Silva Ferreira

04.310.717/0001-90

1. Dados da Empresa

Estrada da Correnteza 

Correnteza

2102

69.400-000

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 131/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN



3. Composição e origem do Capital Social 

A Empresa Petronilo da Silva Ferreira, com contrato social arquivado na Junta Comercial do Estado - JUCEA, sob nº

13.100.932.909, em 19/10/2000, tem como objetivos sociais : Serrerias com desdobramento de madeiras.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

Parecer:

100.000

Petronio da Silva  Ferreira Brasil Diretor

192.812.932-34Petronio da Silva  Ferreira

Acionista / Cotista CNPJ/CPF

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Manacapuru / 

Am

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

100.000

131 Empresa: Petronilo da Silva Ferreira

Manacapuru/Am

100.000Total

100.000 100%



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

6) Perfilamento Transversal 7) Lixamento

8) Controle de Qualidade 9) Embalagem e Expedição

1) Recebimento de Matéria - Prima e Controle de Qualidade de Entrada

2) Montagem dos Espaçadores 3) Secagem Artificial

4) Aplainamento e Perfilamento Lateral 5) Corte das Peças

3.000m3

Unid. 1o AnoNCM/SH

4409.20

Madeira de diversas especies como: Ipê, Jatobá, Cumarú, etc. 

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Petronilo da Silva FerreiraParecer: 131

Madeira Beneficiada

2o Ano

2.700

3o Ano

Não Valor - R$ : -

Produto: Madeira Beneficiada

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Madeira Beneficiada

2.500

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº 14, de 12/12/1996

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 09 (nove)

35.000 43.000

Embalagens para transporte de produtos. 

 Modelo de Referência; Malete de madeira eTamanho: Conforme o pedido do cliente.

Modelo de Referência: Assoalho; Espessura: 1'; Largura: 4'; Tamanho:5cm e Peso:5kg.

Paletes para fins Industriais Unid. 4415.20 30.000

Paletes para fins Industriais

x

x



Empresa: Petronilo da Silva FerreiraParecer: 131

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

9. Análise do Processo Produtivo

1) Recebimento de Matéria - Prima e Controle de Qualidade de Entrada

2) Corte das Peças 3) Montagem do Palete

4) Controle de Qualidade 5) Embalagem e Expedição

Embora não seja determinado a quantidade de etapas de industrialização no PPB da Portaria
Interministerial supra, as etapas executadas no processo Produtivo do projeto constituem-se como
industrialização.

Walter Araujo

Produto: Palete para Fins Industriais

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº 14, de 12/12/1996

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 05 (cinco)

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

x

x



Madeira Beneficiada

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Renúncia Fiscal (4) 39.178 42.312 47.014

Total das contribuições
2.938 3.173 3.526

(FTI+FMPES+UEA)

UEA 1,5% s/ C.E. 588 635 705

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 13.059 14.104 15.671

75% 39.178 42.312 47.014
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 52.238 56.417 62.685

Crédito Insumos Locais (7%) 58.100 62.748 69.720

Crédito Insumos Nacionais (7%) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (17%) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 110.338 119.165 132.405

Débito Nacional (_12%) 0 0 0

Débito Local (7%) 110.338 119.165 132.405

2. CRÉDITO FISCAL 58.100 62.748 69.720

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

1.891.500 100%

1.576.250 100%

1.576.250 100% 1.702.350 100%

1.702.350 100%

0%

0%

1.891.500 100%

0% 0%

0% 0%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

830.000

830.000

Importação

Nacional

Local

100%

896.400

896.400

0%

0%

100%

0%

0%

100%

100%

Parecer: 131 Empresa: Petronilo da Silva Ferreira

100%

996.000

996.000

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 2.351 2.539 2.821

R$ 1,00

0%

0%

100%



10.1  Insumos por Origem

11.1  Faturamento por Destino da Produção

12.1  Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

         

Parecer: 131 Empresa: Petronilo da Silva Ferreira

R$ 1,00

0%

0%

100%

100%

1.135.200

1.135.200

0%

0%

100%

100%100%

924.000

924.000

0%

0%

100%

Total

792.000

792.000

Importação

Nacional

Local

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

2.319.850 100%

0% 0%

0%

0%

2.319.850 100%

1.618.500 100%

1.618.500 100% 1.888.250 100%

1.888.250 100%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FTI 1,00% s/ Faturamento 16.185 18.883 23.199

Renúncia Fiscal (4) 219.705 256.323 314.911

Paletes para fins Industriais

Total das contribuições
37.226 43.430 53.357

(FTI+UEA)

UEA 1,3% s/ Faturamento 21.041 24.547 30.158



4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Total Débito

0

1.618.500

0

275.145

275.145

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

321.003

0

2.319.850

0

394.375

394.375

0

1.888.250

0

321.003

   Local 792.000

 - 

792.000

0

0

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

0 0

0 0

 -  - 

924.000 1.135.200

924.000 1.135.200

64.680

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

0

0

55.440

55.440

219.705

Crédito Ins. Importados (17%) 

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

256.323

0

0

79.464

79.464

314.911

0

0

64.680

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

16.185

21.041

37.226

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

0 0

256.323219.705

18.883

24.547

314.911

23.199

30.158

43.430 53.357

219.705 256.323 314.911



Art. 10 Art. 13 VIII

Art. 13 Art. 16 III §4º

Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Manaus (AM),      

Silvia Rodrigues de Menezes

Coordenadora-GACIF

Daniel J. Feder

Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

Inciso I Inciso I

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso I Inciso I

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Paletes para fins Industriais 4415.20 Intermediário Diferimento

Gera  15 empregos diretos no Estado.

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de

dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 75% devido ao §
4º do Art. 16, do Regulamento supra e a inscrição estadual específica.

NCM/SHProduto

Lei no 2.826, de 29.09.2003

Inciso VIII

Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Técn. de Incentivos - Mat. 

Margareth Marinho González

Bem Final4409.20

Inciso

Madeira Beneficiada

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

75%

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:131

20. Enquadramento Legal

Petronilo da Silva Ferreira

21. Conclusão

Diretor do DPIC

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas

Inciso III, §4º Inciso

27  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Favorável

Governo do Estado do Amazonas

Japão

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

10

2.258.826

%

Composição do Capital Social:

71%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%
PARECER:
Total - 7.000.000

5.000.000

29%2.000.000

Valor R$ 1,00

Mituchi Miyabe Japão

Daido Kogyo CO.,Ltda

Origem

63

Total 20.677.294

Mão de Obra Direta 44

3.669.280

19

2o Ano

86
190 0

Produto(s)

Total
Mão de Obra Ind. e Adm.

1o Ano

10 13

13

5.930.354
Investimento Fixo 16.953.618

3o Ano Total

Valores em R$ 1,00

1.390.879 2.330.549

2.468.250Metros

67

Discriminação

Unid.

26.605.400
Investimento Financeiro 3.723.676 867.947 1.338.731

3.262.500

Daido Indústria de Correntes da Amazônia Ltda

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

1o Ano

Corrente de Transmissão para ciclomotores, motonetas,
motocicletas, triciclos e quadriciclos

1.957.500

Programa de Produção: 

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
166/2007-DPIC, constante do Processo n° 2915/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.147/2007-SEPLAN

INTERESSADO: 

I

20.675.046

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Corrente de Transmissão para
ciclomotores, motonetas, motocicletas,
triciclos e quadriciclos

Diferimento8544-30 Bem Intermediário

I

I, ''a'', II, "a" e "b",
§ 1º, I.

Na saída do produto acima para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será
do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto do art. 14, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro
de 2003,  e  destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Economista: Hélio Pereira da Silva

Fone:

CCA:

PROFINCO-Projetos Financeiro  e Econômicos Ltda.

2. Dados do Projetista

proc. nº.3087 / T / 07

1841

3236-7728

13.200.478.355 01.08.2007

1.2. Documentação Complementar

Processo nº.2915, de1408/2007

Daido Indústria de Correntes da Amazônia Ltda

08.996.956/0001-05

1. Dados da Empresa

Rua 22

Conj. Castelo Branco-P/10

810

69.055-400

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 166/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN



Objetivos sociais e econômicos: Fabricação de equipamentos de transmissão para fins industriaise de produtos
trefilados de metal, padronizados , bem como a instalação e assistência técnica relativa aos produtos fabricados e/ou
comercializados.

 A capacidade financeira  é a do Grupo empreendedor com capital social de R$ 7.000.000.

Japonesa

Japonesa

Brasileira

Dir.Presidente

Dir.Executivo

Gerente

Mituchi Miyabe

Ikuo Ikeguchi

Hélio Pereira da Silva

3. Composição e origem do Capital Social 

Daido Indústria de Correntes da Amazônia Ltda, fundadada em 01.08.2007, e registrada na JUCEA sob o nº
13.200.478.355.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores

7.000.000

232.390.978-93Daido Kogyo CO.,Ltda

Acionista / Cotista

599.652.078-87

Nacionalidade

Manaus

São Paulo

São Paulo

Manaus

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Japão

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

5.000.000

Parecer: 166 Empresa: Daido Indústria de Correntes da Amazônia Ltda

29%

5.000.000 71%

Mituchi Miyabe 2.000.000Japão

CNPJ/CPF

Total

2.000.000

7.000.000

Salomão Sampaio Crispim Brasileira Gerente



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Resistência a tração: mínimo 1900 Kgf; Resistência a fadiga: mínimo 400 Kgf; Abertura entre placas internas:7,94
mm; Passo da corrente: 12,7 mm;Diâmetro do rolo:8,5 mm; Espessura das placas:1,8 mm;Peso de 1 peça com 118
elos:1,12 Kg; Comprimento de 1 peça:1,5 metros.

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 182 / 04: 05 (cinco); 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 07 (sete);

Produto: Corrente de Transmissão para ciclomotores, motonetas, motocicletas, triciclos e quadriciclos

9. Análise do Processo Produtivo

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Corrente de Transmissão para ciclomotores, motonetas, motocicletas, triciclos e quadriciclos

1.957.500

Produto(s)

6. Programa de Produção

3o Ano

3.262.500Metros

Não Valor - R$ : -

Corrente de transmissão de potência e velocidade, com tesistência a tração e fadiga, fabricada com tecnologia
japonesa, aplicadas em motocicletas.                                                                                                                                                                      

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Daido Indústria de Correntes da Amazônia LtdaParecer: 166

Corrente de Transmissão para ciclomotores,
motonetas, motocicletas, triciclos e
quadriciclos

2o Ano

2.468.250

Unid. 1o AnoNCM/SH

8544-30



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Total das contribuições

R$ 1,00

0%

0%

100%

100%

44.493

UEA 1,3% s/ Faturamento 200.531 252.848 334.211

Parecer: 166 Empresa: Daido Indústria de Correntes da Amazônia Ltda

11.058.594

11.103.087

0%

0%

100%

100%100%

33.661

8.366.398

8.400.059

0%

0%

100%

Total

26.696

6.635.022

6.661.718

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

25.708.500 100%

0% 0%

0%

0%

25.708.500 100%

15.425.494 100%

15.425.494 100% 19.449.810 100%

19.449.810 100%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

0

0 0 0

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

(FTI+UEA)

FTI 1,00% s/ Faturamento 154.255 194.498 257.085

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0

646.247

Diferimento

354.786 447.346 591.296

Renúncia Fiscal (4) 489.578 587.493

0



0 0 19

63 10 13 86

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

44 10 13

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

20.677.294 2.258.826

1.390.879

13.677.294 867.947

3.723.676 867.947 1.338.731 5.930.354

2.330.549 20.675.046 78%

1.338.731 15.883.972

15.278.000

Benefícios Sociais

3.297.000 3.526.000 3.848.200

Salários

8.400.059

19.449.810

6.661.718

Custos Variáveis (2)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Daido Indústria de Correntes da Amazônia LtdaParecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

166 Empresa:

R$ 1,00

67

3o Ano Total %

19

489.600 577.200

369.840 157.776

10.721.428 40%

3.669.280 26.605.400 100%

2.330.549Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

7.000.000

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

268.800 364.800

233.107

DISCRIMINAÇÃO

44 54

1º ano

1. Receita Total

2. Insumos totais 11.103.087

8.763.766 11.049.751 14.605.413

25.708.50015.425.484

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

9.552.000

12.849.000

11.850.000

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

R$ 1,00

16.953.618 1.390.879

60%

20.677.294 2.258.826

22%

3.669.280 26.605.400 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 56,13 46,40 36,89

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 16,70 20,95 25,60

19. Retorno do Investimento Ano: 7,77

18. Lucro Líquido do Projeto 2.117.575 3.189.733 4.969.933

19

577.200 577.200

19

312.854 368.830

19.126.200

R$ 1,00

15.376.000

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

Mão-de-Obra Direta

6.109Salário Médio Anual 6.756

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

R$ 1,00

30.379

2º ano 3º ano

30.379

368.830

157.776 157.776

368.830

Mão-de-Obra Indireta

67

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

242.880

171.763

19

7.307 30.379

298.080



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Quando o produto não se enquadrar no disposto do art. 14, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29
de dezembro de 2003, e destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

Assist. técnico/Economista

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 86 empregos diretos no Estado.

Silvia Rodrigues de Menezes

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:166

20. Enquadramento Legal

Daido Indústria de Correntes da Amazônia Ltda

8544-30
Corrente de Transmissão para ciclomotores,
motonetas, motocicletas, triciclos e quadriciclos

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

Inciso I

Inciso I

Maria Antônia Alexandre Melo

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

NCM/SHProduto

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Na saída do produto acima para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Bem Intermediário

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso I

Inciso I

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.



Art. 13 I

Art. 16 I

Art. 18

Valores em R$ 1,00

Programa de Produção: 

Favorável

15
11

2o Ano

Concentrado para Bebidas não 
Alcoólicas

Diferimento2106.90 Bem Intermediário

Discriminação

Regulamento aprovado pelo
Decreto no 23.994, de
29.12.2003

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será
do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
137/2007-DPIC, constante do Processo n° 2860/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

2.369.582

96.000

PROPOSIÇÃO Nº.148/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Tropical Ind. Com. De Concentrados de Bebidas, Imp. e Exp. Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

1.712.594
Investimento Fixo 651.188 2.600 3.200 656.988

Investimento Financeiro

1o Ano

855.363

3o Ano

114.980742.251

0

3

Total 1.393.439

Mão de Obra Direta

858.563

Unid.
0 4

Manaus

1 0

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm. 11 0

José Juacy da Cunha Pinto
Origem

1o Ano

Unid. 72.000

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

700.000

Composição do Capital Social:

Total 14

490.000

Concentrado para Bebidas não Alcoólicas

Valor R$ 1,00

2o Ano

84.000

I, ''a'', II, "a" e "b",
§ 1º, I.

PARECER:

Total -

30%210.000

100%

70%

Luiz Carlos de Oliveira

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Governo do Estado do Amazonas

Fortaleza.
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

1

117.580

%

Total



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Processo nº. 02860, de 10/08/2007

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 137/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1. Dados da Empresa

Tropical Ind. Com. De Concentrados de Bebidas, Imp. e Exp. Ltda.

08.926.949/0001-29

Rua Tapajós

centro

768

69000-00

01/07/2007

2. Dados do Projetista

1.2. Documentação Complementar

Profissional Liberal

Jersey Quintela de Alencar

031

jrconsul@vivax.com.br

3642-8484 / 9128-2603

10-033



O Capital Social é de R$ 700.000,00

ManausLuiz Carlos  de Oliveira Brasileira Diretor Residente

A empresa Tropical Indústria e Comércio de Concentrados de Bebidas , Importação e Exportação Ltda, foi fundada em

01 de julho de 2007. É uma empresa de capital nacional, tendo como objetivos econômicos, a fabricação de guaraná,

cola, laranja, limão, uva e outros sabores, bem como bebidas light isotônicas, energéticas, coquetéis não alcoólicos ,

bebidas mistas e sucos naturais , matéria-prima e embalagens para concentrados, refrigerantes e águas minerais .

Importação e exportação de matéria-prima e de produtos acabados; fornecimento de concentrados de bebidas em

exclusividade regional e nacional.

016.054.293-68

Total

210.000 210.000Manaus

Parecer: 137 Empresa: Tropical Ind. Com. De Concentrados de Bebidas, Imp. e Exp. Ltda.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Fortaleza.

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

490.000

3. Composição e origem do Capital Social 

490.000 70%

700.000

José Juacy da Cunha Pinto Brasileira Diretor

Luiz Carlos de Oliveira 30%

CNPJ/CPF

021.743.913-68José Juacy da Cunha Pinto

Acionista / Cotista

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

Fortaleza

700.000



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

3o Ano

96.000Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

2106.90

Aplicação: Para a produção de bebidas não alcoólicas

Composição: Corante caramelo, Extrato de Guaraná e Aroma composto de Guaraná

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Tropical Ind. Com. De Concentrados de Bebidas, Imp. e Exp. Ltda.Parecer: 137

Concentrado para Bebidas não Alcoólicas

2o Ano

84.000

Não Valor - R$ : -

Este produto é utilizado como uma das matérias - primas principais para a produção de sucos e demais bebidas
compostas.

Produto: Concentrado para Bebidas não Alcoólicas

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Concentrado para Bebidas não Alcoólicas

72.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 8 / 98: 03 (três); 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as etapas previstas
no PPB da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 10 (dez);



4. Incentivo Fiscal (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

425.692 496.641 567.589

Total das contribuições
34.663 40.440 46.217

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 2.736 3.192 3.648

5. ICMS devido ( 3-4 ) 45.989 53.654 61.319

425.692 496.641 567.58990,25%

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 471.681 550.294 628.908

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 21.087 24.602 28.116

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 19.152 22.344 25.536

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 511.920 597.240 682.560

Débito Nacional (_12%) 502.848 586.656 670.464

Débito Local (7%) 9.072 10.584 12.096

2. CRÉDITO FISCAL 40.239 46.946 53.652

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

5.760.000 100%

129.600 3%

4.320.000 100% 5.040.000 100%

151.200 3%

0%

5.587.200 97%

172.800 3%

4.190.400 97% 4.888.800 97%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

273.600

301.244

574.844

Importação

Nacional

Local

100%

319.200

351.451

670.651

0%

48%

52% 401.659

766.459

0%

48%

52%

100%

Parecer: 137 Empresa: Tropical Ind. E Com. De Concentrados de Bebidas, Imp., Exp., Ltda.

(*) valores calculados em 97% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 25.542 29.798 34.055

UEA 1,5% s/ C.E. 6.385 7.450 8.514

Renúncia Fiscal (4)

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

0%

48%

52%

100%

364.800



1 0Total

Mão-de-Obra Indireta

14

Mão-de-Obra Direta

11.800Salário Médio Anual 11.100

DISCRIMINAÇÃO

19.653

38.940

11

22.460

R$ 1,00

10.036

2º ano 3º ano

10.036

121.440

19.653 19.653

121.440

Mão-de-Obra Indireta

11.100 10.036

Projetada
1o Ano 2o Ano

121.440

3.074.154

R$ 1,00

2.776.520

1º ano2º ano 3º ano

766.459

3o Ano

11

110.400 110.400

11

19. Retorno do Investimento Ano: 1,30

18. Lucro Líquido do Projeto 1.491.943 1.821.419 2.163.535

(RT - CT) / RT x 100 42,98 44,91 46,63

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 28,76 25,78 23,58

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

651.188 2.600

41%

1.393.438 117.580

72%

858.563 2.369.581 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

1.713.562

2.463.280

1.990.142Custos Variáveis (2)

1o Ano

3.745.156 4.369.349 4.993.541

4.320.000

670.651

5.040.000

574.844

5.760.000

35.400 44.400

48.840

DISCRIMINAÇÃO

3 4

Mão-de-Obra Direta

Salários

48.840Encargos Sociais

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

944.411

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

1.387.818 59%

858.563 2.369.581 100%

409.335

R$ 1,00

4

3o Ano Total %

11

44.400 110.400

22.460 19.653

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Tropical Ind. Com. De Concentrados de Bebidas, Imp. e Exp. Ltda.Parecer:

786.378 828.549

981.763

137 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

2.245.605

Benefícios Sociais

749.718

1.712.594

3.200 656.988 28%

83.508

742.251 114.980 855.363

449.228

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

1.393.438 117.580

34.072

449.027

15

3o Ano Total Acumulado

3 1 0 4

0 0 11



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Manaus (AM),      

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

21. Conclusão

I

IncisoI, ''a'', II, § 1º, I

Tropical Ind. Com. De Concentrados de Bebidas, Imp. e Exp. Ltda.

NCM/SHProduto

Inciso I Inciso I

Concentrado para Bebidas não Alcoólicas

Otaviano C. K. Silva

Bem Intermediário

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 15 empregos diretos no Estado.

2106.90

27  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.Inciso

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:137

20. Enquadramento Legal

Inciso I Inciso

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

OAB - 1.163

Silvia Rodrigues de Menezes



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Favorável

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de
2003, e  destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.

I

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Abrasivo para Uso Industrial

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será
do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Diferimento6805.10 Intermediário
I, ''a'', II, "a" e "b", 
§ 1º, I.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 141
/2007-DPIC, constante do Processo n° 02870/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.149/2007-SEPLAN

648.000

2o Ano

INTERESSADO: Celta Indústria e Comércio de Fitas e Abrasivos Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

I

4

1o Ano

2 1

1

9
51 0

5.303.943
900.272Total 3.895.801

Investimento Financeiro 3.688.301 735.370 880.272

Mão de Obra Direta 2

4

Total

Valores em R$ 1,00

57.000 20.000 284.500

Unid.

5.588.443

Investimento Fixo 207.500

3o Ano1o AnoDiscriminação

Kellen Juliana dos S. Severino Manaus

Celso Tavares

Origem

Produto(s)

Total
Mão de Obra Ind. e Adm.

12.000

6

450.000 540.000m²Abrasivo para Uso Industrial

Programa de Produção: 

90%108.000

Valor R$ 1,00

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%
PARECER:
Total - 120.000

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

1

792.370

%

Composição do Capital Social:

10%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 141/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2.870, de 10.08.2007

Celta Indústria e Comércio de Fitas e Abrasivos Ltda.

07.664.605/0001-26

1. Dados da Empresa

Av. Jorge Biváqua

Japiim

44

69078-260

13.200.453.654 04.11.2005

1.945

amandacarla@vivax.com.br

Economista: Amanda Carla N. T. Evangeslista

Fone:

CCA:

Profissional Liberal

2. Dados do Projetista

27.07.2007



90%

Manaus

120.000

658.031.672-15

Total

108.000 108.000

A empresa em tela tem como objetivos a fabricação de abrasivos para uso industrial

Parecer: 141 Empresa: Celta Indústria e Comércio de Fitas e Abrasivos Ltda.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

12.000 12.000 10%

120.000

Celso Tavares Brasileiro Gerente

Kellen Juliana dos S. Severino Manaus

Nacionalidade

CNPJ/CPF

420.009.712-53Celso Tavares

Acionista / Cotista

O capital social da empresa é se R$ 120.000,00

3. Composição e origem do Capital Social 

A empresa Celta Indústria e Comércio de Fitas e Abrasivos Ltda., foi fundada em 04 de novembro de 2005, tendo seu

Contrato Social arquivado na Junta Comercial do Estado do Amazonas - JUCEA

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Esses produtos são utilizados em maior escala no Pólo de Duas Rodas e Metalúrgico.

3o Ano

648.000m²

Unid. 1o AnoNCM/SH

6805.10

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Celta Indústria e Comércio de Fitas e Abrasivos Ltda.Parecer: 141

Abrasivo para Uso Industrial

2o Ano

540.000

Lixas, folhas de lixa, podendo ser de papel, combinado com produto à base de pano ou fibra, conforme sua
finalidade. Os grãos abrasivos são obtidos através de minerais triturados, formando partículas que são classificadas
com números,  conhecidos como "grana".

Não Valor - R$ : -

Produto: Abrasivo para Uso Industrial

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Abrasivo para Uso Industrial

450.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

Embora não haja Portaria Interministerial para este produto, as etapas executadas no Processo Produtivo
do Projeto caracterizam-se como industrialização

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

01) Recebimento e Conferência das Matérias Primas

02) Corte das Lixas e Desbaste das Extremidades

03) Prensagem

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 03 (três);

Não há Portaria Interministerial para este produto



4. Incentivo Fiscal (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

1.428.148 1.713.778 2.056.534

Total das contribuições
253.719 304.463 365.355

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 146.608 175.929 211.115

5. ICMS devido ( 3-4 ) 154.287 185.145 222.174

1.428.148 1.713.778 2.056.53490,25%

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 1.582.436 1.898.923 2.278.708

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 11.813 14.175 17.010

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 410.502 492.602 591.122

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 2.004.750 2.405.700 2.886.840

Débito Nacional (_12%) 1.069.200 1.283.040 1.539.648

Débito Local (7%) 935.550 1.122.660 1.347.192

2. CRÉDITO FISCAL 422.314 506.777 608.132

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

32.076.000 100%

13.365.000 60%

22.275.000 100% 26.730.000 100%

16.038.000 60%

0%

12.830.400 40%

19.245.600 60%

8.910.000 40% 10.692.000 40%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

14.660.775

421.875

15.082.650

Importação

Nacional

Local

100%

17.592.930

506.250

18.099.180

0%

97%

3% 607.500

21.719.016

0%

97%

3%

100%

Parecer: 141 Empresa: Celta Indústria e Comércio de Fitas e Abrasivos Ltda.

(*) valores calculados em 40% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 85.689 102.827 123.392

UEA 1,5% s/ C.E. 21.422 25.707 30.848

Renúncia Fiscal (4)

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

0%

97%

3%

100%

21.111.516



4

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

10.548

4.965

4

6.840 5.340

17.580

R$ 1,00

4.272

2º ano 3º ano

4.272

7.755

10.548 10.548

7.754

Mão-de-Obra Indireta

Mão-de-Obra Direta

6.840Salário Médio Anual 7.600

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

9.932 7.754

26.937.914

R$ 1,00

22.469.901

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

5

21.360 21.360

5

19. Retorno do Investimento Ano: 2,08

18. Lucro Líquido do Projeto 2.207.949 2.657.237 3.204.881

(RT - CT) / RT x 100 15,89 15,94 16,02

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 3,45 2,88 2,40

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

207.500 57.000

92%

3.895.801 792.370

95%

900.272 5.588.443 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

18.608.721

18.735.203

22.343.419

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1. Receita Total

2. Insumos totais 21.719.016

7.192.350 8.630.820 10.356.984

32.076.00022.275.000

13.680 22.800

8.276

DISCRIMINAÇÃO

2 3

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

252.962

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

449.995 8%

900.272 5.588.443 100%

85.475

R$ 1,00

4

3o Ano Total %

4

27.360 21.360

21.096 10.548

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Celta Indústria e Comércio de Fitas e Abrasivos Ltda.Parecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

141 Empresa:

26.811.432

Benefícios Sociais

126.482 126.482 126.482

Salários

18.099.180

26.730.000

15.082.650

Custos Variáveis (2)

20.000 284.500 5%

814.797 5.138.448

3.688.301 735.370 880.272 5.303.943

3.895.801 792.370

111.559

3.642.840 680.811

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

2 1 1

1 0 5

6 2 1 9



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

NCM/SHProduto

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

20. Enquadramento Legal

Celta Indústria e Comércio de Fitas e Abrasivos Ltda.

Intermediário

I Inciso

Silvia Rodrigues de MenezesOtaviano C. K. Silva

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 09 empregos diretos no Estado.

6805.10Abrasivo para Uso Industrial

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso

OAB - 1.163

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:141

Lei no 2.826, de 29.09.2003

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

I

Inciso I Inciso I

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, e destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.



Programa de Produção: 

Favorável

Peças Usinadas / Estampadas / Frezadas 
e Cortadas para Fins Industriais

7326.90  Intermediário

Discriminação

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será

do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de
2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
148/2007-DPIC, constante do Processo n° 02878/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

1.010.600

PROPOSIÇÃO Nº.150/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Promec da Amazônia Usinagem Ltda

Produto NCM/SH Tipo de Bem

Kg 765.600 918.720

Investimento Fixo 324.260 203.660 62.700

131.953

1o Ano

69.253 777.525

3o Ano Total

Valores em R$ 1,00

2o Ano

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

590.620

Investimento Financeiro 588.074 120.198

Unid.

1.368.145

2 21

6 3

14

1o Ano

10

2o Ano

33
121 1

Total 912.334

Mão de Obra Direta

Ozely Cordeiro Neponuceno Manaus

Zilma Pereira Maricaua
Origem

Composição do Capital Social:

Total 24

25%50.000

25%50.000

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 200.000

Peças Usinadas / Estampadas / Frezadas e Cortadas para
Fins Industriais

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Manaus
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

5

323.858

%

Incentivo Fiscal

Diferimento

Dispositivo Legal
Art. 13, I

Art. 16, I

Art. 18, I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I

Do Regulamento aprovado pelo
Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Aldecimara S.Miranda Manaus 50.000 25%

Welda Gurgel de Brito Manaus 50.000 25%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Processo nº. 02878, de10/08/2007

São José

06.300.503-4

1. Dados da Empresa

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 148/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Promec da Amazônia Usinagem Ltda

08873711/0001-82

Rua Janauacá 132

69.085-240

13.200.476.174 11.06.2007

2. Dados do Projetista

26.09.2007 (solicitação)

24.08.2007

Profissional Liberal

Edson da Silva Trindade

1.011 10-006



Promec da Amazônia Usinagem Ltda., constituída em 11.06.2007 e registrada na JUCEA sob o nº 13.200.476.174.

Objetivos sociais e econômicos:serviços de usinagem, solda,tratamento e revestimento em metais; manutenção e

reparação de máquinas-ferramenta e fabricação de máquinas-ferramenta; peças e acessórios.

Capital Social: R$ 200.000,00

Manaus

200.000200.000

Zilma Pereira Maricaua Brasileira Gerente Geral

100%

148 Empresa: Promec da Amazônia Usinagem Ltda

25%

50.000 25%

50.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

50.000

Parecer:

25%

50.000 50.000

50.000

Diretores Nacionalidade

50.00050.000

3. Composição e origem do Capital Social 

4. Composição da Diretoria

Ozely Cordeiro Neponuceno 344408522-20

Total

Welda Gurgel de Brito 337373042-20 Manaus

Manaus

CNPJ/CPF

602133292-04Zilma Pereira Maricaua

Acionista / Cotista

Aldecimara S.Miranda

Gerente Manaus

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

588851292-34 Manaus

BrasileiraOzely Cordeiro Neponuceno

Domicílio Fiscal

Aldecimara S.Miranda

Welda Gurgel de Brito

Brasileira

25%

Cargo

Manaus

ManausGerenteBrasileira

Gerente



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Kg

Unid. 1o AnoNCM/SH

7326.90

Produtos utilizados em diversas aplicações, especialmento nas industrias eletromecânicas; produzidas em diferentes 
tipos, como pinos, buchas, arruelas,batentes, molduras, engrenagens, dispositivos,gabaritos de montagem e teste
etc.Por se tratar-se peças técnicas diversas sua dimensão máxima 1,80mmm x 500mm e a mínima 0,5mm x 2mm.;
Peso varia entre 1.200 Kg a 0,05 Kg.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Promec da Amazônia Usinagem LtdaParecer: 148

Peças Usinadas / Estampadas / Frezadas e
Cortadas para Fins Industriais

2o Ano

918.720

Não Valor - R$ : -

Produto: Peças Usinadas / Estampadas / Frezadas e Cortadas para Fins Industriais

9. Análise do Processo Produtivo

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Peças Usinadas / Estampadas / Frezadas e Cortadas para Fins Industriais

765.600

Produto(s)

6. Programa de Produção

3o Ano

1.010.600

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 75 / 07: 06 (seis); 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Processo estão em consonância com as descritas no
PPB da Portaria supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 12 (doze);



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Total das contribuições
79.944 95.933 105.527

(FTI+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 489.578 587.493 646.247

UEA 1,3% s/ Faturamento 45.186 54.223 59.646

FTI 1,00% s/ Faturamento 34.758 41.710 45.881

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

4.588.124 100%

3.475.824 100%

3.475.824 100% 4.170.988 100%

4.170.988 100%

0%

0%

4.588.124 100%

0% 0%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

844.365

602.957

1.447.322

Importação

Nacional

Local

100%

1.013.238

723.549

1.736.787

0%

58%

42%

0%

58%

42%

100%

R$ 1,00

0%

58%

42%

100%

1.114.571

795.910

1.910.481

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Parecer: 148 Empresa: Promec da Amazônia Usinagem Ltda



4. Incentivo Fiscal

95.933 105.527

489.578 587.493 646.247

41.710

54.223

646.247

45.881

59.646

0 0

587.493489.578

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

34.758

45.186

79.944

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

587.493

0

78.020

55.714

133.734

646.247

0

70.927

50.648

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

723.549 795.910

121.575

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

0

59.106

42.207

101.313

489.578

Crédito Ins. Importados (17%) 

 -  - 

1.736.787 1.910.481

0 0

1.013.238 1.114.571

   Local 602.957

 - 

1.447.322

0

844.365

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

709.068

0

4.588.124

0

779.981

779.981

0

4.170.988

0

709.068

Total Débito

0

3.475.824

0

590.890

590.890

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação



6 3Total

Mão-de-Obra Indireta

24

Mão-de-Obra Direta

6.257Salário Médio Anual 6.366

DISCRIMINAÇÃO

43.176

77.876

10

58.596

R$ 1,00

6.680

2º ano 3º ano

6.851

71.262

33.924 37.008

66.995

Mão-de-Obra Indireta

6.320 7.056

Projetada
1o Ano 2o Ano

62.727

3.485.138

R$ 1,00

3.182.338

1º ano2º ano 3º ano

1.910.481

3o Ano

12

75.360 80.160

11

19. Retorno do Investimento Ano: 2,33

18. Lucro Líquido do Projeto 499.739 598.133 667.306

(RT - CT) / RT x 100 23,76 23,70 24,04

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 37,93 36,39 35,37

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

324.260 203.660

49%

912.334 323.858

57%

131.953 1.368.145 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

2.145.117

2.649.808

2.616.808Custos Variáveis (2)

1o Ano

2.028.502 2.434.201 2.677.643

3.475.824

1.736.787

4.170.988

1.447.322

4.588.124

87.600 120.960

107.533

DISCRIMINAÇÃO

14 19

Mão-de-Obra Direta

Salários

117.988Encargos Sociais

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

427.307

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

693.667 51%

131.953 1.368.145 100%

62.700

R$ 1,00

21

3o Ano Total %

10

132.720 70.560

64.764 30.840

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Promec da Amazônia Usinagem LtdaParecer:

565.530 603.744

674.478

148 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

2.881.394

Benefícios Sociais

504.691

777.525

62.700 590.620 43%

120.198

588.074 120.198 69.253

69.253

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

912.334 323.858

203.660

485.027

33

3o Ano Total Acumulado

14 5 2 21

1 1 12



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, e destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

Manaus (AM),      

Contribui para o incremento do volume de produção industrial

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

21. Conclusão

I

Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.Inciso I, ''a'', II, § 1º, I

Promec da Amazônia Usinagem Ltda

Produto

Assist.técnico/Economista

Silvia Rodrigues de MenezesMaria Antônia Alexandre Melo

 Intermediário

Contribui para substitur importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 33 empregos diretos no Estado.

7326.90 Diferimento
Peças Usinadas / Estampadas / Frezadas e Cortadas
para Fins Industriais

27  agosto, 2007

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:148

20. Enquadramento Legal
NCM/SH

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Inciso I Inciso I

Inciso I Inciso

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o

benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo

Decreto nº 23.994 de 2003.



Art. 13

Art. 16

Art. 13

Art. 16

Art. 18
Auto-Rádio com Toca Disco a Laser 8527.21 Bem Final

O produto Digital Video Disc - DVD Player fará jus ao Crédito Estímulo de 100%, conforme artigo 1º, Inciso I, do Decreto nº
24.124, de 26/03/2004, com validade programada até 31/12/2007, alterado pelo Decreto nº 25.569, de 13 de dezebro de 2005. 

Incentivo Fiscal Dispositivo Legal
VIII

100%

Regulamento aprovado
pelo Decreto no 23.994, de
29.12.2003

Produto NCM/SH Tipo de Bem

Forno de Microondas

Gravador/Reprodutor de Áudio no
Formato MP3, Portátil

Rádio com Reprodutor de CD/DVD
combinado com Amplificador "Home
Theater"

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD
e Reprodutor de Fitas Cassetes
Magnéticas

851.6.50

8519.81

8527.91

Digital Vídeo Disc - DVD Player 8521.90

55%Bem Final

III

Componel Indústria e Comércio Ltda.

Total

III c/c §13,
inciso V
I, alínea "e",§ 1º,
II

3o Ano

8528.72
VIII

Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

Televisor em cores "29"

8527.99

Total

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
153/2007-DPIC, constante do Processo n° 2884 /2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal
ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de implantação.

PROPOSIÇÃO Nº.151/2007-SEPLAN

INTERESSADO: 

Discriminação

Mão de Obra Direta 355

Total 402.529.646

Investimento Fixo 3.228.054

Investimento Financeiro 399.301.592

482

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

2o Ano1o Ano

7883

62

Unid.

567.543.360

403.000 198.000 3.829.054
76.645.618 87.767.096

Valores em R$ 1,00

122

638
15618 16

87.965.096
563.714.306

Governo do Estado do Amazonas

65

77.048.618

Mão de Obra Ind. e Adm.
477



Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

PROPOSIÇÃO Nº.151/2007-SEPLAN

Governo do Estado do Amazonas

Favorável

Produto(s)
Programa de Produção: 

2.915.690Televisor em cores "29" 2.024.785 2.429.742Unid.

Brasil

Isaac Sverner

Origem

Composição do Capital Social:

CCE Industrias Eletroeletrônicas S.A.

1o Ano 2o Ano

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 18.241.000

100%18.240.598

Valor R$ 1,00

0%402Brasil

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

%

498.390

Gravador/Reprodutor de Áudio no Formato MP3, Portátil Unid. 150.000 180.000 216.000

Forno de Microondas Unid. 346.104 415.325

1.152.000

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD e Reprodutor de
Fitas Cassetes Magnéticas

Unid. 50.000 100.000 130.000

Rádio com Reprodutor de CD/DVD combinado com
Amplificador "Home Theater"

Unid. 800.000 960.000

1.110.522

Auto-Rádio com Toca-Discos Digital a Laser Unid. 20.000 24.000 28.800

Digital Vídeo Disc - DVD Player Unid. 771.196 925.345



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fax: e-mail:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Implantação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 153/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

2. Documentação Complementar

Processo nº. 2884, de 10/08/07

Componel Indústria e Comércio Ltda.

57.593.253/0001-33

1. Dados da Empresa

Rua Tambaqui

Distrito Industrial

180 - 3º andar

69.075-210

13.200.475.640 03.07.1987

46

promaprojetos.com.br

Economista: Ozias dos Santos Santiago

Fone:

CCA:

Proma Projetos Manaus Ltda.

3. Dados do Projetista



Manaus/Am

Eduardo Hiroshi Shimizu Brasileiro Diretor Manaus/Am

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

Marcílio Reis de Avelar Junqueira Brasileiro Diretor Superintendente

CNPJ/CPF

04.843.858-87Isaac Sverner

Acionista / Cotista

402 0%

18.241.000

Isaac Sverner Brasileiro Diretor Presidente

CCE Industrias Eletroeletrônicas 

S.A.
100%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Brasil

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

402

3. Composição e origem do Capital Social 

Parecer: 153 Empresa: Componel Indústria e Comércio Ltda.

Manaus/Am

18.241.000

03.950.583/0001-00

Total

18.240.598 18.240.598Brasil

A Componel Indústria e Comércio Ltda., é uma empresa do Grupo CCE, destinada a fabricação de produtos elétricos e

eletrônicos. A Empresa, registrou Contrato de Alteração na Jucea/Am, sob nº 13.200.475.640, em sessão de

28.05.2007, que transferiu a sede para cidade de Manaus.

4. Composição da Diretoria



Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Televisor em cores "29"

Digital Vídeo Disc - DVD Player

Aparelho DVD com controle remoto, reprodutor de DVD, CD, VCD, MP3, JPEG, com saídas coaxiais digitais e super
vídeo, consumo máximo de 220W, alimentação de 110V a 240V e  peso 2,300kg.

Auto-Rádio com Toca-Discos Digital a Laser

2.024.785

Produto(s)

6. Programa de Produção

Eletrodomèstico que funciona à base de termostatos magnetron que gera microondas, digital, consumo máximo de
1.340W, alimentação 220V - AC - 60Hz, peso líquido 16,700kg e  potência de 7000W.

Gravador/Reprodutor de Áudio no Formato MP3, Portátil

Gravador/Reprodutor de Áudio no Formato MP3, tem capacidade de armazenagem de 128Mb que permite apreciar
horas de música digital em formato WMA ou MP3. Ultra-leve e com músicas armazenadas em memória de tecnologia
"Flash Memory" possibilita a reprodução sem pulos, sendo ideal para usar durante exercícios físicos e outras
atividades de mobilidade intensa.

Rádio com Reprodutor de CD/DVD combinado com Amplificador "Home Theater"

É um aparelho de avançado recurso tecnológico que reproduz DVD, DVD-R/RW, VCD. SVCD, JPEG, MP3 e DivX 
(MPEG-4). Possui 5 caixas satélites (2 frontais, 1 central e 2 traseiras) e subwoofer passivo. Potência de saída de 
15W de cada caixa satélite,  potência de subwoofer 30W, peso 17,3kg.

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD e Reprodutor de Fitas Cassetes Magnéticas

Televisor em cores "29"

2o Ano

2.429.742

Forno de Microondas Unid. 851.6.50 346.104

960.000

Empresa: Componel Indústria e Comércio Ltda.Parecer: 153

3o Ano

2.915.690Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8528.72

1.152.000

Gravador/Reprodutor de Áudio no Formato
MP3, Portátil

Unid. 8519.81 150.000

415.325 498.390

180.000 216.000

100.000 130.000

Rádio com Reprodutor de CD/DVD combinado 
com Amplificador "Home Theater"

Unid.

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD e
Reprodutor de Fitas Cassetes Magnéticas

Unid. 8527.99 50.000

8527.91 800.000

Digital Vídeo Disc - DVD Player Unid. 8521.90 771.196 925.345 1.110.522

Auto-Rádio com Toca-Discos Digital a Laser Unid.

O produto compreende um aparelho receptor de rádio difusão, desenvolvido para uso em veículos automotores, 
combinado com toca-disco a laser, reprodução de CD/CD-R, MP3, e WMA, frente destacável contra furto, display 
LCD e memórias para estação AM/FM. 

24.000 28.8008527.21 20.000

Forno de Microondas

Televisor tela plana 29", stereo Sap, entrada de áudio e vídeo, estrada de S-Vídeo, entrada de vídeo componente,
ajustes de imagem programados, timer/sleep timer, controle remoto, consumo máximo de 115W, peso líquido
30,000kgs.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Aparelho DVD com controle remoto, reprodutor de DVD, CD Áudio, CD Vídeo e MP3, mecanismo auto-stop (permite
a gravação e reprodução de fitas cassetes.



Televisor em cores de 29"

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Renúncia Fiscal (4) 47.010.674 56.415.615 67.698.729

Total das contribuições
9.096.452 10.915.224 13.098.267

(FTI+FMPES+UEA)

UEA 1,5% s/ C.E. 705.160 846.234 1.015.481

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 5.570.652 6.684.053 8.020.863

5. ICMS devido ( 3-4 ) 38.463.279 46.158.231 55.389.869

55% 47.010.674 56.415.615 67.698.729
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 85.473.953 102.573.846 123.088.599

Crédito Insumos Locais (7%) 29.002.089 34.802.507 41.763.002

Crédito Insumos Nacionais (7%) 215.879 253.953 304.743

Crédito Ins. Importados (17%) 47.088.400 56.506.080 67.807.287

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 161.780.322 194.136.386 232.963.631

Débito Nacional (_12%) 156.961.333 188.353.600 226.024.289

Débito Local (7%) 4.818.988 5.782.786 6.939.342

2. CRÉDITO FISCAL 76.306.368 91.562.540 109.875.032

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

1.982.669.200 100%

68.842.690 5%

1.376.853.800 100% 1.652.224.560 100%

82.611.228 5%

0%

1.883.535.740 95%

99.133.460 5%

1.308.011.110 95% 1.569.613.332 95%

0% 0%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

276.990.588

3.083.991

414.315.556

694.390.135

Importação

Nacional

Local

100%

332.388.706

3.627.896

497.178.668

833.195.270

40%

0%

60%

40%

0%

60%

100%

Parecer: 153 Empresa: Componel Indústria e Comércio Ltda.

100%

398.866.392

4.353.475

596.614.319

999.834.186

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 2.820.640 3.384.937 4.061.924

R$ 1,00

40%

0%

60%



Forno de Microondas

10.1 Insumos por Origem

11.1 Faturamento por Destino da Produção

12.1 Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 330.918 397.102 476.523

R$ 1,00

16%

6%

79%

100%

14.245.182

5.036.919

71.982.448

91.264.549

Parecer: 153 Empresa: Componel Indústria e Comércio Ltda.

16%

6%

79%

100%100%

11.870.985

4.197.432

59.985.373

76.053.790

16%

6%

79%

Total

9.892.483

3.497.859

49.987.787

63.378.129

Importação

Nacional

Local

Origem

R$ 1,00

%3o ano%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o Ano

0% 0%

9.469.410 5%

124.943.544 95% 149.932.325 95%

0%

179.918.790 95%

189.388.200 100%

6.575.976 5%

131.519.520 100% 157.823.500 100%

7.891.175 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 5.425.717 6.510.864 7.813.037

Débito Local (7%) 460.318 552.382 662.859

Débito Nacional (_12%) 14.993.225 17.991.879 21.590.255

1. DÉBITO FISCAL 15.453.544 18.544.261 22.253.114

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 1.681.722 2.018.067 2.421.681

Crédito Insumos Nacionais (7%) 244.850 293.820 352.584

Crédito Insumos Locais (7%) 3.499.145 4.198.976 5.038.771

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 10.027.826 12.033.397 14.440.077

55% 5.515.304 6.618.369 7.942.042

5. ICMS devido ( 3-4 ) 4.512.522 5.415.029 6.498.035

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 232.828 279.394 335.273

UEA 1,5% s/ C.E. 82.730 99.276 119.131

Total das contribuições
646.476 775.772 930.926

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 5.515.304 6.618.369 7.942.042



Rádio Combinado "Home Theater"

10.2 Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 735.186 882.603 1.059.124

R$ 1,00

58%

7%

35%

100%

136.631.808

16.046.438

83.146.913

235.825.159

Parecer: 153 Empresa: Componel Indústria e Comércio Ltda.

58%

7%

35%

100%100%

113.859.840

13.372.032

69.289.094

196.520.966

58%

7%

35%

Total

94.883.200

11.232.320

57.788.912

163.904.432

Importação

Nacional

Local

Origem

R$ 1,00

%3o ano%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o Ano

0% 0%

26.496.000 5%

349.600.000 95% 419.520.000 95%

0%

503.424.000 95%

529.920.000 100%

18.400.000 5%

368.000.000 100% 441.600.000 100%

22.080.000 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 20.961.630 25.142.452 30.170.942

Débito Local (7%) 1.288.000 1.545.600 1.854.720

Débito Nacional (_12%) 41.952.000 50.342.400 60.410.880

1. DÉBITO FISCAL 43.240.000 51.888.000 62.265.600

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 16.130.144 19.356.173 23.227.407

Crédito Insumos Nacionais (7%) 786.262 936.042 1.123.251

Crédito Insumos Locais (7%) 4.045.224 4.850.237 5.820.284

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 22.278.370 26.745.548 32.094.658

55% 12.253.103 14.710.052 17.652.062

5. ICMS devido ( 3-4 ) 10.025.266 12.035.497 14.442.596

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 2.009.987 2.410.917 2.893.101

UEA 1,5% s/ C.E. 183.797 220.651 264.781

Total das contribuições
2.928.970 3.514.171 4.217.005

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 12.253.103 14.710.052 17.652.062



Gravador/Reprodutorde Áudio MP3

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Renúncia Fiscal (4) 522.033 513.579 751.727

Total das contribuições
153.886 176.199 221.596

(FTI+FMPES+UEA)

UEA 1,5% s/ C.E. 7.830 7.704 11.276

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 114.734 137.681 165.217

5. ICMS devido ( 3-4 ) 427.118 420.201 615.049

55% 522.033 513.579 751.727
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 949.150 933.780 1.366.776

Crédito Insumos Locais (7%) 15.330 18.396 22.075

Crédito Insumos Nacionais (7%) 4.515 5.418 6.502

Crédito Ins. Importados (17%) 969.755 1.163.706 1.396.447

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 1.938.750 2.121.300 2.791.800

Débito Nacional (_12%) 1.881.000 2.052.000 2.708.640

Débito Local (7%) 57.750 69.300 83.160

2. CRÉDITO FISCAL 989.600 1.187.520 1.425.024

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

23.760.000 100%

825.000 5%

16.500.000 100% 18.090.000 100%

990.000 5%

0%

22.572.000 95%

1.188.000 5%

15.675.000 95% 17.100.000 95%

0% 0%
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%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

10.3 Insumos por Origem

Total

5.704.440

64.500

219.000

5.987.940

Importação

Nacional

Local

100%

6.845.328

77.400

262.800

7.185.528

95%

1%

4%

95%

1%

4%

100%

Parecer: 153 Empresa: Componel Indústria e Comércio Ltda.

100%

8.214.394

92.880

315.360

8.622.634

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 31.322 30.815 45.104

R$ 1,00

95%

1%

4%



10.4 Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Rádio c/ reprodutor de Fitas Cassetes

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 59.714 119.429 158.312

R$ 1,00

55%

9%

36%

100%

15.890.810

2.615.271

10.277.318

28.783.399

Parecer: 153 Empresa: Componel Indústria e Comércio Ltda.

56%

9%

35%

100%100%

12.620.600

2.065.097

7.905.629

22.591.326

56%

9%

35%

Total

6.310.300

1.032.548

3.952.815

11.295.663

Importação

Nacional

Local

Origem

R$ 1,00

%3o ano%
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%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o Ano

0% 0%

3.575.000 5%

26.125.000 95% 52.250.000 95%

0%

67.925.000 95%

71.500.000 100%

1.375.000 5%

27.500.000 100% 55.000.000 100%

2.750.000 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 1.421.726 2.843.453 3.603.919

Débito Local (7%) 96.250 192.500 250.250

Débito Nacional (_12%) 3.135.000 6.270.000 8.151.000

1. DÉBITO FISCAL 3.231.250 6.462.500 8.401.250

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 1.072.751 2.145.502 2.701.438

Crédito Insumos Nacionais (7%) 72.278 144.557 183.069

Crédito Insumos Locais (7%) 276.697 553.394 719.412

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 1.809.524 3.619.047 4.797.331

55% 995.238 1.990.476 2.638.532

5. ICMS devido ( 3-4 ) 814.286 1.628.571 2.158.799

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 136.531 273.063 343.969

UEA 1,5% s/ C.E. 14.929 29.857 39.578

Total das contribuições
211.174 422.349 541.859

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 995.238 1.990.476 2.638.532



DVD PLAYER

10.5  Insumos por Origem

11.5 Faturamento por Destino da Produção

12.5 Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas
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FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 609.435 1.338.310 877.586

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

Renúncia Fiscal (4) 10.157.253 22.305.174 14.626.441
Total das contribuições 3.349.651 8.528.637 4.823.496
UEA 10% s/ C.E. 1.015.725 2.230.517 1.462.644

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 1.724.490 4.959.809 2.483.266

0

100% 10.157.253 22.305.174 14.626.441
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 10.157.253 22.305.174 14.626.441

Crédito Insumos Locais (7%) 8.723.629 351.884 12.562.023

Crédito Insumos Nacionais (7%) 148.380 178.056 213.667

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 19.029.261 22.835.114 27.402.130

Débito Nacional (_12%) 18.462.432 22.154.919 26.585.897

Débito Local (7%) 566.829 680.195 816.234

2. CRÉDITO FISCAL 8.872.008 529.939 12.775.689

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

233.209.620 100%

8.097.558 5%

161.951.160 100% 194.341.392 100%

9.717.070 5%

0%

221.549.139 95%

11.660.481 5%

153.853.602 95% 184.624.322 95%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

4.189.090

2.119.709

124.623.268

130.932.067

Importação

Nacional

Local

100%

149.547.922

2.543.651

5.026.908

157.118.481

3%

2%

95%

3%

2%

95%

100%

R$ 1,00

3%

2%

95%

100%

6.032.289

3.052.381

179.457.468

188.542.138

Parecer: 153 Empresa: Componel Indústria e Comércio Ltda.



Auto-Rádio c/ Toca Disco a Laser

10.6 Insumos por Origem

11.6 Faturamento por Destino da Produção

12.6 Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Parecer: 153 Empresa: Componel Indústria e Comércio Ltda.

R$ 1,00

78%

5%

16%

100%

2.598.304

179.856

548.825

3.326.985

78%

5%

16%

100%100%

457.355

149.880

2.165.254

2.772.489

67%

5%

28%

Origem

Total

1.804.378

124.900

756.783

2.686.061

Importação

Nacional

Local

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o Ano

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

352.800 5%

4.655.000 95% 5.586.000 95%

0%

6.703.200 95%

7.056.000 100%

245.000 5%

4.900.000 100% 5.880.000 100%

294.000 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 61.718 162.059 51.008

Débito Local (7%) 17.150 20.580 24.696

Débito Nacional (_12%) 558.600 670.320 804.384

1. DÉBITO FISCAL 575.750 690.900 829.080

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%) 8.743 10.492 12.590

Crédito Insumos Locais (7%) 52.975 151.568 38.418

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 514.032 528.841 778.072

0

100% 514.032 528.841 778.072

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 86.337 69.446 124.325

UEA 10% s/ C.E. 51.403 52.884 77.807

Total das contribuições 168.582 154.060 248.816

Renúncia Fiscal (4) 514.032 528.841 778.072

Governo do Estado do Amazonas
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FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 30.842 31.730 46.684

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0



482

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

1.578.646

1.967.706

122

6.076 9.327

1.912.474

R$ 1,00

7.605

2º ano 3º ano

8.281

1.072.764

743.267 826.216

1.048.410

Mão-de-Obra Indireta

Mão-de-Obra Direta

6.159Salário Médio Anual 6.074

DISCRIMINAÇÃO

15.1 Resumo da Mão-de-obra

2.636.632 1.024.056

1.999.611.506

R$ 1,00

1.699.030.042

1º ano2º ano 3º ano

3o Ano

156

1.159.296 1.186.356

140

19. Retorno do Investimento Ano: 1,30

18. Lucro Líquido do Projeto 340.896.052 428.944.753 543.171.282

(RT - CT) / RT x 100 29,80 30,70 32,04

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 6,83 6,66 3,57

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

3.228.054 403.000

49%

402.529.646 77.048.618

99%

87.965.096 567.543.360 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

1.389.763.947

1.434.408.643

1.645.313.291

1o Ano

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1. Receita Total

2. Insumos totais 1.556.199.050

970.670.053 1.156.431.602 1.386.043.970

2.942.243.0202.043.244.480

2.186.340 2.550.900

2.295.810

DISCRIMINAÇÃO

355 420

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

204.014.389

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

287.220.306 51%

87.965.096 567.543.360 100%

43.965.145

R$ 1,00

482

3o Ano Total %

122

2.928.480 1.137.840

2.237.463 652.775

Governo do Estado do Amazonas
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INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Componel Indústria e Comércio Ltda.Parecer:

13. Custo dos Fatores de Produção

153 Empresa:

1.964.702.983

Benefícios Sociais

44.644.696 53.716.751 34.908.523

Salários

1.295.437.850

2.451.869.452

1.072.574.427

Custos Variáveis (2)

198.000 3.829.054 1%

43.999.951 280.323.054

399.301.592 76.645.618 87.767.096 563.714.306

402.529.646 77.048.618

39.240.772

198.515.257 37.807.846

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Projetada
1o Ano 2o Ano 3o Ano Total Acumulado

355 65 62

18 16 156

477 83 78 638



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

8521.90 Bem Final 55%

O produto Digital Video Disc - DVD Player fará jus ao Crédito Estímulo de 100%, conforme artigo 1º, Inciso I, do

Decreto nº 24.124, de 26/03/2004, com validade programada até 31/12/2007, alterado pelo Decreto nº 25.569, de 13 de
dezebro de 2005. 

III

NCM/SHProduto

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII VIII

Televisor em cores "29" 8528.72

Bem Final8527.99

Inciso

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD e Reprodutor
de Fitas Cassetes Magnéticas

8527.21 Bem Final 100%

Digital Vídeo Disc - DVD Player

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55%

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:153

20. Enquadramento Legal

Componel Indústria e Comércio Ltda.

Lei no 2.826, de 29.09.2003

Auto-Rádio com Toca Disco a Laser

VIII

Inciso I, alínea "e", §1º, II Inciso

Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII

Inciso III Inciso

Bem Final 55%

Forno de Microondas 851.6.50 Bem Final 55%

Gravador/Reprodutor de Áudio no Formato MP3,
Portátil

8519.81 Bem Final 55%

Rádio com Reprodutor de CD/DVD combinado com
Amplificador "Home Theater"

8527.91 Bem Final 55%

Inciso

I, alínea "e",§ 1º, II

Inciso III c/c §13, inciso V Inciso III c/c §13, inciso V



Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Parecer: Empresa:153 Componel Indústria e Comércio Ltda.

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 638 empregos diretos no Estado.

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Economista nº 1.040

Margareth Marinho González

27  agosto, 2007

Silvia Rodrigues de Menezes

Manaus (AM),      



 
 
 
 
 
 
 
 

 



Art. 13

Art. 16

Programa de Produção: 

Favorável

Paulo Sérgio Moto Gonçalves São Paulo 110.402 17%
Renato Tank São Paulo 110.402 17%

Receptor de Sinal de Televisão via Cabo de sinais digitais,
via rede telefônica e com conexão para internet.

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

7

703.522

%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 662.280

50%331.140
17%110.336

Total 528.930

Mão de Obra Direta

Antônio Carlos de Moraes São Paulo
Techinvest Ltda

Origem

Composição do Capital Social:

Total 19 8 11

13

1o Ano

6

2o Ano

38
81 1

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

44.560

Investimento Financeiro 511.070 689.882

Unid.

3.445.271

10 30

2.212.819

1o Ano

2.199.759 3.400.711

3o Ano Total

Investimento Fixo 17.860 13.640 13.060

30.000

III

PROPOSIÇÃO Nº.152/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Visiontec da Amazônia Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Unid. 4.000 10.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 154/2007-
DPIC, constante do Processo n° 2885/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao produto a
seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

O produto fará jus ao crédito estímulo de 100%, e diferimento do lançamento e pagamento do ICMS na importação de matérias-
primas do exterior, de acordo com o art. 1º, III e parágrafo único do Decreto nº.24.195 de 29.04.2004.

Valores em R$ 1,00

VIII

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Receptor de Sinal de Televisão via 
Cabo de sinais digitais, via rede 

telefônica e com conexão para internet.
55% (C.E.)8528.71 Final

Discriminação



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 154/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2885, de 10.08.2007

Visiontec da Amazônia Ltda.

04.597.732/0001-61

1. Dados da Empresa

Av. Solimões

Distrito Industrial

1.021

69075-200

2101-9002 2101-9001

13.200.395.476 15.05.2001

06.200.081-0

2. Dados do Projetista

08/03/2008

19/08/2007

Proma - Projetos Manaus Ltda.

Ozias dos Santos Santiago

46 20-003



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 154/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2885, de 10.08.2007

Visiontec da Amazônia Ltda.

04.597.732/0001-61

1. Dados da Empresa

Av. Solimões

Distrito Industrial

1.021

69075-200

2101-9002 2101-9001

13.200.395.476 15.05.2001

06.200.081-0

2. Dados do Projetista

08/03/2008

19/08/2007

Proma - Projetos Manaus Ltda.

Ozias dos Santos Santiago

46 20-003



São Paulo 331.140 331.140 50%

3. Composição e origem do Capital Social 

A empresa Visiontec da Amazônia Ltda., foi fundada em 25 de abril de 2001, e Contrato Social arquivado na JUCEA

sob nº. 13.200.395.476, em 15.05.2001, tendo como controladores, profissionais que atuam há mais de 20 anos em

indústrias instaladas no Pólo Industrial de Manaus e no Estado de São Paulo.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

São Paulo

Brasileira Diretor São Paulo

CNPJ/CPF

016.078.758-02Renato Tank

Acionista / Cotista

Techinvest Ltda 05.376.680/0001-66

Antônio Carlos de Moraes 977.876.638-04

17%

220.804

José Luiz de Souza Brasileira Diretor Residente

Paulo Sérgio Moto Gonçalves São Paulo

Paulo Oshiro

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

110.402 110.402

Parecer: 154 Empresa: Visiontec da Amazônia Ltda.

Amazonas

662.280

Decretos Produtos NCM

Total

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

Brasileira Diretor

353.944.716-49 110.402

24.177 / 04 Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos

Henrique José de Faria Ramalho

110.402

Brasileira Diretor São Paulo

Antônio de Oliveira Lima São Paulo

Circulante: R$ 6.690.142,98

110.336 110.336 17%

17%

8513.89

8528.12

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite com Decodificador de 

Sinais Digitalizados (banda C)

A sociedade tem por objetivos a exploração do ramo da atividade de fabricação, comércio, importação e exportação de

eletro-eletrônicos, antenas bens de informática, componentes elétricos, eletrônicos e mecânicos, assistência técnica

necessária à manutenção e concerto de eletro-eletrônicos, antenas bens de informática e componentes elétricos e

mecânicos, assim como serviços de informática.

Permanente: R$ 1.765.760,84 Patrimônio Líquido: R$ 5.616.093,21

Capital Social: R$662.280

Circulante: R$ 10.540.475,35

8528.71

Receptor de Sinal de Televisão sem Decodificador de Sianis 

Analógicos (banda C)

Balanço Patrimonial /2006

Ativo

24.215 / 04

Passivo e PL



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: Techinvest

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Unid. 1o AnoNCM/SH

8528.71

Tem por função receber o serviço de televisão digital e outras mídias, a ser disponibilizadas aos assinantes através
de linha telefônica comum (DSL), usando uma identificação pessoal através de uma conexão banda larga.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Visiontec da Amazônia Ltda.Parecer: 154

Receptor de Sinal de Televisão via Cabo de
sinais digitais, via rede telefônica e com
conexão para internet.

2o Ano

10.000

Não Valor - R$ : -

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Receptor de Sinal de Televisão via Cabo de sinais digitais, via rede telefônica e com conexão para internet.

4.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

3o Ano

30.000Unid.

Como diferencial este aparelho terá a opção de gravação de programação da TV, para posterior apresentação, em
um disco rígido, tendo uma autonomia de gravação de até 200 minutos.

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº. 783 / 93, anexo XI: 04 (quatro); 

As etapas executadas no processo Produtivo estão em consonância com as previstas no Decreto supra.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 11 (onze);

Produto: Receptor de Sinal de Televisão via Cabo de sinais digitais, via rede telefônica e com conexão
para internet.

9. Análise do Processo Produtivo



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 19.052 34.152 142.851

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

Renúncia Fiscal (4) 317.540 569.192 2.380.857
Total das contribuições 109.322 173.171 819.901
UEA 10% s/ C.E. 31.754 56.919 238.086

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 58.515 82.101 438.964

0

100% 317.540 569.192 2.380.857
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 317.540 569.192 2.380.857

Crédito Insumos Locais (7%) 4.775 236.595 35.815

Crédito Insumos Nacionais (7%) 3.891 9.727 29.873

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 326.206 815.515 2.446.545

Débito Nacional (_12%) 315.384 788.460 2.365.380

Débito Local (7%) 10.822 27.055 81.165

2. CRÉDITO FISCAL 8.666 246.323 65.688

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

23.190.000 100%

154.600 5%

3.092.000 100% 7.730.000 100%

386.500 5%

2.319.000 10%

19.711.500 85%

1.159.500 5%

2.628.200 85% 6.570.500 85%

309.200 10% 773.000 10%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

1.351.974

55.584

68.219

1.475.777

Importação

Nacional

Local

100%

170.548

138.960

3.379.934

3.689.442

92%

4%

5%

92%

4%

5%

100%

R$ 1,00

92%

4%

5%

100%

10.139.802

426.759

511.644

11.078.205

Parecer: 154 Empresa: Visiontec da Amazônia Ltda.



6 1 1

19 8 11 38

307 10

8

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

45

57.876

58.968

60

15

R$ 1,00

6.075

2º ano 3º ano

6.120

43.740

31.164 35.616

38.556

Mão-de-Obra Indireta

89.040

Mão-de-Obra Direta

5.040Salário Médio Anual 5.040

DISCRIMINAÇÃO

13

Existente

5.040 6.180

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

33.372

14.403.649

R$ 1,00

5.198.816

1º ano2º ano 3º ano

11.078.205

3o Ano

8

42.840 48.600

7

19. Retorno do Investimento Ano: 1,52

18. Lucro Líquido do Projeto 419.915 1.374.192 4.987.355

(RT - CT) / RT x 100 26,96 32,74 37,89

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 14,02 6,55 3,45

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

17.860 13.640

94%

528.930 703.522

99%

2.212.819 3.445.271 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

2.122.558

2.258.509

5.021.427Custos Variáveis (2)

1o Ano

1.616.223 4.040.558 12.111.795

3.092.000

3.689.442

7.730.000

1.475.777

23.190.000

65.520 100.800

90.720

DISCRIMINAÇÃO

13 20

Mão-de-Obra Direta

Salários

136.080

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

209.559

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

209.559 6%

2.212.819 3.445.271 100%

0

R$ 1,00

30

3o Ano Total %

6

151.200 37.080

133.560 26.712

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Visiontec da Amazônia Ltda.Parecer:

177.389 313.947

3.235.712

154 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

14.089.702

Benefícios Sociais

135.951

3.400.711

13.060 44.560 1%

703.522

511.070 689.882 2.199.759

2.212.819

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

528.930 703.522

0

319.371

Investimento Fixo Existente 587.302

Capital de Giro Existente 3.850.333



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII VIII

O produto fará jus ao crédito estímulo de 100%, e diferimento do lançamento e pagamento do ICMS na importação de
matérias-primas do exterior, de acordo com o art. 1º, III e parágrafo único do Decreto nº.24.195 de 29.04.2004.

Economista - nº 1.040

Silvia Rodrigues de MenezesMargareth Marinho González

Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 38 empregos diretos no Estado.

8528.71

Inciso

Receptor de Sinal de Televisão via Cabo de sinais
digitais, via rede telefônica e com conexão para
internet.

Manaus (AM),      

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:154

20. Enquadramento Legal

Visiontec da Amazônia Ltda.

27  agosto, 2007

III

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso III Inciso



Circulante: R$ 10.540.475,35

8528.71

Receptor de Sinal de Televisão sem Decodificador de Sianis 

Analógicos (banda C)

Balanço Patrimonial /2006

Ativo

24.215 / 04

Passivo e PL

Permanente: R$ 1.765.760,84 Patrimônio Líquido: R$ 5.616.093,21

Capital Social: R$662.280

São Paulo

Circulante: R$ 6.690.142,98

110.336 110.336 17%

17%

8513.89

8528.12

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite com Decodificador de 

Sinais Digitalizados (banda C)

A sociedade tem por objetivos a exploração do ramo da atividade de fabricação, comércio, importação e exportação de

eletro-eletrônicos, antenas bens de informática, componentes elétricos, eletrônicos e mecânicos, assistência técnica

necessária à manutenção e concerto de eletro-eletrônicos, antenas bens de informática e componentes elétricos e

mecânicos, assim como serviços de informática.

353.944.716-49 110.402

24.177 / 04 Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos

Henrique José de Faria Ramalho

110.402

Brasileira Diretor São Paulo

Antônio de Oliveira Lima

Amazonas

662.280

Decretos Produtos NCM

Total

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

Brasileira Diretor

Parecer: 154 Empresa: Visiontec da Amazônia Ltda.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

110.402 110.402 17%

220.804

José Luiz de Souza Brasileira Diretor Residente

Paulo Sérgio Moto Gonçalves São Paulo

Paulo Oshiro

CNPJ/CPF

016.078.758-02Renato Tank

Acionista / Cotista

Techinvest Ltda 05.376.680/0001-66

Antônio Carlos de Moraes 977.876.638-04 São Paulo

Brasileira Diretor São Paulo

3. Composição e origem do Capital Social 

A empresa Visiontec da Amazônia Ltda., foi fundada em 25 de abril de 2001, e Contrato Social arquivado na JUCEA

sob nº. 13.200.395.476, em 15.05.2001, tendo como controladores, profissionais que atuam há mais de 20 anos em

indústrias instaladas no Pólo Industrial de Manaus e no Estado de São Paulo.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

São Paulo 331.140 331.140 50%



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

Discriminação

Produto(s)

Microcomputador Portátil - Notebook 300.000unid.

1o Ano

22.097.103

3o Ano

Total 73

400.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER:
O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 123/2007-DPIC, 
constante do Processo n° 02708/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Valores em R$ 1,00

500.000

PROPOSIÇÃO Nº.153/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Proview Eletrônica do Brasil Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

110.401.935
Investimento Fixo 6.440.880 8.057.158 10.078.213

Total2o Ano

Mão de Obra Ind. e Adm.

24.576.251

Investimento Financeiro 66.282.010 22.022.822

Unid.

134.978.186

14 97

32.175.316

71

1o Ano

2

2o Ano

99
20 0

12 14

Total 72.722.890

Mão de Obra Direta

Composição do Capital Social:

99%23.314.500

1%235.500

Valor R$ 1,00

Tseng Ling Yun China

Essex Monitor (Hong Kong) Company Limited

Origem

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 23.550.000

Governo do Estado do Amazonas

China

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

12

30.079.980

%

Microcomputador portátil, Notebook 8471.30 Bem Final 100% Inciso: I, "e", § 1º, II

Do Regulamento aprovado pelo Decreto
no 23.994, de 29.12.2003

Inciso: VIII

Inciso: III, c/c §13, IV



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

AUDAX

Eneida Guerra Silvestrim

959

audaxconsultoria@uol.com.br

3642-5815 / 3642-5595

10-022

2. Dados do Projetista

1.2. Documentação Complementar

Proview Eletrônica do Brasil Ltda.

02.826.274/0001-60

Rua Acará 203

2101-8163

132.003.607-45 04.11.1998

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 123/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Processo nº. 02708, de 30.07.2007

Distrito Industrial

2101-8188

06.200.202-3

1. Dados da Empresa



99%

CNPJ/CPF

02.826.274/0001-60
Essex Monitor (Hong Kong)

Company Limited

Acionista / Cotista

23.550.000

Tseng Ling Yun Chinesa Diretor Residente

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

100%

Diretores

Tseng Ling Yun China

Domicílio Fiscal

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

123 Empresa: Proview Eletrônica do Brasil Ltda.

Nacionalidade

3. Composição e origem do Capital Social 

4. Composição da Diretoria

Governo do Estado do Amazonas

China

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

23.314.500 23.314.500

Parecer:

1%

Manaus

23.550.000

011.806.018-07

Total

235.500 235.500

Cargo

A Proview é uma empresa de capital chinês com tecnologia desenvolvida pelo grupo empresarial que a controla,

utilizando a marca mundial Proview. A empresa tem como sócia a Essex Monitor Company Limited, sediada em Hong -

Kong, onde são fabricados os principais componentes dos monitores da marca Proview, utilizados por suas unidades

industriais instaladas em outros países e por empresas que adquirem a sua tecnologia.

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

Decretos Produtos NCM

26.510, de 13.03.07 Tela de Cristal Líquido - Portátil 8521.90

26.198, de 31.08.06 Digital Vídeo Disc - DVD Record / Player 8521.90

25.824, de 25.04.05 Rádio com Gravador / Reprodutor de Áudio no formato Mp3, Portátil 8527.13

24.900, de 07.04.05 Placa de Circuito Impresso Montada para Áudio e Vídeo 8522.90

24.899, de 07.04.05 Placa de Circuito Impresso Montada (uso em informática) 8522.90

24.901, de 07.04.05 Televisor com tela de Plasma 8528.72

Balanço Patrimonial  (31.12.2006)

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 125.879.431,12 Circulante: R$ 101.746.146,45

Permanente: R$ 14.769.216,80 Patrimônio Líquido: R$ 40.309.271,93

Capital Social: R$ 23.550.000,00



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 40/07:03 (três);

As estapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as etapas previstas
no Processo Produtivo da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto:08 (oito)

Produto: Microcomputador Portátil - Notebook

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

400.000 500.000

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Microcomputador Portátil - Notebook unid. 8471.30 300.000

Empresa: Proview Eletrônica do Brasil Ltda.Parecer: 123

2o Ano 3o AnoUnid. 1o AnoNCM/SH

Microcomputador Portátil - Notebook

 • Processado AMD GEODE LX 800;

 • Memória RAM 256 MB DDR 400 Mhz;

 • Disco Rígido 80 GB;

 • Tamanho da Tela: 8" TFT LCD;

 • Wireless: Rede Integrada 802.11 b/g;

 • Sistema Operacional Windows;



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 2.995.433 2.994.699 4.992.388

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

Renúncia Fiscal (4) 49.923.875 49.911.647 83.206.459
Total das contribuições 15.772.246 13.606.950 26.287.077
UEA 10% s/ C.E. 4.992.388 4.991.165 8.320.646

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 7.784.426 5.621.086 12.974.044

0

100% 49.923.875 49.911.647 83.206.459
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 49.923.875 49.911.647 83.206.459

Crédito Insumos Locais (7%) 54.579 16.726.292 90.965

Crédito Insumos Nacionais (7%) 1.546 2.061 2.576

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 49.980.000 66.640.000 83.300.000

Débito Nacional (_12%) 49.392.000 65.856.000 82.320.000

Débito Local (7%) 588.000 784.000 980.000

2. CRÉDITO FISCAL 56.125 16.728.353 93.541

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

700.000.000 100%

8.400.000 2%

420.000.000 100% 560.000.000 100%

11.200.000 2%

0%

686.000.000 98%

14.000.000 2%

411.600.000 98% 548.800.000 98%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

179.210.273

22.080

779.700

180.012.053

Importação

Nacional

Local

100%

1.039.600

29.440

238.947.031

240.016.071

100%

0%

0%

100%

0%

0%

100%

R$ 1,00

100%

0%

0%

100%

298.683.789

36.800

1.299.500

300.020.089

Parecer: 123 Empresa: Proview Eletrônica do Brasil Ltda.



Investimento Fixo Existente 7.373.950

Capital de Giro Existente 24.133.285

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

72.722.890 30.079.980

8.057.158

66.282.010 22.022.822

66.282.010 22.022.822 22.097.103

22.097.103

110.401.935

10.078.213 24.576.251 18%

110.401.935

123 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

393.403.971

Benefícios Sociais

1.497.085

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Proview Eletrônica do Brasil Ltda.Parecer:

1.762.994 1.930.173

R$ 1,00

97

3o Ano Total %

2

787.440 22.680

306.132 6.312

1o Ano 2o Ano

24.576.251 18%

32.175.316 134.978.186 100%

10.078.213

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

6.440.880

Quantidade Acumulada

576.000 673.920

427.265

DISCRIMINAÇÃO

71 83

Mão-de-Obra Direta

Salários

499.236

239.987.947 319.983.929 399.979.911

420.000.000

240.016.071

560.000.000

180.012.053

700.000.000

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

236.255.233

237.752.318

314.815.223Custos Variáveis (2)

1o Ano

R$ 1,00

6.440.880 8.057.158

82%

72.722.890 30.079.980

82%

32.175.316 134.978.186 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 0,81 0,72 0,63

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 43,39 43,47 43,52

19. Retorno do Investimento Ano: 0,84

18. Lucro Líquido do Projeto 120.283.469 160.658.375 201.079.464

2

22.680 22.680

2

14.379

395.334.144

R$ 1,00

316.578.217

1º ano2º ano 3º ano

300.020.089

3o Ano

8.118 11.340

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

261.948

Mão-de-Obra Direta

8.113Salário Médio Anual 8.120

DISCRIMINAÇÃO

71

Existente

R$ 1,00

11.340

2º ano 3º ano

11.340

14.379

6.312 6.312

14.379

Mão-de-Obra Indireta

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

667

224.076

365.184

737

70

99

9712 14

22 0 0

73 12 14



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

100% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:123

20. Enquadramento Legal

Proview Eletrônica do Brasil Ltda.

Técn. de Incentivos - 005.215-7

Silvia Rodrigues de MenezesMargarete Jatahy

Bem Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 99 empregos diretos no Estado.

8471.30Microcomputador Portátil - Notebook

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

Inciso VIII Inciso VIII

Inciso III c/c 13, IV Inciso III c/c §13, IV

Inciso I, "e", § 1º, II Inciso I, "e", § 1º, II



Art. 13 VIII

Art. 16 III

Programa de Produção: 

Favorável

Inciso:

9.568.040 5%

Produto(s)
Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local
Terrestre

Inbraphil - Ind. Brasileiras Philips Ltda. São Paulo

Unid. 100.000 200.000

2o Ano

Receptor de Sinal de Televisão Via 
Transmissão Local Terrestre

55% (C.E.)8528.71 Bem Final

Discriminação 1o Ano 3o Ano

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico
n°129/2007-DPIC, constante do Processo n°2598/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal
ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

PROPOSIÇÃO Nº.154/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal
Inciso:

5.683.882 17.100.508
Investimento Fixo 492.418 14.900 16.400

Total

Valores em R$ 1,00

Do Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

Mão de Obra Ind. e Adm.

523.718

Investimento Financeiro 5.733.167 5.683.458

Unid.

17.624.226

517 26
2

2o Ano

28
20 0

4 5

5.700.282Total 6.225.585

Mão de Obra Direta

Philips Overseas H. Corporation 0

Philips do Brasil Ltda.
Origem

Composição do Capital Social:

Total 19

68%140.352.718
%

1o Ano

300.000

27%54.943.465

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 204.864.223

O Produto Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local Terrestre, conforme § 1º, II, e parágrafo único do Decreto nº. 

24.195, de 29/04/2004, terá Crédito Estímulo de 100% e diferimento do lançamento e pagamento do ICMS na aquisição dos 

insumos do exterior, até 31/12/2007, de acordo com o Decreto nº. 25.569, de 13/12/2005.

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

4

5.698.358



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 129/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2.598, de 20.07.2007

Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda.

04.182.861/0001-99

1. Dados da Empresa

Av. Torquato Tapajós

Flores

2.263

69.048-660

3652-2331 3652-2505

13.200.298.659 21.06.1972

06.200.106-0

2. Dados do Projetista

22.08.2007

18.07.2007

AUDAX

Eneida Guerra Silvestrin

959

audaxconsultoria@uol.com.br

3642-5815

20-015



5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

A Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda., empresa de capital nacional, iniciou suas atividades na Zona Franca

de Manaus em 26.06.1972 tendo seu contrato social arquivado na Junta Comercial do Estado do Amazonas-JUCEA

sob o nº 13.2.002.9855-9

Linhas de Produtos Incentivados:

Ati vo Permanente R$ 67.559.963 Patrimônio Líquido: R$ 429.957.867

Capital Social: R$ 204.864.223.

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 528.830.203 Circulante: R$ 359.481.384

24.186/04 TELEFONE CELULAR 8525.20

Balanço Patrimonial (31.12.2006)

24.186/04 CAIXA ACÚSTICA COM MÚLTIPLOS ALTO-FALANTES 8518.22

24.353/04 TELEVISOR EM CORES COM TELA DE PLASMA 8528.72

24.186/04 SINTONIZADOR/AMPLIFICADOR 8527.99

24.186/04 COMBINADO DE SOM 8527.91

Diretor São Paulo

Julio Pacini Neto Brasileira Diretor Residente Amazonas

Paulo Alberto Zottolo Brasileira Diretor Presidente

Paulo Eduardo Regina Ferraz Brasileira Diretor Vice Presidente São Paulo

Thomas Glatzel Alemanha

Decretos Produtos NCM

Inbraphil - Ind. Brasileiras Philips 

Ltda.
61.086.302/0001-19 5%São Paulo 9.568.040

24.186 / 04
GRAVADOR/REPRODUTOR/EDITOR DE ÁUDIO E VÍDEO EM DISCO MAGNÉTICO, 

ÓPTICO OU ÓPTICO MAGNÉTICO - DVDR

140.352.718

54.943.465

8521.90

Domicílio FiscalCargo
4. Composição da Diretoria

100%

24.186/04 MONITOR DE VÍDEO POLICROMÁTICO 8528.41

24.186/04 MONITOR DE VÍDEO COM TELA DE PLASMA (EXCETO DE USO EM INFORMÁTICA) 8528.51

24.216/04 RECEPTOR DE SINAL DE TV VIA SATÉLITE 8528.71

24.218/04
RÁDIO COM REPRODUTOR DE CD/DVD COMBINADO COM AMPLIFICADOR "HOME 

THEATER"
8521.90

24.186/04 TOCA-DISCOS 8519.30

CNPJ/CPF

61.086.336/0001-36Philips do Brasil Ltda.

Acionista / Cotista

204.864.223

Philips Overseas H. Corporation

Diretores Nacionalidade

Total

54.943.465

24.186/04
TELEVISOR EM CORES (CONJUGADO COM DIGITAL VIDEO DISC - DVD PLAYER) 8528.72

24.186/04 TELEVISOR DE PROJEÇÃO 8528.72

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

São Paulo

3. Composição e origem do Capital Social 
Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

140.352.718 68%

Parecer: 129 Empresa: Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda.

27%

204.864.223

São Paulo

9.568.040



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas do PPB realizadas no Decreto nº. 783, anexo XI, de 25/03/1993: 04 (quatro)

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no
Decreto supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 11 (onze)

Produto: Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local Terrestre

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local Terrestre

100.000

6. Programa de Produção

Produto(s)

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Banda VHF e UHF (55 ~ 21 MHz e 471 ~ 801 MHz); ISDB - T (SBTVD); Sensibilidade do receptor: 63 ~ 25 dBm;
Saídas de Vídeo Composto e HDMI; Resolução Máxima: 1080 i.

Empresa: Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda.Parecer: 129

Receptor de Sinal de Televisão Via
Transmissão Local Terrestre

2o Ano

200.000

3o Ano

300.000Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8528.71



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

FMPES 6% s/ C.E. 249.286 498.573 747.859

R$ 1,00

92%

8%

0%

100%

50.707.285

4.282.128

54.989.413

Parecer: 129 Empresa: Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda.

92%

8%

0%

100%100%

33.804.856

2.854.752

36.659.608

92%

8%

0%

Total

16.902.428

1.427.376

18.329.804

Importação

Nacional

Local

Governo do Estado do Amazonas

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

3.594.000 2%

58.702.000 98% 117.404.000 98%

0%

176.106.000 98%

179.700.000 100%

1.198.000 2%

59.900.000 100% 119.800.000 100%

2.396.000 2%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 2.973.329 5.946.658 8.919.987

Débito Local (7%) 83.860 167.720 251.580

Débito Nacional (_12%) 7.044.240 14.088.480 21.132.720

1. DÉBITO FISCAL 7.128.100 14.256.200 21.384.300

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 2.873.413 5.746.826 8.620.238

Crédito Insumos Nacionais (7%) 99.916 199.833 299.749

Crédito Insumos Locais (7%) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 4.154.771 8.309.542 12.464.313

100% 4.154.771 8.309.542 12.464.313

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 352.322 704.645 1.056.967

UEA 10% s/ C.E. 415.477 830.954 1.246.431

Total das contribuições
1.017.086 2.034.171 3.051.257

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 4.154.771 8.309.542 12.464.313



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

6.225.585 5.698.358

14.900

5.733.167 5.683.458

5.733.167 5.683.458 5.683.882 17.100.508

16.400 523.718 3%

5.683.882 17.100.508

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

83.421.428

Benefícios Sociais

535.963 718.543 901.141

Salários

36.659.608

119.800.000

18.329.804

Custos Variáveis (2)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

13. Custo dos Fatores de Produção

Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda.Parecer: 129 Empresa:

R$ 1,00

26

3o Ano Total %

2

278.400 18.000

246.600 15.720

523.718 3%

5.700.282 17.624.226 100%

16.400Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

492.418

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

3o Ano

179.700.000

1o Ano

59.900.000

205.656 238.632

190.906

DISCRIMINAÇÃO

17 21

1. Receita Total

2. Insumos totais 54.989.413

41.570.196 83.140.392 124.710.587

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

28.114.148

28.650.111

55.755.115

R$ 1,00

492.418 14.900

97%

6.225.585 5.698.358

97%

5.700.282 17.624.226 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 1,69 1,12 0,94

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 52,17 52,86 53,08

19. Retorno do Investimento Ano: 0,42

18. Lucro Líquido do Projeto 20.624.926 41.795.385 62.949.097

2

18.000 18.000

2

222.720 14.400

84.322.570

R$ 1,00

56.473.659

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1º ano1º ano 2º ano 3º ano

10.708 9.000

1o Ano 2o Ano 3o Ano

196.740

Mão-de-Obra Direta

12.097Salário Médio Anual 11.363

DISCRIMINAÇÃO

17

R$ 1,00

9.000

2º ano 3º ano

9.000

14.400

15.720 15.720

14.400

Mão-de-Obra Indireta

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

1.296

160.020

164.524

Total Acumulado

26

15.1 Resumo da Mão-de-obra

4 5

Existente
Projetada

2

1495 19 4 5 28

199 2 0 0

Investimentos Fixos Existente 31.467.573

Capital de Giro Existente 169.348.819



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

21. Conclusão

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso

27  agosto, 2007

III

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

O Produto Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local Terrestre, conforme § 1º, II, e parágrafo único do 

Decreto nº. 24.195, de 29/04/2004, terá Crédito Estímulo de 100% e diferimento do lançamento e pagamento do ICMS 

na aquisição dos insumos do exterior, até 31/12/2007, de acordo com o Decreto nº. 25.569, de 13/12/2005.

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:129

20. Enquadramento Legal

Philips da Amazônia Indústria Eletrônica Ltda.

Economista - nº 1.040

Silvia Rodrigues de MenezesMargareth Marinho González

Bem Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera  28  empregos diretos no Estado.

8528.71

Inciso

Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local
Terrestre

Manaus (AM),      

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII VIII

Inciso III



Art. 13 VIII

Art. 16 III

Programa de Produção: 

Favorável

Secador de Cabelo para uso Doméstico

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Brasil
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

1

133.190

%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 3.100.000

100%3.089.668

0%10.332

Total 216.434

Mão de Obra Direta

Yooko Naraoka Iha Brasil

Nelson Kozo Iha
Origem

Composição do Capital Social:

Total 13 1 1

11

1o Ano

2

2o Ano

15
20 0

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

128.627

Investimento Financeiro 108.406 118.143

Unid.

485.133

1 13

135.509

1o Ano

129.957 356.506

3o Ano Total

Investimento Fixo 108.028 15.047 5.552

29.040

Inciso

PROPOSIÇÃO Nº.155/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Yomasa da Amazônia Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

pç. 24.000 26.400

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
133/2007-DPIC, constante do Processo n° 02846/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Valores em R$ 1,00

Inciso

Do Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, de 
29.12.2003.

2o Ano

Secador de Cabelo para uso Doméstico 55% (C.E.)8516.31 Bem Final

Discriminação



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Profissional Liberal

Edson da Silva Trindade

1.011

2. Dados do Projetista

19.03.2008

1.2. Documentação Complementar

Yomasa da Amazônia Ltda.

04.879.176/0001-16

Av. Darcy Vargas 353

69.050-020

13.200.101.189 25.02.2002

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 133/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Chapada

06.200.063-2

Processo nº. 02846, de 10.08.20071. Dados da Empresa



Permanente: R$ 2.023.651,86 Patrimônio Líquido: R$ 1.041.183,71

Capital Social: R$ 3.100.000,00

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 6.826.276,93 Circulante: R$ 4.950.283,99

24.122, de 25.03.04 Aparelho para Alisar Cabelo 8516.32

Balanço Patrimonial 31.12.2006

24.547, de 10.09.04 Refil para Aparelho para Eliminar Calos 8509.90

8516.31

24.122, de 25.03.04 Aparelho para Eliminar Calos 8509.80

24.122, de 25.03.04 Secador Profissional de Cabelo

0%

Manaus - AM

3.100.000

Decretos Produtos NCM

580.394.228-68

Total

10.332

Parecer: 133 Empresa: Yomasa da Amazônia Ltda.

10.332

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Brasil

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

3.089.668

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

3.089.668 100%

3.100.000

Heliton Tadashi Mori Brasileira Diretor

Yooko Naraoka Iha Brasil

CNPJ/CPF

477.782.968-53Nelson Kozo Iha

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

A Yomasa da Amazônia Ltda., pertence ao grupo Yomasa Comercial e Industrial Ltda., com sede em São Paulo.,e

pretende produzir equipamentos para beleza como: Secador de cabelos profissionais, Máquina de cortar cabelo,

Escova de cabelo, Pentes, Pedicuro, Massageador e Ventilador.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: Yomasa Comercial e Industrial Ltda.

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

• Peso Bruto: 1,10 Kg;

• Potência: 1760 W;

• Bicos Concentrados de Ar Grande e Pequeno;

• Botão de Ar Frio Instantâneo;

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº 86, de 16/05/07 = 08 (oito)

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas na
Portaria Interministerial supra.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 07 (sete)

Produto: Secador de Cabelo para uso Doméstico

9. Análise do Processo Produtivo

• Vazão de Ar: 50 litros/segundo;

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Secador de Cabelo para uso Doméstico

24.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

3o Ano

29.040pç.

Não Valor - R$ : -

• 2 interruptores de 16 A - Uso profissional - Contatos de Prata;

• Resistência de Cromo-níquel;

• Termostato de Segurança;

• Câmara de Ar para Isolamento Térmico;

• Filtro com grade de Aço Inox;

• Capacitor Anti-interferência em Rádio e Tv;

• Peso Líquido: 0,833 Kg;

• Grade Removível para Limpeza;

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Yomasa da Amazônia Ltda.Parecer: 133

Secador de Cabelo para uso Doméstico

2o Ano

26.400

Unid. 1o AnoNCM/SH

8516.31



Engenheiro: Walter Araújo



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 3.867 4.254 4.679

R$ 1,00

24%

27%

49%

100%

147.632

170.464

307.824

625.920

Parecer: 133 Empresa: Yomasa da Amazônia Ltda.

24%

27%

49%

100%100%

134.211

154.968

279.840

569.019

24%

27%

49%

Total

122.010

140.800

254.400

517.210

Importação

Nacional

Local

Origem

R$ 1,00

%3o ano%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o Ano

0% 0%

174.240 10%

1.296.000 90% 1.425.600 90%

0%

1.568.160 90%

1.742.400 100%

144.000 10%

1.440.000 100% 1.584.000 100%

158.400 10%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 48.406 53.252 58.578

Débito Local (7%) 10.080 11.088 12.197

Débito Nacional (_12%) 155.520 171.072 188.179

1. DÉBITO FISCAL 165.600 182.160 200.376

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 20.742 22.816 25.097

Crédito Insumos Nacionais (7%) 9.856 10.848 11.932

Crédito Insumos Locais (7%) 17.808 19.589 21.548

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 117.194 128.908 141.798

55% 64.457 70.899 77.989

5. ICMS devido ( 3-4 ) 52.737 58.008 63.809

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 3.848 4.234 4.657

UEA 1,5% s/ C.E. 967 1.063 1.170

Total das contribuições
8.682 9.551 10.506

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 64.457 70.899 77.989



Investimento Fixo Existente 6.089.801

Capital de Giro Existente 1.875.992

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

216.434 133.190

15.047

108.406 118.143

108.406 118.143 129.957

129.957

356.506

5.552 128.627 27%

356.506

133 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

1.123.452

Benefícios Sociais

81.108

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Yomasa da Amazônia Ltda.Parecer:

78.578 71.690

R$ 1,00

13

3o Ano Total %

2

54.600 11.160

45.240 6.920

1o Ano 2o Ano

128.627 27%

135.509 485.133 100%

5.552

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

108.028

Quantidade Acumulada

46.200 50.400

45.360

DISCRIMINAÇÃO

11 12

Mão-de-Obra Direta

Salários

49.140

922.790 1.014.981 1.116.480

1.440.000

569.019

1.584.000

517.210

1.742.400

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

934.308

1.015.416

1.024.922Custos Variáveis (2)

1o Ano

R$ 1,00

108.028 15.047

73%

216.434 133.190

73%

135.509 485.133 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 16,04 14,05 11,58

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 29,49 30,33 31,41

19. Retorno do Investimento Ano: 2,72

18. Lucro Líquido do Projeto 161.488 177.637 195.401

2

11.160 11.160

2

10.044

1.195.142

R$ 1,00

1.103.500

1º ano2º ano 3º ano

625.920

3o Ano

4.200 5.580

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

41.760

Mão-de-Obra Direta

4.200Salário Médio Anual 4.200

DISCRIMINAÇÃO

11

Existente

R$ 1,00

5.580

2º ano 3º ano

5.580

10.044

6.920 6.920

10.044

Mão-de-Obra Indireta

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

40

38.280

41.580

55

15

15

131 1

22 0 0

13 1 1



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

21. Conclusão

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso III Inciso

27  agosto, 2007

III

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:133

20. Enquadramento Legal

Yomasa da Amazônia Ltda.

Técn. de Incentivos - 005.215-7

Silvia Rodrigues de MenezesDulce Margarete Jatahy

Bem Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 15 empregos diretos no Estado.

8516.31

Inciso

Secador de Cabelo para uso Doméstico

Manaus (AM),      

NCM/SHProduto

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII VIII



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

VIII

III, c/c 13, IV

I, "e", § 1º, II

unid. 9.600 11.040 12.696

Inciso:

1o Ano 2o Ano

Unidade Digital de Processamento de
Pequeno Porte Montada em um mesmo
Corpo ou Gabinete - (UCP)

Unidade Digital de Processamento de
Pequeno Porte com Monitor de LCD
montados em um mesmo Corpo ou
Gabinete

8471.49

8471.41

Governo do Estado do Amazonas

Manaus
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

0

2.256.442

%

Bem Final

Bem Final

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 500.000

Composição do Capital Social:

90%450.000

10%50.000

Valor R$ 1,00

Terra Miami LLC EUA

Francisco Donato Neto
Origem

127 0 0

Total 9.153.015

Mão de Obra Direta 84

43

127
430 0

Produto(s)

Total
Mão de Obra Ind. e Adm.

4.829.552

Investimento Financeiro 7.922.564 1.165.749

Unid.

15.258.004

0 84

3.848.547

Investimento Fixo 1.230.451 1.090.693 2.508.408

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 122/2007-
DPIC, constante do Processo n° 02685/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao produto a
seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

PROPOSIÇÃO Nº.156/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Terra Indústria da Amazônia Ltda.

Inciso:

Do Regulamento aprovado pelo
Decreto no 23.994, de 29.12.2003

2o AnoDiscriminação

Inciso:

1o Ano 3o Ano Total

100% (C.E.)

100% (C.E.)

Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte
Montada em um mesmo Corpo ou Gabinete - (UCP)

Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte com
Monitor de LCD montados em um mesmo Corpo ou
Gabinete

Valores em R$ 1,00

unid. 30.000 34.500 39.675

1.340.139 10.428.452



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Economista: Rodemarck de Castello Branco

Processo nº. 02685, de 27.07.2007

Alvorada

3652-4800

06.300.026-1

RCB

2. Dados do Projetista

23.08.2007

137

rcb@rcbconsultoria.com.br

3659-3585 / 3659-3584

10-020

3652-4877

132.003.855-43 16.08.2007

1.2. Documentação Complementar

69.043-000

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 122/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Terra Indústria da Amazônia Ltda.

03.994.351/0001-53

1. Dados da Empresa

Av. Senador Raimundo Parente 100



90%

CNPJ/CPF

046.810.558-16Francisco Donato Neto

Acionista / Cotista

500.000

Francisco Donato Neto Brasileira Diretor

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

100%

Diretores

Terra Miami LLC EUA

Domicílio Fiscal

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

122 Empresa: Terra Indústria da Amazônia Ltda.

Nacionalidade

3. Composição e origem do Capital Social 

4. Composição da Diretoria

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

450.000 450.000

Parecer:

10%

Manaus

500.000

07.851.749/0001-91

Total

50.000 50.000

Cargo

Terra Indústria da Amazônia Ltda., com contrato arquivado na JUCEA sob nº. 13.200.385.543 em 16.08.2000, e tem

como objetivos sociais e econômicos a produção, comercialização e serviços de assitência técnica de produtos de

informática em geral.

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

Decretos Produtos NCM

26.203, 31.08.06 Microcomputador Portátil - Notebook 8471.30

24.533, 10.07.04
Condicionador de Ar, de Parede, com mais de um corpo - "Split

Sistem"
8415.82

25.534, 10.09.04
Placa de Circuito Impresso Montada (exceto de uso em informática) 

para Aparelhos de Vídeo
8522.90

24.535, 10.09.04
Placa de Circuito Impresso Montada (de uso em informática) de

Processamento Central Placa Mãe (Mother Board)
8473.30

Permanente: R$ 2.861.126,34 Patrimônio Líquido: R$ 3.973.470,54

Capital Social: R$ 500.000,00

Balanço Patrimonial 31.07.2007

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 13.630.638,22 Circulante: R$ 12.518.294,02



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 199.236 153.146 263.490

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

Renúncia Fiscal (4) 3.320.599 2.552.434 4.391.493
Total das contribuições 1.136.558 742.653 1.503.098
UEA 10% s/ C.E. 332.060 255.243 439.149

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 605.262 334.264 800.459

0

100% 3.320.599 2.552.434 4.391.493
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 3.320.599 2.552.434 4.391.493

Crédito Insumos Locais (7%) 11.500 1.279.480 15.208

Crédito Insumos Nacionais (7%) 16.651 19.149 22.021

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 3.348.750 3.851.063 4.428.722

Débito Nacional (_12%) 3.249.000 3.736.350 4.296.803

Débito Local (7%) 99.750 114.713 131.919

2. CRÉDITO FISCAL 28.151 1.298.628 37.229

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

37.691.250 100%

1.425.000 5%

28.500.000 100% 32.775.000 100%

1.638.750 5%

0%

35.806.688 95%

1.884.562 5%

27.075.000 95% 31.136.250 95%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

15.894.158

237.873

164.280

16.296.311

Importação

Nacional

Local

100%

188.922

273.554

18.278.281

18.740.757

98%

1%

1%

98%

1%

1%

100%

R$ 1,00

98%

1%

1%

100%

21.020.024

314.587

217.260

21.551.871

Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte Montada em um mesmo Corpo ou Gabinete - (UCP)

Parecer: 122 Empresa: Terra Indústria da Amazônia Ltda.



10.1. Insumos por Origem

11.1. Faturamento por Destino da Produção

12.1. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

R$ 1,00

95%

4%

1%

100%

8.403.025

387.189

69.523

8.859.737

95%

4%

1%

100%100%

60.455

336.686

7.306.978

7.704.119

95%

4%

1%

Total

6.353.894

292.771

52.569

6.699.234

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

856.980 5%

12.312.000 95% 14.158.800 95%

0%

16.282.620 95%

17.139.600 100%

648.000 5%

12.960.000 100% 14.904.000 100%

745.200 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 24.174 535.056 31.970

Débito Local (7%) 45.360 52.164 59.989

Débito Nacional (_12%) 1.477.440 1.699.056 1.953.914

1. DÉBITO FISCAL 1.522.800 1.751.220 2.013.903

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%) 20.494 23.568 27.103

Crédito Insumos Locais (7%) 3.680 511.488 4.867

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 1.498.626 1.216.164 1.981.933

0

100% 1.498.626 1.216.164 1.981.933

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

198.193

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 259.606 153.616 343.328

UEA 10% s/ C.E. 149.863 121.616

1.981.933
Total das contribuições 499.386 348.202 660.438

Renúncia Fiscal (4) 1.498.626 1.216.164

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 89.918 72.970 118.916

Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte com Monitor de LCD montados em um mesmo Corpo ou 
Gabinete

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Parecer: 122 Empresa: Terra Indústria da Amazônia Ltda.



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

9.153.015 2.256.442

1.804.717

3.028.800 451.725

7.922.564 1.165.749 1.340.139

519.237

10.428.452

2.508.408 4.829.552 32%

3.999.762

122 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

42.289.851

Benefícios Sociais

1.979.793

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Terra Indústria da Amazônia Ltda.Parecer:

2.104.173 2.247.210

R$ 1,00

27

3o Ano Total %

5

162.000 68.400

95.119 17.614

1o Ano 2o Ano

11.258.242 74%

3.848.547 15.258.004 100%

3.329.310

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

6.124.215

Quantidade Acumulada

138.000 150.000

96.360

DISCRIMINAÇÃO

23 25

Mão-de-Obra Direta

Salários

104.068

18.464.455 21.234.121 24.419.239

41.460.000

26.444.879

47.679.000

22.995.545

54.830.850

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

32.008.319

33.988.112

36.792.212Custos Variáveis (2)

1o Ano

R$ 1,00

1.230.451 1.090.693

26%

9.153.015 2.256.442

68%

3.848.547 15.258.004 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 20,95 19,33 17,92

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 18,02 18,42 18,77

19. Retorno do Investimento Ano: 2,61

18. Lucro Líquido do Projeto 4.931.445 5.796.525 6.793.900

5

68.400 68.400

5

43.940

44.537.061

R$ 1,00

38.896.385

1º ano2º ano 3º ano

30.411.611

3o Ano

6.000 13.680

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

88.074

Mão-de-Obra Direta

6.000Salário Médio Anual 6.000

DISCRIMINAÇÃO

23

Existente

R$ 1,00

13.680

2º ano 3º ano

13.680

43.940

17.614 17.614

43.940

Mão-de-Obra Indireta

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

84

81.028

88.651

127

43

32

272 2

55 0 0

28 2 2

Investimento Fixo Existente 3.362.493

Capital de Giro Existente 1.112.344



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte
com Monitor de LCD montados em um mesmo Corpo
ou Gabinete

8471.41

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

100% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:122

20. Enquadramento Legal

Terra Indústria da Amazônia Ltda.

Técn. de Incentivos - 100.093-4

Silvia Rodrigues de MenezesGraça Bringel

Bem Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 32 empregos diretos no Estado.

8471.49
Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte
Montada em um mesmo Corpo ou Gabinete - (UCP)

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

Bem Final 100% (C.E.)

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII Inciso VIII

Inciso III c/c 13, IV Inciso III c/c 13, IV

Inciso I, "e", § 1º, II Inciso I, "e", § 1º, II



Art. 13

Art. 16

Programa de Produção: 

Favorável

20.000 23.000 28.000

8711.20

8711.20

Motocicletas até 100 CM³ Unid.

VIII

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

55% (C.E.)Final

Discriminação

Motoneta  até 100 CM³

Motocicleta até 100 CM³

Unid. 4.000 5.500

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
139/2007-DPIC, constante do Processo n° 2864/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Valores em R$ 1,00

7.000

III

PROPOSIÇÃO Nº.157/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Dafra da Amazônia Indústria e Comércio de Motocicletas Ltda

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Investimento Fixo 220.300 22.340 24.890

1.710.155

1o Ano

1.685.265 9.526.684

3o Ano Total

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

267.530

Investimento Financeiro 6.616.466 1.224.953

Unid.

9.794.214

15 117

12 15

90

1o Ano

22

2o Ano

139
220 0

Total 6.836.766

Mão de Obra Direta

Liberdade Participações Societária Ltda São Paulo

CGD Automóveis S/A
Origem

Composição do Capital Social:

Total 112

50%3.125.000

50%3.125.000

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 6.250.000

Motoneta  até 100 CM³

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

12

1.247.293

%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 139/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2864, de 10/08/2007

Dafra da Amazônia Indústria e Comércio de Motocicletas Ltda

08.322.908/0001-23

1. Dados da Empresa

Rua Santa Etelvina

Santa Etelvina

216

69.059-165

13.200.466.233 26.09.2006

06.200.522-7

2. Dados do Projetista

17.07.2008

10.08.2007

Objetiva Cons. Econômica Ltda

Rosângela Bezerra Pacheco

1696



Circulante: R$ 769.393 Circulante: R$ 1.770

Permanente: R$ 7.808 Patrimônio Líquido: R$ 775.431,00

Capital Social: R$ 6.250.000

26.376

Balanço Patrimonial /2006

Ativo Passivo e PL

Motocicleta acima de 100cc 8711.20

8711.30

Motoneta acima de 100cc 8711.20

Triciclo acima de 100cc8711.30

50%

Manaus

6.250.000

Decretos Produtos NCM

08.290.869/0001-20

Total

3.125.000

Parecer: 139 Empresa: Dafra da Amazônia Indústria e Comércio de Motocicletas Ltda

3.125.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

3.125.000

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

3.125.000 50%

6.250.000

Rodrigo Frederico Welp Brasileira Dir.Residente

Liberdade Participações 

Societária Ltda
São Paulo

CNPJ/CPF

05.368.250/0001-00CGD Automóveis S/A

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

Dafra da Amazônia Indústria e Comércio de Motocicletas Ltda, empresa de capital nacional, fundada em
26.09.2006 e registrada sob o nº 13.200.466.233 - JUCEA.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: Bajaj Auto Ltda.

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

23.000 28.000

Empresa: Dafra da Amazônia Indústria e Comércio de Motocicletas Ltda

Unid. 1o AnoNCM/SH 2o Ano 3o Ano

Parecer: 139

Não Valor - R$ :

Motoneta até 100 CM³

Motor: OHC, Monocilindrico 4 tempos, 97,2cc, gasolina, refrigerado a ar;Potência máxima : 7,5 cv a 8000 rpm; 
Comprimento x largura x altura: 1950 x 840 x 1250 mm;Peso: 90 Kg;Capacidade máxima: 150 Kg.

Unid. 8711.20 20.000Motocicletas até 100 CM³

-

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Motocicleta até 100 CM³

4.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº.20 / 06: 04 quatro (quatro) 

As estapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto:07 (sete)

Produtos: Motocicleta até 100 CM³

Motoneta até 100 CM³

São indicadas para transportes individuais de pessoas, lazer,turismo e até para trabalhos específicos de entrega em
domicílios. Motor: Monocilindrico 4 tempos, 97,2cc,gasolina, refrigeração a ar; Potência máxima: 6,2 cv a 8500 rpm;
Sistema de partida: elétrica e pedal; Peso: 85 Kg; capacidade máxima carga: 140 Kg.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Motoneta  até 100 CM³ Unid. 7.0008711.20 5.500



Motocicleta até 100 CM³

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Renúncia Fiscal (4) 2.011.440 2.313.156 2.816.016

Total das contribuições
555.130 638.399 777.182

(FTI+FMPES+UEA)

UEA 1,5% s/ C.E. 30.172 34.697 42.240

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 404.272 464.913 565.981

5. ICMS devido ( 3-4 ) 1.645.723 1.892.582 2.304.013

55% 2.011.440 2.313.156 2.816.016
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 3.657.163 4.205.738 5.120.028

Crédito Insumos Locais (7%) 118.934 136.774 166.508

Crédito Insumos Nacionais (7%) 197.903 227.588 277.064

Crédito Ins. Importados (17%) 3.196.000 3.675.400 4.474.400

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 7.170.000 8.245.500 10.038.000

Débito Nacional (_12%) 7.128.000 8.197.200 9.979.200

Débito Local (7%) 42.000 48.300 58.800

2. CRÉDITO FISCAL 3.512.837 4.039.762 4.917.972

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

84.000.000 100%

600.000 1%

60.000.000 100% 69.000.000 100%

690.000 1%

0%

83.160.000 99%

840.000 1%

59.400.000 99% 68.310.000 99%

0% 0%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

18.800.000

2.827.186

1.699.057

23.326.243

Importação

Nacional

Local

100%

21.620.000

3.251.263

1.953.915

26.825.178

81%

12%

7%

81%

12%

7%

100%

Parecer: 139 Empresa: Dafra da Amazônia Indústria e Comércio de Motocicletas Ltda

100%

26.320.000

3.958.060

2.378.679

32.656.739

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 120.686 138.789 168.961

R$ 1,00

81%

12%

7%



Motoneta até 100 CM³

10.1  Insumos por Origem

11.1 Faturamento por Destino da Produção

12.1  Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 37.973 52.213 66.452

R$ 1,00

89%

7%

4%

100%

9.799.969

726.621

481.174

11.007.764

Parecer: 139 Empresa: Dafra da Amazônia Indústria e Comércio de Motocicletas Ltda

89%

7%

4%

100%100%

7.699.976

570.917

378.065

8.648.958

89%

7%

4%

Total

5.599.982

415.212

274.956

6.290.150

Importação

Nacional

Local

Origem

R$ 1,00

%3o ano%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o Ano

0% 0%

315.000 1%

17.820.000 99% 24.502.500 99%

0%

31.185.000 99%

31.500.000 100%

180.000 1%

18.000.000 100% 24.750.000 100%

247.500 1%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 1.000.309 1.375.425 1.750.540

Débito Local (7%) 12.600 17.325 22.050

Débito Nacional (_12%) 2.138.400 2.940.300 3.742.200

1. DÉBITO FISCAL 2.151.000 2.957.625 3.764.250

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 951.997 1.308.996 1.665.995

Crédito Insumos Nacionais (7%) 29.065 39.964 50.863

Crédito Insumos Locais (7%) 19.247 26.465 33.682

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 1.150.691 1.582.200 2.013.710

55% 632.880 870.210 1.107.540

5. ICMS devido ( 3-4 ) 517.811 711.990 906.169

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 116.152 159.709 203.266

UEA 1,5% s/ C.E. 9.493 13.053 16.613

Total das contribuições
163.618 224.974 286.331

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 632.880 870.210 1.107.540



22 0 0

112 12 15 139

11712 15

22

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

60

257.040

437.400

71

11

R$ 1,00

8.051

2º ano 3º ano

8.051

159.408

62.832 62.832

159.408

Mão-de-Obra Indireta

291.312

Mão-de-Obra Direta

5.400Salário Médio Anual 53.929

DISCRIMINAÇÃO

90

Existente

5.400 8.051

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

159.408

69.281.510

R$ 1,00

57.503.833

1º ano2º ano 3º ano

42.544.506

3o Ano

22

177.120 177.120

22

19. Retorno do Investimento Ano: 0,47

18. Lucro Líquido do Projeto 16.417.250 20.510.962 26.215.249

(RT - CT) / RT x 100 37,29 38,66 40,02

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 60,91 60,01 59,14

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

220.300 22.340

80%

6.836.766 1.247.293

97%

1.710.155 9.794.214 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

3.583.960

48.914.049

3.118.960Custos Variáveis (2)

1o Ano

49.183.606 59.195.862 72.955.494

78.000.000

34.554.138

93.750.000

28.816.394

115.500.000

486.000 5.500.800

495.720

DISCRIMINAÇÃO

90 102

Mão-de-Obra Direta

Salários

568.620

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

960.002

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

1.929.367 20%

1.710.155 9.794.214 100%

384.652

R$ 1,00

117

3o Ano Total %

22

631.800 177.120

334.152 62.832

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Dafra da Amazônia Indústria e Comércio de Motocicletas LtdaParecer:

54.384.873 66.882.550

7.864.847

139 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

2.398.960

Benefícios Sociais

45.330.089

9.526.684

24.890 267.530 3%

662.580

6.616.466 1.224.953 1.685.265

1.325.503

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

6.836.766 1.247.293

584.713

5.876.764

Investimento Fixo Existente 550.000

Capital de Giro Existente



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Final

Gera 139 empregos diretos no Estado.

VIII

Final 55% (C.E.)

Lei no 2.826, de 29.09.2003

55% (C.E.)

VIII

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:139

20. Enquadramento Legal

Dafra da Amazônia Indústria e Comércio de Motocicletas Ltda

NCM/SH

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

8711.20

III

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso

Assist.técnico/Economista

Silvia Rodrigues de MenezesMaria Antônia Alexandre Melo

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

21. Conclusão

Inciso III Inciso

8711.20

Inciso

Motoneta  até 100 CM³

Produto

Motocicleta até 100 CM³



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo
Acionista / Cotista

3o AnoUnid. NCM/SH

1

60.565

%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 800.000

50%400.000
50%400.000

Total 184.073

Mão de Obra Direta

Carlos Eugênio Soares Diniz São Paulo
Milton José Pereira Junior

Origem

Composição do Capital Social:

Caixa Acústica

Produto(s)

Total 17 1 1

15

1o Ano

2

2o Ano

19
20 0Mão de Obra Ind. e Adm.

129.942

Investimento Financeiro 55.775 59.782

Unid.

311.259

1 17

66.621
65.760 181.317

Investimento Fixo 128.298 783 861

29.040

I

PROPOSIÇÃO Nº.158/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Amazon PC Ind. e Com. De Microcomputadores Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Pç 8518.22 24.000 26.400

Discriminação

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
140/2007-DPIC, constante do Processo n° 2869/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

1o Ano 3o Ano Total

I, ''a'', II, "a" e "b", 
§ 1º, I.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de

2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será
do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Valores em R$ 1,00

I

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Caixa Acústica Diferimento8518.22 Bem Intermediário



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM: 26.07.2007

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Profissional Liberal

1011

edsonconsultor2004@yahoo.com.br

3234-4413/8154-8962

10-006

Edson da Silva Trindade

13.01.97

2. Dados do Projetista

1.2. Documentação Complementar

13.200.332.687

09.09.2007

244 - BL.02Av.Abiurana

Distrito Industrial

06.200.099-3

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 140/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Processo nº. 02869, de 10/08/07

Amazon PC Ind. e Com. De Microcomputadores Ltda.

01.614.079/0001-03

1. Dados da Empresa



8471.93

8471.50

8471.92

26.268 PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA (PARA ÀUDIO E VÍDEO) 8473.30

MICROCOMPUTADOR

MONITOR DE VIDEO

24.141

PILHA ALCALINA NÃO RECARREGÁVEL

PILHA ALCALINA RECARREGÁVEL

UNIDADE DIGITAL DE PROCESSAMENTO DE PEQUENO PORTE 
MONTADA EM UM MESMO CORPO OU GABINETE - UCP

KIT MULTIMIDIA

3. Composição e origem do Capital Social 

A Amazon PC Ind.Com.de Microcomputadores Ltda, tem Contrato Social arquivado na Junta Comercial do Estado do
Amazonas-JUCEA,sob nº 13.200.332.687.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

CNPJ/CPF

855.224.658-91Milton José Pereira Junior

Acionista / Cotista

 

400.000 50%

800.000

Carlos Eugênio Soares Diniz Brasileira Diretor Residente

Carlos Eugênio Soares Diniz 400.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

400.000

São Paulo

Parecer: 140 Empresa: Amazon PC Ind. e Com. De Microcomputadores Ltda.

50%

Manaus

800.000

Decretos Produtos NCM

119.153.618-18

Total

400.000

25.203
UNIDADE DIGITAL DE PROCESSAMENTO DE PEQUENO PORTE 
COM MONITOR DE VÍDEO E UNIDADE DE MEMÓRIA MONTADOS 

8471.49

8743.30

MICROCOMPUTADOR PORTÁTIL - NOTEBOOK 8471.30

SUBCONJUNTO P/ UNID. DIGITAL DE PROCESSAMENTO DE PEQ. 
PORTE MONT. EM UM MESMO CORPO OU GABINETE (C/ GAB., 
FONTE DE ALIM. E PLACA-MÃE) - S/ PROCESSADOR

24.404

Circulante: R$ 7.211.753

PLACA DE CIRCUITO IMPRESSO MONTADA (DE USO EM 
INFORMÁTICA)

8471.30

IDENTIFICADOR DE CHAMADA TELEFÔNICA POR FIO 8517.80

CARREGADOR DE PILHA 8504.40

8506.10

8506.10

8471.49

Linhas de Produtos Incentivados:

Permanente: R$ 363.353 Patrimônio Líquido: R$ 973.325 

Capital Social: R$ 800.000

Balanço Patrimonial  em 31/07/2006

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 9.767.530



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: Eastern Asia Technology Limited.

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto  nº 783, de 25/03/1993 = 04 (quatro) 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no
PPB do Decreto supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 03 (tres)

Produto: Caixa Acústica com Múltiplos Alto-Falantes

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Caixa Acústica

24.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

Modelo base W120

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Amazon PC Ind. e Com. De Microcomputadores Ltda.Parecer: 140

Caixa Acústica

2o Ano

26.400

3o Ano

29.040Pç

Unid. 1o AnoNCM/SH

8518.22

Dimensões L x  A  x  P (cm): 11  x  20  x  10

Sistema de suspensão acústica

Impendância 6 ohms

Peso 2 Kg

Proteçlão Magnética

Potênciade 120 W RMS

02 falantes, 02 vias

Sensibilidade 87 dB



4. Incentivo Fiscal (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

104.231 114.655 126.120

Total das contribuições
10.573 11.630 12.793

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 2.755 3.031 3.334

5. ICMS devido ( 3-4 ) 11.260 12.387 13.625

104.231 114.655 126.12090,25%

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 115.492 127.041 139.745

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 1.470 1.617 1.778

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 181 200 220

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 20.857 22.943 25.237

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 138.000 151.800 166.980

Débito Nacional (_12%) 129.600 142.560 156.816

Débito Local (7%) 8.400 9.240 10.164

2. CRÉDITO FISCAL 22.508 24.759 27.235

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

1.452.000 100%

120.000 10%

1.200.000 100% 1.320.000 100%

132.000 10%

0%

1.306.800 90%

145.200 10%

1.080.000 90% 1.188.000 90%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

136.320

2.880

23.328

162.528

Importação

Nacional

Local

100%

149.952

3.168

25.661

178.781

84%

2%

14% 28.227

196.659

84%

2%

14%

100%

Parecer: 140 Empresa: Amazon PC Ind. e Com. De Microcomputadores Ltda.

(*) valores calculados em 90% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 6.254 6.879 7.567

UEA 1,5% s/ C.E. 1.563 1.720 1.892

Renúncia Fiscal (4)

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

84%

2%

14%

100%

164.947

3.485



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

184.073 60.565

783

55.775 59.782

55.775 59.782 65.760

65.760

181.317

861 129.942 42%

181.317

140 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

772.087

Benefícios Sociais

91.441

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Amazon PC Ind. e Com. De Microcomputadores Ltda.Parecer:

92.785 93.244

R$ 1,00

17

3o Ano Total %

2

63.000 16.694

48.720 3.480

1o Ano 2o Ano

129.942 42%

66.622 311.260 100%

861

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

128.298

Quantidade Acumulada

54.600 58.800

52.920

DISCRIMINAÇÃO

15 16

Mão-de-Obra Direta

Salários

56.700

1.037.472 1.141.219 1.255.341

1.200.000

178.781

1.320.000

162.528

1.452.000

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

642.863

734.304

704.722Custos Variáveis (2)

1o Ano

R$ 1,00

128.298 783

58%

184.073 60.565

58%

66.621 311.259 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 16,41 15,08 13,71

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 38,81 39,58 40,40

19. Retorno do Investimento Ano: 0,36

18. Lucro Líquido do Projeto 778.350 856.185 941.804

2

16.694 16.694

2

14.904

865.331

R$ 1,00

797.507

1º ano2º ano 3º ano

196.659

3o Ano

3.706 8.347

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

45.240

Mão-de-Obra Direta

3.640Salário Médio Anual 3.675

DISCRIMINAÇÃO

15

Existente

R$ 1,00

8.347

2º ano 3º ano

8.347

14.904

3.480 3.480

14.904

Mão-de-Obra Indireta

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

70

41.760

49.140

86

16

19

171 1

22 0 0

17 1 1

Investimento Fixo Existente 4.127.955

Capital de Giro Existente 2.554.751



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Inciso

I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

Manaus (AM),      

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29

de dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a

inscrição estadual específica.

OAB - 1.163

Silvia Rodrigues de MenezesOtaviano C. K. Silva

I Inciso

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

27  agosto, 2007

Inciso I

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:140

20. Enquadramento Legal
Produto

Bem Intermediário

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 19 empregos diretos no Estado.

8518.22

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

I

Caixa Acústica

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

21. Conclusão

NCM/SH

I, ''a'', II, § 1º, I

Amazon PC Ind. e Com. De Microcomputadores Ltda.

Inciso

Diferimento

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

I

Inciso

Inciso



Programa de Produção: 

Favorável

Poliestireno (PS) Cristal em Grânulos 3901.20 Bem Intermediário

Discriminação

Na saída do Produto de que trata o parágrafo anterior para empresas não incentivadas ou localizadas em outras unidades da
Federação, o incentivo fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme o previsto no art.16, I, do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994/2003.

Diferimento Art. 18, I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I

Art. 16, I

Art. 13, I

Do Regulamento aprovado pelo
Decreto no 23.994, de 29.12.2003

2.400.000 2.640.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
169/2007-DPIC, constante do Processo n° 02959/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Valores em R$ 1,00

2o Ano

PROPOSIÇÃO Nº.159/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Interplast Indústria de Plástico da Amazônia Ltda.

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal Dispositivo Legal

Investimento Fixo 439.700 8.700 8.700

46.010

1o Ano

37.310 448.319

3o Ano Total

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

457.100

Investimento Financeiro 377.752 33.257

Unid.

905.419

1 12

1 1

10

1o Ano

4

2o Ano

16
40 0

Total 817.452

Mão de Obra Direta

Glair Rossete Cruz Brasil
Carlos Alberto Rossete Moraes

Origem

Composição do Capital Social:

Total 14

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 100.000

Governo do Estado do Amazonas

Brasil
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

1

41.957

%
15%15.000

40%

Poliestireno (PS) Cristal em Grânulos

Fung Han Hui Brasil 40.000

Valor R$ 1,00

45%45.000

2.904.000Kg



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Processo nº. 02959, de 16/08/2007

06.300.379-1

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº.169/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Interplast Indústria de Plástico da Amazônia Ltda.

06.078.152/0001-93

1. Dados da Empresa

3.868

69.078-000

Av.Tefé

Japiim

28.01.2004

3. Dados do Projetista

31.08.2007

2. Documentação Complementar

13.200.430.492

Janio de Andrade Lima

Profissional Liberal

1059

physovida@yahoo.com.br

3648-6003

10.003



Permanente: R$ Patrimônio Líquido: R$  20.000,00

Capital Social: R$ 100.000,00

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$  20.000,00 Circulante: R$ 20.000,00

24.913 Peças Plásticas Moldadas por Injeção 8529.90

Balanço Patrimonial   de abertura em 31/12/2006

Decretos Produtos NCM

Linha de Produto Incentivado :

40%

Manaus

100.000

013.703.344-35

Total

40.000Fung Han Hui 40.000

Brasil

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Brasil

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

15.000 15.000 15%

100.000

Fung Han Hui Brasileira Diretor

Glair Rossete Cruz Brasileira ManausDiretor

CNPJ/CPF

153.651.582-53Carlos Alberto Rossete Moraes

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

Interplast Indústria de Plástico da Amazônia Ltda, constituída em 28.01.2004 e registrada sob o nº 13.200.430.492 -

JUCEA.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

45.000 45%45.000

Carlos Alberto Rossete Moraes Brasileira ManausDiretor

Brasil

Glair Rossete Cruz 274.081.322-87



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente:

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Kg

Unid. 1o AnoNCM/SH

3901.20

A produção de poliestireno(PS) Cristal em Grânulos, originado de resíduos de EPS-Estireno Exandido (isopor), que
são triturados, extrusados, picotados e transformados em grânulos plásticos e destinados à indústria de bens
intermediários.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Interplast Indústria de Plástico da Amazônia Ltda.Parecer: 169

Poliestireno (PS) Cristal em Grânulos

2o Ano

2.640.000

Não Valor - R$ : -

Produto: Poliestireno (P.S.) Cristal em Grânulos
9. Análise do Processo Produtivo

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Poliestireno (PS) Cristal em Grânulos

2.400.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

3o Ano

2.904.000

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº 783, de 25/03/1993 = 03 (três)

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no
PPB do Decreto supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 02 (duas)



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Total das contribuições
60.720 66.792 73.471

(FTI+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 369.840 406.824 447.506

UEA 1,3% s/ Faturamento 34.320 37.752 41.527

FTI 1,00% s/ Faturamento 26.400 29.040 31.944

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

3.194.400 100%

2.640.000 100%

2.640.000 100% 2.904.000 100%

2.904.000 100%

0%

0%

3.194.400 100%

0% 0%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

1.128.000

1.128.000

Importação

Nacional

Local

100%

1.240.800

1.240.800

0%

0%

100%

0%

0%

100%

100%

R$ 1,00

0%

0%

100%

100%

1.364.880

1.364.880

         

Parecer: 169 Empresa: Interplast Industria de Plastico da Amazônia Ltda



4. Incentivo Fiscal

66.792 73.471

369.840 406.824 447.506

29.040

37.752

447.506

31.944

41.527

0 0

406.824369.840

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

26.400

34.320

60.720

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

406.824

0

0

95.542

95.542

447.506

0

0

86.856

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

1.240.800 1.364.880

86.856

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

0

0

78.960

78.960

369.840

Crédito Ins. Importados (17%) 

 -  - 

1.240.800 1.364.880

0 0

0 0

   Local 1.128.000

 - 

1.128.000

0

0

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

493.680

0

3.194.400

0

543.048

543.048

0

2.904.000

0

493.680

Total Débito

0

2.640.000

0

448.800

448.800

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação



Investimento Fixo Existente

Capital de Giro Existente

4 0 0

14 1 1 16

121 1

4

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

7

47.832

55.512

13

6

R$ 1,00

12.750

2º ano 3º ano

12.750

45.900

13.008 13.008

45.900

Mão-de-Obra Indireta

50.784

Mão-de-Obra Direta

6.168Salário Médio Anual 6.207

DISCRIMINAÇÃO

10

Existente

6.240 12.750

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

45.900

2.294.902

R$ 1,00

2.106.226

1º ano2º ano 3º ano

1.364.880

3o Ano

4

51.000 51.000

4

19. Retorno do Investimento Ano: 1,72

18. Lucro Líquido do Projeto 462.942 526.529 593.667

(RT - CT) / RT x 100 26,57 27,47 28,16

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 30,47 28,05 25,94

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

439.700 8.700

50%

817.452 41.957

50%

46.010 905.419 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

1.631.156

1.938.571

1.795.134Custos Variáveis (2)

1o Ano

1.512.000 1.663.200 1.829.520

2.640.000

1.240.800

2.904.000

1.128.000

3.194.400

61.680 68.280

61.452

DISCRIMINAÇÃO

10 11

Mão-de-Obra Direta

Salários

67.392

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

439.700

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

457.100 50%

46.010 905.419 100%

8.700

R$ 1,00

12

3o Ano Total %

4

74.880 51.000

60.240 13.008

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Interplast Indústria de Plástico da Amazônia Ltda.Parecer:

311.092 314.985

448.319

169 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

1.979.917

Benefícios Sociais

307.415

448.319

8.700 457.100 50%

33.257

377.752 33.257 37.310

37.310

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

817.452 41.957

8.700

377.752



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Diferimento

Manaus (AM),      

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Na saída do Produto de que trata o parágrafo anterior para empresas não incentivadas ou localizadas em outras
unidades da Federação, o incentivo fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme o previsto no art.16,I do
Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994/2003.

I

Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.Inciso

NCM/SH

I, ''a'', II, § 1º, I

Interplast Indústria de Plástico da Amazônia Ltda.

Assist.técnico/Economista

Silvia Rodrigues de MenezesMaria Antônia Alexandre Melo

Bem Intermediário

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 16  empregos diretos no Estado.

3901.20

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:169

20. Enquadramento Legal

I

Produto

Poliestireno (PS) Cristal em Grânulos

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

27  agosto, 2007

Inciso I Inciso

Inciso I Inciso



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

8504.40 Intermediário

Discriminação

I

Fonte de Alimentação para Unidades 
Digitais de Pequeno Porte

1o Ano 3o Ano Total

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício

fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994

de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

27.500

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
134/2007-DPIC, constante do Processo n° 2847/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo
fiscal ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Valores em R$ 1,00

I

Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, 
de 29.12.2003

Diferimento

Investimento Financeiro 168.873

PROPOSIÇÃO Nº. 160/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Qualitech Indústria Comércio e Representações Ltda

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Investimento Fixo 122.676 20.829 912

2o Ano

Unid.

697.016

0 150

201.911

144.416
182.727 201.000 552.599

50%150.000

Total 291.549

Mão de Obra Direta

Josemar Grandidier Gaston Manaus
Rildemberg de Oliveira

Origem

Composição do Capital Social:

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 300.000

Manaus
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

%
50%150.000

30.250Pç 25.000

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

0

203.556

Total 175 0 0

150

1o Ano

Fonte de Alimentação para Unidades Digitais de Pequeno
Porte

I, ''a'', II, "a" e 
"b", § 1º, I.

25

2o Ano

175
250 0

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 134/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2847, de 10.08.2007

Qualitech Indústria Comércio e Representações Ltda

04.104.523/0001-39

1. Dados da Empresa

RUA: Flôr de Pedra

Distrito Industrial

51

13.200.387.481 17.10.2000

06.200.097-7

2. Dados do Projetista

04.12.2007

27.06.2007

Profissional Liberal

Edson da Silva Trindade

1011

edsonconsultor2004@yahoo.com.br

3234-4413/8154-8962

10-006



Instalação de máquinas industriais e comerciais;

Fabricação de peças e acessórios para máquinas, aparelhos e equipamentos industriais e comerciais;

Comercialização de peças de reposição em máquinas e equipamentos industriais.

Reparação ou manutenção de máquinas, aparelhos e equipamentos industriais, comerciais, elétricos e eletrônicos; 

A sociedade tem como objetivos sociais:

Permanente: R$ 1.202.064,19 Patrimônio Líquido: R$ 1.282.993,01

Capital Social: R$ 300.000,00

Balanço Patrimonial /2006

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 557.498,09 Circulante: R$ 476.569,27

24.141, de 07.04.04 Placa de Circuito Impresso Montada (De Uso em Informática) 8473.50

26.772, de 06.07.07 Digital Video Disc - DVD RECORD/ PLAYER 8521.90

8529.90

26.772, de 06.07.07 Gravador/ Reprodutor de Áudio no Formato MP3, Portátil 8520.90

24.141, de 07.04.04 Placa de Circuito Impresso Montada (Para Áudio e Vídeo)

50%

Manaus

300.000

Decretos Produtos NCM

135.565.762-87

Total

150.000

Parecer: 134 Empresa: Qualitech Indústria Comércio e Representações Ltda

150.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

150.000

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

150.000 50%

300.000

Josemar Grandidier Gaston Brasileiro Diretor

Josemar Grandidier Gaston Manaus

CNPJ/CPF

493.277.712-49Rildemberg de Oliveira

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

A empresa Qualitech Indústria Comércio e Representações Ltda, foi constituida em agosto de 2000, estando

devidamente arquivada na Junta Comercial do Estado do Amazonas sob o nº 13200387481, de 24.10.2000.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: SPIKE ELECTRONICS CO. LTD.

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Tensão de entrada: 110/220V AC

3o Ano

30.250Pç

Unid. 1o AnoNCM/SH

8504.40

Tensão de saída: 13 DC

As fontes de alimentação são circuitos presentes em quase todos aparelhos encontrados no comércio,
incorporadas ou não ao próprio aparelho e podem ser pilhas, baterias, ou direto da rede elétrica fazendo uso de
transformadores ou não.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Qualitech Indústria Comércio e Representações LtdaParecer: 134

Fonte de Alimentação para Unidades Digitais
de Pequeno Porte

2o Ano

27.500

Não Valor - R$ : -

Produto: Fonte de Alimentação para Unidades Digitais de Pequeno Porte

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Fonte de Alimentação para Unidades Digitais de Pequeno Porte

25.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 122 / 07: 03 (três);

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no
PPB da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 03 (três);



4. Incentivo Fiscal

75.900 83.490

370.410 407.451 448.196

33.000

42.900

280.938

36.300

47.190

0 0

255.398232.180

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

30.000

39.000

69.000

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

255.398

167.259

3.009

2.545

172.812

280.938

152.053

2.735

2.314

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

33.053 36.358

157.102

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

138.230

2.486

2.103

142.820

232.180

Crédito Ins. Importados (17%) 

 -  - 

966.557 1.063.212

894.432 983.875

39.072 42.979

   Local 30.048

 - 

878.688

813.120

35.520

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

412.500

3.267.000

363.000

392.040

61.710

453.750

2.970.000

330.000

356.400

56.100

Total Débito

2.700.000

300.000

324.000

51.000

375.000

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Total das contribuições
69.000 75.900 83.490

(FTI+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 370.410 407.451 448.196

UEA 1,3% s/ Faturamento 39.000 42.900 47.190

FTI 1,00% s/ Faturamento 30.000 33.000 36.300

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 324.000 0 0

Débito Nacional (12%) 324.000 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

3.630.000 100%

300.000 10%

3.000.000 100% 3.300.000 100%

330.000 10%

0%

3.267.000 90%

363.000 10%

2.700.000 90% 2.970.000 90%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

813.120

35.520

30.048

878.688

Importação

Nacional

Local

100%

894.432

39.072

33.053

966.557

93%

4%

3%

93%

4%

3%

100%

R$ 1,00

93%

4%

3%

100%

983.875

42.979

36.358

1.063.212

         

Parecer: 134 Empresa: Qualitech Indústria Comércio e Representações Ltda



Investimento Fixo Existente 80.929

Capital de Giro Existente 3.356.252

2 0 0

16 1 1 18

161 1

2

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

150

48.720

52.920

175

25

R$ 1,00

8.280

2º ano 3º ano

8.280

14.904

6.960 6.960

14.904

Mão-de-Obra Indireta

52.200

Mão-de-Obra Direta

4.200Salário Médio Anual 4.200

DISCRIMINAÇÃO

14

Existente

4.200 8.280

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

14.904

2.666.624

R$ 1,00

2.445.571

1º ano2º ano 3º ano

1.063.212

3o Ano

2

16.560 16.560

2

19. Retorno do Investimento Ano: 1,41

18. Lucro Líquido do Projeto 446.682 491.350 540.485

(RT - CT) / RT x 100 25,26 25,89 26,54

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 13,52 11,64 9,75

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

122.676 20.829

79%

291.549 203.556

79%

201.911 697.016 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

2.123.851

2.242.291

2.332.986Custos Variáveis (2)

1o Ano

2.121.312 2.333.443 2.566.788

3.000.000

966.557

3.300.000

878.688

3.630.000

58.800 63.000

56.700

DISCRIMINAÇÃO

14 15

Mão-de-Obra Direta

Salários

60.480

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

122.676

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

144.416 21%

201.911 697.016 100%

912

R$ 1,00

16

3o Ano Total %

2

67.200 16.560

55.680 6.960

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Qualitech Indústria Comércio e Representações LtdaParecer:

112.585 104.134

552.599

134 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

2.562.490

Benefícios Sociais

118.441

552.599

912 144.416 21%

182.727

168.873 182.727 201.000

201.000

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

291.549 203.556

20.829

168.873



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Inciso

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera  18 empregos diretos no Estado.

Inciso I I

Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

8504.40
Fonte de Alimentação para Unidades Digitais de
Pequeno Porte

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a
inscrição estadual específica.

21. Conclusão

Diferimento

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Qualitech Indústria Comércio e Representações Ltda

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:134

20. Enquadramento Legal
NCM/SHProduto

Intermediário

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Técn. de Incentivos - Mat. 

Silvia Rodrigues de Menezes

27  agosto, 2007

Margarete Jatahy

Manaus (AM),      

Inciso I Inciso I



Art. 13 VII

Art. 16

Programa de Produção: 

Favorável

Isaac Sverner
São Paulo 28.944.882
São Paulo 169.645.698 85%

SRH Participações S.A

Governo do Estado do Amazonas

Manaus
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

10

1.321.960

%
0%8

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 198.590.588

2o Ano

Mão de Obra Direta

Origem

Composição do Capital Social:

33

Produto(s)

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD, com função de
"Karaokê" 

Valor R$ 1,00

CCE Indústrias Eletrônicas S.A

13 11

Unid.

313Mão de Obra Ind. e Adm.
Total 46

Discriminação 1o Ano

3.322.714 7.355.696
Investimento Fixo 438.105 340.632 375.008

3o Ano

Investimento Financeiro

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 119
/2007-DPIC, constante do Processo n° 2536 /2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Unid. 60.000 80.000 150.000

Inciso:

PROPOSIÇÃO Nº.161/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Cemaz Indústria Eletrônica da Amazônia S.A

III

Do Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

DADOS RELEVANTES:

2o Ano Total

Rádio com Reprodutor de 
CD/DVD/VCD, com função de 
"Karaokê" 

8521.90 Final 55% (C.E.)

Inciso:

3.051.654

3.697.722
981.328

Total 3.489.759

15%

Valores em R$ 1,00

70

1.153.745

8.509.441

7 50
204

1o Ano



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

PROMA

Ozias dos Santos Santiago

46

proma@promaprojetos.com.br

3233-1174

10-015

2. Dados do Projetista

06.02.2008

16.08.2007

13.300.000.791 22.09.1971

06.200.122-1

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2536, de 17/07/2007

Cemaz Indústria Eletrônica da Amazônia S.A

04.169.843/0001-77

1. Dados da Empresa

Av Açaí

Distrito Industrial

1.325 - A

69075-020

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 119/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN



%

0%

15%

85%

100%

José Américo N. de Matos Brasileiro Diretor Manaus

Mário Ghigi Ito Brasileiro Diretor São Paulo

Cláudio Francisco Cancelles Brasileiro Diretor São Paulo

Arnaldo Pavlovski Brasileiro Diretor São Paulo

Antonio Gonçalves Filho Brasileiro Diretor São Paulo

169.645.698

Brasileiro Diretor Superintendente Manaus

SRH Participações S.A 06.119.717/0001-33 São Paulo 28.944.882

8

CCE Indústrias Eletrônicas 
S.A

03.950.583/0001-00 São Paulo 169.645.698

Isaac Sverner 04.843.858-87 Manaus 8

28.944.882

Total

Diretores

4. Composição da Diretoria

Marcílio Reis de Avelar Junqueira

Isaac Sverner Brasileiro Diretor Presidente Manaus

Circulante: R$ 717.641 Circulante: R$ 474.673

Permanente: R$ 88.621 Patrimônio Líquido: R$ 265.776

119 Empresa: Cemaz Indústria Eletrônica da Amazônia S.A

Passivo e PL

Manaus

Nacionalidade

198.590.588

Antonio Oziel Maia Brasileiro Diretor

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

-

3. Composição e origem do Capital Social 

Valor R$ 1,00

-

QuotasAcionista / Cotista CNPJ/CPF

Parecer:

Origem

Domicílio FiscalCargo

198.590.588

A CEMAZ DA AMAZONIA S/A foi fundada em 22.09.1971, com o nome de CCE DA AMAZÔNIA Ltda., com contrato de
constituição arquivado na  Junta Comercial do Amazonas, sob o nº. CS/3057. 

Capital Social: R$ 198.590.588

Balanço Patrimonial (31.12.2006)

Ativo

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Linhas de Produtos Incentivados, entre outros: 

Decretos Produtos NCM

Em 21.12.2006 alterou sua denominação social, para CEMAZ INDÚSTRIA ELETRÔNICA DA AMAZÔNIA S/A.

26.247 / 2004 Rádio com Reprodutor de CD / DVD Combinado com Amplificador "home theater"8521.90

26.504 / 2007 Gravador Reprodutor de Áudio no Formato MP4, com tela de cristal líquido, portátil8521.90

26.509 / 2007 Digital Vídeo Disc - DVD Portátil com Tela de Cristal Líquido Incorporada 8521.90

Mário Aparecido dos Santos Brasileiro Diretor São Paulo

24.549 / 2004 Televisor em Cores Conjugado com Digital Vídeo disc - DVD, de 29" 8518.12

24.141 / 2004 Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos 8543.89



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente:

        do grupo empresarial 

        domínio público

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro: Walter Araújo

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com o previsto no
Decreto acima mencionado.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

Produto: Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD, com função de "Karaokê" 

a) Quantidade de etapas realizadas no PPB do Decreto nº. 783 / 93, anexo XI: 04 (quatro);

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto são indicados para
promoverem a industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo  do Projeto: 10 (dez);

Valor:

Produto(s)

Rádio com Reprodutor de
CD/DVD/VCD, com função de
"Karaokê" 

60.000 80.000

NCM/SH 2o Ano

Royalties:

Dimensões :

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

9. Processo Produtivo Básico

Unid.

Unid.

1o Ano

8521.90

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD, com função de "Karaokê" 

não

Empresa: Cemaz Indústria Eletrônica da Amazônia S.AParecer: 119

6. Programa de Produção

7. Caracterização do(s) Produto(s)

DVD: 430 x 42 x 250

Caixas Acústicas: 150 x 280 x 305

Trata-se de um aparelho dual mix composto por um Rádio com Reprodutor de CD/ DVD/ VCD, acompanhado de 
duas caixas acústicas

3o Ano

150.000



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

FMPES 6% s/ C.E. 22.525 30.033 58.621

R$ 1,00

67%

6%

27%

100%

13.773.141

1.164.330

5.473.724

20.411.195

Parecer: 119 Empresa: Cemaz Indústria Eletrônica da Amazônia S.A

64%

10%

26%

100%100%

7.345.675

1.154.309

2.919.320

11.419.304

64%

10%

26%

Total

5.509.256

865.732

2.189.490

8.564.478

Importação

Nacional

Local

Governo do Estado do Amazonas

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

1.950.000 5%

14.820.000 95% 19.760.000 95%

0%

37.050.000 95%

39.000.000 100%

780.000 5%

15.600.000 100% 20.800.000 100%

1.040.000 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 1.150.439 1.533.919 2.806.098

Débito Local (7%) 54.600 72.800 136.500

Débito Nacional (_12%) 1.778.400 2.371.200 4.446.000

1. DÉBITO FISCAL 1.833.000 2.444.000 4.582.500

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 936.574 1.248.765 2.341.434

Crédito Insumos Nacionais (7%) 60.601 80.802 81.503

Crédito Insumos Locais (7%) 153.264 204.352 383.161

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 682.561 910.081 1.776.402

55% 375.409 500.545 977.021

5. ICMS devido ( 3-4 ) 307.152 409.537 799.381

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 118.842 158.457 287.106

UEA 1,5% s/ C.E. 5.631 7.508 14.655

Total das contribuições
146.998 195.997 360.383

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 375.409 500.545 977.021



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

64

1o Ano

33

13

Existente
Projetada

13

3o Ano

7

9

Total 46

50

70

3

55 10

Mão-de-Obra Indireta

Mão-de-Obra Direta

11

228.000 302.100

138.240

20

2o Ano

15.1 Resumo da Mão-de-obra

Total Acumulado

4

Salário Médio Anual 7.680

260.064

364.800 17.100

114.156Encargos Sociais

3º ano

8.123 7.928

2º ano

17.100 17.100

20

126.840 153.600

16

15.600.000 20.800.000

21.411.196

R$ 1,00

Projetado
Mão-de-Obra Direta Mão-de-Obra Indireta

Quantidade Acumulada
3º ano

1. Receita Total 39.000.000

31.352.170

R$ 1,0014. Valor Agregado Bruto - VAB
2o Ano

1º ano1º ano 2º ano
43 50 1333

DISCRIMINAÇÃO

19. Retorno do Investimento Ano: 6,00

18. Lucro Líquido do Projeto 614.958 962.547 2.676.037

(RT - CT) / RT x 100 15,65 16,53 19,61

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 20,73 17,15 11,20

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano

222.000 288.960 330.240 105.600

1.828.011

R$ 1,00

Investimento Fixo Existente

Capital de Giro Existente

97.922.000

Capital de Giro

Investimentos Fixos 438.105

3.051.654

7.035.522 9.380.696 17.588.804

2. Insumos totais 8.564.478

3.489.759

1.938.706Recursos de Terceiros 

USOS

1.661.748

3.489.759

553.916

1.321.960

Recursos Próprios

FONTES

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

R$ 1,00

Discriminação

Benefícios Sociais

Salários

11.419.304

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Cemaz Indústria Eletrônica da Amazônia S.A

R$ 1,0013. Custo dos Fatores de Produção

12.520.771 16.650.212 30.387.936

1o Ano

638.314 711.874 964.234

2o Ano

Parecer: 119 Empresa:

3o Ano

13.159.085 17.362.086

INDICADORES

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Custos Variáveis (2)

Total  (1+2)

3o Ano1o Ano

1o Ano 2o Ano Total

199.800 297.216 85.040

6.727 6.720 6.605

DISCRIMINAÇÃO

1.321.960
51%4.355.071768.044

340.632

981.328

3.697.722

375.008

3.322.714 7.355.696

100%

14%

86%

8.509.441

1.153.745

3o Ano

49%4.154.370

8.509.441

%
100%3.697.722

1.759.016



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

21. Conclusão

1.

2.

3.

Coordenadora - GACIFTécnica de Incentivos

Silvia Rodrigues de Menezes

Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

Gilmar de Oliveira Freitas

Diretor do DPIC

Daniel J. Feder

Dulce Margarete Jatahy

119

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 70 empregos diretos no Estado.

Bem Final
Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD, com função de
"Karaokê" 

20. Enquadramento Legal

Cemaz Indústria Eletrônica da Amazônia S.A

Inciso

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer:

NCM/SHProduto

Empresa:

8521.90

Inciso VIII VIII

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

Inciso III Inciso III



Art. 13 VIII
Art. 16 III

Art. 16 Inciso III, c/c § 13, IV
Art. 18 Inciso I, "e", § 1º, II

Programa de Produção: 

Favorável

do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994, de 29/12/2004

Câmera de Vídeo para Conferências 

em Rede de Computadores Standard

8525.40 Bem Final 100% (CE)
do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994, de 29/12/2004

Receptor de Sinal de Televisão Via 
Cabo de Sinais Digitalizados

8528.71 Bem Final 55%

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal
Art. 13, Inciso VIII

-Total

Top Victory Investments Ltda. Hong Kong

450.000 600.000

100%23.293.546

23.243.546 100%

Os produtos acima, fazem jus ao Crédito Estímulo de 100%, confome artigo 1º, incisos II e VI, do Decreto nº. 24.195, de 29 de
abril de 2004, Alterado pelo Decreto 26.672, de 19.06.2007, com validade prorrogada até 31.12.2007, pelo Decreto nº. 25.569,
de 13 de dezembro de 2005.

Câmera de Vídeo para Conferências em Rede de
Computadores standard

Unid. 300.000 600.000 900.000

Unid. 240.000

7.520.731

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
163/2007-DPIC, constante do Processo n° 02903/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivos
fiscais aos produtos a seguir indicados:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

PROPOSIÇÃO Nº.162/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal
Inciso

Investimento Fixo 1.633.652 1.541.756 2.264.475

2o AnoDiscriminação

Inciso

Dispositivo Legal

1o Ano

5.256.256 19.534.733

3o Ano Total

Valores em R$ 1,00

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

5.439.883

Investimento Financeiro 7.753.077 6.525.399

Unid.

24.974.615

35 139

48 39

61

1o Ano

18

2o Ano

166
275 4

Total 9.386.729

Mão de Obra Direta

Cao Gang China
Alec Chan

Origem

Composição do Capital Social:

Total 79

0%45.000
0%5.000

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

PARECER:

Receptor de Sinal de Televisão Via Cabo de Sinais
Digitalizados

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

E.U.A.
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

43

8.067.155

%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 0163/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Distrito Industrial II

Processo nº. 02903, de 13.08.2007

Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda.

04.176.689/0001-60

1. Dados da Empresa

3642-5631

06.200.010-1

3642-5702

12.09.2007

13.200.389.051

1.2. Documentação Complementar

Rua: João Marcos Pozzetti 895

Assis Mourão - Consultoria Econômica

432

amourao@horizon.com

3642-5631

10-026

Francisco de Assis Mourão

2. Dados do Projetista



Top Victory Investments Ltda. 05.714.387/0001-61 Hong Kong 23.243.546

Permanente: R$ 16.776.019 Patrimônio Líquido: R$ 78.929.701

Capital Social: R$ 23.293.546

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 234.248.319 Circulante: R$ 172.094.637

24.167, de 19/04/04 Monitor de vídeo com tela de cristal líquido (uso em informática) 8471.60

Balanço Patrimonial /2006

215.794.428-11

23.243.546 100%

25.559, de 10/09/04 Televisor em cores com tela de cristal líquido 8528.72

8471.49

23.293.546

Decretos Produtos NCM

São Paulo

Alec Chan

24.194, de 29/04/04 Monitor de vídeo com tela de cinescópio (uso em informática )

Alec Chan Norte Americana Diretor

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

45.000

0%

Manaus

Parecer: 163 Empresa: Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

E.U.A.

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

45.000

CNPJ/CPF

0%

A empresa Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda, iniciou suas atividades em Manaus, no ano de 2004,
produzindo  monitores para os principais fabricantes de computadores em operações no país.

23.293.546

Cao Gang Chinesa Diretor Residente

Cao Gang China

227.673.838-36

Acionista / Cotista

Total

5.000 5.000

3. Composição e origem do Capital Social 

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Câmera de Vídeo para Conferências em Rede de Computadores standard

Equipamento cuja função é receber e converter sinais via cabo, oriundos de redes de TV a cabo, decodificando em 
sinais digitais de áudio e vídeo digital.

Unid. 240.000 450.000 600.000
Receptor de Sinal de Televisão Via Cabo de
Sinais Digitalizados

3o Ano

900.000Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8525.40

8528.71

Produto que conectado ao computador através de cabo USB, pode ser utilizado para videoconferências em rede de
computadores. A forma de transmissão das imagens é feita em tempo real, substituindo formas convencionais de
reuniões, pois permite a qualquer hora e em qualquer lugar a comunicação e visualização das pessoas envolvidas.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda.Parecer: 163

Câmera de Vídeo para Conferências em
Rede de Computadores standard

2o Ano

600.000

Não Valor - R$ : -

Produto: Receptor de sinal de televisão via cabo de sinais digitalizados

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Receptor de Sinal de Televisão Via Cabo de Sinais Digitalizados

300.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº 783, de 25/03/1993, Anexo XI = 04 (quatro) 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
do Decreto supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto que estão em consonância com o
Decreto supra = 08 (OITO) 



sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
do Decreto supra.

Walter Araújo

9.1. Análise do Processo Produtivo
Produto: Câmera de Vídeo para Conferências em Rede de Computadores Standard

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº 783, de 25/03/1993, Anexo VIII = 04 (quatro) 

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto que estão em consonância com o
Decreto supra = 07 (sete) 



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Receptor de Sinal de Televisão Via Cabo de Sinais Digitalizados

Parecer: 163 Empresa: Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda.

R$ 1,00

83%

12%

5%

100%

31.094.263

4.426.020

1.966.407

37.486.690

83%

12%

5%

100%100%

1.474.805

3.319.515

23.320.697

28.115.017

83%

12%

5%

Total

12.437.705

1.770.408

786.563

14.994.676

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

1.500.000 1%

59.400.000 99% 111.375.000 99%

0%

148.500.000 99%

150.000.000 100%

600.000 1%

60.000.000 100% 112.500.000 100%

1.125.000 1%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 178.988 1.864.815 447.470

Débito Local (7%) 42.000 78.750 105.000

Débito Nacional (_12%) 7.128.000 13.365.000 17.820.000

1. DÉBITO FISCAL 7.170.000 13.443.750 17.925.000

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%) 123.929 232.366 309.821

Crédito Insumos Locais (7%) 55.059 1.632.449 137.648

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 6.991.012 11.578.935 17.477.530

0

100% 6.991.012 11.578.935 17.477.530

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 866.458 1.187.691 2.166.145

UEA 10% s/ C.E. 699.101 1.157.894 1.747.753

Total das contribuições 1.985.020 3.040.321 4.962.550

Renúncia Fiscal (4) 6.991.012 11.578.935 17.477.530

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 419.461 694.736 1.048.652

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0



10.1. Insumos por Origem

11.1. Faturamento por Destino da Produção

12.1. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Câmera de Vídeo para Conferências em Rede de Computadores standard

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Parecer: 163 Empresa: Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda.

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 104.343 159.270 313.028

5.217.137
Total das contribuições 547.933 728.779 1.643.800

Renúncia Fiscal (4) 1.739.046 2.654.498

521.714

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 269.686 304.060 809.058

UEA 10% s/ C.E. 173.905 265.450

0

100% 1.739.046 2.654.498 5.217.137

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 1.739.046 2.654.498 5.217.137

Crédito Insumos Locais (7%) 17.604 858.802 52.813

Crédito Insumos Nacionais (7%) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 1.756.650 3.513.300 5.269.950

Débito Nacional (_12%) 1.746.360 3.492.720 5.239.080

Débito Local (7%) 10.290 20.580 30.870

2. CRÉDITO FISCAL 17.604 858.802 52.813

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

44.100.000 100%

147.000 1%

14.700.000 100% 29.400.000 100%

294.000 1%

0%

43.659.000 99%

441.000 1%

14.553.000 99% 29.106.000 99%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

6.134.303

251.490

6.385.793

Importação

Nacional

Local

100%

502.980

12.268.605

12.771.585

96%

0%

4%

96%

0%

4%

100%

R$ 1,00

96%

0%

4%

100%

18.402.908

754.470

19.157.378



18 5 4

79 48 39 166

13943 35

27

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

643

257.664

478.632

1100

457

R$ 1,00

19.600

2º ano 3º ano

20.713

518.616

97.152 114.048

466.872

Mão-de-Obra Indireta

439.296

Mão-de-Obra Direta

8.007Salário Médio Anual 7.638

DISCRIMINAÇÃO

61

Existente

7.588 22.533

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

397.488

84.036.924

R$ 1,00

61.676.481

1º ano2º ano 3º ano

56.644.067

3o Ano

27

476.400 529.200

23

19. Retorno do Investimento Ano: 0,49

18. Lucro Líquido do Projeto 26.971.565 52.947.523 72.641.630

(RT - CT) / RT x 100 54,71 56,54 56,70

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 4,70 2,47 1,82

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

1.633.652 1.541.756

78%

9.386.729 8.067.155

78%

7.520.731 24.974.615 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

31.816.604

33.833.993

59.648.413Custos Variáveis (2)

1o Ano

53.319.532 101.013.398 137.455.933

74.700.000

40.886.602

141.900.000

21.380.468

194.100.000

488.400 794.400

778.512

DISCRIMINAÇÃO

61 104

Mão-de-Obra Direta

Salários

1.033.704

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

1.633.652

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

5.439.883 22%

7.520.731 24.974.615 100%

2.264.475

R$ 1,00

139

3o Ano Total %

18

1.054.800 405.600

587.136 76.032

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda.Parecer:

2.028.067 2.040.267

19.534.733

163 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

81.996.657

Benefícios Sociais

2.017.389

19.534.733

2.264.475 5.439.883 22%

6.525.399

7.753.077 6.525.399 5.256.256

5.256.256

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

9.386.729 8.067.155

1.541.756

7.753.077

Investimento Fixo Existente 16.355.983

Capital de Giro Existente 62.153.683



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2. Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

3. Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Coordenadora-GACIF

Inciso VIII VIII

Câmera de Vídeo para Conferências em Rede de
Computadores standard

8525.40 Final (CE) 100%

O produto acima fará jus ao Crédito Estímulo de 100%, confome artigo 1º, incisos II e VI, do Decreto nº. 24.195, de

29/04/2004, Alterado pelo Decreto nº 26.672, de 19.06.2007, com validade prorrogada até 31.12.2007, pelo Decreto

nº. 25.569, de 13 de dezembro de 2005.

Técn. de Incentivos - 005.215-7

Silvia Rodrigues de MenezesMargarete Jatahy

Final

Gera 166 empregos diretos no Estado.

8528.71

Inciso

Receptor de Sinal de Televisão Via Cabo de Sinais
Digitalizados

Manaus (AM),      

Lei no 2.826, de 29.09.2003

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55%

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:163

20. Enquadramento Legal

Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda.

27  agosto, 2007

III

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

21. Conclusão

Inciso III Inciso

NCM/SHProduto

Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Produto NCM/SH

Inciso VIII

Inciso III, c/c § 13, IV Inciso III, c/c § 13, IV

Inciso I, "e", § 1º, II Inciso I, "e", § 1º, II



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Art. 13

Art. 16

Programa de Produção: 

Favorável

I
I, "a", II, "a" e "b", 
§1º, I

Quando o produto não se enquadrar no disposto do art. 14, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, e destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual
específica.

Na saída do produto acima para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal
será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, Inciso I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de
2003.

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

Controle Remoto para Aparelhos 
Elétricos e Eletrônicos

Diferimento8528.71 Intermediário

Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos
"standard"

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Manaus
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

9

1.250.208

%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%
PARECER:
Total - 255.000

50%127.500
50%127.500

Total 2.768.045

Mão de Obra Direta

Evaldo Janzen Manaus
Elmano Bezerra da Silva

Origem

Composição do Capital Social:

Total 46 9 10

38

1o Ano

8

2o Ano

65
80 0

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

199.709

Investimento Financeiro 2.676.496 1.200.928

Unid.

5.278.130

10 57

1.200.997 5.078.421

3o Ano Total

696.000

PROPOSIÇÃO Nº.163/2007-SEPLAN

INTERESSADO: HMB IND. E COM. LTDA.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Und 504.000 600.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
143/2007-DPIC, constante do Processo n° 2872/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal
ao produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Valores em R$ 1,00

I

Discriminação

Produto NCM/SH Tipo de Bem

1o Ano 2o Ano

O produto acima fará jus ao Crédito Estímulo de 100%, confome artigo 1º, incisos II e VI, do Decreto nº. 24.195, de
29/04/2004, Alterado pelo Decreto nº 26.672, de 19.06.2007, com validade prorrogada até 31.12.2007, pelo Decreto nº. 25.569,
de 13 de dezembro de 2005.

Incentivo Fiscal Dispositivo Legal

Receptor de Sinal de Televisão Via 
Satélite

8528.71 Final 55%

VIII

III

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

400.000

Investimento Fixo 91.549 49.280 58.880

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite Und 200.000 300.00

1.259.877



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Produtos: Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos "standard"

O Controle Remoto gera um "trem de pulsos", que é codificado no tempo formando uma seqüência binária(zero e
um) correspondente a cada função de aparelho controlado. Este sinal é emitido através de um transmissor
infravermelho, do Controle Remoto para aparelho a ser controlado. Em seguida, o sinal recebido é interpretado e
são gerados comandos necessários para a execussão da função.

-

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ :

504.000 600.000 696.000

Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos "standard"

Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e
Eletrônicos "standard"

Und 8528.71

Equipamento cuja função é receber e converter sinais captados por antenas parabólicas, oriundos de satélites de
comunicação, decodificando em sinais de áudio e vídeo. É utilizado aclopado a um aparelho de TV ou vídeo, que
transmite os sinais capturados.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

3o Ano

400.000Und

Unid. 1o AnoNCM/SH

8543.89 300.00

Empresa: HMB IND. E COM. LTDA.Parecer: 143

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

200.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

2o Ano

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº. 783 / 93, anexo XI: 04 (quatro);

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
do Decreto supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto:06 (seis);



24.122/2004 Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos 8473.50

Balanço Patrimonial /2006

Capital Social: R$ 255.000,00

Circulante: R$ 184.407,61 Circulante: R$  571.302,06

Permanente: R$ 2.443.562,46 Patrimônio Líquido: R$ 1.148.174,74

Ativo Passivo e PL

24.331/2004 Placa de Circuito Impresso Montada (exceto para Áudio / Vídeo ) 8516.90

24.122/2004 Carregador de Bateria para Telefone Celular 8504.40

24.187/2004 Placa de Circuito Impresso Montada (exceto para Áudio / Vídeo) 8516.90

24.187/2004 Placa de Circuito Impresso Montada (para Áudio / Vídeo) 8529.90

Decretos Produtos NCM

50%

Manaus

255.000

318.520.099-34

Total

127.500

Parecer: 143 Empresa: HMB IND. E COM. LTDA.

127.500

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

127.500

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

127.500 50%

255.000

Evaldo Janzem Brasileira Diretor Residente

Evaldo Janzen Manaus

CNPJ/CPF

054.145.472-20Elmano Bezerra da Silva

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

A HMB Indústria Comércio Ltda., foi fundada em maio de 1.999, tendo seu contrato social registrado na Junta

Comercial do Estado do Amazonas-JUCEA, sob o nº 13.200.368.045, com a denominação de HMB ASSESSORIA E

CONSULTORIA. Em 2003, a empresa fez sua 4º (quarta) alteração contratual nº 245.687 e passou a denominar-se

HMB Indústria Comércio Ltda.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Produtos: Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos "standard"

O Controle Remoto gera um "trem de pulsos", que é codificado no tempo formando uma seqüência binária(zero e
um) correspondente a cada função de aparelho controlado. Este sinal é emitido através de um transmissor
infravermelho, do Controle Remoto para aparelho a ser controlado. Em seguida, o sinal recebido é interpretado e
são gerados comandos necessários para a execussão da função.

-

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ :

504.000 600.000 696.000

Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos "standard"

Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e
Eletrônicos "standard"

Und 8528.71

Equipamento cuja função é receber e converter sinais captados por antenas parabólicas, oriundos de satélites de
comunicação, decodificando em sinais de áudio e vídeo. É utilizado aclopado a um aparelho de TV ou vídeo, que
transmite os sinais capturados.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

3o Ano

400.000Und

Unid. 1o AnoNCM/SH

8543.89 300.00

Empresa: HMB IND. E COM. LTDA.Parecer: 143

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

200.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

2o Ano

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº. 783 / 93, anexo XI: 04 (quatro);

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
do Decreto supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto:06 (seis);



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos "standard"

Parecer: 143 Empresa: HMB IND. E COM. LTDA.

R$ 1,00

89%

0%

11%

100%

2.419.517

298.597

2.718.114

89%

0%

11%

100%100%

2.085.791

257.411

2.343.202

89%

0%

11%216.225

1.968.289

Importação

Nacional

Local

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

Total

1.752.064

3.351.600 95% 3.990.000 95%

243.600 5%

0% 0%

4.628.400 95%

0%

4.872.000 100%

176.400 5%

3.528.000 100% 4.200.000 100%

210.000 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FTI 1,00% s/ Faturamento 35.280 42.000 48.720

UEA 1,3% s/ Faturamento 45.864 54.600 63.336

Renúncia Fiscal (4) 14.852 17.681 20.510

Total das contribuições
81.144 96.600 112.056

(FTI+UEA)



4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Total Débito

0

176.400

0

29.988

29.988

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

35.700

0

243.600

0

41.412

41.412

0

210.000

0

35.700

   Local 216.225

 - 

1.968.289

1.752.064

0

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

2.085.791 2.419.517

0 0

 -  - 

2.343.202 2.718.114

257.411 298.597

372.603

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

297.851

0

15.136

312.987

-282.999

Crédito Ins. Importados (17%) 

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

-336.903

411.318

0

20.902

432.220

-390.808

354.584

0

18.019

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

35.280

45.864

81.144

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

0 0

-336.903-282.999

42.000

54.600

-390.808

48.720

63.336

96.600 112.056

14.852 17.681 20.510



10.1 Insumos por Origem

11.1 Faturamento por Destino da Produção

12.1 Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 139.301 144.783 278.601

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

Renúncia Fiscal (4) 2.321.678 2.413.046 4.643.356
Total das contribuições 782.003 696.326 1.564.006
UEA 10% s/ C.E. 232.168 241.305 464.336

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 410.535 310.239 821.069

0

100% 2.321.678 2.413.046 4.643.356
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 2.321.678 2.413.046 4.643.356

Crédito Insumos Locais (7%) 19.460 1.098.661 38.920

Crédito Insumos Nacionais (7%) 8.862 13.293 17.724

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 2.350.000 3.525.000 4.700.000

Débito Nacional (_12%) 2.280.000 3.420.000 4.560.000

Débito Local (7%) 70.000 105.000 140.000

2. CRÉDITO FISCAL 28.322 1.111.954 56.644

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

40.000.000 100%

1.000.000 5%

20.000.000 100% 30.000.000 100%

1.500.000 5%

0%

38.000.000 95%

2.000.000 5%

19.000.000 95% 28.500.000 95%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

10.463.437

126.600

278.000

10.868.037

Importação

Nacional

Local

100%

417.000

189.900

15.695.155

16.302.055

96%

1%

3%

96%

1%

3%

100%

R$ 1,00

96%

1%

3%

100%

20.926.874

253.200

556.000

21.736.074

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

Parecer: 163 Empresa: Envision Indústria de Produtos Eletrônicos Ltda.



8 0 0

46 9 10 65

579 10

8

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

82

166.896

165.372

92

10

R$ 1,00

13.140

2º ano 3º ano

13.140

81.994

35.136 35.136

81.994

Mão-de-Obra Indireta

206.424

Mão-de-Obra Direta

5.579Salário Médio Anual 5.495

DISCRIMINAÇÃO

38

Existente

5.443 13.140

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

81.994

32.848.111

R$ 1,00

25.315.365

1º ano2º ano 3º ano

24.454.188

3o Ano

8

105.120 105.120

8

19. Retorno do Investimento Ano: 0,90

18. Lucro Líquido do Projeto 3.784.955 5.863.859 7.935.767

(RT - CT) / RT x 100 24,37 25,98 26,80

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 9,45 6,31 4,74

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

91.549 49.280

96%

2.768.045 1.250.208

96%

1.259.877 5.278.130 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

17.194.901

17.793.220

24.717.046Custos Variáveis (2)

1o Ano

10.691.674 15.554.743 20.417.812

23.528.000

18.645.257

34.200.000

12.836.326

44.872.000

212.016 258.264

201.446

DISCRIMINAÇÃO

38 47

Mão-de-Obra Direta

Salários

241.993

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

91.549

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

199.709 4%

1.259.877 5.278.130 100%

58.880

R$ 1,00

57

3o Ano Total %

8

310.248 105.120

250.344 35.136

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

HMB IND. E COM. LTDA.Parecer:

598.319 598.319

5.078.421

143 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

32.249.792

Benefícios Sociais

598.319

5.078.421

58.880 199.709 4%

1.200.928

2.676.496 1.200.928 1.200.997

1.200.997

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

2.768.045 1.250.208

49.280

2.676.496

Investimento Fixo Existente 2.443.562

Capital de Giro Existente -386.984



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Na saída do produto acima para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, Inciso I, do Regulamento aprovado
pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto do art. 14, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29
de dezembro de 2003, e destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

55%

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

Inciso I

Inciso I Inciso I

Gera 65 empregos diretos no Estado.

Manaus (AM),      

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite 8528.71 Final

OAB - 1.163

Silvia Rodrigues de MenezesOtaviano C. K. Silva

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

27  agosto, 2007

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:143

20. Enquadramento Legal

HMB IND. E COM. LTDA.

21. Conclusão

Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e 
Eletrônicos

8528.71

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Intermediário Diferimento

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso I

Inciso VIII Inciso VIII

Inciso III Inciso III

O produto acima fará jus ao Crédito Estímulo de 100%, confome artigo 1º, incisos II e VI, do Decreto nº. 24.195, de

29/04/2004, Alterado pelo Decreto nº 26.672, de 19.06.2007, com validade prorrogada até 31.12.2007, pelo Decreto nº.

25.569, de 13 de dezembro de 2005.



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

I,  "e", §1º,  II

III c/c §13, IV

Microcomputador Portátil "Notebook"

Produto(s)

Valores em R$ 1,00

und 30.000 50.000 60.000

VIII

Do Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Microcomputador Portátil "Notebook" 100% (C.E.)8471.30 Bem Final

Discriminação 1o Ano 3o Ano

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 121 /2007-
DPIC, constante do Processo n°2669 /2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao produto a
seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

PROPOSIÇÃO Nº.164/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

7.480.700 18.171.212
Investimento Fixo 1.895.426 3.150.344 3.779.607

Total

Mão de Obra Ind. e Adm.

8.825.377

Investimento Financeiro 4.278.998 6.411.514

Unid.

26.996.589

10 58

10

11.260.307

38

1o Ano

7

2o Ano

65
70 0

Composição do Capital Social:

Total 45 10

990.000

1%10.000

Total 6.174.424

Mão de Obra Direta

José Adil Rigon Albretcht Brasil

Teikon Tecnologia  Industrial S/A
Origem

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 1.000.000

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Brasil
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

10

9.561.858

%
99%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 121/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2669, de 20.07.2007

Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda.

07.208.315/0001-78

1. Dados da Empresa

Est. Torquato Tapajos

Tarumã

8105 B

69.048-660

13.200.443.730 10.02.2005

06.200.436-0

2. Dados do Projetista

07.02.2008

23.08.2008

DD&L

Rangel da Rocha Batista

715

3622-8889

20-002



5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Porto Alegre 

1.000.000Total

José Adil Rigon Albretcht Brasileira Diretor Presidente

Domicílio Fiscal

121 Empresa: Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda.

1,00%445.088.590-20 10.000 10.000

990.000 99,00%

José Adil Rigon Albretcht

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Brasil

3. Composição e origem do Capital Social 
Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

Parecer:

990.000

Brasil

CNPJ/CPF

87.332.342/0001-97Teikon Tecnologia  Industrial S/A

Acionista / Cotista

Cargo

4. Composição da Diretoria

100%

Diretores Nacionalidade

1.000.000

Luciano Guimarães ManausBrasileira Diretor Industrial

A Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda., empresa de capital nacional, tendo como sócia majoritária, Teikon

Tecnologia Industrial S.A.

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

Decretos Produtos NCM

24.925, de 07.04.05
Impressora de Impacto com Largura de Impressão de até 6 cm 8471.60

Balança Eletrônica 8423.89

24.924, de 07.04.05 Placa de Circuito Impresso Montada (para Aúdio e Vídeo) 8522.90

24.923, de 07.04.05 Placa de Circuito Impresso Montada (de uso em informática) 8473.30

Balanço Patrimonial (31.12.2006)

Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda
Ativo Passivo e PL
Circulante: R$ 200.000 Circulante: R$ 0

Patrimônio Líquido: R$ 200.000

Capital à integralizar R$ 800.000

Capital Social: R$ 1.000.000



7. Caracterização do(s) Produto(s)

8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente:

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

und

Unid. 1o AnoNCM/SH

8471.30

Processador: Intel Core Duo 2,16 GHz; HD: 100GB; Mémoria Ram: 256MB DDR2 400SDRAM; Tamanho de Tela:
15" XGA;Sistema operacional: Windows;Gravador e leitor de DVD e CD; Bluetooth; Peso: 2,1kg.

Empresa: Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda.Parecer: 121

Microcomputador Portátil "Notebook"

2o Ano

50.000

3o Ano

60.000

Valor - R$ : -

Quanta Computer Inc - Taiwan

Produto: Microcomputador Portátil - Notebook

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Microcomputador Portátil "Notebook"

30.000

6. Programa de Produção

Produto(s)

9. Análise do Processo Produtivo

Não

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº. 783, de 25/mar/93 = 04 (quatro). 

As estapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
do Decreto supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 07 (sete)

x



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 0 0 0

Renúncia Fiscal (4) 5.638.321 6.724.530 11.276.643
Total das contribuições 0 0 0
UEA 10% s/ C.E. 0 0 0

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

100% 5.638.321 6.724.530 11.276.643
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 5.638.321 6.724.530 11.276.643

Crédito Insumos Locais (7%) 344 2.673.247 689

Crédito Insumos Nacionais (7%) 25.634 42.724 51.268

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 5.664.300 9.440.500 11.328.600

Débito Nacional (_12%) 5.631.120 9.385.200 11.262.240

Débito Local (7%) 33.180 55.300 66.360

2. CRÉDITO FISCAL 25.979 2.715.970 51.957

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

94.800.000 100%

474.000 1%

47.400.000 100% 79.000.000 100%

790.000 1%

0%

93.852.000 99%

948.000 1%

46.926.000 99% 78.210.000 99%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

Governo do Estado do Amazonas

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Total

22.913.544

366.202

4.920

23.284.666

Importação

Nacional

Local

100%

8.200

610.337

38.189.240

38.807.777

98%

2%

0%

98%

2%

0%

100%

R$ 1,00

98%

2%

0%

100%

45.827.088

732.404

9.840

46.569.332

Parecer: 121 Empresa: Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda.



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Investimento Fixo Existente

200.000

15.103.000

Capital de Giro Existente

7

33 45 10 10 65

8 7 0 0

58

15.1 Resumo da Mão-de-obra

10 10

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

25

328.320

184.680

R$ 1,00

18.257

2º ano 3º ano

18.257

115.020

60.480 60.480

115.020

Mão-de-Obra Indireta

414.720

Mão-de-Obra Direta

5.400Salário Médio Anual 5.400

DISCRIMINAÇÃO

38

Existente

5.400 18.257

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

281.880 115.020

78.247.476

R$ 1,00

67.390.897

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1º ano1º ano 2º ano 3º ano
7

127.800 127.800

7

19. Retorno do Investimento Ano: 4,53

18. Lucro Líquido do Projeto 841.592 7.023.507 10.014.277

(RT - CT) / RT x 100 2,93 14,70 17,46

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 90,27 52,34 43,36

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

1.895.426 3.150.344

63%

6.174.424 9.561.858

67%

11.260.307 26.996.589 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

33.100.418

46.008.938

54.640.377

1. Receita Total

2. Insumos totais 46.569.332

24.115.334 40.192.223 48.230.668

205.200 259.200

233.280

DISCRIMINAÇÃO

38 48

3o Ano

94.800.000

1o Ano

47.400.000

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

1.952.808

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

10.044.426 37%

11.260.307 26.996.589 100%

4.462.399

R$ 1,00

58

3o Ano Total %

7

313.200 127.800

501.120 60.480

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

13. Custo dos Fatores de Produção

Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda.Parecer: 121 Empresa:

65.575.956

Benefícios Sociais

12.908.520 12.750.520 12.671.520

Salários

38.807.777

79.000.000

23.284.666

Custos Variáveis (2)

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

3.779.607 8.825.377 33%

6.797.908 16.952.163

4.278.998 6.411.514 7.480.700 18.171.212

6.174.424 9.561.858

3.629.219

4.221.616 5.932.639



Art. 10 Art. 13 VIII

Art. 13 Art. 16 III c/c §13, Inciso IV

Art. 14 I, alínea "e", §1º, Inciso II Art. 18 I, alínea "e", §1º, Inciso II

21. Conclusão

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Economista nº 1.040

Silvia Rodrigues de MenezesMargareth Marinho González

Bem Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 65  empregos diretos no Estado.

8471.30Microcomputador Portátil "Notebook"

Manaus (AM),      

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Incentivo Fiscal

100% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:121

20. Enquadramento Legal

Teikon Tecnologia Industrial da Amazônia Ltda.

27  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003
Inciso VIII

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso Inciso 

Inciso

Inciso III c/c §13, Inciso IV Inciso



8528.71

Incentivo Fiscal Dispositivo Legal

Bem Final 55%

Art. 13, VIII

Art. 16, III

Do Regulamento aprovado pelo
Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Incentivo Fiscal

Diferimento

Art. 16, I, c/c § 13, IV

Art. 13, I

Dispositivo Legal

Do Regulamento aprovado pelo
Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Art. 18, I, "a" e "e", § 1º, I

Incentivo Fiscal Dispositivo Legal

Governo do Estado do Amazonas

PROPOSIÇÃO Nº.165/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Benq Eletroeletrônica Ltda.

Produto NCM/SH Tipo de Bem

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
150/2007-DPIC, constante do Processo n° 02880/2007-SEPLAN, concedendo os respectivos incentivos
fiscais aos produtos a seguir indicados:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Na saída do produto classificado como componente de informática, para empresas não incentivadas ou localizadas em outras
unidades da Federação, o benefício fiscal será do crédito estímulo de 100%, conforme previsto no § 18, do Art. 13, da Lei nº 2.826 /
2003.

Produto NCM/SH Tipo de Bem

8528.71
Receptor de Sinal de Televisão Via 
Satélite

Receptor de Sinal de Televisão Via 
Transmissão Local Terrestre

Os Produtos listados acima, conforme § 1º, Inciso II, do Decreto nº. 24.195, de 29/04/2004, alterado pelo Decreto nº 26.672, de

19.06.2007, terão Crédito Estímulo de 100% e diferimento do ICMS na aquisição dos insumos do exterior, até 31/12/2007, de

acordo com o Decreto nº. 25.569, de 13/12/2005.

Diferimento

Na saída do produto de que trata o parágrafo anterior para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em outras unidades
da Federação, o incentivo fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº. 23.994, de 29  de dezembro de 2003.

Art. 16, I

Art. 18, I, "a", II, "a" e "b", § 1º, I

Do Regulamento aprovado pelo
Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Placa de Circuito Impresso Montada 
(exceto de áudio e vídeo)

8529.90

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de
2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.

Placa de Circuito Impresso Montada 
(uso em informática)

8473.30 Bem Intermediário

Art. 13, I

Bem Intermediário

Produto NCM/SH Tipo de Bem



Governo do Estado do Amazonas

PROPOSIÇÃO Nº.165/2007-SEPLAN

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Programa de Produção: 

Favorável

150.000
Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local
Terrestre

Unid. 100.000 120.000

120.000 150.000

Placa de Circuito Impresso Montada (exceto de áudio e
vídeo)

Unid. 50.000 60.000

71.087.175

Placa de Circuito Impresso Montada (uso em informática)

Valor R$ 1,00
Holanda

Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

8

1.862.307

0%1

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total -

Composição do Capital Social:

Total 98

100%71.087.174
%

80.000

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite Unid. 100.000

Benq Europe B.V. Holanda
Benq Mobile Holding B.V.

Origem

12

72

1o Ano

26

2o Ano

118
260 0

Produto(s)

12 92

9.059.392
3.320.597
1.895.9795.988.308 1.175.105

6.835.533 12.018.437

Total2o Ano

Investimento Fixo 847.225 687.202 1.424.618

Discriminação

2.959.045

1o Ano 3o Ano

50.000 60.000

Valores em R$ 1,00

80.000Unid.

8
Mão de Obra Ind. e Adm.

Investimento Financeiro
Total

Mão de Obra Direta



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Controle Consultoria Ltda.

Marcello Daniel Laredo

1444

controle@vivax.com.br

3663-3277

10-016

2. Dados do Projetista

26.06.2008

06.09.2007

1.2. Documentação Complementar

Benq Eletroeletrônica Ltda.

07.560.958/0001-86

Rua Jutaí 661

69075-130

13.200.451.431 29.08.2005

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 150/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Distrito Industrial

06.200.356-9

Processo nº. 02880 de 10.08.20071. Dados da Empresa



Mônica Patrícia Pavan Brasileira Diretor São Paulo

Regina Helena Vasconcellos Brasileira Diretor São Paulo

Diretor São Paulo

Igor Gravina Taparelli Brasileira Diretor São Paulo

3. Composição e origem do Capital Social 

Benq Eletroeletrônica Ltda., foi criada com a transferência em decorrência da operação de aquisição mundial da

divisão de celulares da SIEMENS AG pela BENQ CORPORATION, controlada pelo Grupo Benq Mobile Holding B.V.

que detêm 100% de suas ações, sediada na  Holanda.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

Benq Mobile Holding B.V.

Acionista / Cotista

Denise Soares dos Santos Brasileira

Linha de Produto Incentivado entre outros:

71.087.174 100%

71.087.175

Luiz Mariano Júnio Brasileira Diretor

Benq Europe B.V.

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Holanda

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

71.087.174

CNPJ/CPF

17085773

Total

1

Parecer: 150 Empresa: Benq Eletroeletrônica Ltda.

1Holanda

27271135

25693 de04-08-06 Telefone Celular Digital Combinado ou não com outras Tecnologias 8525.20

0%

Manaus

71.087.175

Decretos Produtos NCM

Balanço Patrimonial  em 31.12.2006

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 311.959.000,00 Circulante: R$ 244.293.464

Permanente: R$ 367.596.000,00 Patrimônio Líquido: R$ 71.087.000,00

Capital Social: R$ 71.087.175,00



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: GRUPO BENQ

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

8528.71

3o AnoProduto(s)

8528.71

Placa de Circuito Impresso Montada (uso em
informática)

Placa de Circuito Impresso Montada (exceto de
áudio e vídeo)

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão
Local Terrestre

NCM/SH

80.000

60.000

8473.30

8529.90

Produto utilizado em microcomputadores e outros processadores de dados do ramo de informática, composto de
diversos componentes eletrônicos.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Benq Eletroeletrônica Ltda.Parecer: 150

2o Ano

120.000 150.000

-

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Placa de Circuito Impresso Montada (uso em informática)

100.000

6. Programa de Produção

Unid.

Unid. 1o Ano

60.000

50.000

Unid. 50.000

Uso em receptores de sinais de TV via satélite para prover alimentação de tensão à placa principal. Também pode
ser empregada em outros tipos - set - top - box, conversores - empregados na recepção de sinais de TV via terrestre
(UHF)

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

É utilizado na substituição de aparelhos analógicos para recepção de TV via satélite; Novas instalações onde se dá
preferência à captação de sinais digitais; Redes Corporativas; Recepção de sinais de TV em áreas remotas não
cobertas por nenhum tipo de tranmissão via terrestre, etc.

Não Valor - R$ :

80.000

Unid. 100.000 120.000 150.000

Unid.

Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local Terrestre

Aparelho que combina o uso do design de circuito integrado com tenologia de ponta; com a função de receptores de
sinais de fontes diversas como satélite, cabo e antena terrestre com circuitos conversor, demoduçador e saída de
sinais analógico e digital.

Placa de Circuito Impresso Montada (exceto de áudio e vídeo)



Empresa: Benq Eletroeletrônica Ltda.Parecer: 150

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
do Decreto supra.

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº 783, de 25 de março de 1993, Anexo XI = 04
(quatro). 

Produto: Placa de Circuito Impresso Montada (uso em informática) e Placa de Circuito Impresso
Montada (exceto de áudio e vídeo)

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº 783, de 25 de março de 1993, Anexo VI = 02
(duas). 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
do Decreto supra.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

Análise do Processo Produtivo
Produto: Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite e Receptor de Sinal de Televisão Via
Transmissão Local Terrestre

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 05 (cinco).

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 06 (seis).



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal

1.260.279

(*) valores calculados em 97% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

Placa de Circuito Impresso Montada (uso em informática)

396.052

47.260 47.391 75.617

Renúncia Fiscal (4) 787.675

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Parecer: 150 Empresa: Benq Eletroeletrônica Ltda.

789.850

126.028UEA 10% s/ C.E. 78.767 78.985

Total das contribuições 247.533 272.182

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 121.505 145.806 194.408

0

100% 787.675 789.850 1.260.279

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 787.675 789.850 1.260.279

Crédito Insumos Locais (7%) (*) 2.360 158.191 3.775

Crédito Insumos Nacionais (7%) (*) 69.091 82.909 110.546

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 859.125 1.030.950 1.374.600

Débito Nacional (_12%) 843.900 1.012.680 1.350.240

Débito Local (7%) 15.225 18.270 24.360

2. CRÉDITO FISCAL 71.450 241.100 114.321

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

11.600.000 100%

217.500 3%

7.250.000 100% 8.700.000 100%

261.000 3%

0%

11.252.000 97%

348.000 3%

7.032.500 97% 8.439.000 97%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

1.941.470

1.017.540

34.750

2.993.760

Importação

Nacional

Local

100%

41.700

1.221.048

2.329.764

3.592.512

65%

34%

1%

65%

34%

1%

100%

R$ 1,00

65%

34%

1%

100%

3.106.352

1.628.064

55.600

4.790.016



Placa de Circuito Impresso Montada (exceto de áudio e vídeo)

4. Incentivo Fiscal (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

351.076 421.291 561.721

Total das contribuições
66.114 79.337 105.783

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 39.783 47.740 63.653

5. ICMS devido ( 3-4 ) 37.928 45.513 60.685

351.076 421.291 561.72190,25%

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 389.003 466.804 622.405

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 1.443 1.731 2.309

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 34.815 41.778 55.704

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 285.739 342.886 457.182

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 711.000 853.200 1.137.600

Débito Nacional (_12%) 698.400 838.080 1.117.440

Débito Local (7%) 12.600 15.120 20.160

2. CRÉDITO FISCAL 321.997 386.396 515.195

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

9.600.000 100%

180.000 3%

6.000.000 100% 7.200.000 100%

216.000 3%

0%

9.312.000 97%

288.000 3%

5.820.000 97% 6.984.000 97%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

1.732.800

512.740

21.250

2.266.790

Importação

Nacional

Local

100%

2.079.360

615.288

25.500

2.720.148

76%

23%

1% 34.000

3.626.864

76%

23%

1%

100%

Parecer: 150 Empresa: Benq Eletroeletrônica Ltda.

(*) valores calculados em 97% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 21.065 25.277 33.703

UEA 1,5% s/ C.E. 5.266 6.319 8.426

Renúncia Fiscal (4)

10.1. Insumos por Origem

11.1. Faturamento por Destino da Produção

12.1. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

76%

23%

1%

100%

2.772.480

820.384



10.2. Insumos por Origem

11.2. Faturamento por Destino da Produção

12.2. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

R$ 1,00

85%

12%

3%

100%

12.372.105

1.820.580

445.950

14.638.635

85%

12%

3%

100%100%

356.760

1.456.464

9.897.684

11.710.908

85%

12%

3%

Total

8.248.070

1.213.720

297.300

9.759.090

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

1.575.000 3%

33.950.000 97% 40.740.000 97%

0%

50.925.000 97%

52.500.000 100%

1.050.000 3%

35.000.000 100% 42.000.000 100%

1.260.000 3%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 105.771 794.790 158.657

Débito Local (7%) 73.500 88.200 110.250

Débito Nacional (_12%) 4.074.000 4.888.800 6.111.000

1. DÉBITO FISCAL 4.147.500 4.977.000 6.221.250

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%) 84.960 101.952 127.441

Crédito Insumos Locais (7%) 20.811 692.838 31.217

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 4.041.729 4.182.210 6.062.593

0

100% 4.041.729 4.182.210 6.062.593

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

606.259

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 527.099 441.700 790.648

UEA 10% s/ C.E. 404.173 418.221

6.062.593
Total das contribuições 1.173.775 1.110.853 1.760.663

Renúncia Fiscal (4) 4.041.729 4.182.210

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 242.504 250.933 363.756

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Parecer: 150 Empresa: Benq Eletroeletrônica Ltda.



10.3. Insumos por Origem

11.3. Faturamento por Destino da Produção

12.3. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local Terrestre

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Parecer: 150 Empresa: Benq Eletroeletrônica Ltda.

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 205.929 191.262 308.894

5.148.231
Total das contribuições 1.093.051 896.753 1.639.576

Renúncia Fiscal (4) 3.432.154 3.187.702

514.823

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 543.906 386.721 815.859

UEA 10% s/ C.E. 343.215 318.770

0

100% 3.432.154 3.187.702 5.148.231

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 3.432.154 3.187.702 5.148.231

Crédito Insumos Locais (7%) 33.026 970.515 49.539

Crédito Insumos Nacionais (7%) 89.820 107.784 134.730

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 3.555.000 4.266.000 5.332.500

Débito Nacional (_12%) 3.492.000 4.190.400 5.238.000

Débito Local (7%) 63.000 75.600 94.500

2. CRÉDITO FISCAL 122.846 1.078.298 184.269

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

45.000.000 100%

900.000 3%

30.000.000 100% 36.000.000 100%

1.080.000 3%

0%

43.650.000 97%

1.350.000 3%

29.100.000 97% 34.920.000 97%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

11.553.744

1.283.142

471.800

13.308.686

Importação

Nacional

Local

100%

566.160

1.539.770

13.864.493

15.970.423

87%

10%

4%

87%

10%

4%

100%

R$ 1,00

87%

10%

4%

100%

17.330.616

1.924.713

707.700

19.963.029



Investimento Fixo Existente 55.628.000

Capital de Giro Existente

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

6.835.533 1.862.307

1.862.307

1.200.000

5.988.308 1.175.105 1.895.979 9.059.392

1.424.618 2.959.045 25%

1.200.000

150 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

61.971.233

Benefícios Sociais

5.889.363

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Benq Eletroeletrônica Ltda.Parecer:

6.665.420 7.956.756

R$ 1,00

92

3o Ano Total %

26

1.191.240 75.600

298.224 24.624

1o Ano 2o Ano

10.818.437 90%

3.320.597 12.018.437 100%

3.320.597

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

5.635.533

Quantidade Acumulada

999.240 1.076.040

590.222

DISCRIMINAÇÃO

72 80

Mão-de-Obra Direta

Salários

653.411

49.921.674 59.906.009 75.681.456

78.250.000

33.993.991

93.900.000

28.328.326

118.700.000

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

41.099.364

46.988.727

48.732.198Custos Variáveis (2)

1o Ano

R$ 1,00

847.225 687.202

10%

6.835.533 1.862.307

75%

3.320.597 12.018.437 100%
Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 15,85 14,76 14,03

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 39,95 41,00 41,09

19. Retorno do Investimento Ano: 0,41

18. Lucro Líquido do Projeto 23.108.332 28.460.961 36.052.271

26

75.600 75.600

26

67.208

69.927.989

R$ 1,00

55.397.618

1º ano2º ano 3º ano

43.018.544

3o Ano

12.948 2.908

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

265.392

Mão-de-Obra Direta

13.878Salário Médio Anual 13.451

DISCRIMINAÇÃO

72

Existente

R$ 1,00

2.908

2º ano 3º ano

2.908

67.208

24.624 24.624

67.208

Mão-de-Obra Indireta

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

533

243.504

888.324

744

211

118

928 12

2626 0 0

98 8 12



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Na saída do produto de que trata o parágrafo anterior para empresas industriais não incentivadas ou localizadas em
outras unidades da Federação, o incentivo fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no art. 16, I do
Regulamento aprovado pelo Decreto nº. 23.994, de 29  de dezembro de 2003.

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso  I, "a", II, "a" e "b", § 1º, I

Inciso I Inciso I

Diferimento

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso I Inciso I

55% (C.E.)

NCM/SHProduto

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Placa de Circuito Impresso Montada (exceto de áudio e vídeo) 8529.90 Bem Intermediário

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso I, ''a'' e "e", § 1º, I Inciso I, "a" e "e", § 1º, I

Na saída do produto classificado como componente de informática, para empresas não incentivadas ou localizadas
em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será do crédito estímulo de 100%, conforme previsto no § 18, do
Art. 13, da Lei nº 2.826 / 2003.

Receptor de Sinal de Televisão Via Transmissão Local
Terrestre

8528.71 Bem Final

Inciso I c/c § 13, IV Inciso I, c/c § 13, IV

Diferimento

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso I Inciso I

Inciso VIII VIII

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Placa de Circuito Impresso Montada (uso em informática) 8473.30 Bem Intermediário

Bem Final8528.71

Inciso

Receptor de Sinal de Televisão Via Satélite

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:150

20. Enquadramento Legal

Benq Eletroeletrônica Ltda.

Inciso III

Os Produtos listados acima, conforme § 1º, Inciso II, do Decreto nº. 24.195, de 29/04/2004, alterado pelo Decreto nº

26.672, de 19.06.2007, terão Crédito Estímulo de 100% e diferimento do ICMS na aquisição dos insumos do exterior,

até 31/12/2007, de acordo com o Decreto nº. 25.569, de 13/12/2005.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a
inscrição estadual específica.

Inciso III



Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Parecer: Empresa:150 Benq Eletroeletrônica Ltda.

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIFTécn. de Incentivos - Mat. Nº 100093-4

Silvia Rodrigues de MenezesGraça  Bringel

Gera 118 empregos diretos no Estado.

Manaus (AM),      29  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

21. Conclusão

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder



Art. 13 VIII

Art. 16

Programa de Produção: 

Favorável

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

São Paulo 
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

34

2.015.640

%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 3.000.000

80%2.400.000Eduardo Esteban Effa Piriz

2o AnoProduto(s) 1o Ano

Total 4.583.875

Mão de Obra Direta

Origem

Composição do Capital Social:

85

Motoneta Elétrica

Mão de Obra Ind. e Adm.

Unid.

1.443.550

9.605.526

71 190

36.800

800

Discriminação 1o Ano

2.969.211 8.161.976
Investimento Fixo 1.382.950 23.800

3o Ano

Valores em R$ 1,00

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 118
/2007-DPIC, constante do Processo n° 2368 /2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Pç 30.000 50.000 80.000

Inciso:

PROPOSIÇÃO Nº.166/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Ever Eletric Appliances Ind. e Com. de Veículos LTDA.

Produto

III

Do Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

DADOS RELEVANTES:

2o Ano Total

Motoneta Elétrica 8711.90 Final 55% (C.E.)

Inciso:

198

Investimento Financeiro 3.200.925

3.006.011
1.991.840

Total 93 34 71
8

Valerie Anne Kaitazoff Thompson São Paulo 600.000 20%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 118/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

effa@mancini.com.br.

Processo nº. 2368, de 05/07/2007 

Ever Eletric Appliances Ind. e Com. de Veículos LTDA.

06.194.010/0001-91

1. Dados da Empresa

Rua Flamboyant

Distrito Industrial

1.403

69075-000

13.200.433.335 05.04.2004

06.200.414-0

2. Dados do Projetista

31.05.2008

01.08.2007

Controle Consultoria LTDA

Marcello Daniel Laredo

1.444

controle@vivax.com.br

3663-3277

10-016



%

80%

20%

100%

600.000

Eduardo Esteban Effa Piriz 218.041.878-79 São Paulo 2.400.000 2.400.000

Valerie Anne Kaitazoff 
Thompson

228.237.068-60 São Paulo 600.000

São Paulo

Nacionalidade

3.000.000

Eduardo Esteban Effa Piriz Uruguaia Diretor Residente

Total

Diretores

4. Composição da Diretoria

Capital Social: R$ 3.000.000,00 

Balanço Patrimonial (31.12.2006)

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 4.244.756,95 Circulante: R$ 137.947,63

Permanente: R$ 920.065,76 Patrimônio Líquido: R$ 3.136.267,43

Parecer: 118 Empresa: Ever Eletric Appliances Ind. e Com. de Veículos LTDA.

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

-

3. Composição e origem do Capital Social 

Valor R$ 1,00

-

QuotasAcionista / Cotista CNPJ/CPF Origem

Domicílio FiscalCargo

3.000.000

A Ever Eletric Appliances Industria e Comércio de Veículos LTDA, é uma empresa em fase de implantação no PIM, cujo
contrato social foi arquivado na Jucea em 05.04.2004 sob o n°13200433335, tem como objetivos sociais: industrialização
e comercialização de aparelhos de ar condicionado, ventiladores, eletroeletrônicos, veículos de quatro e duas rodas suas
partes e peças, aparelhos e equipamento eletrônicos de uso pessoal e doméstico; veículos, caminhonetas automóveis e
utilitários de quatro e duas rodas.

Veículo Utilitário "Pick Up" 8703.3324.750 / 04

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Linhas de Produtos Incentivados:

Decretos Produtos NCM



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: WUXI HAO SHUN ELETRIC BICYCLE., LTD

        do grupo empresarial 

        domínio público

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro: Walter Araújo

Bateria 48V-12A;

Velocidade máxima 45-50 Km/h;

 Pneu-3,0-16;

Quilometragem-50-60Km;

EL-350 ST(Scooter Elétrica) - Modelo certificado pelo DENATRAN, conforme CAT nº 0588/06, que se refere ao 
modelo chinês HS-SJLY, do fornecedor da tecnologia, conforme abaixo:

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com o previsto na
Portaria Interministerial supra.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

Produto: Motoneta Elétrica

a) Quantidade de etapas realizadas no PPB da Portaria Interministerial nº. 20 / 06: 04 (quatro);

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto são indicados para
promoverem a industrialização?

Valor:

Carga-mais que 75Kg;

Dimensões (mm) - 1730 x 480 x 1010

30.000

9. Processo Produtivo Básico

Unid.

Unid.

1o Ano

8711.90

Motoneta Elétrica

não

Elétrica 350W; 

Modelo de Referência:

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

3o Ano

80.00050.000

NCM/SH 2o AnoProduto(s)

Motoneta Elétrica

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo  do Projeto: 13 (treze)

Royalties:

Empresa: Ever Eletric Appliances Ind. e Com. de Veículos LTDA.Parecer: 118

6. Programa de Produção

7. Caracterização do(s) Produto(s)



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

FMPES 6% s/ C.E. 65.423 109.038 174.461

R$ 1,00

70%

30%

0%

100%

56.133.560

23.580.000

79.713.560

Parecer: 118 Empresa: Ever Eletric Appliances Ind. e Com. de Veículos LTDA.

70%

30%

0%

100%100%

35.083.475

14.737.500

49.820.975

70%

30%

0%

Total

21.050.085

8.842.500

29.892.585

Importação

Nacional

Local

Governo do Estado do Amazonas

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

6.000.000 10% 10.000.000 10%

16.000.000 10%

48.000.000 80% 80.000.000 80%

16.000.000 10%

128.000.000 80%

160.000.000 100%

6.000.000 10%

60.000.000 100% 100.000.000 100%

10.000.000 10%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 4.197.489 6.995.816 11.193.305

Débito Local (7%) 420.000 700.000 1.120.000

Débito Nacional (_12%) 5.760.000 9.600.000 15.360.000

1. DÉBITO FISCAL 6.180.000 10.300.000 16.480.000

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 3.578.514 5.964.191 9.542.705

Crédito Insumos Nacionais (7%) 618.975 1.031.625 1.650.600

Crédito Insumos Locais (7%) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 1.982.511 3.304.184 5.286.695

55% 1.090.381 1.817.301 2.907.682

5. ICMS devido ( 3-4 ) 892.130 1.486.883 2.379.013

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 509.427 849.045 1.358.471

UEA 1,5% s/ C.E. 16.356 27.260 43.615

Total das contribuições
591.205 985.342 1.576.547

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 1.090.381 1.817.301 2.907.682



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

4.244.756

Investimentos Fixos Existente

Capital de Giro Existente

920.065

8

0 93 34 71 198

8 0 0

Total Acumulado

190

15.1 Resumo da Mão-de-obra

34 71

Existente
Projetada

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

463.182

634.746

R$ 1,00

13.800

2º ano 3º ano

13.800

98.146

43.594 43.594

98.146

Mão-de-Obra Indireta

648.455

Mão-de-Obra Direta

8.400Salário Médio Anual 8.400

DISCRIMINAÇÃO

85

8.400 13.800

1o Ano 2o Ano 3o Ano

1.418.844 98.146

112.812.150

R$ 1,00

71.465.759

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1º ano1º ano 2º ano 3º ano
8

110.400 110.400

8

19. Retorno do Investimento Ano: 0,42

18. Lucro Líquido do Projeto 12.020.089 21.092.511 34.881.259

(RT - CT) / RT x 100 27,10 28,53 29,49

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 19,96 16,98 14,24

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

1.382.950 23.800

85%

4.583.875 2.015.640

85%

3.006.011 9.605.526 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

39.682.810

43.739.056

65.629.513

1. Receita Total

2. Insumos totais 79.713.560

30.107.415 50.179.025 80.286.440

714.000 999.600

888.644

DISCRIMINAÇÃO

85 119

3o Ano

160.000.000

1o Ano

60.000.000

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

1.382.950

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

1.443.550 15%

3.006.011 9.605.526 100%

36.800

R$ 1,00

190

3o Ano Total %

8

1.596.000 110.400

1.035.348 43.594

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

13. Custo dos Fatores de Produção

Ever Eletric Appliances Ind. e Com. de Veículos LTDA.Parecer: 118 Empresa:

104.975.904

Benefícios Sociais

4.056.246 5.836.246 7.836.246

Salários

49.820.975

100.000.000

29.892.585

Custos Variáveis (2)

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

36.800 1.443.550 15%

2.969.211 8.161.976

3.200.925 1.991.840 2.969.211 8.161.976

4.583.875 2.015.640

23.800

3.200.925 1.991.840



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

21. Conclusão

1.

2.

3.

Coordenadora - GACIFTécnica de Incentivos Fiscais

Silvia Rodrigues de Menezes

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

Denis Minev

Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

Gilmar de Oliveira Freitas

Diretor do DPIC

De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Daniel J. Feder

Dulce Margarete Jatahy

118

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 198 empregos diretos no Estado.

Bem FinalMotoneta Elétrica

20. Enquadramento Legal

Ever Eletric Appliances Ind. e Com. de Veículos LTDA.

Inciso

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer:

NCM/SHProduto

Empresa:

8711.90

Inciso VIII VIII

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

Inciso III Inciso III



Art. 13

Art. 16

Art. 18 I, "e", §1º, Inc. II

Programa de Produção: 

Favorável

VIII

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Módulo de Memória 100% (C.E.)8473.50
Bem de 

Informática

Discriminação

III c/c §13, Inc.IV

1o Ano

Unid. 300.000 345.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
167/2007-DPIC, constante do Processo n° 2839/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Valores em R$ 1,00

396.750

PROPOSIÇÃO Nº.167/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Terra Indústria da Amazônia Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Investimento Fixo 78.760 0 0

659.528
659.528 5.095.875

3o Ano Total

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

78.760

Investimento Financeiro 3.862.620 573.727

Unid.

5.174.635

1 6

1 1

4

1o Ano

3

2o Ano

9
30 0

Total 3.941.380

Mão de Obra Direta

Terra Miami LLC Estados Unidos
Francisco Donato Neto

Origem

Composição do Capital Social:

Total 7

90%450.000
10%50.000

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 500.000

Módulo de Memória

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Manaus
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

1

573.727

%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 167/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2839, de 09.08.2007

Terra Indústria da Amazônia Ltda.

03.994.351/0001-53

1. Dados da Empresa

Av. Senador Raimundo Parente

Alvorada

100

69043-000

3652-4800 3652-4877

13.200.385.543 16.08.2000

2. Dados do Projetista

30.01.2008

23.08.2007

RCB Consultoria

Rodemarck de Castelo Branco

137



Permanente: R$  2.861.126,34 Patrimônio Líquido: R$ 3.973.470,54

Capital Social: R$ 500.000,00

Balanço Patrimonial /2006

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 13.630.638,22 Circulante: R$ 12.518.294,02

25.534 / 04
Placa de Circuito Impresso Montada (exceto de uso em informática) 

para aparelhos de vídeo
8522.90

24.535 / 04
Placa de Circuito Impresso Montada ( de uso em informática) de

Processamento Central Placa Mãe (mether board)
8473.30

26.2003/06 Microcomputador Portátil - Notebook 8471.30

8471.49

24.533 / 04 Condicionador de Ar de Parede, com mais de um corpo - "split sistem" 8415.82

24.102 / 04
Unidade Digital de Processamento de Pequeno Porte Montada em um 

Mesmo Corpo ou Gabinete - UCP

10%

Amazonas

500.000

Decretos Produtos NCM

07.851.749/0001-91

Total

50.000

Parecer: 167 Empresa: Terra Indústria da Amazônia Ltda.

50.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Manaus

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

450.000

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

450.000 90%

500.000

Fancisco Donato Neto Brasileiro Diretor

Terra Miami LLC Estados Unidos

CNPJ/CPF

046.810.558-16Francisco Donato Neto

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

A empresa Terra Indústria da Amazônia Ltda., constituída em 16.08.2006, registrada sob o nº. 13.200.385.543 -

JUCEA.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

3o Ano

396.750Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8473.50

Modelo de Memória usado como parte integrante dos computadores de diversos tipos e marcas, com finalidade de
aumentar a capacidade de leitura ótica

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Terra Indústria da Amazônia Ltda.Parecer: 167

Módulo de Memória

2o Ano

345.000

Não Valor - R$ : -

Produto: Módulo de Memória

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Módulo de Memória

300.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 118 / 03: 03 (três);

As estapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
da Portaria Interministerial supra.

Warter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 11 (onze);



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Parecer: 167 Empresa: Terra Indústria da Amazônia Ltda.

R$ 1,00

96%

0%

4%

100%

12.498.637

514.624

13.013.261

96%

0%

4%

100%100%

447.500

10.868.380

11.315.879

96%

0%

4%

Total

9.450.765

389.130

9.839.895

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

1.487.813 5%

21.375.000 95% 24.581.250 95%

0%

28.268.438 95%

29.756.250 100%

1.125.000 5%

22.500.000 100% 25.875.000 100%

1.293.750 5%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 27.239 31.325 36.024

Débito Local (diferimento) 0 0 0

Débito Nacional (_12%) 2.565.000 2.949.750 3.392.213

1. DÉBITO FISCAL 2.565.000 2.949.750 3.392.213

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (7%) 27.239 31.325 36.024

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 2.537.761 2.918.425 3.356.189

0

100% 2.537.761 2.918.425 3.356.189

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 0 0 0

UEA 10% s/ C.E. 0 0 0

Total das contribuições 0 0 0

Renúncia Fiscal (4) 2.537.761 2.918.425 3.356.189

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0



3 0 0

7 1 1 9

61 1

3

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

84

13.824

17.730

127

43

R$ 1,00

15.000

2º ano 3º ano

15.000

28.908

10.368 10.368

28.908

Mão-de-Obra Indireta

17.280

Mão-de-Obra Direta

6.900Salário Médio Anual 6.720

DISCRIMINAÇÃO

4

Existente

6.600 15.000

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

28.908

24.685.473

R$ 1,00

21.513.810

1º ano2º ano 3º ano

13.013.261

3o Ano

3

45.000 45.000

3

19. Retorno do Investimento Ano: 1,78

18. Lucro Líquido do Projeto 2.472.342 2.878.285 3.346.713

(RT - CT) / RT x 100 16,65 16,85 17,04

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 13,86 12,73 11,75

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

78.760

44%

3.941.380 573.727

98%

659.528 5.174.635 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

18.151.331

18.754.028

20.877.363Custos Variáveis (2)

1o Ano

12.660.105 14.559.121 16.742.989

22.500.000

11.315.879

25.875.000

9.839.895

29.756.250

27.600 33.600

21.585

DISCRIMINAÇÃO

4 5

Mão-de-Obra Direta

Salários

25.439

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

2.246.769

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

2.914.379 56%

659.528 5.174.635 100%

357.343

R$ 1,00

6

3o Ano Total %

3

39.600 45.000

20.736 10.368

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Terra Indústria da Amazônia Ltda.Parecer:

636.447 675.260

2.260.255

167 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

24.010.214

Benefícios Sociais

602.697

5.095.875

78.760 2%

263.459

3.862.620 573.727 659.528

302.185

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

3.941.380 573.727

310.268

1.694.611

Investimento Fixo Existente 3.362.493

Capital de Giro Existente 1.112.344



Art. 10 Art. 13 VIII

Art. 13 Art. 16 III c/c §13, Inciso IV

Art. 14 I, alínea "e", §1º, Inciso II Art. 18 I, alínea "e", §1º, Inciso II

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

21. Conclusão

Inciso VIII Inciso

Terra Indústria da Amazônia Ltda.

Técn. de Incentivos

Silvia Rodrigues de MenezesMargarete Jatahy

Bem de Informática

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 09 empregos diretos no Estado.

8473.50Módulo de Memória

Manaus (AM),      

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

100% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:167

20. Enquadramento Legal

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso III c/c §13, Inciso IV Inciso

27  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Inciso Inciso 



Art. 13

Art. 16

Programa de Produção: 

Favorável

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Motoneta Acima de 450 CM³ Até 500 
CM³ standard 

55% (C.E.)8711.13 Final

Discriminação

III

300 330

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
132/2007-DPIC, constante do Processo n° 2845/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Valores em R$ 1,00

VIII

PROPOSIÇÃO Nº.168/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Bramont Montadora Industrial e Comercial de Veículos Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Investimento Fixo 5.000 7.000 9.000

876.807

1o Ano

867.807 2.348.558

3o Ano Total

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

21.000

Investimento Financeiro 689.140 791.611

Unid.

2.369.558

2 21

2 2

17

1o Ano

8

2o Ano

29
80 0

Total 694.140

Mão de Obra Direta

Eduardo de Castro Filho Brasil

Motorex LLC
Origem

Composição do Capital Social:

Total 25

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denus MinevDenus MinevDenus MinevDenus Minev

19%

PARECER:

Total - 8.226.262

Governo do Estado do Amazonas

Est.Unidos
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

2

798.611

%
,6.667.200

1%

Motoneta Acima de 450 CM³ Até 500 CM³ standard 

Francisco Angelini Neto Brasil 82.262

Valor R$ 1,00

18%1.476.800

365Unid.



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 132/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2845, de 10.08.2007

Bramont Montadora Industrial e Comercial de Veículos Ltda.

04.926.142/0001-35

1. Dados da Empresa

Av. Autaz Mirim

Distrito Indústrial

633

69.085-000

13.200.405.781 21.02.2005

06.200.136-1

2. Dados do Projetista

16.07.2008

08.09.2007

08.01.2008

18.09.2007

DD&L Consultoria

Erivaldo Lopes do Vale

1679



Circulante: R$ 15.803.650,01 

Permanente: R$  5.586.055,66 Patrimônio Líquido: R$  

Capital Social: R$ 8.226.262,00

Circulante: R$  13.536.464,26

25.681 Veic. Autom. Para Transp. De Mercadoria 'Pick Up' 8704.21

24.194 Veículo Utilitário 'Jipe' 8704.33

Balanço Patrimonial /2006

Ativo Passivo e PL

25.818 Motoneta Elétrica de 1.4 HP (1.044 Watts) 8711.90

8711.10

25.207 Motocicleta Acima de 100 CM³ Até 450 CM ³ 8711.20

25.207 Motoneta Atá 100 CM³

18%

São Paulo

8.144.000

Decretos Produtos NCM

012.868.648-01

Total

1.476.800 1.476.800

Parecer: 132 Empresa: Bramont Montadora Industrial e Comercial de Veículos Ltda.

Brasil

CNPJ/CPF

06.931.387/0001-86Motorex LLC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Est.Unidos

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

6.667.200

3. Composição e origem do Capital Social 

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

6.667.200 81%

8.144.000

Eduardo Castro Filho Brasileiro Diretor

Eduardo de Castro Filho

Acionista / Cotista

82.262 1%

Brasileiro

Bramont Montadora Industrial e Comércio de Veículos Ltda, fundada em 21.02.2002 e registrada na JUCEA sob o nº

13.200.405.781 .

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

Francisco Angelini Neto                                                                                                              

Francisco Angelini Neto

Dir.Residente Manaus

201.042.518-91 Brasil 82.262



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: Polaris Industries, INC.

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

3o Ano

365Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8711.13

Veículo automotor de duas rodas, dirigido por condutor em posição sentado.Modelo 500 CC Spider Max; Marca
Malaguti;Motor: combustão a gasolina, 4 tempos,4 válvulas, 01 cilindro,refrigeração a água; potência máxima : 39,5
cv a 7.500 rpm; comprimento total: 110mm; Peso líquido: 204 Kg com sistema de Alimentação: injeção Eletrônica.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Bramont Montadora Industrial e Comercial de Veículos Ltda.Parecer: 132

Motoneta Acima de 450 CM³ Até 500 CM³
standard 

2o Ano

330

Não Valor - R$ : -

Produto: Motoneta acima de 450 CM³ até 500 CM³ Standard

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Motoneta Acima de 450 CM³ Até 500 CM³ standard 

300

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº  20, de 15/02/06 = 04 (quatro)

As etapas executadas no Porcesso Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 17 (Dezessete)



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

,

Renúncia Fiscal (4) 0 0 0

Total das contribuições
62.968 69.265 76.611

(FTI+FMPES+UEA)

UEA 1,5% s/ C.E. 0 0 0

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 62.968 69.265 76.611

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

55% 0 0 0
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 216.701 238.371 263.653

Crédito Insumos Locais (7%) 1.323 1.456 1.610

Crédito Insumos Nacionais (7%) 1.875 2.063 2.282

Crédito Ins. Importados (17%) 532.950 586.245 648.423

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 752.850 828.135 915.968

Débito Nacional (_12%) 748.440 823.284 910.602

Débito Local (7%) 4.410 4.851 5.366

2. CRÉDITO FISCAL 536.149 589.764 652.314

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

7.665.000 100%

63.000 1%

6.300.000 100% 6.930.000 100%

69.300 1%

0%

7.588.350 99%

76.650 1%

6.237.000 99% 6.860.700 99%

0% 0%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

3.135.000

26.790

18.907

3.180.697

Importação

Nacional

Local

100%

3.448.500

29.469

20.798

3.498.767

99%

1%

1%

99%

1%

1%

100%

Parecer: 132 Empresa: Bramont Montadora Industrial e Comercial de Veículos Ltda.

100%

3.814.250

32.595

23.003

3.869.848

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 0 0 0

R$ 1,00

99%

1%

1%



8 0 0

25 2 2 29

212 2

8

Total

Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

19

61.534

48.600

60

41

R$ 1,00

15.030

2º ano 3º ano

15.030

108.216

24.768 24.768

108.216

Mão-de-Obra Indireta

68.773

Mão-de-Obra Direta

3.176Salário Médio Anual 3.126

DISCRIMINAÇÃO

17

Existente

3.274 15.030

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

108.216

5.923.329

R$ 1,00

5.449.365

1º ano2º ano 3º ano

3.869.848

3o Ano

8

120.240 120.240

8

19. Retorno do Investimento Ano: 2,68

18. Lucro Líquido do Projeto 698.726 895.784 1.053.711

(RT - CT) / RT x 100 18,33 21,37 22,72

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 33,62 26,33 23,05

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 

USOS

Capital de Giro

Investimentos Fixos

R$ 1,00

5.000 7.000

56%

694.140 798.610

99%

876.807 2.369.557 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

4.560.027

5.145.082

4.920.141Custos Variáveis (2)

1o Ano

3.119.303 3.431.233 3.795.152

6.300.000

3.498.767

6.930.000

3.180.697

7.665.000

54.000 59.400

53.460

DISCRIMINAÇÃO

17 19

Mão-de-Obra Direta

Salários

61.884

1. Receita Total

2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

527.293

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

1.036.171 44%

876.807 2.369.557 100%

269.268

R$ 1,00

21

3o Ano Total %

8

68.760 120.240

76.012 24.768

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES

Custo Fixos  (1)

Bramont Montadora Industrial e Comercial de Veículos Ltda.Parecer:

529.224 521.588

1.333.386

132 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

5.401.741

Benefícios Sociais

585.055

2.348.558

9.000 21.000 1%

559.000

689.140 791.611 867.807

607.539

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

694.140 798.610

239.610

166.847

Investimento Fixo Existente 5.586.056

Capital de Giro Existente 12.004.728



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

,

NCM/SHProduto

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII VIII

Assist.técnico/Economista

Silvia Rodrigues de MenezesMaria Antônia Alexandre Melo

Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras

Gera 29 empregos diretos no Estado.

8711.13

Inciso

Motoneta Acima de 450 CM³ Até 500 CM³ standard 

Manaus (AM),      

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

55% (C.E.)

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:132

20. Enquadramento Legal

Bramont Montadora Industrial e Comercial de Veículos Ltda.

27  agosto, 2007

III

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

21. Conclusão

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso III Inciso



Art. 13 VIII

Art. 16 III

Programa de Produção: 

Favorável

Inciso:

Do Regulamento aprovado 
pelo Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

Câmera de Televisão para uso em 
Circuito Fechado de TV.

55%
8525.30  
8525.40

Bem Final

Discriminação

Unid. 65.000 81.250

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
120/2007-DPIC, constante do Processo n° 02586/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

O produto acima fará jus ao Crédito Estímulo de 100%, confome artigo 1º, inciso IV, do Decreto nº. 24.195, de 29/04/2004,
alterado pelo Decreto nº 26.672, de 19.06.2007, com validade prorrogada até 31.12.2007, através do Decreto nº. 25.569, de 13 de
dezembro de 2005.

Valores em R$ 1,00

101.565

Inciso:

PROPOSIÇÃO Nº.169/2007-SEPLAN

INTERESSADO: HMB Indústria Comércio Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Investimento Fixo 58.900 34.200 36.000

179.955

1o Ano

143.955 745.150

3o Ano Total

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

129.100

Investimento Financeiro 443.765 157.430

Unid.

874.250

0 82

0 0

82

1o Ano

10

2o Ano

92
100 0

Total 502.665

Mão de Obra Direta

Evaldo Janzen Amazonas

Elmano Bezerra da Silva
Origem

Composição do Capital Social:

Total 92

50%127.500

50%127.500

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 255.000

Câmera de Televisão para uso em Circuito Fechado de TV.

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Amazonas
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

0

191.630

%



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 1.082

projec@vivax.com.br.

3236-9589 / 3236-9888

20-003

Rosana Sampaio Loureiro

PROJEC

2. Dados do Projetista

23.03.2007

18.08.2007

1.2. Documentação Complementar

HMB Indústria Comércio Ltda.

03.144.594/0001-00

Rua Major Gabriel 618

69.020-060

13.200.368.045 10.05.1999

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 120/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Processo nº.  2.586, de  20/7/2007

Centro

06.300.080-6 / 06.300.081.40

1. Dados da Empresa



5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Amazonas

Domicílio FiscalCargo

4. Composição da Diretoria

100%

Diretores Nacionalidade

054.145.472-20Elmano Bezerra da Silva

Acionista / Cotista

-

Evaldo Janzen Brasileira Administrador

Evaldo Janzen Amazonas

Elmano Bezerra da Silva Brasileira Administrador

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Amazonas

3. Composição e origem do Capital Social 

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

127.500

Parecer: 120 Empresa: HMB Indústria Comércio Ltda.

50%318.520.099-34 127.500 127.500

127.500 50%

CNPJ/CPF

Amazonas

255.000

Decretos Produtos NCM

Total

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

-

A HMB Indústria Comércio Ltda., foi fundada em maio de 1.999, tendo seu contrato social registrado na Junta Comercial
do Estado do Amazonas-JUCEA, sob o nº 13.200.368.045, com a denominação de HMB ASSESSORIA E
CONSULTORIA. Em 2003, a empresa fez sua 4º (quarta) alteração contratual nº 245.687 e passou a denominar-se
HMB Indústria Comércio Ltda.

255.000

24.187/2004 Placa de Circuito Impresso Montada (exceto para Áudio / Vídeo) 8516.90

8516.90

24.187/2004 Placa de Circuito Impresso Montada (para Áudio / Vídeo) 8529.90

24.331/2004 Placa de Circuito Impresso Montada (exceto para Áudio / Vídeo )

24.122/2004 Carregador de Bateria para Telefone Celular 8504.40

24.122/2004 Controle Remoto para Aparelhos Elétricos e Eletrônicos 8473.50

Balanço Patrimonial /2006

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 184.407,61 Circulante: R$  571.302,06

Permanente: R$ 2.443.562,46 Patrimônio Líquido: R$ 1.148.174,74

Capital Social: R$ 255.000,00



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente:

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº. 783 / 93, anexo XI: 04 (quatro); 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no
PPb do Decreto supra.

Walter Araújo.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 07 (sete);

Produto: Câmera de Televisão para uso em Circuito Fechado de TV.

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Câmera de Televisão para uso em Circuito Fechado de TV.

65.000

6. Programa de Produção

Produto(s)

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

Trony Ind. Com. De Produtos 
Eletrônicos Ltda.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Mini-Câmera de Televisão para Circuito Fechado de TV-CMOS; CMOS PLUS; CCD SHARP; CCD CCD SONY:
Modelo de Referência: CCD CCD SONY:                                                                                                                                                  

Resolução : 480 TVL;

Sensor de Imagem CCD;

Lente: 3,6 mm;

Lux: 0,5 - CCD 1/4"

Empresa: HMB Indústria Comércio Ltda.Parecer: 120

Câmera de Televisão para uso em Circuito
Fechado de TV.

2o Ano

81.250

3o Ano

101.565Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH
8525.30  
8525.40



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Parecer: 120 Empresa: HMB Indústria Comércio Ltda.

R$ 1,00

94%

3%

2%

100%

3.079.255

108.685

78.205

3.266.145

94%

3%

2%

100%100%

62.563

86.946

2.463.344

2.612.853

94%

3%

2%

Total

1.970.675

69.557

50.050

2.090.282

Importação

Nacional

Local

Governo do Estado do Amazonas

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

792.168 10%

4.563.000 90% 5.703.750 90%

0%

7.129.902 90%

7.922.070 100%

507.000 10%

5.070.000 100% 6.337.500 100%

633.750 10%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 8.372 178.520 13.082

Débito Local (7%) 35.490 44.363 55.452

Débito Nacional (_12%) 547.560 684.450 855.588

1. DÉBITO FISCAL 583.050 728.813 911.040

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%) 4.869 6.086 7.608

Crédito Insumos Locais (7%) 3.504 172.434 5.474

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 574.678 550.292 897.958

100% 574.678 550.292 897.958

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac.+1% s/ fat. 90.809 65.496 141.893

UEA 10% s/ C.E. 57.468 55.029 89.796

Total das contribuições 182.757 153.542 285.566

Renúncia Fiscal (4) 574.678 550.292 897.958

FMPES 6% s/ Incentivo Fiscal 34.481 33.018 53.877



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

Investimento Fixo Existente 2.443.562

Capital de Giro Existente 386.894

502.665 191.630

34.200

372.222 157.430

443.765 157.430 143.955 745.150

36.000 129.100 15%

143.955 673.607

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

5.008.105

Benefícios Sociais

301.022 301.022 301.022

Salários

2.612.852

6.337.500

2.090.282

Custos Variáveis (2)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

INDICADORES
Custo Fixos  (1)

13. Custo dos Fatores de Produção

HMB Indústria Comércio Ltda.Parecer: 120 Empresa:

R$ 1,00

17

3o Ano Total %

3

129.600 51.264

76.704 22.464

200.643 23%

179.955 874.250 100%
36.000Recursos Próprios

FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

130.443

Quantidade Acumulada

Mão-de-Obra Direta

1o Ano 2o Ano

3o Ano

7.922.070

1o Ano

5.070.000

116.640 123.120

96.034

DISCRIMINAÇÃO

15 16

1. Receita Total
2. Insumos totais 3.266.145

2.979.718 3.724.648 4.655.925

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

3.294.590

3.595.612
4.057.885

R$ 1,00

58.900 34.200

77%

502.665 191.630

85%

179.955 874.250 100%
Recursos de Terceiros 
USOS

Capital de Giro
Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 16,96 13,20 10,33

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 29,08 31,22 32,98

19. Retorno do Investimento Ano: 0,66

18. Lucro Líquido do Projeto 973.096 1.305.871 1.724.542

3

51.264 51.264

3

101.088 28.800

5.309.127

R$ 1,00

4.358.907

14. Valor Agregado Bruto - VAB

1º ano1º ano 2º ano 3º ano

7.624 17.088

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

72.192

Mão-de-Obra Direta

7.776Salário Médio Anual 7.695

DISCRIMINAÇÃO

15

Existente

R$ 1,00

17.088

2º ano 3º ano

17.088

28.800

22.464 22.464

28.800

Mão-de-Obra Indireta

Total
Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

82

67.680

90.979

17

15.1 Resumo da Mão-de-obra

1 1

3

92 18 1 1 20
10 3 0 0



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

21. Conclusão

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

Incentivo Fiscal

55%

Tipo de Bem

Parecer de Análise nº. 120/2007 - GACIF/DPICEmpresa:120

20. Enquadramento Legal

HMB Indústria Comércio Ltda.

OAB - 1.163

Silvia Rodrigues de MenezesOtaviano C. K. Silva

Bem Final

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 20 empregos diretos no Estado.

8525.30  8525.40

27  agosto, 2007

Câmera de Televisão para uso em Circuito Fechado
de TV.

Manaus (AM),      

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso VIII

O produto acima fará jus ao Crédito Estímulo de 100%, confome artigo 1º, inciso IV, do Decreto nº. 24.195, de
29/04/2004, alterado pelo Decreto nº 26.672, de 19.06.2007, com validade prorrogada até 31.12.2007, através do
Decreto nº. 25.569, de 13 de dezembro de 2005.

NCM/SHProduto

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Inciso VIII

Inciso III Inciso III



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

Interruptor Magnético de Partida

Discriminação

Interruptor Magnético de Partida

I, ''a'', II, "a" e "b", 
§ 1º, I.

Unid. 835.000 960.000 1.100.000

Produto(s)
Bloqueador com Chave do Sistema de Ignição para
Ciclomotores, Motonetas, Triciclos e Quadriciclos

2o Ano

DiferimentoBem Intermediário

I

I

1o Ano 3o Ano Total

Na saída dos produtos acima  para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será 
do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I ,  do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando os produtos não se enquadrarem no disposto no art. 14, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, ou destinarem -se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual
específica.

670.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
159/2007-DPIC, constante do Processo n° 2893/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal aos
produtos a seguir indicados:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

8301.20

8536.50

Bloqueador com Chave do Sistema de 
Ignição para Ciclomotores, Motonetas, 
Triciclos e Quadriciclos

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

PROPOSIÇÃO Nº.170/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Honda Lock do Brasil Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

332.870 3.175.776
Investimento Fixo 1.063.249 11.000 11.500

Valores em R$ 1,00

Mão de Obra Ind. e Adm.

1.085.749

Investimento Financeiro 2.545.331 297.574

Unid.

4.261.525

2 22

1o Ano

4

2o Ano

26
40 0

0%100

Total 3.608.580

Mão de Obra Direta

Hiroshi Nakamura Manaus
Honda Lock Mfg. Co. Ltd.

Origem
Composição do Capital Social:

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 22.000.000

Japão
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

%
100%21.999.900

Unid. 575.000 620.000

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

0

308.574

Total 24 0

344.370

2

20



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

06.300.408-9

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 159/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

paulo_hamada@hondalock.com.br

Processo nº. 2893, de 13.08.2007

Honda Lock do Brasil Ltda.

07.379.546/0001-44

1. Dados da Empresa

490

69036-790

2125-9450

Rua São Raimundo Nonato de Castro

2125-9440

Santo Agostinho

18.05.2005

2. Dados do Projetista

15.05.2008

23.08.2007 (positiva)

1.2. Documentação Complementar

13.200.447.484

Yamagishi Consultoria Ltda.

1.637

3214-5224 / 3214-5223

20-004

Gilson Gonçalves Sales da Silva



Akira Fugimoto Japonês Diretor Industrial Manaus

Permanente: R$ 19.911.971,56 Patrimônio Líquido: R$ 22.000.000,00

Capital Social: R$ 22.000.000,00

Balanço Patrimonial  em 31/07/2006

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 9.907.914,20 Circulante: R$ 8.630.044,57

Trava do Porta-Volume com para Chave Ciclomotores, Motonetas,
Motocicletas, Triciclos e Quadriciclos.

8714.19

Sistema de Ignição com Chave para Ciclomotores, Motonetas,
Motocicletas, Triciclos e Quadriciclos.

8714.19

25.556 / 05
Trava do Guidão com Chave para Ciclomotores, Motonetas,
Motocicletas, Triciclos e Quadriciclos.

8714.19

8714.19

Trava do Capacete com Chave para Ciclomotores, Motonetas,
Motocicletas, Triciclos e Quadriciclos.

8714.19

Trava do Assento com Chave para Ciclomotores, Motonetas,
Motocicletas, Triciclos e Quadriciclos.

0%

Manaus

22.000.000

Decretos Produtos NCM

534.824.842-87

Total

100

Parecer: 159 Empresa: Honda Lock do Brasil Ltda.

100

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Japão

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

21.999.900

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

21.999.900 100%

22.000.000

Hiroshi Nakamura Japonês Diretor Presidente

Hiroshi Nakamura Manaus

CNPJ/CPF

07.420.345/0001-43Honda Lock Mfg. Co. Ltd.

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

A Honda Lock do Brasil Ltda. foi fundada em 26 de abril de 2005 e teve seu Contrato de Constituição arquivado na
Junta Comercial do Estado do Amazonas - JUCEA em 18.05.2005, sob nº. 13.200.447.484

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

25.665 / 06
Conjunto de Trava do Tanque de Combustível com Chave para
Ciclomotores, Motonetas, Motocicletas, Triciclos e Quadriciclos.

8714.19

Chave para Ciclomotores, Motonetas, Motocicletas, Triciclos e
Quadriciclos.

8714.19



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: Honda Lock Mfg. Co., Ltda

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

1.100.000

Bloqueador com Chave do Sistema de Ignição para Ciclomotores, Motonetas, Triciclos e Quadriciclos

O representante da família de bloqueador do sistema de ignição é o modelo KGA, utilizado nas motocicletas de 125
cc e 150 cc,  peso 231 g; altura 23mm; largura 111 mm,, comprimento 46 mm.  

Valor: 5% das vendas 
líquidas

Bloqueador com Chave do Sistema de
Ignição para Ciclomotores, Motonetas,
Triciclos e Quadriciclos

Unid. 8301.20 835.000

O representante da família de interruptores magnéticos de partida é o modelo KPF, utilizado nas motocicletas de
125 cc e 150 cc.; peso  121 g; altura 45 mm;  largura 46 mm; profundidade 51 mm .

7. Caracterização do(s) Produto(s)

1o AnoNCM/SH

8536.50

960.000

Empresa: Honda Lock do Brasil Ltda.Parecer: 159

9. Análise do Processo Produtivo

Interruptor Magnético de Partida

2o Ano

620.000

sim

3o Ano

670.000Unid.

Unid.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

Produto: Bloqueador com Chave do Sistema de Ignição para Ciclomotores, Motonetas, Triciclos e
Quadriciclos

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Interruptor Magnético de Partida

575.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 19 / 06  = 07 (sete); 

As etapas executadas no Procisso Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no PPB
da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto = 08 (oito);

Produto: Interruptor Margnético de Partida

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 182 / 04: 06 (seis); 

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 08 (oito);



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Bloqueador com Chave do Sistema de Ignição para Ciclomotores, Motonetas, Triciclos e 
Quadriciclos

Total das contribuições
226.619 260.544 298.540

(FTI+UEA)

UEA 1,3% s/ Faturamento 128.089 147.264 168.740

Renúncia Fiscal (4) 1.672.088 1.922.400 2.202.750

FTI 1,00% s/ Faturamento 98.530 113.280 129.800

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

12.980.000 100%

9.853.000 100%

9.853.000 100% 11.328.000 100%

11.328.000 100%

0%

0%

12.980.000 100%

0% 0%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

6.006.648

41.750

6.048.398

Importação

Nacional

Local

100%

6.905.846

48.000

6.953.846

99%

0%

1%

99%

0%

1%

100%

R$ 1,00

99%

0%

1%

100%

7.912.949

55.000

7.967.949

         

Parecer: 159 Empresa: Honda Lock do Brasil Ltda.



4. Incentivo Fiscal

260.544 298.540

1.672.088 1.922.400 2.202.750

113.280

147.264

857.549

129.800

168.740

0 0

748.406650.957

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

98.530

128.089

226.619

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

748.406

1.345.201

0

3.850

1.349.051

857.549

1.173.994

0

3.360

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

48.000 55.000

1.177.354

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

1.021.130

0

2.923

1.024.053

650.957

Crédito Ins. Importados (17%) 

 -  - 

6.953.846 7.967.949

6.905.846 7.912.949

0 0

   Local 41.750

 - 

6.048.398

6.006.648

0

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

1.925.760

0

12.980.000

0

2.206.600

2.206.600

0

11.328.000

0

1.925.760

Total Débito

0

9.853.000

0

1.675.010

1.675.010

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação



10.1 Insumos por Origem

11.1 Faturamento por Destino da Produção

12.1 Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Interruptor Magnético de Partida

Parecer: 159 Empresa: Honda Lock do Brasil Ltda.

R$ 1,00

82%

17%

1%

100%

4.337.518

926.275

33.500

5.297.293

82%

17%

1%

100%100%

4.013.823

857.150

31.000

4.901.973

82%

17%

1%

Total

3.722.497

794.938

28.750

4.546.185

Importação

Nacional

Local

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

8.535.800 100%

0% 0%

0%

0%

8.535.800 100%

7.325.500 100%

7.325.500 100% 7.898.800 100%

7.898.800 100%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FTI 1,00% s/ Faturamento 73.255 78.988 85.358

UEA 1,3% s/ Faturamento 95.232 102.684 110.965

Renúncia Fiscal (4) 1.187.677 1.280.626 1.383.902

Total das contribuições
168.487 181.672 196.323

(FTI+UEA)



4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Total Débito

0

7.325.500

0

1.245.335

1.245.335

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

1.342.796

0

8.535.800

0

1.451.086

1.451.086

0

7.898.800

0

1.342.796

   Local 28.750

 - 

4.546.185

3.722.497

794.938

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

4.013.823 4.337.518

857.150 926.275

 -  - 

4.901.973 5.297.293

31.000 33.500

744.520

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

632.825

55.646

2.013

690.483

554.852

Crédito Ins. Importados (17%) 

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

598.276

737.378

64.839

2.345

804.562

646.524

682.350

60.001

2.170

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

73.255

95.232

168.487

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

0 0

598.276554.852

78.988

102.684

646.524

85.358

110.965

181.672 196.323

1.187.677 1.280.626 1.383.902



Investimento Fixo Existente 19.911.792

Capital de Giro Existente 1.277.870

4 0 0

24 0 2 26

220 2

4

Total
Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

61

129.360

109.362

95
34

R$ 1,00

6.300

2º ano 3º ano

6.300

20.878

25.872 25.872

20.878

Mão-de-Obra Indireta

129.360

Mão-de-Obra Direta

6.600Salário Médio Anual 6.600

DISCRIMINAÇÃO

20

Existente

6.600 6.300

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

20.878

18.267.519

R$ 1,00

16.372.527

1º ano2º ano 3º ano

13.265.242

3o Ano

4

25.200 25.200

4

19. Retorno do Investimento Ano: 2,26

18. Lucro Líquido do Projeto 1.629.487 1.883.820 2.143.866

(RT - CT) / RT x 100 14,37 14,85 15,10

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 39,50 38,13 37,19

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 
USOS

Capital de Giro
Investimentos Fixos

R$ 1,00

1.063.249 11.000

31%

3.608.580 308.574

75%

344.370 4.261.525 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

13.097.526

14.709.580
14.613.151Custos Variáveis (2)

1o Ano

6.583.918 7.370.981 8.250.558

17.178.500

11.855.819

19.226.800

10.594.582

21.515.800

132.000 132.000

109.363

DISCRIMINAÇÃO

20 20

Mão-de-Obra Direta

Salários

120.298

1. Receita Total
2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios
FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

2.284.258

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

2.926.754 69%

344.370 4.261.525 100%
333.922

R$ 1,00

22

3o Ano Total %

4

145.200 25.200

142.296 25.872

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES
Custo Fixos  (1)

Honda Lock do Brasil Ltda.Parecer:

1.759.376 1.923.545

1.334.771

159 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

16.343.974

Benefícios Sociais

1.612.053

3.175.776

11.500 1.085.749 25%

0

2.545.331 297.574 332.870

10.448

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

3.608.580 308.574

308.574

1.324.323



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Na saída dos produtos acima  para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o 
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I ,  do Regulamento aprovado pelo 
Decreto nº 23.994 de 2003.

Interruptor Magnético de Partida

Manaus (AM),      

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Quando os produtos não se enquadrarem no disposto no art. 14 , do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994,
de 29 de dezembro de 2003, ou destinarem -se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a
inscrição estadual específica.

21. Conclusão

I

IncisoI, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

Honda Lock do Brasil Ltda.

NCM/SHProduto
Bloqueador com Chave do Sistema de Ignição para
Ciclomotores, Motonetas, Triciclos e Quadriciclos

8301.20 Bem Intermediário Diferimento

Economista - nº 1.040

Silvia Rodrigues de MenezesMargareth Marinho González

Bem Intermediário

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 26 empregos diretos no Estado.

8536.50 Diferimento

27  agosto, 2007

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:159

20. Enquadramento Legal

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Inciso I Inciso I

Inciso I Inciso

I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.Inciso



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Rio de Janeiro
Acionista / Cotista

3o AnoUnid. NCM/SH

3

175.670

%

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%
PARECER:
Total - 3.000.000

100%2.999.000
0%1.000

Total 1.952.601

Mão de Obra Direta

Israel Luiz de Moura Rio de Janeiro
M. Agostini S.A.

Origem

Composição do Capital Social:

Artigo Diversos de Matérias Plásticas
(exceto de Poliestireno Expansível)

Produto(s)

Total 19 3 2

18

1o Ano

1

2o Ano

24
10 0Mão de Obra Ind. e Adm.

1.569.821

Investimento Financeiro 449.021 143.989

Unid.

2.251.713

2 23

123.442
88.882 681.892

Investimento Fixo 1.503.580 31.681 34.560

20.500

I

PROPOSIÇÃO Nº.171/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Orion Indústria de Plástico Ltda.

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Kgl. 3923.30 10.200 15.400

Discriminação 1o Ano 3o Ano

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°.
144/2007-DPIC, constante do Processo n° 2873/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Total

Artigo de Materia Plástica (exceto de 
Poliestireno Expansível) para 
Transporte  ou Embalagem

Artigo Diversos de Matérias Plásticas 
(exceto de Poliestireno Expansível)

I, ''a'', II, "a" e "b", 
§ 1º, I.

3923.30

3926.90

I

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

90,25% (C.E.)Bem Intermediário

Na saída dos produtos acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será

do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando os produtos não se enquadrarem no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, e destinarem-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual
específica.

314.000 368.000
Artigo de Materia Plástica (exceto de
Poliestireno Expansível) para
Transporte  ou Embalagem

Kgl. NCM/SH 222.000

Valores em R$ 1,00

2o Ano



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projec

Rosana Sampaio Loureiro

1082

projec@amazonet.com.br

3622-2892

10-012

10/08/2006

2. Dados do Projetista

18/07/2008

1.2. Documentação Complementar

13.200.464.206

500 Lote 2.23

69.075.130

Rua Jutaí,

3618-3090

Distrito Industrial

06.300.472-0

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 144/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Processo nº. 02873, de 10/08/07

Orion Indústria de Plástico Ltda.

08.211.330/0001-38

1. Dados da Empresa



3. Composição e origem do Capital Social 

A Orion Indústria de Plástico Ltda, foi fundada em 10 de agosto de 2006, tendo contrato social arquivado na Junta
Comercial do Estado do Amazonas - JUCEA sob o nº. 13.200.464.206.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

1.000 1.000

Rio de Janeiro

3.000.000

Alberto César Lobo Jasmin Brasileira Diretor Residente

Diretores Nacionalidade

Total

Sócio-Gerente

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Rio de Janeiro

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

2.999.000

CNPJ/CPF

Peças Plásticas Moldadas por Injeção 

Decretos

Parecer: 144 Empresa: Orion Indústria de Plástico Ltda.

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

2.999.000 100%30.055.933/0001-47M. Agostini S.A.

Acionista / Cotista

Israel Luiz de Moura 022.909.877-00 Rio de Janeiro

3629.90

0%

Manaus

3.000.000

Produtos NCM

Israel Luiz de Moura Brasileira

26.265 / 2006

Permanente: R$  3.750.076 Patrimônio Líquido: R$    3.000.000

Capital Social: R$   3.000.000

Balanço Patrimonial  em 31/07/2006

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$   329.147 Circulante: R$    343.967



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: M. Agostini S.A.

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº 783, de 25 /Mar/1993 - Anexo VII = 03 (três).

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no

PPB do Decreto supra.

Produto: Artigos Diversos de Materias Plásticas (Exceto de Poliestireno Expansível)

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

Artigos Diversos de Materias Plásticas (Exceto de Poliestireno Expansível) para Transporte ou 
Embalagem.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 06 (seis).

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Artigo Diversos de Matérias Plásticas (exceto de Poliestireno Expansível)

10.200

Produto(s)

6. Programa de Produção

Empresa: Orion Indústria de Plástico Ltda.Parecer:

Os produtos dedicados à linha escolar para armazenagem de lanche a ser consumido pela criança nos intervalos e
recreio, recebem o nome de lancheira e podem possuir uma garrafa plástica como sub produto para armazenagem
de líquido.

7. Caracterização do(s) Produto(s)
Artigo de Materia Plástica (exceto de Poliestireno Expansível) para Transporte  ou Embalagem

Produtos isotérmicos utilizados para transportar e conservar termicamente líquidos para consumo no camping,
lazer, pesca, atividades agrícolas, na residência, entre outros. São caracterizados pela utilização de espumas
rígidas ou EPS (isopor) como elemento de conservação térmica.

144

Artigo Diversos de Matérias Plásticas (exceto
de Poliestireno Expansível)

2o Ano

15.400

Artigo de Materia Plástica (exceto de
Poliestireno Expansível) para Transporte ou
Embalagem

3923.30 222.000

3o Ano

20.500Kgl.

Unid. 1o AnoNCM/SH

3926.90

314.000 368.000Kgl.



4. Incentivo Fiscal (*)

Artigo de Materia Plástica (exceto de Poliestireno Expansível) para Transporte  ou 
Embalagem

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

95%

0%

5%

100%

1.686.963

(*) valores calculados em 92% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 10.244 15.136 17.739

UEA 1,5% s/ C.E. 2.561 3.784 4.435

Renúncia Fiscal (4)

Parecer: 144 Empresa: Orion Indústria de Plástico Ltda.

96.232

1.783.195

95%

0%

5%

100%100%

1.439.420

82.111

1.521.531

95%

0%

5%

Total

1.071.679

58.053

1.129.732

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

412.160 8%

2.859.360 92% 4.044.320 92%

0%

4.739.840 92%

5.152.000 100%

248.640 8%

3.108.000 100% 4.396.000 100%

351.680 8%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 171.349 230.413 270.038

Débito Local (7%) 17.405 24.618 28.851

Débito Nacional (_12%) 343.123 485.318 568.781

1. DÉBITO FISCAL 360.528 509.936 597.632

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 167.611 225.125 263.841

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 3.739 5.288 6.197

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 189.179 279.523 327.594

170.734 252.269 295.65390,25%

33.739

5. ICMS devido ( 3-4 ) 18.445 27.253 31.940

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 21.434 28.788

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

170.734 252.269 295.653

Total das contribuições
34.239 47.709 55.913



4. Incentivo Fiscal (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

20.588 31.083 41.377

Total das contribuições
2.373 3.583 4.770

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 829 1.252 1.667

5. ICMS devido ( 3-4 ) 2.224 3.358 4.470

20.588 31.083 41.37790,25%

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 22.812 34.441 45.847

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 111 168 224

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 6.274 9.473 12.610

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 29.198 44.083 58.681

Débito Nacional (_12%) 27.234 41.118 54.735

Débito Local (7%) 1.964 2.965 3.946

2. CRÉDITO FISCAL 6.386 9.641 12.834

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

512.500 100%

28.050 11%

255.000 100% 385.000 100%

42.350 11%

0%

456.125 89%

56.375 11%

226.950 89% 342.650 89%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

41.470

1.788

43.258

Importação

Nacional

Local

100%100%

62.612

2.700

65.312

96%

0%

4%

Renúncia Fiscal (4)

Parecer: 144 Empresa: Orion Indústria de Plástico Ltda.

3.594

86.941

96%

0%

4%

(*) valores calculados em 89% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 1.235 1.865 2.483

UEA 1,5% s/ C.E. 309 466 621

Artigo Diversos de Matérias Plásticas (exceto de Poliestireno Expansível)

10.1 Insumos por Origem

11.1 Faturamento por Destino da Produção

12.1 Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

96%

0%

4%

100%

83.347



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

1.952.601 175.670

31.681

332.991 143.989

449.021 143.989 88.882

88.882

681.892

34.560 1.569.821 70%

565.862

144 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

3.253.669

Benefícios Sociais

440.228

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES
Custo Fixos  (1)

Orion Indústria de Plástico Ltda.Parecer:

440.228 440.228

R$ 1,00

23

3o Ano Total %

1

176.640 14.808

100.464 4.368

1o Ano 2o Ano

1.685.851 75%

123.442 2.251.713 100%
34.560

1. Receita Total
2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios
FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

1.619.610

Quantidade Acumulada

138.960 162.120

129.696

DISCRIMINAÇÃO

18 21

Mão-de-Obra Direta

Salários

141.312

2.190.010 3.194.157 3.794.364

3.363.000

1.586.843

4.781.000

1.172.990

5.664.500

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

2.151.259

2.591.487
2.835.730Custos Variáveis (2)

1o Ano

R$ 1,00

1.503.580 31.681

25%

1.952.601 175.670

30%

123.442 2.251.713 100%
Recursos de Terceiros 
USOS

Capital de Giro
Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 36,33 22,63 18,26

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 22,94 31,48 34,79

19. Retorno do Investimento Ano: 2,41

18. Lucro Líquido do Projeto 509.198 993.327 1.300.597

1

14.808 14.808

1

11.846

3.693.897

R$ 1,00

3.275.958

1º ano2º ano 3º ano

1.870.136

3o Ano

7.680 14.808

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

91.728

Mão-de-Obra Direta

7.720Salário Médio Anual 7.720

DISCRIMINAÇÃO

18

Existente

R$ 1,00

14.808

2º ano 3º ano

14.808

11.846

4.368 4.368

11.846

Mão-de-Obra Indireta

Total
Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

12

78.624

111.168

15
3

24

233 2

11 0 0

19 3 2

Investimento Fixo Existente 3.750.076

Capital de Giro Existente



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

90,25% (C.E.)

Inciso I Inciso

Artigo Diversos de Matérias Plásticas (exceto de
Poliestireno Expansível)

3926.90

OAB - 1.163

Silvia Rodrigues de MenezesOtaviano C. K. Silva

Manaus (AM),      27  agosto, 2007

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:144

20. Enquadramento Legal
Produto

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 24 empregos diretos no Estado.

3923.30

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

I

Artigo de Materia Plástica (exceto de Poliestireno
Expansível) para Transporte  ou Embalagem

I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.Inciso

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Inciso

NCM/SH

I, ''a'', II, § 1º, I

Orion Indústria de Plástico Ltda.

I Inciso

90,25% (C.E.)

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Bem Intermediário

Bem Intermediário

Quando os produtos não se enquadrarem no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de
29 de dezembro de 2003, e destinarem-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a
inscrição estadual específica.

21. Conclusão

I

Inciso
Na saída dos produtos acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o

benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo

Decreto nº 23.994 de 2003.



Art. 13

Art. 16 I

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de
2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.

Newton José Leme Brasil 29 0%
Aluízio Bretas Byrro Brasil 29 0%
Adilson Antônio Primo Brasil 29 0%

I

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

2o Ano

287.782 161.131 172.080

174.246

Base e Acessórios para Fusíveis Diazed. Diferimento8538.90 Intermediário

Discriminação

I, 'a', II, 'a' e 'b', § 
1º, I

1o Ano

Unid. 240.000 255.000

Na saída do produto acima listado para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício
fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, inciso I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994
de 2003.

Valores em R$ 1,00

270.000

Investimento Fixo

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
165/2007-DPIC, constante do Processo n° 1308/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

PROPOSIÇÃO Nº.172/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Siemens Eletroeletrônica da Amazônia S.A

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

2.166 94.857

3o Ano Total

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

620.993

Investimento Financeiro 90.472 2.219

Unid.

715.850

1 12

1 1

10

1o Ano

14

2o Ano

26
140 0

Total 378.254

Mão de Obra Direta

Osram do Brasil Lâmpadas Elet. Ltda Brasil
Siemens Ltda

Origem

Composição do Capital Social:

Total 24

94%115.791.936
6%7.786.524

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%
PARECER:
Total - 123.578.460

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Brasil
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

1

163.350

%

Base e Acessórios para Fusíveis Diazed.



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 165/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº. 2890, de 1308/2007

Siemens Eletroeletrônica da Amazônia S.A

34.558.841/0003-00

1. Dados da Empresa

Av. Abiurana

Distrito Industrial

1.655

69.075-010

13.300.004.452 20.11.98

06.300.296-5

2. Dados do Projetista

08.06.2007

11.05.2007

08.07.2007

DD&L Consultores Associados

Rangel da Rocha Batista

715



26.205 Roteadores para  Acesso Banda Larga à Internet 8517.50

26.205
Aparelho Telefônico por fio combinado com um aparelho telefônico
portátil sem fio, operando em frequência igual ou superior a 900MHZ

8517.11

26.205 Telefone Mundial 8517.19

26.279

Total

Raul Melo de Freitas

Chave Botoeira 8536.50

Decretos Produtos NCM

26.279 Transformador  de Corrente 8504.31

29

0%

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

29 29Newton José Leme Brasil

29

7.786.524

29

Brasileira

Dir.Presidente

São Paulo

123.578.547

0%

São Paulo

Brasil

Permanente: R$ 37.374.000 Patrimônio Líquido: R$   122.917.000

Capital Social: R$123.578.547

Balanço Patrimonial /2006

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 155.648.000 Circulante: R$  13.214.000

Parecer: 165 Empresa: Siemens Eletroeletrônica da Amazônia S.A

115.791.936 115.791.936 94%

Diretor

123.578.547

Nacionalidade

Brasil 0%29

6%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Brasil

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

7.786.524

CNPJ/CPF

Aluízio Bretãs Primo Brasileira

Diretor Residente Manaus

Saleh Mahmud Abu Hamdeh Brasileira

Acionista / Cotista

44.016.159/0001-16 Brasil

Aluízio Bretas Byrro 126.064.566-53

Adilson Antônio Primo

Siemens Ltda

197.859.688-34

61.064.697/0001-59
Osram do Brasil Lâmpadas Elet.
Ltda

006.113.758-85

3. Composição e origem do Capital Social 

Siemens Eletroeletrônica da Amazônia S.A, empresa de capital nacional, fundada em 20.11.98 e registrada sob o
nº  13.300.004.452.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

3o Ano

270.000Unid.

Unid. 1o AnoNCM/SH

8538.90

As bases para fusíveis são acessórios complementares que funcionam como objeto de ligação entre os fusíveis e
os cabos do circuito que alimentam as cargas. São fabricados com fixação por parafusos e com fixação rápida por
engate sobre trilho, atendendo as correntes nominais de 2 a 25A, de 35 a 63A. As bases para fusíveis da Siemens
atendem as normas NBR 9156 e DIN 49510.

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Siemens Eletroeletrônica da Amazônia S.AParecer: 165

Base e Acessórios para Fusíveis Diazed.

2o Ano

255.000

Não Valor - R$ : -

Produto: Base e Acessórios para Fusíveis Diazed.

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Base e Acessórios para Fusíveis Diazed.

240.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº 

Embora não haja Portaria Interministerial publicada para o produto objeto da análise, as etapas
executadas no Processo Produtivo da Empresa caracterizam-se como industrialização.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto:12 (doze);

Não há Portaria Interministerial publicada para este produto



4. Incentivo Fiscal (*)

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

0%

100%

0%

100%

452.134

(*) valores calculados em 100% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 15.631 16.608 17.585

UEA 1,5% s/ C.E. 3.908 4.152 4.396

Renúncia Fiscal (4)

Parecer: 165 Empresa: Siemens Eletroeletrônica da Amazônia S.A.

452.134

0%

100%

0%

100%100%

427.015

427.015

0%

100%

0%

Total

401.897

401.897

Importação

Nacional

Local

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

0%

2.640.000 100% 2.805.000 100%

0%

2.970.000 100%

2.970.000 100%

0%

2.640.000 100% 2.805.000 100%

0%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 28.133 29.891 31.649

Débito Local (7%) 0 0 0

Débito Nacional (_12%) 316.800 336.600 356.400

1. DÉBITO FISCAL 316.800 336.600 356.400

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 28.133 29.891 31.649

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 288.667 306.709 324.751

260.522 276.805 293.08790,25%

4.521

5. ICMS devido ( 3-4 ) 28.145 29.904 31.663

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 4.019 4.270

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

260.522 276.805 293.087

Total das contribuições
23.558 25.031 26.503



14 0 0

24 1 1 26

121 1

14

Total
Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

356

56.040

28.224

372
16

R$ 1,00

25.269

2º ano 3º ano

25.269

198.105

78.456 78.456

198.105

Mão-de-Obra Indireta

61.644

Mão-de-Obra Direta

5.040Salário Médio Anual 5.040

DISCRIMINAÇÃO

10

Existente

5.040 25.269

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

198.105

1.876.731

R$ 1,00

1.809.657

1º ano2º ano 3º ano

452.133

3o Ano

14

353.760 353.760

14

19. Retorno do Investimento Ano: 1,09

18. Lucro Líquido do Projeto 597.588 656.926 721.557

(RT - CT) / RT x 100 34,30 35,48 36,81

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 47,39 45,04 42,73

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 
USOS

Capital de Giro
Investimentos Fixos

R$ 1,00

287.782 161.131

1%

378.254 163.350

13%

174.246 715.850 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

918.810

1.734.563
993.904Custos Variáveis (2)

1o Ano

2.238.104 2.377.985 2.517.867

2.640.000

427.015

2.805.000

401.896

2.970.000

50.400 55.440

31.046

DISCRIMINAÇÃO

10 11

Mão-de-Obra Direta

Salários

33.868

1. Receita Total
2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios
FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

371.277

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

706.431 99%

174.246 715.850 100%
172.990

R$ 1,00

12

3o Ano Total %

14

60.480 353.760

67.248 78.456

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES
Custo Fixos  (1)

Siemens Eletroeletrônica da Amazônia S.AParecer:

815.753 815.753

9.419

165 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

1.060.978

Benefícios Sociais

815.753

94.857

172.080 620.993 87%

1.186

90.472 2.219 2.166

1.256

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

378.254 163.350

162.164

6.977

Investimento Fixo Existente 11.300.000

Capital de Giro Existente 142.434.000



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

NCM/SHProduto

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso I I

Inciso

Assist.técnico/Economista

Silvia Rodrigues de MenezesMaria Antônia Alexandre Melo

Intermediário

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 26 empregos diretos no Estado.

8538.90

Inciso

Base e Acessórios para Fusíveis Diazed.

Manaus (AM),      

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:165

20. Enquadramento Legal

Siemens Eletroeletrônica da Amazônia S.A

27  agosto, 2007

I

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Na saída do produto acima listado para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, inciso I, do Regulamento aprovado
pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

I,'a',II,§ 1º,I Inciso I,'a',II,'a' e 'b',§ 1º,I

21. Conclusão

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Inciso I Inciso



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

18.785.049

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Brasil
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

1

2.819.414

%

11%2.108.074

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total -

Composição do Capital Social:

Total 32

89%16.676.975

Resina Termoplástica Extrudada (apresentada na forma de
grânulos)

16.000.000 20.000.000

1o Ano 2o Ano

Alberto Geronimi Brasil
LEB S.A.

Origem

Total 11.757.182

Mão de Obra Direta

2.718.718

28

1.358.600

Investimento Financeiro 10.657.382 2.642.214 2.637.118 15.936.714

1o Ano 2o AnoDiscriminação

I

3o Ano Total

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será
do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Resina Termoplástica 
Extrudada (apresentada na 
forma de grânulos)

3901.90 Bem Intermediário

Valores em R$ 1,00

24.000.000

PROPOSIÇÃO Nº.173/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Valfilm Amazônia Industria e Comércio Ltda.

Investimento Fixo 1.099.800 177.200 81.600

Kg

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
145/2007-DPIC, constante do Processo n° 02874/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Unid.

17.295.314

1 30

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.
1 1
0 04

34
4

Inciso:

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º,
I

Do Regulamento aprovado pelo Decreto no 
23.994, de 29.12.2003

Dispositivo Legal

Diferimento

Inciso: I

Inciso:



Razão Social:

CNPJ: 

Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Processo nº. 02874, de 10.08.2007

Rosana Sampaio Loureiro

Distrito Industrial

3615-4777

Endereço:

06.300.027-0

PROJEC

2. Dados do Projetista

08.09.2007 (certidão positiva)

1.082

prolec@amazonet.com.br

3633-2657     -   3234-9464

10-012

25.06.2007

3615-4427

23.03.1999

1.2. Documentação Complementar

69.075.060

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 145/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Valfilm Amazônia Industria e Comércio Ltda.

03.071.894/0001-07

1. Dados da Empresa

Av. Cupiúba 812



3. Composição e origem do Capital Social 

A Valfilm Amazônia Indústria e Comércio Ltda., com Contrato Social registrado na JUCEA sob o nº 132.000.365.879,
em 23 de março de 1999.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

-

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

Brasil

CNPJ/CPF

07.081.963/0001-06LEB S.A.

Acionista / Cotista

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

16.676.975 89%

- 18.785.049

Alberto Geronimi Italiana Sócio-Administrador

Alberto Geronimi 2.108.074

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Brasil

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

16.676.975

Parecer: 145 Empresa: Valfilm Amazônia Industria e Comércio Ltda.

11%

São Paulo- SP

18.785.049

Decretos Produtos NCM

121.882.458-14

Total

2.108.074

26.024, de 05.07.06 Chapa, Folha, Tira, Fita, Película de Plástico 3919.10

24.141, de 07.04.04 Pré-Forma Pet para Recipiente (standart) 3923.30

José Cláudio Bensadon Brasileira Diretor Residente Manaus - AM

Balanço Patrimonial Dez/2006

Ativo Passivo e PL

Circulante: R$ 56.627.902,78 Circulante: R$ 22.370.055,14

Permanente: R$ 20.007.829,44 Patrimônio Líquido: R$ 53.863.666,40

Capital Social: R$ 18.785.049,00



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Resina Termoplástica Extrudada, apresentada sob a forma de grânulos, polímero aditivada, empregada na
fabricação de laminados plásticos para produção de embalagens diversas, apresentando a seguinte composição:

• Carbonato de Cálcio: 22,50%

• Dióxio Titânio: 31,25%

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº. 783 / 93, anexo VII: 03 (três); 

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas na
Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 07 (sete);

OBS.: A sociedade empresária deverá comercializar o produto em sacos, com capacidade até 1.000 Kg,
conforme consta no PP do Projeto

Produto: Resina Termoplástica Extrudada (apresentada na forma de grânulos)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Resina Termoplástica Extrudada (apresentada na forma de grânulos)

16.000.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

• Polietileno: 46,25%

7. Caracterização do(s) Produto(s)

Empresa: Valfilm Amazônia Industria e Comércio Ltda.Parecer: 145

Resina Termoplástica Extrudada
(apresentada na forma de grânulos)

2o Ano

20.000.000

3o Ano

24.000.000Kg

Unid. 1o AnoNCM/SH

3901.90



4. Incentivo Fiscal (*)

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico - SEPLAN

34.233 42.792 51.350

Total das contribuições
901.634 1.127.043 1.352.452

(FTI+FMPES+UEA)

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 899.067 1.123.834 1.348.600

5. ICMS devido ( 3-4 ) 3.698 4.623 5.548

34.233 42.792 51.35090,25%

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 37.932 47.415 56.897

Crédito Insumos Locais (7%)(*) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (7%)(*) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (17%) (*) 7.642.068 9.552.585 11.463.103

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 7.680.000 9.600.000 11.520.000

Débito Nacional (_12%) 7.680.000 9.600.000 11.520.000

Débito Local (7%) 0 0 0

2. CRÉDITO FISCAL 7.642.068 9.552.585 11.463.103

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

96.000.000 100%

0%

64.000.000 100% 80.000.000 100%

0%

0%

96.000.000 100%

0%

64.000.000 100% 80.000.000 100%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

Total

44.953.343

44.953.343

Importação

Nacional

Local

100%

56.191.679

56.191.679

100%

0%

0%

67.430.015

100%

0%

0%

100%

Parecer: 145 Empresa: Valfilm Amazônia Industria e Comércio Ltda.

(*) valores calculados em 100% referente a parcela da produção destinada as outras unidades da Federação.

FMPES 6% s/ C.E. 2.054 2.567 3.081

UEA 1,5% s/ C.E. 514 642 770

Renúncia Fiscal (4)

10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

R$ 1,00

100%

0%

0%

100%

67.430.015



Investimento Fixo Existente 19.056.473

Capital de Giro Existente 34.257.847

16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

11.757.182 2.819.414

177.200

9.437.130 2.642.214

10.657.382 2.642.214 2.637.118

2.637.118

15.936.714

81.600 1.358.600 8%

14.716.462

145 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

84.757.322

Benefícios Sociais

645.131

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES
Custo Fixos  (1)

Valfilm Amazônia Industria e Comércio Ltda.Parecer:

656.891 656.891

R$ 1,00

30

3o Ano Total %

4

312.830 75.600

136.800 18.240

1o Ano 2o Ano

2.578.852 15%

2.718.718 17.295.314 100%
81.600

1. Receita Total
2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios
FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

2.320.052

Quantidade Acumulada

284.030 298.430

257.933

DISCRIMINAÇÃO

28 29

Mão-de-Obra Direta

Salários

270.379

19.046.657 23.808.321 28.569.985

64.000.000

56.191.679

80.000.000

44.953.343

96.000.000

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

57.000.093

57.645.224
70.880.667Custos Variáveis (2)

1o Ano

R$ 1,00

1.099.800 177.200

85%

11.757.182 2.819.414

92%

2.718.718 17.295.314 100%
Recursos de Terceiros 
USOS

Capital de Giro
Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 9,22 7,20 5,84

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 9,93 10,58 11,03

19. Retorno do Investimento Ano: 3,09

18. Lucro Líquido do Projeto 4.194.151 5.585.210 6.986.618

4

75.600 75.600

4

65.341

85.414.213

R$ 1,00

71.537.558

1º ano2º ano 3º ano

67.430.015

3o Ano

10.428 18.900

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

132.240

Mão-de-Obra Direta

10.144Salário Médio Anual 10.291

DISCRIMINAÇÃO

28

Existente

R$ 1,00

18.900

2º ano 3º ano

18.900

65.341

18.240 18.240

65.341

Mão-de-Obra Indireta

Total
Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

63

127.680

245.487

152
89

34

301 1

44 0 0

32 1 1



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

27  agosto, 2007

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Inciso I Inciso I

Inciso I Inciso

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Diferimento

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:145

20. Enquadramento Legal

Valfilm Amazônia Industria e Comércio Ltda.

Técn. de Incentivos - 100.093-4

Silvia Rodrigues de MenezesGraça Bringel

Bem Intermediário

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Gera 34 empregos diretos no Estado.

3901.90
Resina Termoplástica Extrudada (apresentada na
forma de grânulos)

Manaus (AM),      

NCM/SHProduto

Contribui para o incremento do volume de produção industrial.

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I do Regulamento aprovado pelo
Decreto nº 23.994 de 2003.

21. Conclusão

I



Art. 13

Art. 16

Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

VIII

III

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

Caixa Acústica 8518.22
I, ''a'', II, "a" e "b", 
§ 1º, I.

Valores em R$ 1,00

VIII

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

55%

Incentivo Fiscal Dispositivo Legal

Intermediário Diferimento

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n° 127/2007-
DPIC, constante do Processo n° 2763/2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal aos produtos a
seguir indicados:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

Unid. 8521.90 18.000 50.000 80.000

III

PROPOSIÇÃO Nº.174/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Samsung Eletrônica da Amazônia Ltda

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

7.510.170 14.460.829
Investimento Fixo 161.429 31.008 32.134

Mão de Obra Ind. e Adm.

224.571

Investimento Financeiro 2.067.113 4.883.546

Unid.

14.685.400

0 478

7.542.304

478

1o Ano

363

2o Ano

841
3630 0

Composição do Capital Social:

Rádio com Reprodutor de CD/DVD
combinado com amplificador 'Home
Theater'

Produto(s)

Total

Jong Won Park Brasil
Samsung Eletrônics. Co

Origem
100%99.423.000

0%3

100%Total - 99.423.003

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

Coréia
Acionista / Cotista

3o AnoUnid. NCM/SH

0

4.914.554

%

8527.39

Produto NCM/SH Tipo de Bem

Final

Rádio com     Reprodutor de CD/DVD 
combinado com amplificador 'Home 
Theater'

Rádio com Reprodutor de 
CD/DVD/VCD

8521.90

50.000 80.000

Rádio com Reprodutor de
CD/DVD/VCD

Unid. 8527.39 18.000

Caixa Acústica Unid. 8518.22 18.000

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será

do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de
2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.

50.000 80.000

Total 2.228.542

Mão de Obra Direta

841 0 0



Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

PROPOSIÇÃO Nº.174/2007-SEPLAN

Governo do Estado do Amazonas

Favorável

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

PARECER:



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

Projeto de Diversificação

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº.127/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

1.2. Documentação Complementar

Processo nº 2763 de 06.08.2007

Samsung Eletrônica da Amazônia Ltda

00.280.273/0001-37

1. Dados da Empresa

Rua Ministro João Gonç. De Araújo

Distrito Indústrial

788

69075-830

13.200.295.587 31.10.1994

06.200.260-0

2. Dados do Projetista

04.12.2007

02.09.2007

DD&L Cons. Associados

Rangel da Rocha Batista

715 RP.

3633-1910 / 3622-8880

20- 002



Hoon Choi Coreano Dir. Financeiro Manaus

Young Kwan Yoo Coreano ManausDir.Vice-Presidente

Permanente: R$ 119.724.139,96 Patrimônio Líquido: R$ 291.156.089,57

Capital Social: R$ 99.423.002,62

Balanço Patrimonial /2006

Ativo Passivo e PL

Circulante  R$ 965.016.055,76 Circulante: R$ 508.122.060,88

26.363 Rádio  Gravador/Reprodutor de Áudio no Formato MP3,Portátil 8527.13

24.300 Digital Vídeo Disc- Recorder/Player 8521.90

25.569 Digital Vídeo Disc-DVD Player 8521.90

8528.41

24.194 Televisor em Cores com Tela de Cristal Líquido 8528.10

24.300 Monitor de Vídeo Policromático

0%

S.Paulo

127.480.723

Decretos Produtos NCM

231.146.468-08

Total

3

Parecer: 127 Empresa: Samsung Eletrônica da Amazônia Ltda

3

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Coréia

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

99.423.000

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

99.423.000 78%

127.480.723

Jong Won Park Coreano Dir.Presidente

Jong Won Park Brasil

CNPJ/CPF

05.721.282/0001-30Samsung Eletrônics. Co

Acionista / Cotista

3. Composição e origem do Capital Social 

Samsung Eletrônica da Amazônia Ltda, empresa de capital estrangeiro, com várias alterações contratuais e registrada
na JUCEA sob o nº 13.200.295.587.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

28.057.721 22%Quotas em tesouraria 28.057.721



8. Tecnologia

        própria         de terceiro Cedente: -

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

Dimensão Caixa Frotal: 90x168x95; 

8527.39 18.000

Caixa Central: 250x90x95 e Caixa Traseira: 90x168x95

8518.22 18.000Caixa Acústica Unid.

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD

7. Caracterização do(s) Produto(s)

     . Potência de consumo 80 w e peso 3,3 kg.                                            

Caixa Acústica

Caixa acústica é construída em madeira ou plástico para melhorar a reprodução sonora, reduzir as interferências
destrutivas do som, cobrindo todas as faixas de freqüências auditíveis. 

50.000 80.000

Aparelho modular composto por chassi, painel traseiro e tampa superior estampada em metal comum, painel
frontal de alumínio, visor, teclas, botão de controle injetado em plástico. Placa de circuito impresso montada com
componentes eletrônicos, tecnologia convencional e SMD. Mecanismo single DVD, reprodutor de disco digital.

Rádio com     Reprodutor de CD/DVD combinado com amplificador 'Home Theater'

127

50.000

NCM/SH

8521.90

1o Ano 2o Ano
Rádio com Reprodutor de CD/DVD
combinado com amplificador 'Home Theater'

Unid.

Parecer:

3o Ano

80.000

50.000 80.000Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD Unid.

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

18.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

Unid.

Empresa: Samsung Eletrônica da Amazônia Ltda

Produto: Caixa Acústica

a.2) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº. 783 / 93, anexo XI: 04 (quatro);

b.2) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 06 (seis);

Produto: Rádio com     Reprodutor de CD/DVD combinado com amplificador 'Home Theater'

a.1) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº. 783 / 93, anexo XI: 04 (quatro);

b.1) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto:22 (vinte e duas);

As etapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no
PPB do Decreto supra.

Walter Araújo.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 20 (vinte);

sim

Produto: Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD
9. Análise do Processo Produtivo

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. do Decreto nº. 783 / 93: 04 (quatro);

Valor - R$ : -



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Rádio com Reprodutor de CD/DVD Combinado com Amplificador 'Home Theater'

Renúncia Fiscal (4) 0 0 0

Total das contribuições
100.317 278.659 445.854

(FTI+FMPES+UEA)

UEA 1,5% s/ C.E. 0 0 0

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 100.317 278.659 445.854

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

55% 0 0 0
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 508.995 1.413.875 2.262.200

Crédito Insumos Locais (7%) 14.949 41.526 66.441

Crédito Insumos Nacionais (7%) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (17%) 852.696 2.368.599 3.789.759

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 1.376.640 3.824.000 6.118.400

Débito Nacional (_12%) 1.368.576 3.801.600 6.082.560

Débito Local (7%) 8.064 22.400 35.840

2. CRÉDITO FISCAL 867.645 2.410.125 3.856.200

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

51.200.000 100%

115.200 1%

11.520.000 100% 32.000.000 100%

320.000 1%

0%

50.688.000 99%

512.000 1%

11.404.800 99% 31.680.000 99%

0% 0%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

5.015.858

213.561

5.229.419

Importação

Nacional

Local

100%

13.932.938

593.225

14.526.163

96%

0%

4%

96%

0%

4%

100%

Parecer: 127 Empresa: Samsung Eletrônica da Amazônia Ltda

100%

22.292.701

949.160

23.241.861

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 0 0 0

R$ 1,00

96%

0%

4%



10.1. Insumos por Origem

11.1. Faturamento por Destino da Produção

12.1. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD standard

Governo do Estado do Amazonas

FMPES 6% s/ C.E. 0 0 0

R$ 1,00

96%

0%

4%

100%

20.380.010

932.040

21.312.050

Parecer: 127 Empresa: Samsung Eletrônica da Amazônia Ltda

96%

0%

4%

100%100%

12.737.506

582.525

13.320.031

96%

0%

4%

Total

4.585.502

209.709

4.795.211

Importação

Nacional

Local

Origem

R$ 1,00

%3o ano%

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o Ano

0% 0%

512.000 1%

11.404.800 99% 31.680.000 99%

0%

50.688.000 99%

51.200.000 100%

115.200 1%

11.520.000 100% 32.000.000 100%

320.000 1%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 794.215 2.206.153 3.529.845

Débito Local (7%) 8.064 22.400 35.840

Débito Nacional (_12%) 1.368.576 3.801.600 6.082.560

1. DÉBITO FISCAL 1.376.640 3.824.000 6.118.400

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (17%) 779.535 2.165.376 3.464.602

Crédito Insumos Nacionais (7%) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (7%) 14.680 40.777 65.243

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 582.425 1.617.847 2.588.556

55% 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FTI 2% s/ Ins. Imp. + 1% s/ Ins. Nac. 91.710 254.750 407.600

UEA 1,5% s/ C.E. 0 0 0

Total das contribuições
91.710 254.750 407.600

(FTI+FMPES+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 0 0 0



10.2. Insumos por Origem

11.2. Faturamento por Destino da Produção

12.2. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Total das contribuições
264.960 736.000 1.177.600

(FTI+UEA)

Renúncia Fiscal (4) 1.958.130 5.439.251 8.702.802

UEA 1,3% s/ Faturamento 149.760 416.000 665.600

FTI 1,00% s/ Faturamento 115.200 320.000 512.000

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0
3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

51.200.000 100%

11.520.000 100%

11.520.000 100% 32.000.000 100%

32.000.000 100%

0%

0%

51.200.000 100%

0% 0%

0% 0%

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

2o Ano%1o AnoOrigem

R$ 1,00

%3o ano%

Total

432.052

3.852

435.904

Importação

Nacional

Local

100%

1.200.145

10.700

1.210.845

99%

0%

1%

99%

0%

1%

100%

R$ 1,00

99%

0%

1%

100%

1.920.231

17.120

1.937.351

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Caixa Acústica

Parecer: 127 Empresa: Samsung Eletrônica da Amazônia Ltda



4. Incentivo Fiscal

736.000 1.177.600

1.958.130 5.439.251 8.702.802

320.000

416.000

8.376.362

512.000

665.600

0 0

5.235.2261.884.682

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

115.200

149.760

264.960

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

5.235.226

326.439

0

1.198

327.638

8.376.362

204.025

0

749

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

10.700 17.120

204.774

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

73.449

0

270

73.718

1.884.682

Crédito Ins. Importados (17%) 

 -  - 

1.210.845 1.937.351

1.200.145 1.920.231

0 0

   Local 3.852

 - 

435.904

432.052

0

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

5.440.000

0

51.200.000

0

8.704.000

8.704.000

0

32.000.000

0

5.440.000

Total Débito

0

11.520.000

0

1.958.400

1.958.400

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação



Investimento Fixo existente                                                        
Capital de Giro Existente

R$ 1,00

81 3 4 88

185.298.756

%

2%

456.893.994

14.460.829

224.571

363

3 4

1010 0 0

71

124.200

139.153

Mão-de-Obra Indireta

Total
Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

478

587.880

771.910

841

Existente
1o Ano

R$ 1,00

15.461

2º ano 3º ano

15.461

139.153

124.200

12.080Salário Médio Anual 11.888

DISCRIMINAÇÃO

80.513.684

R$ 1,00

53.257.289

1º ano2º ano 3º ano

46.491.262

3o Ano

10

154.614 154.614

1010

910.649 154.614

19. Retorno do Investimento Ano: 0,58

18. Lucro Líquido do Projeto 6.364.353 25.859.341 44.217.221

(RT - CT) / RT x 100 30,44 44,52 47,58

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 34,96 12,52 8,03

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Recursos de Terceiros 
USOS

Capital de Giro
Investimentos Fixos

R$ 1,00

161.429 31.008

63%

2.228.542 4.914.554

98%

7.542.304 14.685.400 100%

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

18.385.986

24.040.408
47.141.146Custos Variáveis (2)

1o Ano

24.099.466 66.942.961 107.108.738

34.560.000

29.057.039

96.000.000

10.460.534

153.600.000

857.678 879.730

791.757

DISCRIMINAÇÃO

71 74

Mão-de-Obra Direta

Salários

819.584

78

1. Receita Total
2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios
FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

595.362

Quantidade Acumulada

1o Ano 2o Ano

5.436.452 37%

7.542.304 14.685.400 100%
3.046.945

3o Ano Total

645.840 124.200

139.153

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES
Custo Fixos  (1)

Samsung Eletrônica da Amazônia LtdaParecer:

6.116.143

Benefícios Sociais
11.675 15.461

78

2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

612.720

Mão-de-Obra Direta

16. Fontes e Usos

6.384.943

9.248.948

127 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

74.128.741

4.883.546 7.510.170

4.495.359

32.134

3.120.409

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

2.228.542 4.914.554

1.794.145

1.633.180

5.654.422

2.067.113



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

I

Inciso I Inciso I

Na saída do produto acima para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o
benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo

Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de
dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição
estadual específica.

VIII VIII

Diferimento

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso I Inciso

8521.90
Final 55% (C.E.)

Rádio com Reprodutor de CD/DVD/VCD 8527.39

Rádio com Reprodutor de CD/DVD combinado com
amplificador 'Home Theater'

Gera 88 empregos diretos no Estado.

27  agosto, 2007

Assist.técnico/Economista

Silvia Rodrigues de MenezesMaria Antônia Alexandre  Melo

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Manaus (AM),      

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo FiscalTipo de Bem

Parecer: Empresa:127

NCM/SHProduto

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Produto NCM/SH Tipo de Bem Incentivo Fiscal

Caixa Acústica

21. Conclusão

8518.22 Intermediário

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Samsung Eletrônica da Amazônia Ltda

Inciso

IIIInciso III Inciso

20. Enquadramento Legal

Lei no 2.826, de 29.09.2003 Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Inciso



Art. 13

Art. 16

Art. 18

Programa de Produção: 

Favorável

Artefatos Tubulares de Ferro Aço para Fins Industriais.   

Laminado de Ferro Aço Fita, Tira, Chapa e Blanks para Fins
Industriais.

Valor R$ 1,00

Governo do Estado do Amazonas

0

5.711.608

Total 64 0 0

Amazonas
Acionista / Cotista

3o AnoUnid.

%
50%1.200.000

34.560.000Kg 24.000.000

Secretário de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico

Denis MinevDenis MinevDenis MinevDenis Minev

100%

PARECER:

Total - 2.400.000

50%1.200.000

Total 29.229.187

Mão de Obra Direta

Daniel Tomiasi Amazonas
Francisco Valdir Magalhães Melo

Origem

Composição do Capital Social:

50

1o Ano

14

2o Ano

64
140 0

Produto(s)

Mão de Obra Ind. e Adm.

Investimento Fixo 11.029.800 2.129.000 2.129.000

50

6.422.811

15.287.800
26.075.8064.293.811

Artefatos Tubulares de Ferro Aço para 
Fins Industriais

Laminado de Ferro Aço Fita, Tira, 
Chapa e Blanks para Fins Industriais

Incentivo Fiscal

Unid.

41.363.606

Valores em R$ 1,00

I

Investimento Financeiro 18.199.387 3.582.608

Produto Dispositivo LegalNCM/SH Tipo de Bem

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

ASSUNTO:

PARECER: O projeto foi analisado por este órgão, que recomenda sua aprovação na forma do Parecer Técnico n°
128/2007-DPIC, constante do Processo n° 2.792 /2007-SEPLAN, concedendo o respectivo incentivo fiscal ao
produto a seguir indicado:

Submete à apreciação e aprovação desse egrégio Conselho projeto industrial de diversificação.

PROPOSIÇÃO Nº.175/2007-SEPLAN

INTERESSADO: Amazon Aço Indústria e Comércio Ltda.

Discriminação 1o Ano 3o Ano

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o benefício fiscal será

do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29 de dezembro de
2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a inscrição estadual específica.

Total

12.000.000 14.000.000Kg 10.000.000

I, ''a'', II, "a" e "b", 
§ 1º, I.

28.800.000

7306.60

7212.20

I

2o Ano

diferimentoIntermediário

Regulamento aprovado pelo 
Decreto no 23.994, de 
29.12.2003

0



Razão Social:

CNPJ: 

Endereço: Nº.

Bairro: CEP:

Fone: Fax: e-mail:

CCA:

JUCEA: Data de Fundação:

Licença IPAAM:

Certidão Negativa da Sefaz:

Certidão Negativa da Receita Federal:

Certidão do INSS:

Consultoria: e-mail:

Economista: Fone:

Corecon: Registro / SEPLAN: 

2. Dados do Projetista

05/06/2008

13/01/2008

06/10/2007

Jânio de Andrade Lima

1.059

physolvida@yahoo.com.br

648-6003/8111-0061

10-003

Profissional Liberal

13.200.417.411 17/01/2003

1.2. Documentação Complementar

3613-1000

06.200.000-4

3631-1000 

69.068-010

Projeto de Diversificação

Amazon Aço Indústria e Comércio Ltda.

05.477.207/0001-75

1. Dados da Empresa

Raiz

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Parecer de Análise nº. 128/2007 - GACIF/DPIC

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico-SEPLAN

Av.Costa e Silva  

Processo nº. 02792, de 07/08/07 



3. Composição e origem do Capital Social 

A Amazon Aço Indústria e Comércio Ltda., empresa regional, fundada em 17.01.2003, com contrato social arquivado
na Junta Comercial do Estado do Amazonas-JECUA  sob nº. 13.200.417.411.

4. Composição da Diretoria

5.  Breve Histórico / Capacidade Financeira

Domicílio FiscalCargo

100%

Diretores Nacionalidade

Amazonas

CNPJ/CPF

594.281.982-34Francisco Valdir Magalhães Melo

Acionista / Cotista

Linhas de Produtos Incentivados entre outros:

1.200.000 50%

2.400.000

Francisco Valdir Magalhães Melo Brasileira Diretor Residente

Daniel Tomiasi 1.200.000

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Governo do Estado do Amazonas

Amazonas

Valor R$ 1,00 %QuotasOrigem

1.200.000

Parecer: 128 Empresa: Amazon Aço Indústria e Comércio Ltda.

50%

Amazonas

2.400.000

Decretos Produtos NCM

043.895.487-52

Total

1.200.000

26.054 TELHA METÁLICA TRAPEZÓIDE/ONDULADA 7308.90

26.054 ARMAÇÃO DE FERRO PARA VIGAS E OUTRAS ESTRUTURAS 7308.90

Balanço Patrimonial /2006

Ativo Passivo e PL

Ativo Circulante: R$ 7.830.278 Passivo Circulante: R$ 6.073.753

Imobilizado: R$ 7.686.159 Patrimônio Líquido: R$ 9.442.683

Capital Social: R$ 2.400.000,00

Daniel Tomasi Brasileira Diretor Amazonas

24.216 PARTES E PEÇAS METÁLICAS 7326.90

24.083 PARTES E PEÇAS METÁLICAS PARA FINS INDUSTRIAIS 7326.20

24.082 ESTRUTURA METÁLICA 7308.90

24.216 ARTEFATOS METÁLICOS 7326.20

24.082 ESQUADRIAS METÁLICAS 7616.90



terceiro Cedente:

        do grupo empresarial 

        domínio público Royalties:

sim não

sim não

Conclusão:

Engenheiro:

a) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 75 / 07: 06 (seis);

As estapas executadas no Processo Produtivo do Projeto estão em consonância com as previstas no
PPB da Portaria Interministerial supra.

Walter Araújo.

c) As operações realizadas na linha de produção caracterizam-se como industrialização?

d) As máquinas e equipamentos citados no Processo Produtivo do Projeto suprem as atividades da
industrialização?

b) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto: 08 (oito);

Produto: Laminado de Ferro Aço Fita, Tira, Chapa e Blanks para Fins Industriais.

a.1) Quantidade de etapas realizadas no P.P.B. da Portaria Interministerial nº. 75 / 07: 06 (seis);

b.1) Quantidade de etapas realizadas no Processo Produtivo do Projeto:06 (seis).

Produto: Artefatos Tubulares de Ferro Aço para Fins Industriais.   

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Artefatos Tubulares de Ferro Aço para Fins Industriais.   

24.000.000

Produto(s)

6. Programa de Produção

9. Análise do Processo Produtivo

Não Valor - R$ : -

As fitas, tiras, chapas e blank derivado do laminado metálico são usados nas indústrias de duas rodas, indústria de
construção civil, fabricante de ftnesses, indústrias de móveis, utilidades domésticas, serralherias e indústrias de
metalurgia básica.

Própria

8. Tecnologia

Lamina de Ferro Aço, Fita, Tira, Chapa e Blanks para Fins Industriais

Os Artefatos Tubulares de Ferro/ Aço na forma de tubo que podem ter secções redondos, quadrados, retangulares,
são usados nas indústrias de duas rodas, indústrias da construção civil, fabricantes de fitnesse, indústrias de
móveis, e na indústria de unidades domésticas.

7.Carcterização do Produto

Empresa: Amazon Aço Indústria e Comércio Ltda.Parecer: 128

Artefatos Tubulares de Ferro Aço para Fins 
Industriais.   

2o Ano

28.800.000

3o AnoUnid. 1o AnoNCM/SH

Laminado de Ferro Aço Fita, Tira, Chapa e 
Blanks para Fins Industriais.

Kg

Kg

7306.60 

7212.20

34.560.000

10.000.000 12.000.000 14.000.000



10. Insumos por Origem

11. Faturamento por Destino da Produção

12. Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Artefatos Tubulares de Ferro Aço para Fins Industriais.   

Parecer: 128 Empresa: AMAZON AÇO IND. E COM. LTDA.

R$ 1,00

99%

0%

1%

100%

48.055.680

439.638

48.495.318

99%

0%

1%

100%100%

40.046.400

309.144

40.355.544

99%

0%

1%

Total

33.372.000

305.304

33.677.304

Importação

Nacional

Local

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

82.944.000 100%

0% 0%

0%

0%

82.944.000 100%

57.600.000 100%

57.600.000 100% 69.120.000 100%

69.120.000 100%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FTI 1,00% s/ Faturamento 576.000 691.200 829.440

UEA 1,3% s/ Faturamento 748.800 898.560 1.078.272

Renúncia Fiscal (4) 9.770.629 11.728.760 14.069.705

Total das contribuições
1.324.800 1.589.760 1.907.712

(FTI+UEA)



4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Total Débito

0

57.600.000

0

9.792.000

9.792.000

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

11.750.400

0

82.944.000

0

14.100.480

14.100.480

0

69.120.000

0

11.750.400

   Local 305.304

 - 

33.677.304

33.372.000

0

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

40.046.400 48.055.680

0 0

 -  - 

40.355.544 48.495.318

309.144 439.638

6.829.528

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

5.673.240

0

21.371

5.694.611

4.097.389

Crédito Ins. Importados (17%) 

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

4.920.872

8.169.466

0

30.775

8.200.240

5.900.240

6.807.888

0

21.640

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

576.000

748.800

1.324.800

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

0 0

4.920.8724.097.389

691.200

898.560

5.900.240

829.440

1.078.272

1.589.760 1.907.712

9.770.629 11.728.760 14.069.705



10.1 Insumos por Origem

11.1 Faturamento por Destino da Produção

12.1 Cálculo do ICMS e Renúncia Fiscal

4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Laminado de Ferro Aço Fita, Tira, Chapa e Blanks para Fins Industriais.

Parecer: 128 Empresa: Amazon Aço Indústria e Comércio Ltda.

R$ 1,00

99%

0%

1%

100%

20.023.200

183.182

20.206.382

99%

0%

1%

100%100%

16.686.000

152.652

16.838.652

99%

0%

1%

Total

13.905.000

127.210

14.032.210

Importação

Nacional

Local

R$ 1,00

%3o ano%2o Ano%1o AnoOrigem

%1o Ano % 2o Ano % 3o ano

0% 0%

34.560.000 100%

0% 0%

0%

0%

34.560.000 100%

24.000.000 100%

24.000.000 100% 28.800.000 100%

28.800.000 100%

Total

Destino

Exportação

Nacional

Local

2. CRÉDITO FISCAL 0 0 0

Débito Local (Diferimento) 0 0 0

Débito Nacional (12%) 0 0 0

1. DÉBITO FISCAL 0 0 0

R$ 1,00

Discriminação 1o Ano 2o Ano 3o Ano

Crédito Ins. Importados (Diferimento) 0 0 0

Crédito Insumos Nacionais (Isento) 0 0 0

Crédito Insumos Locais (Diferimento) 0 0 0

3. ICMS Apurado ( 1-2 ) 0 0 0

Diferimento 0 0 0

5. ICMS devido ( 3-4 ) 0 0 0

FTI 1,00% s/ Faturamento 240.000 288.000 345.600

UEA 1,3% s/ Faturamento 312.000 374.400 449.280

Renúncia Fiscal (4) 4.071.095 4.885.314 5.862.377

Total das contribuições
552.000 662.400 794.880

(FTI+UEA)



4. Incentivo Fiscal

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

3o Ano2o Ano1o AnoDiscriminação

1. DÉBITO FISCAL  -  -  - 

Total Débito

0

24.000.000

0

4.080.000

4.080.000

Vendas Nacional

Vendas Local

Débito Nacional (_12%)

Débito Local (17%)

4.896.000

0

34.560.000

0

5.875.200

5.875.200

0

28.800.000

0

4.896.000

   Local 127.210

 - 

14.032.210

13.905.000

0

2. CRÉDITO FISCAL

Insumos

   Importado

   Nacional

16.686.000 20.023.200

0 0

 -  - 

16.838.652 20.206.382

152.652 183.182

2.847.306

3. ICMS Apurado ( 1-2 )

2.363.850

0

8.905

2.372.755

1.707.245

Crédito Ins. Importados (17%) 

Crédito Insumos Nacionais (7%)

Crédito Insumos Locais (7%)

Total Crédito

(Sem)

2.048.694

3.403.944

0

12.823

3.416.767

2.458.433

2.836.620

0

10.686

Renúncia Fiscal (4)

FTI 1,00% s/ Faturamento

UEA 1,3% s/ Faturamento

0

240.000

312.000

552.000

5. ICMS devido ( 3-4 )

Total das contribuições

(FTI+UEA)

0 0

2.048.6941.707.245

288.000

374.400

2.458.433

345.600

449.280

662.400 794.880

4.071.095 4.885.314 5.862.377



16. Fontes e Usos

 17. Avaliação do projeto

13. Custo dos Fatores de Produção

14. Valor Agregado Bruto - VAB

15.1 Resumo da Mão-de-obra

29.229.187 5.711.608

2.129.000

18.199.387 3.582.608

18.199.387 3.582.608 4.293.811

4.293.811

26.075.806

2.129.000 15.287.800 37%

26.075.806

128 Empresa:

2o Ano 3o Ano

R$ 1,00

1o Ano

82.820.911

Benefícios Sociais

1.757.651

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

INDICADORES
Custo Fixos  (1)

Amazon Aço Indústria e Comércio Ltda.Parecer:

1.922.663 2.120.315

R$ 1,00

30

3o Ano Total %

4

174.432 34.200

110.112 14.208

1o Ano 2o Ano

15.287.800 37%

6.422.811 41.363.606 100%
2.129.000

1. Receita Total
2. Insumos totais

1º ano

Recursos Próprios
FONTES

15. Mão-de-obra

Total ( 1-2 )

Discriminação

11.029.800

Quantidade Acumulada

158.592 169.512

152.561

DISCRIMINAÇÃO

27 29

Mão-de-Obra Direta

Salários

156.989

33.890.486 40.725.804 48.802.300

81.600.000

57.194.196

97.920.000

47.709.514

117.504.000

INDICADORES

Total  (1+2)

2o Ano

57.640.665

59.398.316
69.096.158Custos Variáveis (2)

1o Ano

R$ 1,00

11.029.800 2.129.000

63%

29.229.187 5.711.608

63%

6.422.811 41.363.606 100%
Recursos de Terceiros 
USOS

Capital de Giro
Investimentos Fixos

Ponto de Nivelamento 1o Ano 2o Ano 3o Ano

CF / ( RT-CV ) x 100 7,34 6,67 6,11

Lucratividade 1o Ano 2o Ano 3o Ano

(RT - CT) / RT x 100 27,21 27,47 27,71

19. Retorno do Investimento Ano: 2,30

18. Lucro Líquido do Projeto 14.653.111 17.754.792 21.491.431

4

34.200 34.200

4

30.780

84.941.226

R$ 1,00

71.018.821

1º ano2º ano 3º ano

68.701.700

3o Ano

5.814 8.550

1o Ano 2o Ano 3o Ano
Projetada

Total Acumulado

106.560

Mão-de-Obra Direta

5.874Salário Médio Anual 5.845

DISCRIMINAÇÃO

27

Existente

R$ 1,00

8.550

2º ano 3º ano

8.550

30.780

14.208 14.208

30.780

Mão-de-Obra Indireta

Total
Mão-de-Obra Indireta

Encargos Sociais

50

99.456

142.733

64
14

34

302 1

44 0 0

31 2 1

Investimento Fixo Existente 5.451.385

Capital de Giro Existente 2.899.578



Art. 10 Art. 13

Art. 13 Art. 16

Art. 14 Art. 18

1.

2.

3.

Coordenadora-GACIF

I

Intermediário

Recomenda-se a aprovação da concessão do benefício fiscal, por se tratar de atividade industrial de
fundamental interesse para o desenvolvimento econômico do Estado do Amazonas, na forma disposta no
caput  do  Art.  4º, §1º da  Lei  nº 2.826/2003, que atende os seguintes requisitos:

Regulamento aprovado pelo Decreto no 23.994, de 29.12.2003

Na saída do produto acima, para indústrias não incentivadas ou localizadas em outras unidades da Federação, o

benefício fiscal será do crédito estímulo de 90,25%, conforme previsto no Art. 16, I, do Regulamento aprovado pelo

Decreto nº 23.994 de 2003.

Quando o produto não se enquadrar no disposto no art. 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 23.994, de 29
de dezembro de 2003, ou seja, destinar-se a comercialização, aplicar-se-á o nível de crédito estímulo de 55% e a
inscrição estadual específica.

I, ''a'', II, "a" e "b", § 1º, I.

21. Conclusão

Inciso I Inciso

Diretor do DPIC Secretário Executivo Adjunto de Políticas Setoriais

       De acordo, encaminhe-se ao CODAM

Gilmar de Oliveira Freitas Daniel J. Feder

Governo do Estado do Amazonas

Secretaria de Estado de Planejamento e Desenvolvimento Econômico -  SEPLAN 

Incentivo Fiscal

Amazon Aço Indústria e Comércio Ltda.

Tipo de Bem

Parecer: Empresa:128

20. Enquadramento Legal
NCM/SHProduto

diferimento

Inciso

Intermediário7306.60Artefatos Tubulares de Ferro Aço para Fins Industriais

I

Laminado de Ferro Aço Fita, Tira, Chapa e Blanks 
para Fins Industriais

7212.20

OAB - 1.163

Otaviano C. K. Silva

diferimento

Inciso I

Inciso I, ''a'', II, § 1º, I Inciso

Manaus (AM),      

Lei no 2.826, de 29.09.2003

Silvia Rodrigues de Menezes

Contribui para substituir importações nacionais e/ou estrangeiras.

Contribui para  o incremento do volume  de produção industrial.

Gera 34 empregos diretos no Estado.

27  agosto, 2007
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